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Elektromos tüzek megelőzése
A lakástüzek okai között az elektromos eredetű lakástüzek az előkelő második helyen szerepelnek. Ezek a lakástüzek is egy kis odafigyeléssel megelőzhetőek.

Napjainkban rengeteg elektronikai berendezés vesz minket körül, és ezek száma egyre csak nő. A nyári kánikulában is sokszor előfordul, hogy behúzódunk a hűvös szobába, és bekapcsoljuk a ventillátort, légkondicionáló berendezést, aztán a kellemesre hűlt lakás egyik szobájában televíziót néznek a gyermekek, másikban videojátékkal játszanak, apuka a számítógépen dolgozik, míg anyuka a konyhában a villanytűzhelyen készíti a másnapi ebédet. Az újszerű technológiák megjelenésével az áramforrásokat folyamatosan, sokszor megszakítás nélkül használjuk, emiatt az elektromos tüzek száma is megnövekedhet.

Ezek általában két módon keletkezhetnek: vagy az elektromos áram által működtetett eszköz, berendezés hibásodik meg, ilyenkor a hiba folytán a villamos berendezés belsejében hőképződés indul, mely a tüzet okozza, vagy pedig a villamos hálózat hibája folyamán alakul ki tűz, hiszen korábban, a régi építésű házaknál nem volt ekkora megterhelésnek kitéve az elektromos hálózat. 

Amíg régen egy porszívó teljesítménye 600 – 1000W között mozgott, most 1500 – 2200W. Egy hajszárító 300W volt, most 1000 – 1500W fogyasztást is meghaladhatja. Nem beszélve az automata mosógépekről, a mikrohullámú sütőkről, klíma berendezésekről, szárítógépről, mosogatógépről, melyeket szintén túlterhelhetik a régi hálózatokat. Az elektromos hálózat korszerűtlenségére utalhat, ha többször pislákol a lámpa vagy a szikráznak a konnektorok.

Minden évben több tucat olyan tűzeset következik be, amely az elektromos hálózat hibájára vezethető vissza. Ezen tűzesetek nagy része otthon jellegű létesítményekben keletkezik. A társasházakban, panelházakban, régi családi házakban és egyéb épületekben gyakran találkozunk elhasznált, alul méretezett vezetékekkel. 
Tudjuk az emberi figyelem nem terjedhet ki mindenre, de ha már befejezte a munkát a kávédarálóval, a vasalóval, s ha már nincs szüksége a hősugárzóra, a centrifugára, a mosógépre, minden esetben kapcsolja ki a készüléket. Jó, ha tudja, elromolhat a gépek kapcsolója is, ezért biztosabb, ha nemcsak kikapcsolja azokat, de a hálózati csatlakozókat ki is húzza a konnektorból.

A karácsonyfa díszítésére már kevésbé jellemző a hagyományos viaszgyertya alkalmazása, de a rossz műszaki állapotú, gyakorta engedély nélkül forgalmazott elektromos-füzérek, karácsonyfa izzók, igen. Ezek zárlata tüzet okozhat, ezért fontos, hogy legális forrásból szerezzünk be engedélyezett termékeket. Lehetőleg ne hagyjuk felügyelet nélkül a kivilágított karácsonyfát, ha eltávozunk a lakásból, áramtalanítsunk. 

Elektromos tüzet tilos vízzel oltani! Léteznek külön erre szolgáló tűzoltó készülékek, vagy ha olyan nincs a háznál, akkor próbálkozhatunk homokkal vagy valamilyen nem gyúlékony, nagy felületű anyaggal, ami elzárja az oxigént a tűztől. Javasolt otthon egy tűzoltó készülék készenlétben tartása, mert a kezdeti tüzek oltására hatékonyan alkalmazható, így megfékezhetjük a kezdődő tüzeket, védelmezve családunk és vagyontárgyaink épségét.

Bármilyen tűz észlelése során a legfontosabb a gyors helyzetfelmérés. A tűz másodpercek alatt rohamosan elterjedhet, így ha látunk esélyt a tűz megfékezésére és eloltására, akkor azt azonnal kezdjük meg. Ha nincs ilyenre lehetőség, akkor az első dolgunk a tűzoltók értesítése legyen, és csak utána kezdjünk bele a tűz oltásába, illetve a kármentésbe. Ha a tűz akkora, hogy már a testi épségünket, vagy a lakás szerkezetét veszélyezteti, akkor hagyjuk el az épületet és haladéktalanul szóljunk a szomszédoknak és az esetleges más lakóknak.

Mindennapos dolog, hogy tönkremegy egy-egy olvadó biztosíték. Sajnos bevett szokás, hogy ezeket a biztosítékokat ilyenkor megtalpalják, drótozzák, azonban ez tűzveszélyes! 

Nagy teljesítményű készülékeit – elektromos kandalló, automata mosógép, szerszámgépek - ne használja egyidejűleg. Túlterheli velük a hálózatot, s így könnyen tüzet okozhat. Ha valamelyik villamos kisgépe, fűtőberendezése meghibásodik, a javítást bízza szakemberre. A hibás gépet többé ne használja, még akkor sem, ha az szikrázik, vagy csak zárlatos. Ez éppen elég ahhoz, hogy balesetet, tüzet okozzon.

Jó tanácsok az elektromos tüzek megelőzése, az otthonok védelme érdekében:

· Túlmelegedés, rendellenes működés, furcsa égésre utaló szag esetén azonnal válasszuk le a hálózatról, húzzuk ki a konnektorból!

· A kismegszakítókat, biztosítókat csak szakemberrel cseréltessünk, javíttassunk!

· Használat előtt szemrevételezéssel ellenőrizzük az elektromos berendezéseinket, a csatlakozókat és a vezetékeket, nézzük meg, hogy nincsenek-e eltörve, megrepedve! 

· Ne terheljük túl a hosszabbítókat, elosztókat, több elektromos hosszabbító kábelt ne csatlakoztasson egymásba! Lehetőleg földelt eszközöket használjunk!
· Ne használjon hosszabbítót, kábeldobot feltekerve. A feltekert kábel terhelve túlmelegszik, megolvad, tüzet, égési sérülést okoz.

· Az elektromos fűtőkészüléket soha ne takarjunk le, ne tegyük közel bútorainkhoz, éghető anyagból készült tárgyainkhoz!

· Ha nyaralni indulunk, vagy hosszabb időre elutazunk, ne hagyjuk áram alatt, konnektorba dugva az elektromos berendezéseket (TV-t, hűtőt, számítógépet, stb.), mivel ezek még kikapcsolt, készenléti állapotban is fogyasztóként üzemelnek! Esetleges meghibásodásuk tüzet okozhat! 

· Kizárólag szabványos elektromos készülékeket használjunk. A szaküzletek csak ezeket árulják! A piacokon vásárolt bizonytalan eredetű villamos készülékek veszélyesek!

· A jó kapcsoló és a jó csatlakozó üzem közben nem melegszik. Ellenkező esetben cseréltesse ki!

· Lámpáiban mindig a foglalatnak megfelelő méretű és teljesítményű izzókat használjon! 

· Különböző anyagú vezetőket (réz és alumínium) nem szabad egymáshoz csatlakoztatni, kötéseket kialakítani!
· Az elektromos hálózatban keletkezett hibákat minden esetben szakemberrel javítassa meg.
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