A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges,
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Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 15. §-a ajánlja a helyi önkormányzat képviselő-testületének, igazgatási szünetek elrendelését.

A 13. § (1) bekezdése szerint:
„13. § (1) Az igazgatási szünet időtartama

a) nyáron öt egybefüggő naptári hét, amely augusztus 20-át közvetlenül követő vasárnapig tart,

b) télen két egybefüggő naptári hét, amely január 1-jét közvetlenül követő vasárnapig tart.“
Az igazgatási szünet az európai uniós gyakorlatban, illetőleg a hazai igazságszolgáltatásban már kialakított szabályozásához hasonló metódusként kerül bevezetésre. A jogintézmény alkalmazásával a munkáltató által könnyen áttekinthetővé és racionálisan tervezhetővé válhat a munkavégzés folyamata, illetőleg elkerülhetők olyan gyakorlati problémák, mint a ki nem adott szabadnapok több éven át tartó felhalmozódása.
A fentiekre figyelemmel kezdeményezem a tisztelt képviselő-testületnél, hogy 2015. december 28. - 31. közötti időszakra szíveskedjen elrendelni igazgatási szünetet, az alábbi határozati javaslat elfogadásával. Ezen időszakban 4 munkanap van, melyből 2 munkanap ügyfélfogadásos munkanap (28. és 30.). Ezen napokon ügyelet sem lenne, csupán az anyakönyvvezető tartana telefonos ügyeletet, szükség esetén pedig bejönne a hivatalba.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására:

Ha t á r o z a t i   j a v a s l a t :

a Bátaszéki KÖH részére igazgatási szünet elrendelése

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 15. §-ában kapott hatáskörében eljárva a Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatalban 2015. december 28–31-e közötti időszakra igazgatási szünetet rendel el.

Határidő: 2015. október 10.
Felelős:   Skoda Ferenc jegyző


       (az ügyfelek tájékoztatásáért)

Határozatról értesül: Alsónána község polgármestere


 Alsónyék község polgármestere


 irattár

