A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges, 

az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalható!
244. számú előterjesztés
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A Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság és a Tolna Megyei Kormányhivatal "Ne váljon áldozattá! - Az áldozattá válás megelőzése, áldozatsegítés komplex megközelítésű mintamodellje” című közös projektje 2014. november 30-án lezárult. 
Az áldozatsegítés Tolna megyei minta modellje két év alatt bizonyított. A korábbi áldozatsegítő rendszert megszabadította a felesleges, bürokratikus elemeitől. A centralizáltan szervezett hatósági tevékenységet decentralizálta, megkímélte az áldozatokat az ügyintézés terheitől, átvállalta az adminisztrációt, leegyszerűsítette a hatósági ügyintézést. Az áldozatsegítők a Tolna Megyei Kormányhivatal áldozatsegítő szolgálata szakmai irányításával, a rendőri szervek hatékony támogatásával gyorsan, rugalmasan és nem utolsó sorban eredményesen teljesítették feladataikat, melyet az országosan is egyedülálló eredmények bizonyítanak.  Az áldozatsegítők rendőrkapitánysági elhelyezése és helyben történő munkavégzése eredményeként az áldozatsegítés „beépült” az első fokú rendőri szervek  napi tevékenységében, jelentős támogatást biztosított a bűnügyi nyomozási tevékenységhez.  

A grafikon számadatai jól mutatják az áldozatsegítés minta modelljének hatékonyságát. 
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Két év alatt az áldozatsegítés szervezeti és működési modelljét működtető szakemberek és együttműködők olyan értéket teremtettek, melyet  nem szerettünk volna elveszíteni, ezért a főkapitányság vezetőinek egyetértésével és támogatásával a program további folytatásához  az önkormányzatoktól pénzügyi segítséget kértünk. Valamennyi önkormányzat egyetértett az áldozatsegítési rendszer fenntartásával kapcsolatos elképzeléseinkkel és támogatta is azokat. Szekszárdi önkormányzat képviselő testülete egy évre megszavazta az áldozatsegítők munkabérét. Szekszárd polgármestere vállalását teljesítve 2015. augusztus 30-ig több mint 4 millió forintot utalt a főkapitányság számlájára. A szekszárdi rendőrkapitányság vezetője megkereste az illetékességi területén lévő önkormányzatokat azzal, hogy a további folytatáshoz nyújtsanak támogatást. Bátaszék és Tolna önkormányzatának képviselő testülete támogató döntésével 470, illetve 400 ezer forinttal járult hozzá az áldozatsegítés további folytatásához.  A Völgységi Kistérségi Társulás 7 hónapra biztosította a „rendszer” fenntartását, így Bonyhádon július 31-én távozott az áldozatsegítőként foglalkoztatott szakember. 

A dombóvári és a tamási rendőrkapitányság területén közfoglalkoztatottak fogadják az áldozatokat és intézik ügyeiket. Paks polgármestere általuk foglalkoztatott köztisztviselő munkába állítását ígérte meg.  A jelölt kiválasztása folyamatban van. 

A Tolna Megyei Bűnmegelőzési Tanács 2015. április 20-ai ülésén tárgyalta a bűncselekmények áldozatainak támogatására, segítésére létrehozott megyei modell fenntartásának lehetőségeit. A tanács ülésén a megyei közgyűlés elnöke pályázati lehetőségről számolt be, amely ez év szeptemberében kerül kiírásra önkormányzatok számára. Amennyiben megjelenik a pályázati kiírás, segítjük a járási székhely városok önkormányzatait a pályázatuk elkészítésében. A remélt támogatás elnyerése után rendőrkapitányságainkon az önkormányzatok alkalmazásába álló áldozatsegítők látnák el az áldozatsegítési feladatokat. 

Szekszárd, 2015. október 15.   
                                                                                       Illés László r. alezredes
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