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Tisztelt Képviselő-testület!

2015. december 23. napon közzétételre került a Fenntartható közlekedésfejlesztés TOP-3.1.1-15 kódszámú pályázat. A pályázati támogatás célja, hogy olyan, a fenntartható közlekedés feltételeit megteremtő és erősítő közlekedésfejlesztési intézkedések valósuljanak meg településeken és települések között, melyek hozzájárulnak az éghajlatváltozás mérsékléséhez, a szén-dioxid kibocsátás csökkentéséhez, az élhető városi és települési környezet kialakulásához, valamint az EU2020 és a Nemzeti Közlekedési Infrastruktúra-fejlesztési Stratégia fenntartható fejlődésre és közlekedésre vonatkozó céljainak a teljesüléséhez. 

Ezen konstrukció a települési, településkörnyéki és településközi közlekedési rendszereket szerves egésznek tekinti, és lehetőséget kínál a közlekedési feltételek és módok komplex, egymást erősítő, a fenntartható fejlődést és fenntartható közlekedést szolgáló fejlesztésére a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program határain belül. 

A projekteknek a települési mobilitás környezetileg (levegőszennyezés, zajterhelés) és pénzügyileg (működtetők és a közlekedők oldalán) fenntarthatóbbá tételét kell szolgálniuk, és hozzá kell járulniuk a TOP 3. prioritási eredményindikátor („A napi utazások esetén fő közlekedési eszközként gyalogos, kerékpáros vagy közösségi közlekedési módot választók részaránya”) értékének közvetlen települési, és közvetve országos növekedéséhez. 

Tárgyi felhívás a területi szereplők Kormány által elfogadott integrált területi programjainak a megvalósítását szolgálja. A felhívásra támogatási kérelmet nyújthatnak be a helyi önkormányzatok is.
Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege: minimum 50 millió Ft, maximum 600 millió Ft. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a. A támogatási kérelmek benyújtása 2016. január 29-től 2016. március 31-ig lehetséges. 

Önállóan támogatható tevékenységek a következők:

Kerékpárosbarát fejlesztés 
a) Teljes település vagy településrész közlekedési úthálózatának kerékpárosbaráttá alakítása kerékpárforgalmi létesítmények kijelölésével, építésével. 

b) Települések, vagy településközpont és lakott területen kívül elérhető lakott településrész közötti kerékpárforgalmi útvonal kialakítása. 

c) Országos közút teljes átkelési szakasza vagy annak egy funkcionális egysége mentén (pl. településközpont és a település szélén egy lakóterület közötti szakasza) létesül kerékpáros útvonal. 

d) Lakott területen kívül elhelyezkedő munkahelyek és a település belterülete közötti kerékpárforgalmi útvonal kialakítása. 

e) Közbringa-rendszer kiépítése, bővítése: 

Forgalomcsillapítás, közlekedésbiztonság, akadálymentesítés 
a) Közlekedésbiztonsági beruházás 

b) Forgalomcsillapítás a fenntartható települési közlekedés, valamint az élhetőbb városi, települési környezet megteremtése érdekében. 

c) Közterületi közlekedési felületek akadálymentesítése a fogyatékossággal élők vagy bármilyen probléma miatt nehezen közlekedők mobilitásának, foglalkoztatottságának a segítése érdekében 

- Pl.: közösségi vagy egyéni közlekedésben, ahhoz kapcsolódóan, a mozgáskorlátozott vagy problémás közlekedésű csoportok munkába jutásához és mindennapi közlekedéshez használt infrastruktúra akadálymentes ki- és átalakításával. 

d) Fenntartható közlekedési vagy mobilitási terv elkészítése.4 
A támogatási kérelem elkészítésekor a következő mellékleteket szükséges csatolni: 

· a beruházás területét szemléltető vázlatos, térképi átnézet rajzot vagy nyomvonaltervet (pl.: kerékpárosbarát településrészre, kerékpárosbarát településre, vagy településeket összekötő kerékpárforgalmi útvonalra vonatkozóan). 

A Felhívást áttekintve Bátaszék Város területén lehetőség nyílik kerékpárosbarát fejlesztés megvalósítására. A meglévő kerékpárúthoz csatlakozva kettő új szakasszal tehető egésszé a város É-i és D-i részei közötti kerékpáros közlekedési lehetőség. 
I. szakasz: 
Szentháromság tér 5. számtól a Cigány árokig, majd tovább a 



BÁTGRILL Kft. telephelyéig
II. szakasz: 
Budai u.-ban a Bezerédj u.-tól a Bonyhádi utcáig, majd tovább a Szenes 



úton a vasútállomásig.

A fenti két szakasz közel 2.400 fm hosszú. Ebből közel 200 fm hosszú szakaszon létesítmény korszerűsítése történik, a többi részen új kerékpárforgalmi létesítmény épül. Az adottságokra tekintettel igen bonyolult a feladat megvalósítása. Több helyen új műtárgyat kell készíteni (pl.: meglévő nyílt árkok lefedése), meglévő műtárgyat át kell alakítani (pl.: Budai u. buszmegálló felszálló sziget), közműveket kell kiváltani (pl.: közvilágítási oszlop), csomópontot kell átalakítani (pl.: vasútállomás környéke, MOL kút környéke).
A megalapozott támogatási kérelem elkészítéséhez elengedhetetlenül szükséges olyan háttértanulmány készíttetése, mely a rendelkezésre álló információk alapján a lehető legpontosabb módon feltárja a lehetséges nyomvonalat/nyomvonalakat és az azokhoz kapcsolódó műszaki megoldásokat. A beruházás területét szemléltető vázlatos, térképi átnézet rajzokon, vagy nyomvonalterveken túl tartalmaz olyan költségbecslést, mely az építés költségeit foglalja magában.
A projekt elszámolható költségei között azon költségek tervezhetők, amelyek a projekt támogatható tevékenységeihez kapcsolódnak, szerepelnek a Felhívásban rögzített elszámolható költségek között, és megfelelnek az általános elszámolhatósági feltételeknek.
Projektelőkészítés költségein belül nevesítésre került elszámolható költségként az egyéb szükséges háttértanulmányok.

Három vállalkozótól kértünk ajánlatot a munkák elvégzésre. Mindhárom vállalkozó ajánlatát megküldte. 
A beérkezett ajánlatok az előterjesztés része: 
· Kreaterv Bt. 7150 Bonyhád, Gyár u. 5, II.6 (1. sz. melléklet), 

· Road-Art Kft. 7150 Bonyhád Madách u. 12. II/2. (2. sz. melléklet),
· JUHÁSZ-TERV Bt. 7100 Szekszárd, Puskás T. köz 2. (3. sz. melléklet),
A fentieket figyelembe véve kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, az alábbi határozati javaslat elfogadására:

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

a TOP-3.1.1-15 kódszámú pályázat támogatási kérelméhez háttértanulmány készíttetésére pénzügyi fedezet biztosítá​sára

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete;

a.) a „Fenntartható közlekedésfejlesztés” című, TOP-3.1.1-15 kódszámú pályázat háttértanulmányának elkészítését jóváhagyja, a háttértanulmány elkészítésével a JUHÁSZ-TERV Bt.-t (7100 Szekszárd, Puskás köz 2.) bízza meg, 

b.) az 1.) pontban meghatározott háttértanulmány elkészí​tésére adott bruttó 127.000,- Ft-ot vállalkozói ajánlatot elfogadja, melyet biztosít az önkormányzat 2016. évi költségvetésben.
c.) felkéri a város polgármesterét a munkák árajánlat szerinti megrendelésére, és egyben felhatalmazza, hogy a vállalkozási szerződést az önkormányzat nevében aláírja.

Határidő: 2016. február 5. 

                (a szerződés aláírására) és 

                2016. február 29.
                (a tanulmány elkészítésére)

Felelős:   Dr. Bozsolik Róbert polgármester 

  (szerződés aláírására)

Határozatról értesül: JUHÁSZ-TERV Bt.
                                 Bátaszéki KÖH városüz. iroda

                                 Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda

                                 irattár


