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Tisztelt Képviselő-testület!

A városi köztemetőt üzemeltető Kft.-vel megkötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés 7.19 pontja értelmében a köztemetőt üzemeltető Kft. a „…..tárgyév január 31. napjáig költségeket is tartalmazó javaslatot készít Megbízó részére a vonatkozó jogszabályok szerint a Megbízót terhelő fejlesztési, beruházási kötelezettségek tárgyévi ajánlott ütemezésére.” 


A városi köztemetőt üzemeltető Panteon Kft. – mint minden évben – ez évben is elkészítette a városi köztemető elmúlt évi üzemeltetésével kapcsolatos anyagát (1. - 3. melléklet), valamint az előírt tanúsítványt.  A mellékletekből is látható, hogy a Kft. az elmúlt évben is jó színvonalon látta el a városi köztemetőnk üzemeltetését. A kiadások az elmúlt évben 11,5 %-kal emelkedtek a 2014. évihez képest. Ennek oka elsősorban a gázdíj növekedése volt, továbbá az elmúlt évben jelentkeztek a temető rendezésével kapcsolatos kiadások. Ugyanakkor jelentősen csökkentek a szemétszállítással kapcsolatos kiadások. Ugyanakkor a bevételek a 2014. évének a 79 %-át tették ki. A bevételek ilyetén csökkenése eredményezte, hogy az elmúlt évben a temető üzemeltetésével kapcsolatban maradvány nem keletkezett, hanem az önkormányzatnak lesz visszafizetési kötelezettsége.


A Kft. ügyvezetője elkészítette továbbá a városi temető üzemeltetésével kapcsolatban tett fenntartási-üzemeltetési javaslatait is. A temető üzemeltető által 2016. évre javasolt feladatok valósak és szükségszerűek ugyan, de a megvalósításuk jelentősen függ az önkormányzat ez évi anyagi lehetőségeitől.

A fentiekre figyelemmel az alábbi határozati javaslat elfogadását javasoljuk:

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

a városi köztemető 2015. évi üzemeltetésével összefüggő bevételekről és kiadásokról szóló elszámolás jóváhagyá​sára
Bátaszék Város Önkormányzat Képviselő-testülete;
a.) a városi köztemető 2015. évi üzemeltetésével összefüggő pénzügyi elszámolást 
aa.) bruttó 2.909.039.- Ft bevétellel
ab.) bruttó 3.291.670.- Ft elszámolható kiadással 
elfogadja, egyben a 2015. évben keletkezett fenntartási elszámolási különbözetet – 382.631. Ft-ot – az önkor​mányzat 2016. évi költségvetésében biztosítja a teme​​tőt üzemeltető Panteon Kft. részére 

b.) felkéri a város jegyzőjét, gondoskodjon az a.) pontban rögzített elszámolási különbözetnek 2016. március 31-éig - a Panteon Kft. részére - történő átutalásáról.

c.) a városi köztemető 2016. évi Fenntartási és Üzemeltetési Tervét a határozat 2. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

d.) a városi köztemető 2016. évi Fenntartási és Üzemeltetési Tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: 2016. február 28. 

Felelős:   Skoda Ferenc jegyző


  (a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül: Panteon Kft., Szekszárd

                                 Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda
                                 irattár

 melléklet
A városi köztemető 2016 évre javasolt fenntartási feladatok:

· Békés utca felől zúzott kővel feltöltés folytatása
· A temetőben felszabaduló temetési helyek fásítása
· Lajvér patak felöli rész feltöltésének folytatása

· Ravatalozó hangosításának cseréje

· Ravatalozó művirág dekoráció cseréje

· Maradványok közös tárolójának elkészítése (Panteon Kft. viseli a költségeket)
Üzemeltetési feladatok:

· A lejárt idejű sírhelyek figyelése, megváltások szorgalmazása 

· Temető útjainak folyamatos karbantartása, javítása

· Növényzet ápolása, pótlása, külalakjának alakítása



