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Tisztelt Képviselő-testület!

A városi köztemető üzemeltetője, a Panteon Kft. kérésünkre elkészítette az önkormányzat tulajdonában és fenntartásában lévő Garay utca 68. szám alatt üzemelő Bátaszéki Köztemető Rendezési Tervét.
A Rendezési Terv és a mellékelt térkép alapja egy digitális nyilvántartási rendszernek is, mely egyben alkalmassá tud válni egy virtuális kartonozó rendszernek. Az elkészített Rendezési Terv megjeleníti a temetőben lévő pillanatnyi állapotot, valamint rögzíti a temető rendezésére vonatkozó távlati terveket is.


A Rendezési Terv 6. pontjában a fejlesztési lehetőségek között már szerepel a Német Nemzetiségi Egyesület és a Német Nemzetiségi Önkormányzat által is felvetett javaslat, a gondozatlan, elhanyagolt síremlékek megőrzésére. 

A 6. pont 4. bekezdésében szereplő, tervezett közlekedési utak pontos nyomvonalának kitűzését, csak az elektronikus nyilvántartás adatfeltöltése után fogjuk megkezdeni. Egyrészt a megszüntetésre kijelölt temetési helyek pontos azonosítóit kell rendeletben szerepeltetni, másrészt a kijelölés során figyelembe kell venni több szempontot (síremlék jellege, temetési hely fajtája), hogy a lehető legkevesebb kárt, kellemetlenséget okozzuk.


A fentieket figyelembe véve kérjük a tisztelt képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására:

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

a városi köztemető rendezési tervének jóváhagyására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bátaszéki város köztemetőjének Rendezési Tervét 2016. február 1. napjával a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
Határidő: 2016. február 10.
Felelős:   Skoda Ferenc jegyző

                (a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül: Panteon Kft.
                                 Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda







          irattár

Bátaszék város köztemetőjének

R e n d e z é s i   t e r v e  

1.) A Rendezési Tervben használt fogalmak:
a.) Sírhely:
Az a kb. 1 x 2 m-es felület, amely alatt a koporsókat elföldelik, vagy az urnákat ugyanebbe a területbe, földbe süllyesztik. Kripta annyi sírhelyes, amennyiszer a 2 négyzetméteres felület alapterületére ráilleszthető. Sírhelynek tekintjük az urnasírt, az urnasírboltot, az urnaoszlopot és az urnafülkét is.

b.) Síremlék:
Egy vagy több sírhelyből álló emlékmű, amelyet a halottaknak állítottak.

c.) Sírbolt:
Az a többnyire a felszín alatt (ritkábban a felszín felett) megépített zárt légtér, amelyben a halottakat, vagy azok hamvait elhelyezik. Közbeszédben kriptának nevezik

2.) A síremlékek típusai:
a) Földsír:
Hanttal fa, vagy vaskereszttel, kopjafával, többnyire sírkővel jelölt síremlék

b) Keretes síremlék:
A hant felül nyitott és oldalt kő, fa, vagy ritkán fém kerettel rendelkezik.

c) Fedett síremlék:
A hant műkővel, betonnal fedett.

d) Kőhalom sír:
A hant terméskő darabokkal fedett.

e) Sírkert:
Földsírokból álló kerítéssel lekerített terület.

f) Felhagyott síremlék:
Gondozatlan, a felszínen alig látható síremlék.(Olvashatatlan sírkővel is.)

g) Urnasír:
Az a temetőfenntartó által felszíni méretekkel meghatározott felület, ami alatt az urnát, urnákat eltemetik.
h) Urnasírbolt:
Kolumbáriummal (bezárható beton doboz) ellátott urnasír, fedlappal.
i) Urnafülke:
Az urnafalban az urnák elhelyezésére kialakított légtér.

j) Urnaoszlop:
Urnafülkék egymás fölött oszlopszerűen elrendezve.

k) Gyermeksír:
Az a bármely típusú sír amelyben gyermeket temettek el.

3.) A temetőrendezési térkép jellegzetességei:
A Rendezési Terv mellékletét képező temetőtérképen az egy sorhoz tartozó síremlékek azonos színűek és az egy parcellához tartozó sorok egy szín különböző színárnyalataiban színezettek. A felhagyott sírhelyek szürke színűek, a kiadható, jövőben felhasználható sírhelyek fehérek.

A síremlékek rajzolatai tükrözik a síremlék alakját, nagyságát, azaz arányosak és jelzik továbbá, hogy a síremlék hány sírhelyes.

A térképen feltüntetésre kerültek a fák, a kutak, obeliszk sírkövek, kopjafák, feszületek és szobrok, emellett a térképen ábrázoltak a villanyoszlopok és a légvezetékek.

A térkép tájékoztat az önkormányzati rendeletben meghatározott síremlék méretekről, azok egymás közti távolságáról.

A térkép A/0-ás méretben nyomtatva 1:312 méretarányú, aránymértéket tartalmaz. A jelkulcs tartalmazza mindazon fogalmakat, amelyeket jelen Rendezési Terv tartalmaz. A térképen a sírhelyek számozása az eddigi beosztás szerint betűvel és számmal történik. A síremlék számából az első a betű, amely a parcellát jelöli. Az első kettő szám a parcellán belüli sort, az utolsó kettő a soron belüli sorszámot jelzi. A sorokban minden 10-edik sírhelyszám két számjeggyel megírásra került. Ha a sor fordul, vagy megszakad a két számjeggyel történő megírás jellegzetes, s a sor elfordulását pontsoros vonal is jelzi. A sor végén négyjegyű szám van, parcella betűjelét nem tartalmazza.

A sorszámozás egyértelműen eleget tesz annak a kegyeleti alaptörvénynek, hogy minden eltemetett nyughelyét pontosan tudjuk.

A mellékelt térkép egy digitális nyilvántartás alapja, azaz interaktív térképpé fog átalakulni, amely egyben egy virtuális kartonozó is lesz, azaz minden sírhelyszámhoz tartozik egy érzékeny felület, amelyre kattintva a sírhely kartonja jelenik meg. A karton lekérdezi mindazon információkat, amelyeket a törvény kötelezően előír, ugyanakkor a sírhelyről egy digitális fotó is ráhelyezhető. A fotó kiküszöböli azokat a vitákat, amelyek egy rongálás, vagy természeti kár után ki szokott alakulni a sírgondozók és a temető üzemeltetője között. 

4.) A parcellák kiegészítése:
A parcellákat üres, jövőben felhasználható sírhelyekkel úgy lett kiegészítve, hogy az üres felületek betemetésre kerüljenek, továbbá, hogy a parcellák határai vonallal lehatárolhatóak legyenek.

5.) Fejlesztési lehetőségek:
a) A D és E parcella között területen feszület alakú úthálózat lett tervezve, amelyet elütő színű burkolattal kell ellátni.
b) Ugyanitt az újonnan eladásra kerülő helyek régi sírkövek vannak, amelyeket balesetvédelmi okokból el kell távolítani. Ezeket a ravatalozónál „régi sírkövek sora” felirattal jelzett helyeken biztonságosan rögzítve kell megőrizni.

c) A temető keleti oldalán a ravatalozó előtti rész testtemetésre alkalmatlan, mivel mélyebben fekszik és a szomszédos csatorna talajvíznyomása kihat a területe. A területet fel kell tölteni talajjal és homokkal. Jelenleg csak szóró parcella kialakítására alkalmas.
d) A térképen jelezve vannak azok az utakat, amelyek a temető használhatóságát növeli. A meglevő sírokat is szükséges megszüntetni, amelyet emberségesen, a síremlék lezárásával célszerű elérni, tehát az alábbi sorokban önkormányzati rendelettel kell a képviselő-testületnek majd a későbbiekben megszüntetni a temetés lehetőségét:
A1501-38, 

B0101-41, 

C1101-29, 

C1201-21, 

H1101-10. 

H1201-25, 

H1301-10,

J0801-26, 

J0901-28, 

J1001-32.

e) A temető északi részén, a nyitott csapadékelvezető csatornától északra a terület erdősítése javasot.
f) A temető északi részén a löszrétegbe bevágott nyitott csapadékelvezető csatornát fedett csatornává kell átalakítani, ami felett aszfaltozott út is építhető.
6.) A temetőgondnokság feladatai:
A temetőgondnokság kötelezettsége a temető rendezettségének fenntartása, amely csak a mellékelt rendezési térkép betartásával és betartatásával sikerülhet.

Elengedhetetlenül szükséges megkövetelni, hogy minden létesítendő síremlék eleje egy vonalban helyezkedjen el.

A balesetveszélyes sírok helyreállítása vagy megszüntetésére folyamatos figyelemmel kell lenni.

A temetőben jelentősebb munkálatokat száraz
időben javasolt végezni a munkavédelmi előírások betartásával.

A tájékozódás elősegítésére kisebb tájékoztató jeleket, táblákat, feliratokat lehet elhelyezni (sorok eleje, parcellák elválasztása).

Bátaszék,2016. január 27.









dr. Bozsolik Róbert










      polgármester
�   a rendezési tervet Bátaszék Város Képviselő-testülete a     /2016.(I.27.) önk.-i határozatával fogadta el.


     Hatályos 2016. január 1-jétől





