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Tisztelt Képviselő-testület!


Az elmúlt évek, évtizedek során a művelődési ház épülete és annak helyiségei igen nagy kihasználtságúak. Több civil szervezet és egyesület veszi igénybe a tevékenységi körüknek megfelelő rendezvények megtartására. A rendezvényeken megjelent látogatói létszám több alkalommal is jóval meghaladta a helyiségekben biztosítható férőhelyek számát.
Az épület alatt 65m2 alapterületű pince helyezkedik el. A pincében az épület fűtését biztosító kazán működik.

A földszinten található a 114 m2-es nézőtér 44m2-es színpaddal, valamint 56m2-es kiállító teremmel és további kiszolgáló helyiségekkel (stúdió, előcsarnok, vizesblokkok, öltöző). Az épületben található az 53 m2-es zöldterem, valamint az irodák és a további kiszolgáló helyiségek.

A helyiségek karbantartása folyamatos, azonban nem odázható tovább a nézőtér parkettájának felújítása, illetve az épület belső festése és a nyílászárók mázolása sem. Az épület több külső teherhordó falán repedések jelentek meg. A repedések vizsgálata jelenleg folyamatban van. Néhány hónap szükséges ahhoz, hogy a repedések méréséből következően intézkedési terv készülhessen a helyreállítási munkák tekintetében.

A rendelkezésre álló tervdokumentáció tartalma:

Már korábban is felmerült az az igény, miszerint tágasabb - több funkció ellátására képes épület együttest kellene kialakítani. 2009. évben megtervezésre került a művelődési ház átalakításának és bővítésének módja. A művelődési ház épületének egy része elbontásra, másik része átalakításra került. Átépítés során próbaterem került kialakításra, illetve új építésű kiszolgáló helyiségek készülnek. Az új építésű rendezvény terem 300 fő befogadására alkalmas. A Csanády-ház átépítésével, bővítésével kétszintes kialakítású városi könyvtár kerül elhelyezésre. Az építési munkák becsült értéke 900 millió Forint. A városi könyvtár esetleges elhagyásával a kivitelezési munkák becsült értéke 520 millió Forint. 

Bátaszék Város Önkormányzatának finanszírozási lehetőségei:

Az Önkormányzat az épület 2009. évben megtervezett változatának kivitelezését saját forrásból nem tudja finanszírozni, ahogyan a csökkentett műszaki tartalmú változatot sem.

A jelenlegi pályázati felhívások áttekintése után megállapítható, hogy pályázati forrás sem lehet bevonni, mivel ilyen jellegű megvalósulás a pályázati felhívásban szereplő feltételeknek nem felel meg.

Saját forrás biztosítás mellett szükséges megvalósítani a meglévő épület átalakítását az igényekhez leginkább igazodó módon.

Tervezési feladat meghatározása:

A meglévő épület átalakítása szükséges nagyobb látogató szám befogadására alkalmas nézőtér kialakításával, megfelelő méretű színpad kiépítésével. Az átalakítással érintett helyiségek: nézőtér, színpad, kiállító terem és további kiszolgáló helyiségek (stúdió, előcsarnok, vizesblokkok, öltöző), zöldterem. A vizesblokkok elhelyezése történhet a meglévő épületben, vagy új épületrész kialakításával is. 

Kivitelezés becsült bruttó összege:

Felújítás:
357 m2 x 190.000,-Ft=
67.830.000,-Ft

Új építés:
25 m2 x 317.000,-Ft=

  7.925.000,-Ft







75.755.000,-Ft

A tervdokumentáció elvárt tartalma:

Vázlatterv készítése költségbecsléssel.

2016. február 22-én három vállalkozótól kértünk ajánlatot a munkák elvégzésre. Mindhárom vállalkozó ajánlatát megküldte. 
A beérkezett ajánlatok az előterjesztés része: 
· Építész Alkotóműhely Kft 7100 Szekszárd Bezerédj u. 8. (1. sz. melléklet), 

· B6 Építész Iroda Bt. 7100 Szekszárd, Cseri J. u. 5. (2. sz. melléklet),
· Gulyasplan Építészstúdió Kft. 7090 Tamási, Bajcsy-Zsilinszky u. 45. (3. sz. melléklet),
Az ajánlatok értékelés megtörtént, ami alapján az ajánlatok tartalmi és formai szempontoknak megfelelnek (4.sz. melléklet).
A fentieket figyelembe véve kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, az alábbi határozati javaslat elfogadására:

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

a Petőfi Sándor Művelődési Ház átalakításra vázlatterv készíttetésére pénzügyi fedezet biztosítására

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete;

a.) a Petőfi Sándor Művelődési Ház átalakításra vázlatterv készítésére a legalacsonyabb ajánlati árat tevő Építész Alkotóműhely Kft.-t (7100 Szekszárd Bezerédj u. 8.) bízza meg, 
b.) a feladat ellátásához szükséges bruttó 825.500.- Ft-ot az önkormányzat 2016. évi költségvetésben a tervezési, pályázat-előkészítési feladatokra elkülönített céltartalék keret terhére biztosítja az alábbi kifizetési feltételekkel:

c.) felhatalmazza a város polgármesterét a feladat ellátására vonatkozó szerződés aláírására.

Határidő: 2016. március 10.  

Felelős:   Dr. Bozsolik Róbert polgármester 

  (szerződés aláírásáért)

Határozatról értesül:       .
                                 Bátaszéki KÖH városüz. iroda

                                 Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda
                                 irattár


