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Tisztelt Képviselő-testület!

Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében az elmúlt időszakban több pályázati felhívás jelent meg. A felhívásokra támogatási kérelmet nyújthatnak be a helyi önkormányzatok is. Bátaszék Város Önkormányzatának képviselő-testülete a 19/2016.(II.17.) önk.-i határozatában döntött arról, hogy a TOP-3.1.1-15 kódszámú, „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” című felhívás keretében támogatási kérelmet nyújt be.

A támogatható tevékenységnek megfelelően kerékpárosbarát fejlesztés valósul meg:
Teljes település vagy településrész közlekedési úthálózatának kerékpárosbaráttá alakítása kerékpárforgalmi létesítmények kijelölésével, építésével. 

Tervezett projekt műszaki tartalma:

A felhívást áttekintve Bátaszék Város területén lehetőség nyílik kerékpárosbarát fejlesztés megvalósítására. A meglévő kerékpárúthoz csatlakozva kettő új szakasszal tehető egésszé a város É-i és D-i részei közötti kerékpáros közlekedési lehetőség. 

I. szakasz: 
Szentháromság tér 5. számtól a Cigány árokig, majd tovább a 



BÁTGRILL Kft. telephelyéig

II. szakasz: 
Budai u.-ban a Bezerédj u.-tól a Bonyhádi utcáig, majd tovább a Sze-



nes úton a vasútállomásig.

A fenti két szakasz közel 2.420 fm hosszú. Ebből közel 215 fm hosszú szakaszon létesítmény korszerűsítése történik, a többi részen új kerékpárforgalmi létesítmény épül. Több helyen új műtárgyat kell készíteni (pl.: meglévő nyílt árkok lefedése), meglévő műtárgyat át kell alakítani (pl.: Budai u. buszmegálló felszálló sziget), közműveket kell kiváltani (pl.: közvilágítási oszlop), csomópontot kell átalakítani (pl.: vasútállomás környéke, MOL kút környéke).

Továbbá kerékpártámaszok, kerékpárparkolók, kerülnek kialakításra. A kerékpárforgalmi létesítmény útfenntartó gépének a beszerzése is megvalósul téli- és nyári adapterekkel együtt.

A Kapos-Faktor Tanácsadó Nonprofit Kft. a szerződésben vállalt kötelezettségének megfelelően elkészíti a támogatási kérelmet Kerékpáros közlekedésfejlesztés Bátaszéken címmel mely támogatási kérelmet a testületi ülésen fogjuk kiosztani.(ez lesz az 1. sz. melléklet). A benyújtás jóváhagyásához az 1.sz. határozati javaslat támogatását kérjük.

A pályázat benyújtásához további megállapodás aláírására van szükség, mellyel kapcsolatban a pályázati felhívás a következőket írja:

„Állami tulajdonú országos közút szegélyen belüli részén is megvalósuló tevékenység esetén – pl.: átkelési szakaszon közlekedésbiztonsági tevékenységet -, a projekt előkészítésekor egyeztetni szükséges a vagyonkezelő Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központtal (KKK) a támogatást igénylői kör meghatározása érdekében. Amennyiben a KKK előírja, konzorciumi partnerként kell bevonni az országos közutak jogszabályban meghatározott (Magyar Közút NZrt. vagy Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő) építtetőjét.”
A Magyar Közút NZrt. Tolna Megyei Igazgatósága megkeresésünkre írásban válaszolt, mely szerint konzorciumi együttműködési megállapodás megkötése szükséges a projekt megvalósítására. A pályázati felhívás mellékletében szereplő konzorciumi együttműködési megállapodás (2. sz. melléklet) a szükséges adatokkal kiegészítésre került. A konzorciumi együttműködési megállapodás aláírásra megküldésre került a Magyar Közút NZrt. részére. A jóváhagyáshoz a 2. sz. határozati javaslat támogatását kérjük.
Alsónyék-Bátaszék kerékpárút projekt:
Alsónyék község területén is lehetőség nyílik kerékpárosbarát fejlesztés megvalósítására. Alsónyék Község Önkormányzata támogatási kérelmet kíván benyújtani „Alsónyék- Bátaszék települések közötti kerékpárút kiépítése” megnevezéssel.
Új szakaszokkal tehető egésszé a település K-i és Ny-i részei közötti, illetve Bátaszék Város belterülete között a kerékpáros közlekedési lehetőség. 
I. szakasz: 
Vasútállomás épületétől indulva a Bajai úton a Fábián Pál utcáig, majd tovább a Fábián Pál utcán a Béke utcáig és a Béke utcán a Rákóczi F. u.-ig,

II. szakasz: 
a Rákóczi F. u-tól a kis erdőn át Bátaszék, Budai u.-ban lévő MOL üzemanyagtöltő állomásig.

Az előkészítés (pl. tervezés) és a projekt megvalósítása során felmerülő minden költség Alsónyék Község Önkormányzatát terheli, illetve minden egyéb kockázatot Alsónyék Község Önkormányzata visel a projekt megvalósításával kapcsolatban.

Bátaszék Város Önkormányzata támogatja a pályázat benyújtását és a fejlesztés megvalósítását. Bátaszék Város Önkormányzatát a projekt előkészítése és megvalósítása vonatkozásában semmilyen költség illetve kockázat nem terheli. A konzorciumi együttműködési megállapodás (3. sz. melléklet) aláírásra megküldésre került a Magyar Közút NZrt. részére. A támogatáshoz a 3.sz határozat javaslat elfogadása szükséges.
1. számú H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

TOP-3.1.1-15 kódszámú, „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” című projekttel kapcsolatos támogatási kérelem benyújtásának jóváhagyására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, figyelemmel a 19/2016.(II.17.) önk.-i határozatában foglaltakra;

a.) a TOP-3.1.1-15 kódszámú, „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” című felhívás keretében Kerékpáros közlekedésfejlesztés Bátaszéken címmel a határozat mellékletét képező támogatási kérelmet jóváhagyja, 
b.) felhatalmazza a Kapos-Faktor Tanácsadó Nonprofit Kft.-t a támogatási kérelem határidőn belüli benyújtására.
Határidő: 2016. március 31.  
Felelős:   Dr. Bozsolik Róbert polgármester 

Határozatról értesül: Kapos-Faktor Tanácsadó Nonprofit Kft.
                                 Bátaszéki KÖH városüz. iroda

                                 Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda
                                 irattár
2. számú H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

TOP-3.1.1-15 kódszámú, „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” című projekttel kapcsolatos konzorciumi megállapodás jóváhagyására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete figyelemmel a 19/2016.(II.17.) önk.-i határozatában foglaltakra a TOP-3.1.1-15 kódszámú, „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” című felhívás keretében Kerékpáros közlekedésfejlesztés Bátaszéken című projekttel kapcsolatos konzorciumi együttműködési megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 
Határidő: 2016. március 31.  

Felelős:   Skoda Ferenc jegyző

                (a határozat megküldéséért) 

Határozatról értesül: Magyar Közút NZrt.
                                 Bátaszéki KÖH városüz. iroda

                                 Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda
                                 irattár
3. számú H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

Alsónyék-Bátaszék közötti kerékpárút kiépítése érdekében konzorciumi együttműködési megállapodás jóváhagyására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Alsónyék-Bátaszék települések közötti kerékpárút kiépítése” címmel a konzorciumi együttműködési megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, 
Határidő: 2016. március 31.  

Felelős:   Skoda Ferenc jegyző

                (a határozat megküldéséért) 

Határozatról értesül: Alsónyék Község Önkormányzat
                                 Bátaszéki KÖH városüz. iroda

                                 Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda
                                 irattár
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