A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges, 
[bookmark: _GoBack]az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalható!
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Beszámoló a helyi autóbusz-közlekedésre kötött közszolgáltatási szerződés 2015. évi teljesítéséről
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Tisztelt Képviselő-testület!


A képviselő-testület a 2014. novemberi ülésén hagyta jóvá a Gemenc Volán Zrt.-vel (Szekszárd, Tartsay u. 4.),  autóbusszal végzett menetrendszerinti személyszállítás elvégzésére kötendő közszolgáltatási szerződést 2015. január 1-től 2019. december 31-ig terjedő időre, A megkötött  közszolgáltatási szerződés IX. fejezete szerint „A város helyi közlekedése ellátásának teljesítményi adatteljesítéséről szóló beszámolót a Szolgáltató évente, a tárgyévet követően április 15-ig elkészíti és megküldi a az Önkormányzat részére.”

A közszolgáltatást végző Dél-Dunántúli Közlekedési Központ ezen kötelezettségének eleget téve beszámolóját megküldte részünkre. Javasolom, hogy a beszámolót az alábbi határozati javaslat elfogadásával fogadják el: 



H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

Beszámoló a helyi autóbusz-közlekedésre kötött közszolgáltatási szerződés 2015. évi teljesítéséről

Bátaszék Város Önkormányzat Képviselő testülete a Gemenc Volán Zrt.-vel (Szekszárd, Tartsay u. 4.), autóbusszal végzett menetrendszerinti személyszállítás elvégzésére kötött közszolgáltatási szerződés IX. fejezetében foglaltakra figyelemmel, a közszolgáltatás 2015. évi teljesítéséről szóló szolgáltatói beszámolót elfogadja.

Határidő: 2016. május 5.
Felelős:   Skoda Ferenc jegyző
                (a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül: Dél-Dunántúli Közlekedési Központ 
                                  irattár
