
A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges,

az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalható!

94. számú előterjesztés

Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. április 27-én 

16,00 órakor megtartandó ülésére

a Bátaszékért Marketing Kft. alapító okiratával kapcsolatos tulajdonosi döntés meghozatala 
	Előterjesztő:  dr. Bozsolik Róbert polgármester
Készítette:    Skoda Ferenc jegyző

                       dr. Bonnyai József ügyvéd

Törvényességi ellenőrzést végezte: -------------
Tárgyalja: 
PG Bizottság: 2016. 04. 26.




Tisztelt Képviselő-testület!


A Bátaszékért Marketing Kft. alapító okiratát a képviselő-testület a 2015. november 9-i ülésén, a 235/20015.(XI.9.) önk.-i határozatával, majd megválasztotta a Kft. felügyelő bizottságának tagjait.


Ügyvéd úr az alapító okiratot be is nyújtotta a cégbíróságnak, aki a kérelemmel kapcsolatban hiánypótlást kért, és egy új, további tulajdonosi határozat meghozatalára szólította fel a képviselő-testületet.

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

a Bátaszékért Marketing Kft. Alapító Okiratával kapcsolatos tulajdonosi döntésre
Bátaszék Város Önkormányzata, mint a Bátaszékért Marketing Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság egyedül tagja és tulajdonosa annak érdekében, hogy a Szekszárdi Törvényszék Cégbírósága által a gazdasági társaság cégügyében Cg.:17-09-007318/28. szám alatt kibocsátott hiánypótlást elrendelő Végzésében foglaltakat teljesítette, az alábbi tulajdonosi határozatot hozza:

Bátaszék Város Önkormányzata a jelen határozat mellékletét képező alapító okiratot, amely módosításként tartalmazza a gazdasági társaság nonprofit működési jellegének megtartását, a társaság cégnevében a társasági forma megjelölésénél a nonprofit megnevezést, valamint azon rendelkezést, hogy a gazdasági társaság tevékenységéből származó nyereség a tagok között nem osztható fel, hanem a gazdasági társaság vagyonát gyarapítja, valamint az alapító okirat 6.) pontjában meghatározásra került, hogy a cég 3.000.000.- Ft összegű jegyzett tőkéjéből 300.000.- Ft készpénz az alapításkor, míg 2.700.000.- Ft a jegyzett tőkén felüli vagyon terhére került rendelkezésre bocsátásra. A Szekszárdi Törvényszék Cégbírósága fentiekben hivatkozott számon kibocsátott hiánypótló Végzésében foglaltakkal összhangban a gazdasági társaság alapító okirataként elfogadja. 
Határidő: Azonnal 

Felelős:   Skoda Ferenc jegyző

               (a határozat megküldéséért)
Határozatról értesül: Péter Géza ügyvezető 

                                 irattár

