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Tisztelt Képviselő-testület!


Herendi János kanonok, plébános úr 2016. február 22-én nyújtotta be a mellékelt kérelmet. Ebben kérelmezte egy önkormányzati bérlakás kiutalását részére, tekintette arra, hogy ez év júliusában nyugdíjba vonul, és mindneképpen Bátaszéken szeretne maradni.

A 2015. novemberi ülésen tájékoztattam a képviselő-testületet, hogy kanonok úr ezen szándékát támogatva, a Gárdonyi u. 1/1. szám alatti lakást ajánlottuk fel részére. A képviselő-testület a 246/2015.(XI.25.) önk.-i határozatával 1.186.000.- Ft-ot biztosított az érintett lakás felújítására. A lakás felújítását a Bát-Kom 2004. Kft. befejezte, így nincs akadálya annak, hogy a lakás kiutalásra kerüljön kanonok úr részére.

A lakások, helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésük szabályairól szóló 14/2005.(X.3.) KTR. számú rendelet 4. § (3a) bekezdése szerint „A polgármester a képviselő-testület előzetes egyetértésével eltekinthet e rendelet 4. § (2) bekezdésében, a (3) bekezdés első mondatában, az (5) bekezdésében, 8. §-ában, valamint a 14. § - 18. §-ában meghatározott szabályok alkalmazásától, továbbá a lakbér megállapításától.”

Melyek ezek?

a.) kettő hónapot meghaladó távollétet nem kell bejelenteni,
b.) nem kötelező határozott időre kötni a lakásbérleti szerződést,

c.) el lehet tekinteni attól, hogy csak egy ízben lehessen a lakásbérleti szerződést meghosszabbítani,

d.) el lehet tekinteni a lakás kiutalás megpályáztatásától, és annak szabályaitól,

e.) el lehet tekinteni lakbér megállapításától.


A már idézett helyi lakásrendeletben foglaltak alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az alábbi határozati javaslat elfogadásával adja meg hozzájárulását, hogy Herendi János kanonok úr lakáskiutalása esetén esetén eltekinthessek a helyi lakásrendeletben foglalt egyes előírásoktól:
H a t á r o z a t i     j a v a s l a t :

Herendi János részére lakáskiutalás támogatása
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Herendi János kanonok, plébános részére történő Bátaszék, Gárdonyi u. 1/1. sz. lakás lakáskiutaláskor a polgármester a lakások, helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésük szabályairól szóló 14/2005.(X.3.) KTR. számú rendelet 4. § (3a) bekezdésében meghatározottakat alkalmazza.
Határidő: 2016. június 5. és 2016. június 30.
Felelős:   Skoda Ferenc jegyző 
               (a határozat megküldéséért) és
               dr. Bozsolik Róbert polgármester

               (a lakás kiutalásáért)

Határozatról értesül:  Herendi János bérlő

                                  BÁT-KOM 2004. Kft. bérbeadó
                                  irattár

