
A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges,

az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalható!
132. számú előterjesztés

Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. június 29-én 

15,00 órakor megtartandó ülésére

jelentés a Keresztély Gyula Városi Könyvtár 2015. évi szakfelügyeleti ellenőrzése megállapítására készített Intézkedési Terv végrehajtásáról
	Előterjesztő:  Sági Lajosné igazgató

Készítette:     Sági Lajosné igazgató 

                       Tafnerné Fáll Erika kult.-nev. ref.
Törvényességi ellenőrzést végezte:   Takácsné Gehring Mária aljegyző

Tárgyalja:

KOIS Bizottság: 2016. 06. 27.




Tisztelt Képviselő-testület!

A Keresztély Gyula Városi Könyvtárban 2015. január 30-án az Emberi Erőforrások Minisztériuma Közgyűjteményi Főosztálya Könyvtári és Levéltári Osztálya szakfelügyeleti ellenőrzést végzett, és az erről készült jelentést májusban küldték meg az önkormányzatunkhoz. A jelentésben mind a fenntartónak, mind pedig a könyvtár számára javaslatokat fogalmaztak meg a hiányosságok kiküszöbölésére, melyre a képviselő-testület intézkedési tervet fogadott el a 137/2015.(VI.24.) önkormányzati határozatával. Az intézkedési terv végrehajtásáról az alábbi jelentést terjesztjük a képviselő-testület elé:
1. A minőségpolitikai irányelvek szerinti szakmai munka elindítása (minőségirányítási, minőségellenőrzési rendszer kiépítése, alkalmazása)
Határidő: 2015. december 31.

Felelős: Sági Lajosné könyvtárvezető

Jelentés: 
A minőségpolitika irányelveinek indikátorai a könyvtárosok számától függően kerültek meghatározásra. A két fő könyvtárost alkalmazó intézmény esetében az alábbi indikátorokkal kell rendelkezni: 
· küldetésnyilatkozat
· jövőkép
· Swot elemzés
· partnerlista – a fentiekben felsorolt minőségpolitikai elvárások a könyvtár 2015. évi beszámolójában olvashatók, melyet a testület ez év márciusában tárgyalt és fogadott el.
· panaszkezelés – az intézmény új, 7/2016.(I.27.) önk-i határozattal elfogadott szervezeti és működési szabályzatának 7. melléklete a dokumentum. 
2. A Városi Könyvtár honlapján a tájékoztatás bővítése:

a)  az események, programok képi és szöveges bemutatása 

b) felhasználóképzés
c) a központi szolgáltatások (pl. ODR) bemutatása 

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: Sági Lajosné könyvtárvezető

Jelentés: 

A könyvtár internetes megjelenése az elvárásoknak megfelelően megújult új arculati elemeket tartalmazva. Mindez megtekinthető az intézmény honlapján: www.kgyvk.hu 
3. A Keresztély Gyula Városi Könyvtár Alapító Okiratának felülvizsgálata a hatályos jogszabályok alapján 
Határidő: 2015. december 31.

Felelős: Sági Lajosné könyvtárvezető, Skoda Ferenc jegyző

Jelentés: 

Az alapító okirat módosító döntését képviselő-testület a 173/2015.(VIII.26.) önkormányzati határozattal hozta meg. Az új okirat 2015. szeptember 17-étől hatályos.
4. A Keresztély Gyula Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata egyrészt a hatályos jogszabályoknak való megfeleltetése, másrészt a szükséges aktualizálása. Különös tekintettel a Gyűjtőköri szabályzatra, Munkaköri leírásokra és a gazdálkodással kapcsolatos Együttműködési Megállapodásra.  
Határidő: 2015. december 31.

Felelős: 
Sági Lajosné könyvtárvezető, Skoda Ferenc jegyző

Jelentés: 

A képviselő-testület az új, a hatályos jogszabályok követelményeinek megfelelő SZMSZ-t a 7/2016.(I.27.) önkormányzati határozattal fogadta el, melynek 1. melléklete a Gyűjtőköri szabályzat, továbbá aktualizáltuk a Megállapodás gazdasági feladatokra c. dokumentumot (1. függelék), valamint a munkaköri leírásokat is felülvizsgáltuk. (3. függelék). 
5. A városi könyvtár megtalálását segítő táblák elhelyezése 
Határidő: 2019. december 31.

Felelős: 
Sági Lajosné könyvtárvezető

Jelentés: 

Az intézkedés határideje 2019. december 31., de a 2015. szeptember 11-13. között megrendezett városi jubileumi ünnepség keretei között felavatott tájékoztató tábla már útba igazítja a városközpontban az idelátogatókat, turistákat.

6. A Városi Könyvtár bővítése, korszerűsítése és felújítása
Határidő: folyamatos, illetve 2019. december 31.

Felelős: dr. Bozsolik Róbert polgármester 

Jelentés:

Az épület bővítése, korszerűsítése érdekében önkormányzatunk továbbra is keresi a pályázati lehetőségeket, de anyagi lehetősége figyelembevételével állagmegóvás és a működés biztosítása érdekében az elmúlt időszakban az alábbi felújítások, korszerűsítések valósultak meg: 

· kerti tároló létesítése,
· udvar térkövezése,
· új vizesblokk létesítése (csőtörés elhárítása),
· az épület külső homlokzatának felújítása.

7. A könyvtár szolgáltatásainak beépítése a helyi Települési Esélyegyenlőségi Programba
Határidő: 2015. december 31.

Felelős:  Sági Lajosné könyvtárvezető és

               Takácsné Gehring Mária aljegyző

Jelentés:

A jelenleg érvényes Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) a 2013-2018 közötti időszakra szól, mely tartalmaz ugyan általános hivatkozásokat a könyvtárra vonatkozóan, de azokat a kiegészítéseket, melyek hangsúlyosabb megjelenést eredményeznének a helyi könyvtár által nyújtott szolgáltatásokkal kapcsolatban, nem. A könyvtár vezetője készített egy dokumentumot „A fogyatékkal élők könyvtárhasználatának értékelése” címmel – a februári beszámoló részeként, amely a HEP következő felülvizsgálata során a dokumentumba építhető. 
A fentiek figyelembe vételével javasolom, hogy a jelentést a képviselő-testület az alábbi határozattal fogadja el:
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

a Keresztély Gyula Városi Könyvtárnál lefolytatott szakfelügyeleti ellenőrzés megállapításaira készített Intézkedési Terv végrehajtásának elfogadására
Bátaszék város Önkormányzat Képviselő-testülete a Keresztély Gyula Városi Könyvtárnál 2015. január 30-án lefolytatott szakfelügyeleti ellenőrzés során megfogalmazott hiányosságok kiküszöbölésére vonatkozó Intézkedési Terv végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja, a megtett intézkedéseket jóváhagyja. 
Határidő: 2016. július 15.
Felelős:   Takácsné Gehring Mária aljegyző

               (a határozat megküldéséért) 
Határozatról értesül: az intézkedési tervben érintett felelősök
                                  irattár
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