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Tisztelt Képviselő-testület!

Jogszabályi felhatalmazás alapján a közút kezelője módosíthatja a forgalmi rendet:

A közúti közlekedésről szóló 1988 évi I. törvény 34. §-a értelmében „(1) A közút kezelője - az országos és a helyi közutak kezeléséről szóló jogszabályok szerint eljárva - köteles gondoskodni arról, hogy a közút a biztonságos közlekedésre alkalmas, közvetlen környezete esztétikus és kulturált legyen.

(2) A közút forgalmi rendjét - ha jogszabály másként nem rendelkezik - a közút kezelője alakítja ki. A forgalmi rendet - a forgalmi körülmények vagy a baleseti helyzet jelentősebb változása esetén, de legalább ötévenként - a közút kezelőjének felül kell vizsgálnia, és ha szükséges, módosítania kell...”

A tavalyi esztendőben szeptember 30-án került megtárgyalásra és elfogadásra belterületi utak közlekedésforgalmi szabályozottságának felülvizsgálata. A testületi anyag mellékletét képezte a közlekedési táblák nyilvántartása. 


Azóta eltelt időben lakossági bejelentés érkezett a Hivatalhoz, amelyben felhívták a figyelmünket a „zsákutca tábla” hiányára a Dolina utca déli végénél a Platán sor kereszteződésében. Mivel a hiányzó tábla korábban is részét képezte a közúti táblanyilvántartásnak, ezért javaslom a jelenleg is hatályos analitikába történő felvételét.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására:

Ha t á r o z a t i   j a v a s l a t :

Bátaszék város önkormányzati tulajdonú helyi közúthálózat forgalmi rendjének I. módosítása
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a.)  a Bátaszék város önkormányzati tulajdonú közúthálózatának forgalmi rendjére vonatkozó és a 205/2015.(IX.30.) önk-i határozattal jóváhagyott csomópontokra bontott szabályozását a Dolina utca – Platán sor kereszteződésénél a határozat melléklete szerinti 1 db „zsákutca” táblával 2016. július 1. napjával kiegészíti.
b.)  megbízza a város aljegyzőjét a forgalmi rend módosításához szükséges új KRESZ tábla kihelyeztetésével.
Határidő: 2016. július 1. 

Felelős:   Takácsné Gehring Mária aljegyző
(a tábla kihelyeztetéséért)
Határozatról értesül: Bátaszéki KÖH városüz. iroda
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