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A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges, 

az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalható!
143. számú előterjesztés

Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. június 29-én,

15.00 órakor megtartandó ülésére

a Tanuszoda 2016. évi felújítási tervének jóváhagyása
	Előterjesztő:  Pap Péter ügyvezető
Készítette:      Pap Péter ügyvezető
Törvényességi ellenőrzést végezte:  --------------

Tárgyalja:

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:  2016. 06. 28.



Tisztelt Képviselő-testület!


A Városi Tanuszoda 2013. október 1-jén került az önkormányzat tulajdonába, melynek üzemeltetésére megállapodást kötött a BÁT-KOM 2004 Kft.-vel. A hatályos üzemeltetési szerződés V.5. pontjában foglaltak szerint: „…Az Üzemeltető a felújítási, beruházási és a 200.000 Ft-ot meghaladó karbantartási igényeket a munkák megkezdése előtt egyezteti az Átadóval, és annak írásos engedélyével valósíthatja meg azokat. A felújítási, beruházási és a 200.000 Ft-ot meghaladó karbantartási költségeket az Üzemeltető a számviteli törvényben és a számviteli politikába foglalt előírásoknak megfelelően köteles elkülönítetten kezelni és kimutatni…”, míg a képviselő-testület a 75/22016.(IV.27.) önk-i határozatában adta jóváhagyását, hogy az üzemeltetési kiadások kompenzációs támogatási keretösszegéből 5 000 000 Ft fordítódjon a tanuszoda karbantartási, felújítási, beruházási kiadásaira. 
Fentiekre hivatkozva a tanuszoda aktuális karbantartási időszakára jelentős felújítási munkálatokat terveztem, melyek nem hanyagolhatóak tovább. A tervben szereplő működési egységek esetében még nem történtek meg azok a felújítások és karbantartások, melyek szükségesek az elvárt üzemeltetési minőség biztosításához. A munkálatokra augusztus hónapban kerül sor.

A képviselő-testület által már jóváhagyott 5 millió forintos keret túllépésére nem kerül sor.

A munkálatokra vonatkozó részletezés a mellékelt felújítási tervben található a tervezett időigény és a várható költségek tekintetében.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy a felújítási tervben szereplő munkálatok elvégzését engedélyezni szíveskedjen. 
H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

a tanuszoda 2016. évi felújítási tervének jóváhagyására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Városi Tanuszoda 2016. évi felújítási tervét – a határozat melléklete szerinti tartalomban – megismerte, és hivatkozva a 173/2013.(IX.26.) önk.-i határozattal jóváhagyott üzemeltetési szerződés V. 5. pontjában foglaltakra, a munkálatok megvalósítását engedélyezi. 

Határidő: 2016. augusztus 31.

Felelős: Pap Péter ügyvezető

   (a tervben foglaltak elvégzéséért)

Határozatról értesül: BÁT-KOM 2004 Kft.,


BKÖH városüzemeltetési iroda,


BKÖH pénzügyi iroda,


irattár

