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Tisztelt Képviselő-testület!

A Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde (továbbiakban: MOB) igazgatója elkészítette a 2015/2016-os nevelési éve értékelését (1. sz. melléklet). A beszámolót az intézményt fenntartó önkormányzatok (Alsónyék, Pörböly és Bátaszék) véleményezik, a jóváhagyás a Társulási Tanács jogköre.
A KOIS Bizottság a 38/2016.(V.23.) KOISB határozatával fogadta el a MOB 2015/2016. nevelési év értékelésének szempontjait (2. sz. melléklet), mely alapján az igazgató asszony nagy alapossággal készítette el az elmúlt nevelési évről szóló beszámolóját. 
Az igazgató beszámolójában részletesen leírta a nevelési év során bekövetkezett változásokat a személyi feltételekről. Összességében elmondható, hogy a 11 óvodai csoport ellátásának feladatait képesített szakemberek végezték el. Egy óvodapedagógus több hónapos betegsége okozott némi nehézséget, de összefogással sikerült megoldani a helyettesítést. Egyéb változások:

·  2 óvodapedagógus GYES-re ment, 

· 1 dajka GYES-ről visszajött, 

· a fél álláshelyen dolgozó takarító nyugdíjba ment, 

· a Pörbölyi Tagintézmény-vezető áthelyezését kérte, 

· 1 rehabos alkalmazott átképzéssel pedagógiai asszisztens lett, 

· az eddigi udvaros 1 rehabos mellé egy újabb, szintén megváltozott munkaképességű udvaros csatlakozott. 

A pedagógus képzés tervszerűen halad. A választott képzések egy része ingyenes, a térítési költségekkel járó képzések esetében pedig 20 %-os illetve 50 %-os térítési hozzájárulást vállaltak a pedagógusok, kivéve a „Néptánc csoportvezető” 2 éves tanfolyamot, itt a képzésben résztvevő a költségek 73 %-át vállalta.
Új feladat volt az adott nevelési évben a pedagógus önértékelés és a pedagógus minősítés, mindkettő a pedagógus életpálya modell bevezetése miatt vált szükségessé, ezen kívül az intézményi önértékelés is feladatokat generált. Megalakult az intézményi önértékelési csoport, és meghatározták a legfontosabb eljárási rendet a nevelési terv, a tematikus terv és a csoportnapló vezetése terén. Az intézmény alapdokumentumait folyamatosan felülvizsgálják részben a törvényi változások miatt, részben az intézményi ellenőrzések miatt. Az önértékelések és a minősítések folyamata nem zárult le, továbbra is folytatni kell a megkezdett munkát, illetve szükséges támogatni a pedagógus portfóliót készítőket. 
A MOB épület adottságai megfelelőek. A 10. bátaszéki csoport megszűnésével a felszabadult csoportszoba új funkciókat kapott, reggeli gyülekező itt történik, valamint a tehetséggondozás és a fejlesztés is itt valósul meg. Újdonság a só szoba, kialakítását szülők, vállalkozók segítségével valósították meg. 
Állagmegóvás és felújítási munkálatok voltak a MOB székhelyén és a tagintézményekben is. Szem előtt kell még tartani a bölcsőde homokozójának javítását, a bátaszéki kilenc csoporthoz tartozó teraszok burkolatjavítását.
A MOB részét képezi a főzőkonyha, melynek konyhai berendezései korszerűsítésre szorulnak az anyagi lehetőségektől függően. Új ételszállító autó (Bátaszéki Német Nemzetiségi Önkormányzat tulajdona) biztosítja zökkenő mentesen az óvodás és bölcsődés gyerekek étkeztetését. Az étkezési térítési díjfizetések tartozása csökkent, a nyomon követés és a tájékoztatás mellett az Erzsébet-utalvánnyal való kiegyenlítés lehetősége is segíti a pozitív irányú folyamatot. 
Május végére az intézmény óvodai csoportjainak férőhely kihasználtsága 95 %-os volt, a bölcsőde egész évben maximális férőhely kihasználtsággal működik. Az intézményben nőtt az egész napos óvodai szolgáltatás igénybe vétele, mert délután is folynak tehetséggondozó és fejlesztő foglalkozások. Az évközi gyermek mozgás - óvodaváltás miatt - nem jelentős, megközelítőleg ugyanannyi óvodás ment el, mint ahány érkezett.
Az óvodai beíratás előtt két alkalommal is nyílt napot tartottak az intézményben, ezzel elősegítették a szülők tájékoztatását. Összesen 65 gyermek beíratására került sor, növekedett az igény a homogén csoport iránt. 
A nevelési év második felétől az úszás/vízhez szoktatás óradíja, és a gyerekek személyes tisztasági szereinek beszerzése már nem a szülőket terhelte, ezt örömmel üdvözölték az érintettek. A középsős óvodások bevonása a vízhez szoktatásba sikeresnek mondható, mivel a 20 gyermek közül csak egy gyermek nem mert év végén lemerülni.

A nevelő-oktató munka minden érintettjéhez eljutott a tervezett ellenőrzés, ahol feltárták a munka célkitűzéseit, eredményességét. A nevelő munka kiemelt területei a következők voltak: 
· különleges bánásmódot igénylő gyermekek nevelése (sajátos nevelési igényű gyermekek /SNI/, a tanulási nehézséggel küzdő, és a magatartászavaros gyerekek fejlesztése; tehetséggondozás);

· művészeti nevelés: vizuális nevelés, néptánc;

· német nemzetiségi nevelés;

· mozgással történő nevelés.
Külső szervek ellenőrzése is jelentős volt a 2015/2016-os nevelési évben, 6 alkalommal került sor egy-egy szakmai terület (bölcsőde, óvoda, főzőkonyha) ellenőrzésére. A megállapítások végrehajtására intézkedési tervek születtek, az abban foglalt feladatokat a felelősök elvégezték, egy esetben volt szükség határidő meghosszabbítási kérelemre, a végrehajtás itt is folyamatban van. 
A takarítás, a karbantartás és az udvaros feladatok ellátásán múlik az intézmény külső és belső megjelenése, ennek ellátása a jelenlegi dolgozókkal jól megoldható. 

A nevelési év során nem történt 8 napon túl gyógyuló baleset, 3 esetben volt kisebb sérülés, ezek a gyerekek figyelmetlenségéből és koordinálatlan mozgásából eredtek.

A nevelési év programokban és ünnepségekben gazdag volt, a hagyományokat követő ünnepek mellett megvalósultak rajzkiállítások, kirándulások és sportprogramok is. 

Az értékelési szempontokon kívül az igazgató csatolta a nevelési év beszámolójához a 11 óvodai csoport pedagógusai által készített éves összefoglalót, valamint a munkacsoportok vezetőinek év értékelését. A 2015/2016-os nevelési év tartalmas és színvonalas szakmai munkájáról ezekkel az összefoglalókkal még teljesebb képet alkottak a pedagógusok munkájukról. 

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja és véleményezze a MOB 2015/2016-os nevelési évről szóló beszámolóját, valamint a 2016/2017-es tanévre vonatkozó elképzeléseket. 
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :
a Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde 2015/2016-os nevelési évének végrehajtásáról, valamint a 2016/2017-es nevelési évének előkészületeiről, főbb feladatairól szóló beszámolóra
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete;

a.) a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 85. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde (a továbbiakban: MOB) beszámolóját a 2015/2016-os nevelési év végrehajtásáról, valamint a 2016/2017-es nevelési év előkészületeiről, a Társulási Tanácsnak elfogadásra javasolja,
b.) egyetért és támogatja a MOB igazgatójának ésszerű takarékossági törekvéseit és a racionális gazdálkodását.   

Határidő: 2016. szeptember 5.

Felelős:   Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző
                (a határozat megküldéséért)

 Határozatról értesül:  Dr. Bozsolik Róbert társulási tanács elnöke

Simon Csabáné MOB igazgató
                                  Pörböly és Alsónyék községek polgármestere
                                  irattár
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