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	BÁTASZÉK
TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZEINEK 2016. ÉVI MÓDOSÍTÁSA

TERVISMERTETÉS



I. BEVEZETÉS
Bátaszék Város Önkormányzata megbízásából 2003-2004-ben irodánk készítette el a város településszerkezeti tervét, helyi építési szabályzatát és szabályozási tervét. A településszerkezeti tervet a Képviselő-testület 99/2004.(Vl.1.) KTH. számú határozatával, a helyi építési szabályzatot 10/2004.(Vll.1.) KTR. számú rendeletével elfogadta. A hatályos rendezési tervhez a törvényi előírásoknak megfelelő szakági alátámasztó munkarészek elkészültek, szakhatósági és lakossági egyeztetése megtörtént. 

A hatályos terv 2006-ban, 2009-ben, 2011-ben és 2014-ben a szükséges egyeztetések lefolytatását követően módosult.

A 2015. évben indult módosítás célja a város Integrált Településfejlesztési Stratégiájában szereplő egyes projektek és a településrendezési eszközök összhangjának megteremtése a pályázati források maximális kihasználása érdekében. A módosítási csomag véleményezési eljárása folyamatban van.
II. ELŐZMÉNYEK

A Belügyminisztérium a büntetés-végrehajtási intézetek nemzetközi elvárásoknak való megfelelésével összefüggő átfogó vizsgálat megállapításaihoz kapcsolódó intézkedésekről szóló 1040/2011.(II.9.) Korm. határozat végrehajtása érdekében 2015. januárban pályázati felhívást tett közzé önkormányzati tulajdonú, börtön objektum építésére alkalmas, beépítésre szánt terület térítésmentes felajánlására. 

Az objektum kialakítása és működtetése a vonatkozó hazai jogszabályok értelmében a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága hatáskörébe tartozik.

A pályázati felhívás szerint:

A kialakítandó objektumban minimum 500 fő fogvatartott elhelyezése valósul meg.

A működtetés humánerőforrás igénye mintegy 250 fő, melyből legalább 25% felsőfokú iskolai végzettséggel, a fennmaradó létszám középfokú iskolai végzettséggel kell, hogy rendelkezzen.

A környezet legyen felkészült a személyi állomány és családtagjaik elhelyezésének/lakhatásának biztosítására (bérlőkijelölési jog, lakásépítési terület ingyenes biztosítása) és rendelkezésre álljanak a kapcsolódó szociális feltételek (pl. óvoda, iskola, kórház stb.).

Az ingatlan alkalmassági kritériumai a következők:
· területi fekvés szerint Dél-dunántúli, Dél-alföldi, Észak-alföldi, Észak-magyarországi, valamint Közép-magyarországi régión belül dabasi, ceglédi, nagykátai, aszódi kistérség

· 100%-os önkormányzati tulajdonú

· épületet, építményt nem tartalmazó minimum 4 ha területű, közművesített építési terület

· terület besorolása: a helyi építési szabályozás alapján a területen engedélyezhető legyen az adott funkció elhelyezése

· a terület ne legyen műemlék vagy helyi védelem alatt álló
· ivóvíz fogyasztás biztosítása: minimum 350 m3/nap

· szennyvíz kibocsátás csatornázott elvezetése: minimum 350 m3/nap

· villamosenergia teljesítményigény biztosítása: minimum 200 kVA

· földgáz teljesítményigény biztosítása: minimum 300 m3/h

· kommunális hulladék elszállítása: minimum 10 m3/hét

Bátaszék Város Önkormányzata a Képviselő-testület 63/2015.(III.26.) határozata alapján 2015. március végén a felhívásra pályázatot nyújtott be. A felajánlott terület a Bonyhádi út északi oldalán található iparterület keleti szélén elterülő, a pályázati felhívásban rögzített elvárásoknak megfelelő 4 ha-os terület volt. Az elbírálás során a börtön objektum megépítésére kiválasztott települések közé Bátaszék nem került be, de jó pozícióban lévő tartalék besorolást kapott.
Egy, az első körben kiválasztott település visszalépése újra lehetőséget adott arra, hogy a tervezett objektum Bátaszék területén épüljön meg.

Az önkormányzat a második körben a tervezett objektum elhelyezésére rövid- és hosszútávú gazdasági megfontolásból az első körben felajánlott területhez közeli új területet ajánlott fel. Az új helyszín a Bonyhádi út déli oldalán található, a 0635 hrsz.-ú út és a valamikori Bátaszék-Pécs vasútvonal közti, 0130/3 hrsz.-ú földrészlet északi, 6 ha területű része. 
A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága Műszaki és Ellátási Főosztálya 2016. szeptember 5.-i keltezésű levelében a korábbi bejáráson tapasztaltak alapján felsorolta a település által még elvégzendő feladatokat, többek között:
· A terület rendezése, önálló, 1/1 tulajdonba adhatóságának biztosítása

· A képviselő-testület döntése arról, hogy a pontosan meghatározott területet a Magyar Állam tulajdonába kívánja adni
· Az érintett terület különleges biztonsági övezetbe való sorolása

· A rendezési terv módosítása

· Az önkormányzati vállalások (pl.: közműhálózatok, csatlakozó közutak kiépítése) 2016. december 31-i befejezése

A Főosztály levelében pontosította a beruházás várható közmű igényeit, melyek a következők:
· villamos energia 550 kVA

· földgáz 350 m3/h

· ivóvíz 400 m3/nap

· szennyvíz 400 m3/nap

Fenti elvárásokat figyelembe véve Bátaszék Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bátaszék város közigazgatási területén büntetés-végrehajtási intézet megvalósításához szükséges döntések meghozataláról szóló 208/2016.(IX.21.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a tulajdonában álló 0130/3 hrsz.-ú terület 6 ha-os részét kijelöli a büntetés-végrehajtási intézet megvalósítására (határozatot ld. mellékletben).
A Képviselő-testület a határozatban többek között az alábbi döntéseket hozta:

· az intézmény megvalósulását szolgáló, a határozat melléklete szerinti megosztási vázrajz szerint 0130/5 hrsz-ú, 6 ha nagyságú területet a Magyar Állam tulajdonába adja,
· az érintett terület különleges biztonsági övezetbe való besorolásáról és a rendezési terv módosításáról gondoskodik, 
· a közmű csatlakozások, csatlakozó közutak kiépítéséről a kivitelezés megkezdésének időpontjáig gondoskodik.
Irodánkat Bátaszék Város Önkormányzata fenti határozat alapján bízta meg a hatályos településrendezési eszközök célirányos módosításával.
Mivel a ………….. Korm. határozat alapján a büntetés-végrehajtási intézetek megépítése nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházás, a településrendezési eszközök módosítása a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32. § (6) bekezdése szerinti tárgyalásos eljárás keretében zajlik.

A módosítás az EljR. 45.§ (2) bekezdését alapul véve az EljR. VI. fejezet eljárási szabályai szerint, az OTÉK 2012. augusztus 6-án hatályos településrendezési tartalmi követelményeinek és jelmagyarázatának alkalmazásával történik.
III. A MÓDOSULÓ TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZÖK

A helyszín leírása

A módosuló terület a 0130/3 hrsz.-ú földrészlet, amely Bátaszék közigazgatási területének északi részén, az 5604 sz. összekötő út (Bonyhádi út) déli oldalán található. Határai északon a Bonyhádi út, keleten a 0635 hrsz.-ú, burkolattal ellátott külterületi egyéb út, délen a 0622/1 hrsz.-ú külterületi egyéb út és a 0130/1 hrsz.-ú földrészlet, nyugaton a valamikori Bátaszék-Pécs vasútvonal (0634/1 hrsz.). A valamikori vasúttól nyugatra az M6 autópálya halad.
A 0130/3 hrsz.-ú földrészlet tulajdonosa Bátaszék Város Önkormányzata. 
A terület gyakorlatilag síknak tekinthető, a telek északi része gyep, a déli része szántó művelési ágú. A gyep művelési ágú földrészleten tanyaépület és birkahodály áll. A telek mind a Bonyhádi úttal, mind pedig a 0635 hrsz.-ú úttal határos. 

A terület keleti és déli részét a Báta-Szekszárd DN400 földgáz-szállítóvezeték nyomvonala, 20-20 m széles biztonsági övezete, valamint a vezeték tartozékát képező, a 0130/2 hrsz.-ú földrészleten található fáklya technológiai létesítmény biztonsági övezete érinti.
A földrészlet északnyugati sarkát szennyvíz nyomóvezeték és optikai kábel metszi.

A terület a hatályos településrendezési eszközökben

	Településszerkezeti terv
	HÉSZ és szabályozási terv

	Általános mezőgazdasági terület
szántóföld és legelő
Má
	Má-1
HÉSZ 20.§ (2)
Má-2

HÉSZ 20.§ (3)

	Közlekedési terület – tehermentesítő út
összekötő út
	-


A módosuló területet a hatályos településszerkezeti terv a kialakult állapotot alapul véve általános mezőgazdasági terület kategóriába sorolja. A terület északi sarkát a hatályos településszerkezeti terven az alapterv készítésének idején kijelölt, de le nem szabályozott tervezett tehermentesítő út nyomvonala metszi. A településszerkezeti tervet figyelembe véve a tehermentesítő utat térségi jelentőségű mellékútként Tolna megye területrendezési terve is tartalmazza.
A szabályozás terven a szántó és a gyep művelési ágú területrészek külön övezeti besorolást kaptak, a HÉSZ-ben megfogalmazott előírásokkal. 
A módosítás célja
Az előzményekben ismertetettek alapján a módosítás célja büntetés-végrehajtási intézet elhelyezésére alkalmas terület helyének kijelölése, a beruházás fogadására alkalmas területfelhasználási kategória és építési övezet meghatározása, valamint a vonatkozó építési övezeti előírások kidolgozása.   
Korlátok
Az OTÉK védőterületekről szóló 38.§ (8) bekezdés a) pontja szerint az országos közút és vasútvonal mellett nem jelölhető ki új beépítésre szánt terület - a gazdasági területek és a 24. § (2) bekezdés i), k) és n) pontja szerinti területek kivételével - gyorsforgalmi út esetében az út tengelyétől számított - amennyiben kormányrendelet másként nem rendelkezik - 250-250 m széles területen. 

A módosuló terület az M6 gyorsforgalmi út közelsége miatt fenti előírásnak nem felel meg. Mivel Bátaszék Város Önkormányzatának kiemelten fontos a tervezett létesítmény megvalósítása, amely számára a módosításban kijelölt területet tartja a legalkalmasabbnak, az OTÉK 111.§ (2) bekezdését alapul véve és a mellékletben található kérelemben felsorolt indokokkal alátámasztva kezdeményezi az OTÉK 38.§ (8) a) pontjában meghatározott követelménynél megengedőbb követelmény alkalmazhatóságát. 
A terület a módosított településrendezési eszközökben
	Településszerkezeti terv
	HÉSZ és szabályozási terv

	Különleges beépítésre szánt terület büntetés-végrehajtási célra 
(0130/5 hrsz.)

Kbvh
	Kbvh
HÉSZ 17.17 melléklet

	Általános mezőgazdasági terület (0130/4, 0130/6, 0130/7 és 0130/8  hrsz.)
Má
	Má-1
HÉSZ 20.§ (2)

Má-2

HÉSZ 20.§ (3)


A büntetés-végrehajtási intézet a módosuló terület északnyugati, 6 ha-os részén kap helyet. Az önkormányzat a telek lealakítása érdekében telekalakítási eljárást kezdeményezett. A tervezett beruházás helyszíne a vázrajz szerinti 0130/5 hrsz.-ú ingatlan (változási vázrajzot ld. mellékletben). A közművekkel és azok biztonsági övezetével érintett területrészek külön helyrajzi számon szereplő önálló telkekre kerülnek (0130/4, 0130/6 és 0130/7 hrsz.). Szintén önálló helyrajzi számot kap a terület déli részén megmaradó szántó (0130/8 hrsz.).

A módosítás során a 0130/5 hrsz.-ú földrészlet büntetés-végrehajtási célra szolgáló különleges beépítésre szánt terület területfelhasználási kategóriába kerül (Kbvh) a belterületbe vonás lehetőségével. A 0130/4, 0130/6 és 0130/7 hrsz. földrészlet gyep művelési ágú, a 0130/8 hrsz. földrészlet szántó művelési ágú általános mezőgazdasági terület (Má). 
A tervezett tehermentesítő út északi, Bonyhádi úti csomópontja keletebbre, a jelenlegi 0635 hrsz.-ú út kicsatlakozási pontjába kerül. 
Az Országos Területrendezési Terv (OTrT) 9.§ (6) b) pontja alapján az országos és térségi jelentőségű műszaki infrastruktúra-hálózatoknak a település közigazgatási területére vetített hossza legfeljebb ±5%-kal térhet el a kiemelt térségi és megyei területrendezési tervek szerkezeti tervében megállapított nyomvonalváltozattól, kivéve, ha a területi (környezeti, társadalmi és gazdasági) hatásvizsgálat alapján lefolytatott területrendezési hatósági eljárás szerint nagyobb eltérés indokolt.
A tehermentesítő út nyomvonalának korrekciója miatt a tervezett út hossza kismértékben megváltozott. Az emiatt szükségessé váló, a településszerkezeti és a területrendezési terv összhangját igazoló számítást a szerkezeti terv leírás módosítása tartalmazza.
A szabályozási terven kijelölt, büntetés-végrehajtási célra szolgáló különleges területre (Kbvh) vonatkozó telekalakítási és beépítési előírásokat a HÉSZ 17.17 melléklete tartalmazza. Eszerint az építési övezetben büntetés-végrehajtási intézet, valamint az azt kiszolgáló épületek, melléképítmények és műtárgyak helyezhetők el a következő paraméterekkel:
	1.legkisebb telekterület
	50.000 m2

	2.beépítési mód
	szabadonálló

	3.legnagyobb beépítettség
	40%

	4.legnagyobb építménymagasság
	12,0 m, amely értéket torony, műtárgy, antenna és zászlótartó oszlop építménymagassága legfeljebb 8,0 m-rel meghaladhatja 

	5.legkisebb előkert
	OTÉK szerint

	6.legkisebb oldalkert
	OTÉK szerint

	7.legkisebb hátsókert
	OTÉK szerint

	8.legkisebb zöldfelület
	40%


A 0130/4, 0130/6 és 0130/7 hrsz. földrészleteket a szabályozási terv Má-2 (gyep), a 0130/8 hrsz.-ú földrészletet Má-1 (szántó) övezetbe sorolja. A vonatkozó övezeti előírásokat a HÉSZ 20.§-a tartalmazza, azok a hatályos HÉSZ-hez képest nem változnak.
Biológiai aktivitásérték szinten tartása

A módosítás során újonnan beépítésre szánt terület keletkezik, amelynek kijelölésével a település közigazgatási területére számított biológiai aktivitásérték csökken.
A hiányzó aktivitásérték pótlására az önkormányzat a tulajdonában lévő 0205/4, 0205/47, 0205/9, 0205/11, 0205/13, 0205/14, 0205/19, 0205/20, 0205/22, 0205/23, 0203/12 és 0203/13 hrsz.-ú, szántó művelési ágú földrészleteket kívánja felhasználni. A hatályos településszerkezeti terv ezen területeket kertes mezőgazdasági terület területfelhasználási kategóriába sorolja. A módosítás során fenti földrészletek mind a településszerkezeti, mind pedig a szabályozási terven „Gazdasági rendeltetésű erdőterület – Eg” kategóriába kerülnek. A vonatkozó övezeti előírások a hatályos HÉSZ-hez képest nem változnak. 

A biológiai aktivitásérték számítást a szerkezeti terv leírás módosítása tartalmazza.
A módosítással érintett területrendezési tervi övezetek

· Országos Területrendezési Terv (OTrT)

· Tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület övezete
· Világörökségi és világörökségi várományos terület övezete
· Tolna megye Területrendezési Terve (TmTrT)

· Tolna megye szerkezeti terve

· Tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület övezete
· Világörökségi és világörökségi várományos terület övezete
· Ásványi nyersanyag-gazdálkodási terület övezete
· Földtani veszélyforrás terület övezete
· Szélerőmű park telepítéséhez vizsgálat alá vonható terület övezete
A területrendezési tervvel való összhang igazolását a szerkezeti terv leírás módosítása tartalmazza.
A módosuló alátámasztó munkarészek

Közlekedés
Bátaszék hatályos településszerkezeti terve az 56. sz. II. rendű út városon átmenő forgalmának csökkentése érdekében a belterülettől nyugatra tehermentesítő út nyomvonalát jelölte ki. A településszerkezeti tervet figyelembe véve a tehermentesítő utat térségi jelentőségű mellékútként Tolna megye szerkezeti terve is tartalmazza. A tervezett út a területrendezési terv mellékletében nevesített útfejlesztések között nem szerepel.

A tehermentesítő utat a hatályos szabályozási terv csak tájékoztató elemként tartalmazza, leszabályozására nem került sor. 
A tehermentesítő út 5604. sz. útra kicsatlakozó szakasza metszi a módosításra előirányzott területet. A módosítás során javaslatot tettünk a tehermentesítő út északi csomópontjának áthelyezésére. Az új csomópont az 5604 sz. összekötő út és a 0635 hrsz.-ú út találkozási pontjában lenne. A csomópont és a közeli útcsatlakozások kialakítására az alábbi közlekedési vázlatterv készült: 
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A tervezett intézmény megközelítése a Magyar Közút NZMRt. Tolna Megyei Igazgatóságának a partnerségi egyeztetés keretében adott észrevétele alapján a 0635 hrsz.-ú út felől történhet. Az építmények rendeltetésszerű használatához szükséges gépjárművek elhelyezését telken belül kell biztosítani. 
Közművesítés
Vízellátás, szennyvíz elvezetés

A terület vízellátása a Bonyhádi út északi oldalán haladó NA 100 KM-PVC ivóvíz vezetékre való rácsatlakozással, szennyvíz elvezetése a szintén a Bonyhádi úton haladó szennyvíz nyomóvezetékre való rákötéssel biztosítható. Az oltóvíz igényt a tervezett építmények funkciójának és anyaghasználatának ismeretében kell kiszámítani és biztosítani elsősorban föld feletti tűzcsap(ok) telepítésével.

Csapadékvíz elvezetés

A területen összegyűlő csapadékvizek ártalommentes elvezetését biztosítani kell. A területre érkező csapadékvíz elvezetése két irányban történhet:
· észak felé az 5604 sz. út árkába vezetve, befogadó a belterület nyugati határán észak-déli irányban haladó földárok

· dél felé a 0635 hrsz.-ú út árkába vezetve, befogadó a 0622/1 hrsz.-ú út északi oldalán haladó árok
Energiaellátás
Mind a meglévő villanyvezeték, mind pedig a gázvezeték végpontja az 5604 sz. úton, az iparterület keleti feltáró útja közelében érhető el. Az igényelt teljesítmény kiadásának módjáról a szolgáltatóval kell egyeztetni.
Tájrendezés
Sem a büntetés-végrehajtási célra kijelölt beépítésre szánt terület, sem pedig a biológiai aktivitásérték pótlására kijelölt terület védett természeti értéket nem érint. 

Az OTrT szerint a település teljes közigazgatási területe tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület, a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság 2015. évi módosításhoz küldött előzetes tájékoztatója alapján azonban a büntetés-végrehajtási intézet számára kijelölt terület tájképvédelmi szempontból nem érintett. A biológiai aktivitásérték szinten tartása érdekében erdősítésre kijelölt terület a tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület övezetével érintett (térképkivágatot ld. a szerkezeti terv leírás módosításában). 

A tervezett erdőterületek meglévő erdőtömbhöz csatlakoznak, formájuk és területük illeszkedik az OTrT-ben vegyes területfelhasználású térségi besoroláshoz. A tervezett területhasználat tájképi értékeket nem sért.
A tervezett büntetés-végrehajtási intézet területén a HÉSZ-ben előírt legkisebb zöldfelületet ki kell alakítani.

Örökségvédelem
A módosuló terület régészeti lelőhelyet, világörökségi és világörökségi várományos helyszínt, műemléket és annak műemléki környezetét, emlékhelyet, földvárat, történeti települési területet, történeti kertet, történeti tájat, borvidéket, helyi művi értékvédelemmel érintett épületet vagy területet nem érint. 
Környezetalakítás

ld. külön
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