A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges, 
az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalható!
288. számú előterjesztés

Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. december 14-én
15 órakor megtartandó ülésére

a BÁT-KOM 2004 Kft. 2016. évi üzleti terv módosítás elfogadása
	Előterjesztő:  Pap Péter ügyvezető
Készítette:  Pap Péter ügyvezető                   
Törvényességi ellenőrzést végezte: Kondriczné dr. Varga Erzsébet
                                                                        jegyző
Tárgyalja:

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság: 2016. 12. 13.

Felügyelő Bizottság: 2016. 12. 13.




Tisztelt Képviselő-testület!

A társaság 2016. évi üzleti tervének módosítására teszek javaslatot, mivel társaság gazdasági tevékenységének tizenegy havi felmérése alapján pontosításra szorul. 
Az üzleti terv idén sem tartalmazta az amortizációs költségek fedezetét, amely számításaink szerint 3,2 millió forintot fog kitenni ebben az évben. A várható eredmény kimutatás alapján nem szükséges erre vonatkozóan beavatkozni, mivel a pozitív eredmény biztosítja az amortizáció fedezetét. 
Az előterjesztés készítésének időpontjában rendelkezésünkre álló adatok és az év végére vonatkozó becslés alapján négy millió forint körül várható a társaság eredménye.

Az előző évhez hasonlóan javaslom a dolgozók differenciált jutalmazását mintegy 1 800 000 Ft összegben, melyhez a forrás biztosított, egyben javaslom az üzleti terv ilyen irányú módosításának jóváhagyását.
Az eredményes gazdálkodás ellenére az uszoda tekintetében finanszírozási gondjaink lehetnek a KLIK számláinak teljesülése miatt.

Kérem, hogy az uszoda üzemeltetésére tekintettel 1 500 000 Ft összeg 2016. évi átutalását megelőlegezésként a jövő évi támogatási keret terhére szíveskedjenek engedélyezni!
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az üzleti terv módosítását elfogadni szíveskedjen.
H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

BÁT-KOM 2004. Kft. 2016. évi üzleti terv módosítás elfogadására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. engedélyezi a BÁT-KOM 2004 Kft. vezetőjének, hogy a dolgozóknak év végi jutalom, személyi juttatás jogcímen 1 800 000 Ft összeg erejéig kifizetéseket teljesítsen. A kifizetések fedezetét a társaság várható pozitív eredménye biztosítja. A képviselő-testület jóváhagyja, hogy a személyi juttatási keret emelkedése az üzleti terv számadatain átvezetésre kerüljön. 
2. a BÁT-KOM 2004 Kft. általi tanuszoda üzemeltetésére tekintettel a 2016. évi általános tartalék terhére 1 500 000 Ft támogatási előlegkeretet biztosít az üzemeltető részére a 2016. év végi finanszírozási problémák áthidalására. A ténylegesen lehívott előleg összege csökkenti az üzemeltető 2017. évi kompenzációs keretét.
Határidő: 2016. december 20.
Felelős:   Kondriczné Dr. Varga Erzsébet jegyző
                (a határozat megküldésért)

Határozatról értesül:
BÁT-KOM 2004 Kft.




Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda
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