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A 2017-es év legfőbb feladata a 2016-ban meghatározott működési keretek és ütemterv figyelembe vételével a városmarketing, a kommunikáció, a turisztikai feladatok és a közművelődési feladatok összehangolása, a gördülékeny feladatellátás, a lehetőségek figyelembe vételével a fenti programterületek folyamatos fejlesztése.
Feladatok:

· Marketing stratégia kidolgozása – a stratégia 3-5 évre meghatározza azokat az irányvonalakat, melyek a település kommunikációját és a városmarketinget jellemezni fogják az elkövetkezendő években. Megtörtént az alapelvek, üzenetek, célok, kommunikációs irányvonalak meghatározása.
· Személyi feltételek biztosítása. A 2016-os évhez képest a Bátaszékért Marketing NKft. munkavállalóinak létszámát két fővel bővítettük, valamint alternatív lehetőségeknek köszönhetően további 3 főt vontunk be a közművelődési feladatok ellátásába.
· A közművelődési feladatok ellátása. Városi rendezvényszervezés.
· A Turisztikai Információs Pont működtetése, a helyi termelők bemutatkozási lehetőségeinek bővítése.

· A médiakapcsolatok szervezése, a városi kommunikáció lebonyolítása.

· Információs anyagok összeállítása, kivitelezése, ajándéktárgyak, promóciós anyagok gyártatása.

· Cikádor újság szerkesztése és kivitelezése, valamint terjesztése, a kialakított szolgáltatási csomagok bevezetése, értékesítése.

· A társaság arculatának, információs felületeinek terveztetése és kiviteleztetése, valamint ezek összehangolása a város médiafelületeivel, arculatával.
· Pályázatfigyelés és pályázatírás.
Pályázatok

A 2017. évben eddig az alábbi pályázatok beadására került sor. (Mivel a Kft. az előző évben nem végzett közművelődési feladatokat, a pályázatokat Bátaszék Város Önkormányzata nyújtotta be.)
· EFOP 3.7.3-16 Az egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés biztosítása. Pályázott összeg: 57 272 148 Ft, a pályázat jelenleg a szakmai elbírálás szakaszában van.
· Bethlen pályázat, pályázott összeg: 2 500 000 Ft, a pályázaton elnyert összeg: 500 000 Ft.

· EMMI, Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás pályázott összeg: 7 394 000 Ft, a pályázaton elnyert összeg: 1 536 000 Ft.

· NKA program pályázat Pályázott összeg: 2 400 000 Ft, nem nyert támogatást.

· Kubinyi pályázat, pályázott összeg: 2 834 000 Ft, a pályázat jelenleg a szakmai elbírálás szakaszában van.

· Megvalósult tevékenységek
Személyi jellegű változások 

Szakmai megvalósítók
2017. január 1-től a Kft. 2 fő szakmai megvalósítót alkalmazni az alábbi feladatmegosztás szerint:

Művelődési menedzser: feladata a művelődési ház programjainak szervezése, a ház működtetésével kapcsolatos operatív feladatok ellátása, a tájház programjainak kidolgozása, rendezvények szervezése, kapcsolattartás a fellépőkkel.
Rendezvényszervező: rendezvényszervezés operatív feladatainak ellátása, helyszín berendezése, kiállítás rendezés, a városdekor megtervezése és kiviteleztetése, kapcsolattartás a szolgáltatókkal és a technikai szolgáltatások (Bát-Kom) felügyelete. A turisztikai információs pont felügyelete, üzletvezetői feladatok ellátása.
2017. februárjától foglalkoztat a Kft az alábbi munkakörben 1 fő szakmai megvalósítót.
PR és kommunikációs munkatárs: a Cikádor újság szerkesztése, kapcsolattartás a médiával, valamint a város online felületein való kommunikáció. A kft. és a város kiadványainak, promóciós anyagainak összeállítása, szerkesztése és kiviteleztetése.

Technikai munkatárs
Feladata a művelődési ház, a tájház és a turisztikai információs pont takarításának ellátása, a rendezvényhelyszínek berendezése, rendezvények ügyeletének ellátása, a technikai működéshez szükséges beszerzések lebonyolítása. Az előző félév tapasztalati alapján nyilvánvaló, hogy egy teljes státusban szükségtelen a fenti feladatok ellátására technikai személyzet fenntartása.
Megjegyzés: A technikai feladatok közül magas költségterhet jelent a Kft. számára a hangosítás és zeneszolgáltatás szolgáltatási díja, gazdaságosabb lehet a jövőben egy technikai munkatárs alkalmazása erre a feladatkörre teljes munkaidőben. A takarítást pedig szolgáltatás igénybevételével kívánnánk megoldani.
Egyszerűsített foglalkoztatás


A turisztikai információs pont nyitva tartását egyszerűsített foglalkoztatás keretében oldottuk meg a kulturális közfoglalkoztatotti program indulásáig, márciustól kulturális közfoglalkoztatott látja el a feladatot.

Kulturális közfoglalkoztatás

Az NMI-vel kialakított hatékony munkakapcsolatnak köszönhetően további két közfoglalkoztatott felvételére volt lehetőségünk, egyikük az adminisztratív feladatok ellátását (nyilvántartások, iktatás, adatbázisok kialakítása stb.) végzi, másikuk hatékony segítséget nyújt a PR és kommunikáció területén.

Cafeteria, költségtérítés
A cafeteria a munkavállalók motiválásának eszköze, a 2017-ben változott cafeteria törvény szerint évi 100 000 Ft/fő/év cafeteria juttatást kaphatnak készpénzben a munkavállalók, ezt a Kft. minden határozatlan idejű munkaszerződéssel foglalkoztatott munkavállalója számára járó juttatás. 
Közlekedési költségtérítés abban az esetben, amikor munkavállalóink a saját személygépjárműveiket veszik igénybe munkakörükből adódó feladataik ellátásához. 
Rendezvények
Városi rendezvények
Városi farsang
Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a városi farsang estéjén zenés könnyed komédiával vártuk a farsangozókat, ebben az évben a Kuttyomfitty társulat felnőtt műsora kerül színpadra. Az előadást gyér számú közönség látogatta, ennek oka többek között az lehetett, hogy az időpont szinte egybe esett Zsikó Zoltán újévi koncertjével.
Javaslat: A farsangi időszak egyesületi bálokkal telített, szinte minden héten valamelyik közösség tartja összejövetelét a művelődési házban. A közös farsangi disznótoros rendezvényt ebben az esztendőben nem sikerült megvalósítani. (A városban több gasztronómiai rendezvény is van az év során, ezt az időszakot javaslom a kisebb közösségek ünnepeinek fenntartani.)
A jövőben a farsangi időszak végén zenés-táncos-vidám színházi előadást javasolnék szervezni farsangi mulatság helyett, olyan nagyobb volumenű produkciót hívnánk, melyre a fedezetet, vagy annak egy részét a belépőjegyekből gazdálkodjuk ki.
Március 15. városi ünnepség 
Az ünnepi műsort kiegészítő Pilvax kávéház fogadtatása pozitív volt, ezt a rendezvényt hagyományteremtő jelleggel a továbbiakban is ebben a formában érdemes megrendezni.
25 éves a Besigheimi testvérvárosi kapcsolat
A besigheimi húsvéti vásáron a bátaszéki termelők portékái, bátaszéki promó termékek nem voltak népszerűek, értékesítésük az EU-ban rendkívül bonyolult, engedélyekhez kötött. A jövőben nem javaslom a termékek értékesítését a besigheimi húsvéti vásáron.
Nemzeti Bor Maraton - elmaradt
Föld Napja – Tölgy napja, Molyhos piknik
A molyhos piknik első kitűzött időpontját az időjárás meghiúsította, a második időpontban gyér volt a rendezvény látogatottsága.

Problémák, javaslatok:
· Az április végi időpont korai a szabadtéri rendezvényhez. 
· A molyhos tölgy megfelelő infrastruktúra hiányában nem alkalmas helyszín a nagy létszámú rendezvények számára.

· Az egyházi kötődés és a területet körbe vevő magántulajdonú földek is erősen korlátozzák az itt tartott rendezvények tematikáját és létszámát.
· Az Európai Év Fája díj marketing értéke az idő előrehaladtával egyre kisebb.

· A jövőben a molyhos tölgy, mint kirándulóhely népszerűsítését javaslom – esetleg egy olyan kültéri installáció elhelyezését, ahol megfelelő emléktárgyat hagyhatnak az ide érkezők. (pl. Lakatfal a pécsi, tatai vagy bajai lakatfalak mintájára.)

· A város turisztikai kommunikációjában az egyházi zarándokhely és a tölgyhöz kötődő népszokások kiemelésével mutatnám be a jövőben a tölgyet.

· A föld napján a tölgyhöz kapcsolódó környezettudatos rendezvény megtartását városi helyszínen (pl művelődési ház és annak udvara) javasolnám, úgy hogy valamilyen aktivitással (akadályverseny, váltófutás, kerékpárverseny) kapcsoljuk be a tölgyet, mint helyszínt.
Tavaszi nagytakarítás
Fontos közösségépítő rendezvény, ahol a városlakók önkéntes munkában kitakarítják a várost.
Javaslat: Az aktivitás növeléséhez és a fiatalok bevonásához játékos versenyt hirdetését javaslom. A nyertes csapat pl. egy bajai kalandparkos délutánt tölthet el együtt – szponzorok bevonásával.
Városi Majális
Az egyesületek produkcióival és a majális elemeivel ünnepeltük meg a munka ünnepét.
Javaslat:

· A majálison kiemelten a helyi egyesületeknek és művészeti csoportoknak biztosítunk fellépési lehetőséget. Az év további részében a helyi csoportokat tematikusan szólítanánk meg fellépési lehetőséggel.

· A gyermek és szórakoztató szolgáltatók (légvár stb.) és vendéglátók megjelenését helypénzhez kötnénk, melynek mértékét 2018-ban 10 000 Ft/szolgáltató+ÁFA mértékben határoznánk meg.
· A majálisra egy sztárfellépőt és a koncert után zeneszolgáltatást biztosítanánk.
Városi pedagógus nap
A színházi előadásnak és a hozzá kapcsolódó szimbolikus vendégségnek pozitív visszhangja volt a közösségben, a jövőben ezt a gyakorlatot kívánnánk folytatni.
Orbán nap
Egyházi ünnep - Orbán nap a bátaszéki hegyközség borászaival.
Városi gyereknap
A hagyományos gyereknapi elemekkel – kézműves foglalkozás, outdoor elemek, aktív szabadidős programok együttműködve a Bátaszéki Nagycsaládosok Egyesületével.
Rétes és kézműves sör fesztivál
A rendezvény alternatívái a jövőben:

1. Megmarad a német nemzetiségi önkormányzat és a német egyesület rendezvényeként. Ebben az esetben növekedési lehetőséget jelentene, ha a rendezvény a környékbeli, majd később akár országos német nemzetiségi találkozóvá, ünneppé nőhetné ki magát.

2. Gasztronómiai jelleg erősítése, a rétes, mint emblematikus tájjellegű étel előtérbe helyezése, kiállítók megkeresése, gasztronómiai fesztivál szervezése a nagy országos gasztro-fesztiválok példájára. (Rétes készítő workshopok, rétesvásár, kézműves vásár)
Javaslat: A fenti lehetőségek közül a rendezvény német nemzetiségi jellegének hangsúlyozásával erősödnek Bátaszék német nemzetiségi hagyományai, a település még inkább felkerülhet a német nemzetiségi hagyományőrző települések közé – a rendezvénnyel megcélozhatók olyan pályázatok, melyeket országos nagyrendezvényekre írnak ki (NKA, Német Nemzetiségi Önkormányzat) 

Város napja
A rendezvény sikeresnek mondható, számos programelemmel zökkenőmentesen lezajlott: II. Géza szobor avatás, kiállítások, ünnepi testületi ülés, koncertek, helyi csoportok fellépései.
A rendezvények költségeinek alakulása:

	Rendezvény
	Tervezett
	Felhasznált

	Városi farsang
	150 000
	130 000

	Március 15. városi ünnepség
	40 000
	6 158

	25 éves a Besigheimi testvérvárosi kapcsolat
	100 000
	6 600

	Föld Napja – Tölgy napja, Molyhos piknik
	270 000
	257 496

	TeSzedd! Tavaszi nagytakarítás
	25 000
	12 000

	Városi Majális
	480 000
	431 925

	Városi pedagógus nap
	250 000
	310 520

	Orbán nap
	50 000
	0

	Városi gyereknap

	175 000
	107 603

	Rétes és kézműves sör fesztivál
	870 000
	858 995

	Város napja
	1 500 000
	1 967 170


Az eredetileg nem tervezett Város napja hivatalos ünnepi részének költségeivel növekedett a város napi rendezvény költségvetése: a besigheimi delegáció szállásának és ellátásának költségei, az ünnepi testületi ülés és díszebéd költségei, valamint a nagyszínpad felállításának költségei. Ezek a tételek mintegy 2 968 261 Ft többletköltséget jelentenek, melyet a Kft. az önkormányzatnak nyújtott kölcsönből és a Kossuth L. u-i ingatlan bérbeadásának bevételéből kíván fedezni. 

Összegezve:
Az elmúlt félévben áprilistól minden hónapra eset 1-1, különböző sikerességű városi nagyrendezvény. Véleményem szerint a település nagysága, a közművelődésre rendelkezésre álló költségvetési keret azt indokolja, hogy a fesztivál jellegű nagyrendezvények helyett a helyi szokásokból kiinduló, falusi turizmushoz kötődő, a közösség hagyományait megmutató rendezvények felé mozduljunk el. Az ilyen típusú rendezvényekre a helyi közösség tagjai jobban mozgósíthatók, ezek a rendezvények megfelelő országos kommunikációval számos vendéget vonzhatnak a településre.

Bátaszék a jelenleg rendelkezésre álló erőforrásaival (költségvetés, pályázati lehetőségek, üzleti bevételek) nem képes felvenni a versenyt a környező, fesztiválturizmus felé elmozdulni kívánó városokkal, Bajával és Szekszárddal szemben. A Bátaszéki Bornapok mellett, ami a város zászlós rendezvénye, évente maximum egy fesztivál jellegű rendezvény indokolt. Véleményem szerint hosszú távon többet profitálhatna a város a turisztikai szolgáltatásfejlesztéssel:

· szálláshelyek kialakításának ösztönzése,
· turisztikai infrastruktúra fejlesztése, (kerékpárutak, tájékoztató táblák, aktív turisztikai lehetőségek bővítése)

· kommunikációs felületek bővítése, minőségének javítása (honlap, tájékoztató táblák, kiadványok)

· turisztikai klaszterekhez csatlakozás

Művelődési Ház rendezvényei
Nők napja, Lány és asszonybál
A nők napján egy rendhagyó programot valósítottunk meg, melynek nagy sikere volt a hölgyek körében, a rendezvényt a jövőben is hasonló formában kívánjuk megvalósítani. A település hölgyeit jövőre is stílustanácsadással, kozmetikai termékek gyártóinak bemutatkozásával, és előadásokkal várjuk szépség/egészség témában. Ezen a szombaton rendezzük meg a hagyományos asszonybált, melynek bevételeiből a bál szolgáltatóit (zenekar, koktélbár) fizettük, valamint a tombolán összegyűlt pénzösszeg és az adományok adtak lehetőséget a nagyterem képeinek átkeretezésére és a függönyök cseréjére.

Vers Város – költészet napja
Az eredeti tervekből a Versmegálló – kortárs verseket népszerűsítő óriásplakátok kihelyezése a két távolsági buszmegállóban valósult meg. 
A két telefonfülke berendezése - könyvcsere program indítása. Flash – vers – a város különböző pontjain versmondó flash mobok a költészet napján programelemek helyett a Romkertben hallhattunk verseket Horgász Dezső és a megyei szavalóverseny győzteseinek tolmácsolásában. A gimnázium tanulóinak közös versmondása sikereten volt, ezt a programelemet a jövőben elhagyjuk a költészet napi megemlékezésből.
Magyar Hollywood Túra
A Magyar Hollywood túra április 5-én zajlott, a program folytatásaként 2 gyermek vehetett részt a nyáron a Zsigmond Vilmos operatőr táborban Szegeden, valamint megkezdődött a zsidó temető rendbe tétele és a Zádor család letette az alapjait egy zenei ösztöndíjnak is.
Múzeumok éjszakája
Szent Iván éj: Interaktív foglalkozások a tájházban, a programnak nagy sikere volt.
875 éves város – fotópályázat

A pályázatra mindösszesen egy pályázat érkezett. 
Kézműves: valentin napi készülődés, tavaszi kopogtató
Filmklub
Megvalósult alkalmak: 
március – Kaszás Géza: Lovasíjász, online beszélgetés a rendezővel

április – Barkuti Balázs – Kulisszatitkok a Gemenc film készítéséről

május – Baka György, Zöldtárs Alapítvány a Hülyeség kora

Reformáció története I-IV. előadássorozat, előadó: Töttös Gábor
Játszóházak
A szombat délelőtti gyermekfelügyelettel egybekötött játszóházak szervezését az érdeklődés hiánya miatt abbahagytuk.
Beszerzések
Munkaállomások: A tervezett mobil munkaállomás helyett 2 db asztali gépet szereztünk be, mivel a kulturális közfoglalkoztatottak számára szükség volt megfelelő munkaállomás kialakítására. A Kft munkaállomásainak száma ezzel 4-ről 6-ra növekedett.
Takarítógép: a művelődési ház takarításához szükséges nagy teljesítményű száraz porszívó.
Hangosítás: a rendezvények hangosításához szükséges dob mikrofon és taposókeretek beszerzése történt meg.

Bútorok beszerzése, felújítások. 

A művelődési ház bútorainak felújítását megkezdtük, az alábbi bútorok beszerzése, javítása, cseréje történt meg:
· Az irodák melletti kis raktárhelyiségben egy kis konyha került kialakításra, konyhabútorral felszerelve.
· A munkatársak irodai székeit újakra cseréltük. A székek alá karcolást gátló alátétek kerültek.

· A zöld terem asztalait új, könnyű fenyő asztalokra cseréltük (a régieket a Polgárőr Egyesület új irodájának adományoztuk).
· A zöld terembe új tároló szekrény került.
· Apróbb esztétikai és komfortérzetet növelő cserék: hulladéktároló edények cseréje, a nagyteremben az akvarell képek felújítása, átkeretezése, függönycsere, vízautomata felszerelése.
· Az öltöző teljes felújítása: laminált padlózat kialakítása, beépített szekrény, 3 részes ülőgarnitúra felújítása.

· Az irodák összenyitása, festése, az öltöző festése.
Az önkormányzat felújítási keretéből eddig megvalósult felújítások:
· Mosdók folyosószakaszának festése, burkolatcseréje, fogadópult kialakítása.

Szolgáltatások
Nyomdai szolgáltatások – a Cikádor újság megjelenésének nyomdai költségei a tervezettek szerint. Megjegyzés: a 2017-es papír áremelések miatt ezek a költségek a második félévben emelkedni fognak.
Postai szolgáltatás – a Cikádor újság terjesztési költségei.
Telefonköltség – a Kft munkatársainak kommunikációs költségei.

Honlapkészítés - A Bátaszékért Marketing Kft. honlapjának készítése, összehangolása a bataszek.hu weboldallal megkezdődött, egy turisztikai célú weboldal került kialakításra bataszekiprogramok.hu címmel.
Szóróanyagok, reklámtárgyak kivitelezése - Bátaszékről készülő reklámtárgyak készíttetése folyamatos, a TIP-ben keletkező bevételeket gyakorlatilag teljes mértékben ajándék és reklámtárgyak készíttetésére fordítjuk.
Hangosítás, zeneszolgáltatás: a hangosítást igénylő rendezvényeken a szolgáltatás megvásárlása, ezen a soron jelentős többletköltség jelentkezett a nagyrendezvények kiadásainak köszönhetően.
Közüzemi díjak: a tavalyi év gázfogyasztásának számlái a 2017-es évben realizálódtak, így már a félévi összesítésnél látható, hogy ezen a soron jelentős többletköltség jelentkezik a költségvetési év végére, ez a tétel bizonyosan megnöveli majd a Kft. 2017-re tervezett költségeit.
Médiavásárlás
Tolnatáj Tv:

A Tolnatáj televízióval kötött szerződés tartalmazza a Cikádor magazin (hetente 1x 30 perc – hétfő, ismétlés szerda és péntek) készítését és sugárzását, stúdióbeszélgetést havonta 1x28perc terjedelemben, minden hónap első hétfőjén, kétszeri ismétléssel, az önkormányzati ülések rögzítése, élő közvetítés, a TETT híradót, 1x ismétléssel, 10 oldal képújság oldal elkészítése havonta, Tolnatáj képújság 2 oldal megjelenés és havi 4 alkalom tudósítás, magazin anyag, portréfilm elkészítését.
A Cikádor magazin kapcsán megvalósul a tudatos programtervezés, tematikus számok, magazin rovatok kialakítása, hetente egyeztetés a szerkesztőkkel. 
Rádió Antritt: 
A szerződés tartalmazza: heti 2 alkalom regionális hírekben megjelenés, naprakész hírközlés, havonta 30 perc stúdióbeszélgetés a polgármesterrel, programok közzététele a programajánlóban, sportesemények közzététele. 

Médiaworks

Havi 1x1 ff hír 1500+500 karakter terjedelemben fotóval, évente megjelenés az Almanachban.
Az előző félév témái:

· 875 éves a város

· Kulturális események áprilisban

· Molyhos piknik

· Város napja

· Beruházások – szépül a város
Online felületek/kisfilmek
60-90 mp-es spotok és 2-3 perces kisfilmek gyártása, ezeket online kampányokban, youtube csatornán, vagy televízióban jól tudjuk használni. 

Elkészített filmek:

· Székelyek

· 875 éves Bátaszék

· Város Napja beharangozó

· Város Napja beszámoló

· Bornapok beharangozó

· Kovács Lajos interjú

· Illés Teréz, Mátyás István koncertfelvétel
