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Tisztelt Képviselő-testület!
A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatóságától (továbbiakban: Irányító Hatóság) 2013. március 18-án kapott levél szerint a DDOP-3.1.2/2F-2f-2009-0020 számú projekttel (továbbiakban: projekt) kapcsolatban szabálytalansági eljárást indítottak. Az eljáró Irányító Hatóság a 2013. június 27-én hivatalunkhoz érkezett döntésében három szabálytalansági gyanút tárt fel, melyből egy esetben marasztalta el önkormányzatunkat. A szabálytalansági eljárás tehát „szabálytalanság történt” megállapítással került lezárásra. Pénzügyi korrekcióként elrendelésre került az érintett szerződés bruttó értéke támogatástartalma (84,71%) 25 %-ának, azaz 3.912.423.- forintnak és kamatokkal megnövelt összegének visszakövetelése. 
A döntés ellen 2013. július 4-én az önkormányzat közbeszerzési szakértőjének közreműködésével jogorvoslati kérelem került benyújtásra.

A II. fokú hatóság (Miniszterelnökség Jogi Ügyekért Felelős Államtitkár) 2016. február 29-én érkezett döntésével a szabálytalansági döntést helybenhagyta, és 3.912.543.- Ft korrekciót, azaz visszafizetést írt elő. Ezen összeg 64,82 %-a Bátaszéket (2.536.110.- Ft), míg 35,18 %-a Alsónyéket (1.376.433.- Ft) terheli. A döntés szerint a központi koordinációs szerv jogorvoslati kérelem tárgyában hozott döntése ellen további jogorvoslati kérelem előterjesztésének nincs helye.


A képviselő-testület 2016. március 17-ei rendkívüli ülésén kerültek ismertetésre a szabálytalansági eljárásban hozott döntések.
A képviselő-testület a 41/2016. (III. 17.) önkormányzati határozatával arról döntött, hogy a szabálytalansági döntéssel kapcsolatos tájékoztatót tudomásul veszi, és a szabálytalansági döntéssel kapcsolatos végső álláspontját a visszafizetési kötelezettséget elrendelő döntés kézhezvételét követően kívánja kialakítani.


A képviselő-testületi döntés meghozatalát követően a visszafizetési kötelezettséget elrendelő döntés az önkormányzathoz nem érkezett. A I. fokú döntésben nevesített Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt. a visszafizetés rendjével és pontos összegével kapcsolatban önkormányzatunkat nem kereste meg. 
A Magyar Államkincstár EU Támogatási Főosztály Felülvizsgálati Osztályától 2017. április 12-én érkezett Önkormányzatunkhoz fizetési felszólítás a projekttel kapcsolatban a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség szabálytalanságot megállapító döntésének jogkövetkezményeként megállapított 3.912.423,- Ft kifizetett támogatás kamattal növelt értékének visszakövetelésére. 

A fizetési felszólítás kapcsán önkormányzatunk egyeztetéseket folytatott a Bujdosó Ügyvédi Irodával. Az Ügyvédi Iroda tájékoztatása szerint több olyan bírósági ítélet is született már hasonló projektek esetén, az Irányító Hatóság által hozott szabálytalanságot megállapító döntések kapcsán, mely kimondta, hogy az önkormányzatot az Irányító Hatóság jogszerűtlenül kötelezte a támogatási összeg visszafizetésére. Ezen ítéletek indokolása szerint az állított jogsértést csakis a Közbeszerzési Döntőbizottság – mint a hatáskört gyakorló – határozatával igazolhatta volna az Irányító Hatóság. Az Ügyvédi Iroda tájékoztatása szerint az említett ítéletek hatására már több esetben sikerült peren kívüli egyezséget kötni a Minisztériummal. 

Mindezek alapján a Képviselő- testület a 2017. április 26.-ai ülésén a 103/2017. (IV. 26.) önk.-i határozatával meghatalmazta a Bujdosó Ügyvédi Irodát a projekttel kapcsolatban hozott szabálytalansági döntés ügyében a Nemzetgazdasági Minisztériummal peren kívüli egyezség megkötése érdekében folytatandó tárgyalásokra. Az Ügyvédi Iroda Minisztérium részére megküldött beadványa az előterjesztés 1. számú melléklete.

A Nemzetgazdasági Minisztérium válasza 2017. augusztus 10. napján érkezett meg önkormányzatunkhoz. (2. számú melléklet) A levélben foglaltak szerint nem látnak lehetőséget a Miniszterelnökség által is helybenhagyott szabálytalansági döntés megváltoztatására. Az egyezségkötésnek az is akadályát képezi, hogy a benyújtott megkeresés egyáltalán nem tartalmazott egyezségi javaslatot, így az egyezség felvetésről konkretizált javaslat hiányában nem állt módjukban megalapozott döntést hozni.


A levél kézhezvételét követően kezdeményezett személyes egyeztetés sajnos szintén nem járt eredménnyel.


A perbeli képviselet ellátása érdekében ajánlatot kértünk a Bujdosó Ügyvédi Irodától, mivel tárgyi ügyben korábban is ezen iroda látta el önkormányzatunk képviseletét. Az Ügyvédi Iroda ajánlata 450.000.- Ft + ÁFA megbízási díjat tartalmaz.
Mindezek alapján javasoljuk az alábbi határozati javaslat elfogadását.

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t 
a DDOP-3.1.2/2F-2f-2009-0020 számú pályázattal kapcsolatos szabálytalansági eljárásban kereset benyújtására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a)  „A bátaszéki integrált mikrotérségi közoktatási hálózat és központjának kialakítása” című DDOP-3.1.2/2F-2f-2009-0020 azonosítószámú pályázat kivitelezésével kapcsolatban a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága által megállapított, majd jogorvoslati eljárásban a Miniszterelnökség által helybenhagyott szabálytalansági döntés megállapításait – tekintettel a hasonló tárgykörben született bírósági ítéletekre - nem fogadja el;

b) felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a szabálytalansági döntés ellen nyújtson be bírósági keresetet,
c) meghatalmazza a Bujdosó Ügyvédi Irodát (7090 Tamási, Vas Gereben u. 1.) az a) pontban meghatározott ügyben a perbeli képviselet ellátására,

d) a feladat ellátásához szükséges bruttó 571.500.- Ft ügyvédi megbízási díj kifizetését az önkormányzat 2017. évi költségvetésének általános tartalék kerete terhére biztosítja.
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                (a határozat megküldéséért) és

               dr. Bozsolik Róbert polgármester
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