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Tisztelt Képviselő-testület!
A II. Géza Gimnázium hagyományos osztályába 26 tanuló iratkozott be, Szekszárdról 6, Decsről 5, Bátáról és Őcsényről 3, Bátaszékről és Várdombról 2-2, Alsónána, Bár, Mohács, Mórágy és Somberek településekről 1-1 tanuló. Utóbbi tanuló napi bejárása tömegközlekedési eszközzel nem megoldott. Reggel 5.11-kor indul busz Mohácsra, majd onnan 6.28-ra érkezik Bátaszékre, míg a következő, 7.16-kor induló járat 8.42-re van nálunk. Az első túl korai, a második viszont túl késő a tanóra megkezdéséhez képest. Annak érdekében, hogy a gimnáziumi osztály az engedélyezett létszámmal indulhasson el a 2017/2018-as tanévben, szükséges volt az iskolába jutásában a tanulónak segítséget nyújtani. 
A reggeli iskolába járást önkormányzatunk a kisbuszával vállalta az első héten, míg a délutáni hazajutását a gimnázium oldja meg, ez heti két napot jelent. Három napon a visszaút megoldható busszal, átszállással, ezért a tanuló diákbérlettel is rendelkezik.
A költségek számításánál – az első hét tapasztalatait figyelembe véve – 46 km-t és bruttó 2 921 Ft-t vettünk figyelembe. Ez a 180 tanítási napot figyelembe véve 525 780 Ft-ot jelent, míg ebben az évben a 75 tanítási napra vetítve ez 219 075 Ft. 
A Fundatio Pro Gimnasio – Alapítvány a Gimnáziumért alapító okiratában szereplő célok között szerepel a II. 1. b) pontjában a hozzájárulás a kiemelkedő teljesítményt nyújtó, ill. erre alkalmas képességű tanulók oktatásához rendszeres, vagy alkalmankénti ösztöndíjakkal, könyvek, folyóiratok stb. vásárlásával, belföldi és külföldi tanulmányi utak támogatásával. 
A jelenlegi információk szerint Somberekről jövőre várhatóan még két gyermek szándékozik beiratkozni a gimnáziumba, és megfelelő kommunikációval ez a szám tovább növelhető. 

A célok megvalósítása érdekében javasoljuk az alapítvány fenti összegű támogatását. 

Határozati javaslat:

a „Fundatio Pro Gimnasio” Alapítvány a Gimnáziumért alapítvány támogatására

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a) a 2017/2018-as tanévben a II. Géza Gimnázium tehetséges tanulóinak bejárásához 530 000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt a „Fundatio Pro Gimnasio” Alapítvány a Gimnázium Alapítvány számára az önkormányzat 2017. évi költségvetésének általános tartalék kerete terhére;
b) felhatalmazza a város polgármesterét a támogatási szerződés aláírására. 
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