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Tisztelt Képviselő-testület!

A Búzakalász TSZ-től átvett külterületi utakkal jelentősen gyarapodott Önkormányzatunk kezelésében lévő úthálózat hossza az idei esztendőben. Az önkormányzati tulajdonú helyi közúthálózat forgalomszabályozása önkormányzati hatáskörbe tartozik, amelyet legalább 5 évente felül kell vizsgálni. 

A közúti közlekedésről, a közutak igazgatásáról az utak forgalomszabályozásáról a közúti jelzések elhelyezéséről az alábbi jogszabályok rendelkeznek:
· 1988 évi I. törvény a közúti közlekedésről

· 30/1988. (IV.21) MT rendelet az 1988 évi I. törvény végrehajtásáról

· 19/1994. (V. 31) KHV rendelet a közutak igazgatásáról

· 20/1984. (XII. 21) KM rendelet az utak forgalomszabályozásáról, és a közúti jelzések elhelyezéséről

A közúti közlekedésről szóló 1988 évi I. törvény 34. §-a kimondja;
1. A közút kezelője köteles gondoskodni arról, hogy a közút biztonságos közlekedésre alkalmas, közvetlen környezete esztétikus és kulturált legyen

2. A közúti forgalmi rendjét a közút kezelője alakítja ki. A forgalmi rendet- a forgalmi körülmények vagy a baleseti helyzet jelentősebb változása esetén, de legalább 5 évenként- a közút kezelőjének felül kell vizsgálnia, és ha szükséges módosítania kell.

A közlekedési hatóság a közlekedés biztonságát sértő vagy veszélyeztető helyzet megszüntetése érdekében – kezdeményezheti a forgalom-szabályozás módosítását, vagy a közút kezelőjét a forgalmi rend felülvizsgálatára kötelezheti.
· A 19/1994. (V.34) KHVM rendelet 2. §-ának (2) bekezdése alapján „az önkormányzatok tulajdonába lévő közutak a helyi közúthálózatba tartoznak”.

· 20/1984. (XII. 21) KM rendelet 2. §-ának (1) bekezdése szerint: „az utak forgalmának szabályozása...valamint a közúti jelzések elhelyezése, fenntartása üzemeltetése és eltávolítása az út kezelőjének feladata”. 


Ezen törvényi kötelezettségünknek eleget téve felmértük a külterületi utak szabályozottságát. A helyi Rendőrőrs tájékoztatása alapján megtudtuk, hogy nem érkezett bejelentés az elmúlt években külterületen történt közlekedési balesetről. Ez alátámasztja azon elképzelésünket, hogy a közlekedési szabályozottság megfelelő a külterületi útjainkon, azon módosítani nem kell, csak a meglévő állapotot megtartani.
A képviselő- testület a 205/2015.(IX.30.) önk-i határozattal hagyta jóvá a belterületi utakra vonatkozó táblanyilvántartást. Javasoljuk a külterületi utak táblanyilvántartásának jóváhagyását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására:

Ha t á r o z a t i   j a v a s l a t :

Önkormányzati tulajdonú külterületi közúthálózat forgalmi rendjének felülvizsgálatára
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közúti közlekedésről szóló 1988 évi I. törvény 34. § (2) bekezdésében foglaltakra figyelemmel a város önkormányzati tulajdonú külterületi közúthálózatának forgalmi rendjét felülvizsgálta. A jelen határozat mellékletében szereplő csomópontokra bontott szabályozást elfogadja.
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