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Egy kihívásokkal teli, felelősségteljes állás betöltése egy olyan intézmény, szervezet munkatársaként, ahol a többéves kommunikációs, pedagógiai és szervezési tapasztalat tovább gyarapítható, és hozzájárulhat a munkaadó sikereihez és pozitív megítéléséhez.

Készségek, képességek:

· kiváló kommunikációs készségek

· kiváló szervezőkészség

· empátia

· tolerancia

· lojalitás

· MS Office (Word, Excel, PowerPoint), valamint Internet használata

· alapfokú angol és német nyelvtudás

Tapasztalatok:

PTE Illyés Gyula Gyakorlóiskola, Szekszárd 




2000​–2010
tanító, tanár

Végzős főiskolás korom óta dolgoztam a pedagógusképzésben is aktív szerepet vállaló alapfokú közoktatási intézményében. Tanítóként, tanárként, osztályfőnökként és középvezetőként is arra törekedtem, hogy a munkámmal a rám bízott emberek életminőségét javítsam, tudását gyarapítsam; az elvégzendő munkához szükséges motivációt fenntartsam, az elérni kívánt célok érdekében következetességgel, empátiával, toleranciával és humorral a munkavégzést biztosítsam.
Alisca Regionális Rádió 







2002–2006
műsorvezető

Rádió Antritt 









2009-2011,
szerkesztő, műsorvezető







2015-

A fent említett médiumokban a munkám során kiemelt figyelmet fordítottam/fordítok az objektív tájékoztatásra, az emberek megszólítására, riportjaimmal és interjúimmal próbáltam/próbálok hozzájárulni a hallgatók ismereteinek a bővítéséhez.
Tanulmányok:

PTE Illyés Gyula Főiskolai Kar, Szekszárd 





1997–2001

tanító (magyar nyelv és irodalom műveltségterület)
PTE Illyés Gyula Főiskolai Kar, Szekszárd 





2005–2008

magyar nyelv és irodalom szakos tanár 
Egyéb információk:

Nős vagyok, a feleségem középiskolai tanár, két gyermekünk (Borbála és Gáspár) iskolás. Próbálok környezettudatosan élni, hobbim a versmondás, a gyermekirodalom és a természetjárás. Előadóként számtalan rendezvény lebonyolítását segítettem, megyei és országos nyelvészeti, irodalmi és retorikai versenyek szervezési és zsűrizési feladataira kértek fel. Táborszervezőként és -vezetőként Szekszárdon, Fadd-Domboriban, Zamárdiban, Budapesten és a vajdasági Bácsfeketehegyen szereztem tapasztalatokat. 
