Építtető:
Bátaszék Város Önkormányzata


7140 Bátaszék, Szabadság u. 4.

Tervezett létesítmény:
Új agrárlogisztikai központ létesítmény


7140 Bátaszék, hrsz.:61/21

Építtető a Bátaszék Város Önkormányzata tulajdonában levő telekingatlanon új agrárlogisztikai központ létesítmény építését tervezi. A terület sem helyi, sem műemléki védelem alatt nem áll.
A BERUHÁZÁS KÖLTSÉGKERETE

Építtető Bátaszék Város Önkormányzata új agrárlogisztikai központ létesítmény építését tervezi kb. 2100 m2 hasznos alapterülettel. A megvalósítandó létesítmény pályázati forrásból kerül finanszírozásra, melynek költségkerete az elnyert támogatás szerint: kb. nettó 462 MFt.
TERVEZÉS ELŐZMÉNYEI

Építtető új agrárlogisztikai központot kíván létesíteni, annak minden kiszolgáló helyiségével együtt. A vállalkozás új munkahelyek teremtését teszi lehetővé. A helyszín kiválasztásánál a kistérségi adottságok és a közlekedési kapcsolatok jelentenek fontos szempontot.
KIINDULÁSI ADATOK, HELYSZÍN

A tervezési terület Bátaszék északnyugati végén újonnan kialakítandó ipari park. A terület övezeti besorolása Gip-E. Az ipari park úthálózata az 5604 sz. útról közelíthető meg, meglevő, átépítendő útcsatlakozáson keresztül. A tervezett épület az ipari park belső úthálózatáról közelíthető meg.
A tervezett épületet bővítési lehetőség figyelembe vételével kell elhelyezni, az épületek körbejárhatóságának (kamionnal) biztosítása mellett.

Az telekre egy bejáratot kell létesíteni, mely a tehergépjármű, személy gépjármű és gyalogos forgalmat is bonyolítja.

HELYISÉGIGÉNYEK, FUNKCIONÁLIS KAPCSOLATOK

A tervezendő épületben található fő funkcionális egységek:

· Iroda – szociális blokk – kétszintes kialakítással
· agrárlogisztika, raktározás és feldolgozás helyiségei
· hűtőraktárak és manipulációs terek

A tervezett maximális „fizikai” dolgozói létszám a későbbi bővítést is figyelembe véve max. 50 fő (1 műszakos munkarend), melyre a szociális kiszolgáló helyiségeket (öltöző, zuhany, mosdó, wc, étkező) méretezni kell. A dolgozók nemenkénti megoszlása 1/2 férfi és 1/2 nő. Az épületben több kisebb öltözőblokk létesítendő az esetleges különböző tevékenységi körök kiszolgálására.
Az épülethez két személybejáró készül, egyik a fizikai dolgozói forgalomra, másik az irodai és vendégforgalomra. 

Az üzemi tevékenység és raktározás valamint az alaptevékenységhez kötődő kiegészítő helyiségek a földszinten kerülnek kialakításra.

Irodák a földszinten és az emeleten is készülnek (max. 10 főre), melyekhez tárgyaló, teakonyha, kétnemű vizesblokk helyiség kapcsolódik. A földszinten a dolgozók részére étkező helyiséget (külső terasz kapcsolattal) és megfelelő számú illemhelyet kell biztosítani. 
A mezőgazdasági termékek feldolgozására csomagoló és hűtő helyiségeket kell kialakítani. A késztermék elszállítása teherautóval történik, melyhez 2+3db dokkoló kapu (rámpakiegyenlítővel) készül. A munkafolyamatokhoz szükséges eszközök (gépek, rekeszek, ládák, csomagolóanyagok) részére raktár területeket kell biztosítani.
JÁRMŰVEK ELHELYEZÉSE

A teleken kialakított közlekedési rend szerint egyetlen személy- és teherforgalmi bejárat létesül, automata kerítéssel és sorompóval, ellenőrzése az épület földszintjén levő irodákból oldandó meg. Az új épülethez tartozó személyforgalmi parkolók az épület déli homlokzata előtt készülnek összesen 17 db (ebből 1db akadálymentesen kialakított). A bejövő alapanyag teherforgalom a rakodás idejére az épület északi és keleti oldalán parkol. A kialakított úthálózat tartalmazza a leálló zónákat. A dolgozói bejárat mellett kerékpár tároló létesül.
AKADÁLYMENTESÍTÉS

Az üzem tevékenysége folytán akadálymentes környezetet igénylő fizikai dolgozó nem végez munkát az új üzemcsarnok területén, irodai dolgozó esetén követelmény a fizikai akadálymentes környezet. Az épület előtt akadálymentes parkoló, az épületben akadálymentes illemhely létesül. 

Az épületnek meg kell felelnie a komplex akadálymentesítés követelményeinek, a tervezés során rehabilitációs környezettervező szakmérnököt kell bevonni. 
KÖZMŰELLÁTOTTSÁG MÉRTÉKE

A terület közműkapcsolatai jelen fejlesztés keretében kerülnek kiépítésre az új agrárlogisztikai központ és a későbbi lehetséges fejlesztések teljes kiszolgálását biztosító kapacitással. A hőellátást és a technológiát gázüzemű kazánok szolgálják ki, melyek a gépészeti helyiségben kerülnek elhelyezésre, a tető fölé kivezetett égéstermék elvezetőkkel. A szennyvíz elvezetés és csapadékvíz elvezetés az ipari park zárt hálózatába kerül elvezetésre. A parkolók csapadékvíz bekötéséhez a zárt elvezető rendszerbe olajfogó műtárgyat kell létesíteni. Az áramellátás az E-on hálózatából megoldható, a tetőre napelemek telepítésének lehetőségét meg kell teremteni.
EGYÉB KÖVETELMÉNYEK

A gépészeti tervezésnél figyelembe kell venni a napkollektoros melegvíz készítés kiszolgálásának lehetőségét, valamint az üzemcsarnokok és kiszolgáló iroda, szociális blokk nyári túlmelegedés elleni védelmét, árnyékolók és hűtési rendszer kialakításával.
MŰEMLÉK

A tervezési terület sem helyi védelem, sem országos műemléki védelem alatt nem áll.
