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Tisztelt Képviselő-testületek!
A Bátaszéki KÖH-öt fenntartó három képviselő-testület a KÖH elmúlt évi költségvetését a 2017. februári ülésén fogadták el 156 772- e Ft bevétellel és kiadással. Ezen költségvetés 2018. évre 4,7 %-kal emelkedik, a 2018. évre tervezett bevétel és kiadás 164 167 e Ft.

Személyi juttatások:

110 486 e Ft

A feladatok ellátásához a rendelet mellékletében jóváhagyott létszámmal terveztünk az ágazati jogszabályokban meghatározott bértáblák szorzószámaival és illetményalap, pótlékalap figyelembevételével.

A köztisztviselői szférában több éve nem került sor illetményemelésre. A középfokú végzettséggel rendelkező kollégák esetében a bértábla nem éri el a garantált bérminimum összegét, így ki kell egészíteni az illetményüket. A felsőfokú végzettségűeknél sok a fiatal, így a bértábla szerinti besorolása nem eredményez versenyképes illetményt. Különösen szembetűnő a műszaki és pénzügyi területen kialakult aránytalanul alacsony kereset a versenyszférához, illetve a „szerencsésebb” közfoglalkoztatási területekhez képest. Az elmúlt évben az irodáknál bekövetkező cserélődések a feladatok ellátását nehezítették, a betanulás egyes munkakörökben még jelenleg is zajlik. ezért javasoljuk, hogy a képviselő testület tegyen lépéseket a bérek eltérítéséhez szükséges források biztosításával a hivatal személyi állományának megtartására. Az engedélyezett, és szükséges létszám feltöltése és megtartása csak akkor képzelhető el minőségi alkalmazottakkal, ha versenyképes díjazásban részesülnek. 

Javasoljuk, hogy a 2017. évhez képest béremelést hagyjon jóvá a testület. Ez a béremelés meg tudná akadályozni a további jelentős leszakadást a közszféra más jobban preferált területeitől. Még így is elmarad a garantált bérminimum emelkedésétől, viszont figyelembe veszi az önkormányzat teherviselő képességét. A 30 fő dolgozóból 19 fő érintett a garantált bérminimumra történő kiegészítés tekintetében, ami éves szinten 4 446 e Ft bér, és 867 e Ft járulék összeget tesz ki a jogszabályok változásából fakadó bér és járulék növekmény. A garantált bér emelkedésének természetesen hatása lehet a többi alkalmazott bérére is. A bérfeszültségek, bértorlódások elkerülése, illetve mérséklése minden gazdálkodó szervezet alapvető érdeke. Az alsóbb bérkategóriák emelkedése mindig indukál egy felfelé történő elmozdulást a béreknél. 

Amennyiben hivatali szinten, számoljuk a 19 500 Ft/fő növekményt, úgy ennek hatása 7 020 e Ft/év+ járulék 1 369 e Ft.

Az elmúlt évben az állam összesen 8 541 e Ft kompenzációt nyújtott önkormányzati szinten a garantált bérminimum növekedéséből származó többletkiadások mérséklésére, amelyből 3 425 e Ft a hivatalhoz kapcsolható. Reményeink szerint az idei évben is sor kerül hasonló intézkedésre az állam részéről.

Jelentős változás a szociális hozzájárulási adó csökkenése 22%-ról 19,5%-ra, amely 854 e Ft kiadáscsökkenést eredményezhet. Az elmúlt évhez képest a jubileumi jutalmak területén szintén növekedésre kell számítani 910 e Ft összegben. A munkába járás, és egyéb költségtérítések területén az előző évi adatokkal számolunk. A béremelések technikájánál javasoljuk, hogy a felsőfokú végzettségűeknél az illetménykiegészítést 15%-on tartani. A középfokú végzettségűeknél az illetménykiegészítés alkalmazására nincs lehetőség, mivel az alapilletményük garantált bérminimumra történő kiegészítésének összege magasabb, mint az illetménykiegészítés összege lenne. Öt főnél számoltunk bér eltérítéssel. A vezetőkön kívül 2 fő kapna személyi bért. Négy főnél alkalmaznánk a képzettségi pótlék megtartását. A béremelések legjelentősebb részét céljuttatás, illetve jutalom formájában adnánk az érintett dolgozóknak, elsősorban a középfokú végzettségű kollegáknak fenti indokok miatt. A cafeteria területén az államilag engedélyezett keretösszeg ismét elmarad a 2016-ban alkalmazott tételtől, ezért amennyiben a korábbi juttatást biztosítani szeretnénk, úgy havi 4 310 Ft cafeteria kiegészítéssel lehet számolni. 

2018. évben nyújtandó cafetéria juttatási jogcímen a jogszabályban előírt és kötelezően adandó juttatások kerültek tervezésre. A Közös Önkormányzati Hivatallal foglalkoztatási jogviszonyban álló köztisztviselők részére a 2018. évi cafetéria - juttatás keretösszegét bruttó 200 000.- Ft/fő/év összegben javasoljuk meghatározni, melyhez szükséges forrás 5 837 e Ft. 
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó:
21 854 e Ft

A bér vonzataként, a jogszabályoknak megfelelően került tervezésre.

Dologi kiadások:
30 250 e Ft

Az intézmény működéséhez kapcsolódó dologi kiadásokat, részletesen terveztük figyelembe véve a változásokat és az előző évi szigorú gazdálkodással elért teljesítési adatokat. Az előző évhez viszonyítva 405 e Ft dologi kiadásváltozással (csökkenés) számolunk. Az egyszer előforduló kiadások tételeit, kiszűrtük és egyedi egyeztetések után alakítottuk ki az előirányzat számokat. 

Beruházások:

900 e Ft

	KÖH informatika eszközbeszerzés
	600

	KÖH egyéb gép berendezés eszközök
	300

	KÖH Alsónána eszközbeszerzés
	0

	KÖH Alsónyék eszközbeszerzés
	0


A KÖH fenntartására 116 836 e Ft állami támogatás érkezik. Az elmúlt évben Alsónyék Község önkormányzata 4 826 e Ft megállapított hozzájárulás mellé az elszámolásból fakadóan még 751 e Ft összeget fizetett, a jelenlegi tervezett összeg 5 565 e Ft hozzájárulásról szól. A már említett személyi juttatások rendezése, valamint a dologi kiadások felosztása hatással van a települések hozzájárulási összegeire. Alsónána községnek az elmúlt évre 5 047 e Ft összeget kellett fizetni a jelenlegi tervezetben 5 574 e Ft szerepel. 
Megítélésünk szerint a Közös Hivatalra tervezett évi összeg megfelelő biztosítékot ad a szervezet hatékony és eredményes működéséhez, emellett lépéseket tesz a minőségi személyi állomány megtartására. Anyagi ösztönzést is tartalmaz a köztisztviselők részére. Ennek további fenntartását tisztelettel kérem a képviselő-testületektől.

A fentiekre figyelemmel javasolom, hogy a Bátaszéki KÖH 2018. évi költségvetését az érintett képviselő-testületek, az alábbi határozati javaslat elfogadásával szíveskedjenek jóváhagyni:

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

A Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének elfogadására

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1.) a Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetését

164 167 000.- Ft bevétellel és

164 167 000.- Ft kiadással

elfogadja,

2.)  megállapítja, hogy;
a.) Alsónána Község Önkormányzata
5 574 000 .- Ft-tal,

b.) Alsónyék Község Önkormányzata
5 565 000.- Ft-tal, míg

c.) Bátaszék Város Önkormányzata
24 438 000.- Ft-tal, és a 

116 835 800 Ft járó állami támogatás átadásával

járul hozzá a három településen lévő közös hivatal működtetéséhez, fenntartásához.

Határidő:  2018. február 28.

Felelős:   Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

                (a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül: érintett települések polgármesterei

                                 Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda

                                 irattár
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