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Tisztelt Képviselő-testület!
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete még a 2013. szeptember 19-ei ülésén, a 167/2013.(IX.19.) önkormányzati határozatával fogadta el a Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde (a továbbiakban: MOB) Pedagógiai Programját. 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 5. § (2) bekezdése szerint „Az óvodai nevelés alapelveit az Óvodai nevelés országos alapprogramja határozza meg. Az óvodák az Óvodai nevelés országos alapprogramja alapján készítik el helyi pedagógiai programjukat.”

Ugyanakkor a 26. § (1) bekezdés szerint „A pedagógiai programot a nevelőtestület fogadja el és az intézményvezető hagyja jóvá. A pedagógiai program azon rendelkezéseinek érvénybelépéséhez, amelyekből a fenntartóra többletkötelezettség hárul, a fenntartó egyetértése szükséges. A pedagógiai programot nyilvánosságra kell hozni.”

Az óvoda igazgatója elkészítette az intézmény új Pedagógiai Programját, amely követte az eltelt időszak jogszabályi változásait és tartalmazza azokat a pedagógiai, nevelési elveket és tevékenységeket, melyek mentén jelenleg is folytatják a nevelő munkát. 

Az előterjesztett Pedagógiai Program a fenti jogszabályi előírás alapján nem tartalmaz olyan rendelkezéseket, melyek a fenntartókra többletköltséget hárítana, ennek ellenére célszerűnek tartjuk, hogy a fenntartó önkormányzatok, valamint a nemzetiségi önkormányzatok is megismerjék, és azt véleményezzék.

A fentiekre figyelemmel javasolom, hogy a képviselő-testület az alábbi határozati javaslat elfogadásával támogassa az intézmény Pedagógiai Programját.

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t :

a Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha Pedagógiai Programjának véleményezésére
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 5. § (2) és 26. § (1) bekezdésében, valamint az Óvodai nevelés országos alapprogramjáról szóló 363/2012.(XII.17.) Korm. rendeletben foglaltakra figyelemmel a Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha új Pedagógiai Programjában foglaltakkal egyetért.
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