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Tisztelt Képviselő-testület!
A T. Képviselő- testület a 2017. október 26.-ai testületi ülésén döntött arról, hogy a II. fogorvosi körzet helyettesítésére Dr. Neubauer Antal egyéni vállalkozó fogorvossal megbízási szerződést köt 2017. december 1. napjától határozatlan időre. A szerződés 9. pontja alapján Megbízott részére Bátaszék Város Önkormányzata a fogorvosi feladatok ellátásáért havonta, számla ellenében megbízási díjat fizet utólag az alábbi bontásban foglaltak szerint:

· minden hónap 10. napjáig bruttó 150.000.- Ft-ot,

· minden hónap 20. napjáig az előző hónap teljesítménye alapján kapott finanszírozás összegét.
Az egészségügyi szolgáltatásra jogosító működési engedéllyel Bátaszék Város Önkormányzata rendelkezik, így a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől a II. körzet fogorvosi alapellátás finanszírozása is az önkormányzathoz érkezik. 2018. március 1. napjától a finanszírozás 130.000.- rezsitámogatással megemelkedett.
Dr. Neubauer Antal helyettes fogorvos az előterjesztés mellékletét képező beadványával kereste meg önkormányzatunkat, melyre tekintettel javasoljuk a helyettesítésre kötött megbízási szerződés módosításának jóváhagyását az alábbi határozati javaslat elfogadásával.
H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

a II. fogorvosi körzet helyettesítésére megkötött megbízási szerződés I. módosítására

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

a) a II. fogorvosi körzet működtetése tárgyában a praxis helyettesítésére Dr. Neubauer Antal egyéni vállalkozó helyettes fogorvossal 2017. december 1. napjától határozatlan időre megkötött megbízási szerződés I. módosítását – a határozat melléklete szerinti tartalommal – jóváhagyja; 

b.) felhatalmazza a város polgármesterét a megbízási szerződés módosításának aláírására,
c.) a megbízási díj emelésének fedezetét a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő fogorvosi finanszírozás emelkedése biztosítja.
Határidő: 2018. május 31.
Felelős:   dr. Bozsolik Róbert polgármester 
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