A határozati javaslat elfogadásához
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Tisztelt Képviselő-testületek!

A Képviselő- testület 2018. április 25-ei együttes ülésén elfogadta a Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi pénzügyi beszámolóját. A beszámoló, illetve az önkormányzatokkal meglévő szerződés alapján elkészítettük a 2017. évi pénzügyi elszámolás anyagát.
A Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal működtetése:

A 2017. év során a KÖH éves kiadásainak összege 150 184 893 Ft volt. A saját bevételek összege 2 435 094 Ft, az előző évi költségvetési maradvány 859 810 Ft. A KÖH működéséhez 118 005 353 Ft állami támogatást folyósítottak. Átvett pénzek bevétele 19 483 169 Ft. A teljesült összes bevétel 150 861 862 Ft összeget tett ki.
Az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint Alsónána Község Önkormányzatának 5 046 832 Ft éves hozzájárulás került megállapításra. A 2017. év során a teljes összeg átutalásra került. A 2016 évre vonatkozó elszámolásból a településtől 86 049 Ft befizetés érkezett a bankszámlára. 

Alsónyék Község Önkormányzatának 4 825 704 Ft éves hozzájárulás került megállapításra, amely átutalásra került. A 2016 évre vonatkozó elszámolásból Alsónyéktől 750 829 Ft befizetés érkezett a bankszámlára. 
Amennyiben az állami támogatás a KÖH működtetéséhez nem elegendő, úgy az önkormányzatok a hiányzó forrást a KÖH adott évi költségvetésének elfogadásakor meghatározott arányszámok alapján, saját bevételeik terhére térítik meg.
Alsónána Község Önkormányzata a 2017. év során teljesítette a megállapodásban foglaltakat, elutalta a számított előlegeket. A dologi kiadásoknál 470 086 Ft különbözet képződött, mely a kiadások alul tervezéséből adódott elsősorban. A személyi jellegű kiadásoknál 90 223 Ft a tervezetthez képest. A bevételek és kiadások elszámolása alapján 560 315 Ft elszámolási különbözetet kell fizetnie a településnek.
Alsónyék Község Önkormányzata elutalta a számított előlegeket. A bér és járulék kiadásoknál a tervezetthez képest 124 457 Ft kisebb összeg került felhasználásra. A dologi kiadásoknál, illetve beruházásoknál a tervezetthez képest 274 618 Ft az eltérés, így az előlegfizetéseket, és a bevételek alakulását is figyelembe véve 142 960 Ft elszámolási különbözetet kell fizetnie a településnek. 

(3-4. számú mellékletek)
Bátaszék Város Önkormányzata a kapott állami támogatásokat hiánytalanul átadta a KOH részére az elmúlt év során. A KÖH működéséhez 10 078 436 Ft intézmény finanszírozást is biztosított. A tervezetthez képest a bér és a dologi kiadások is kedvezőbben alakultak Bátaszék esetében, így 850 761 Ft megfizetett előleget kell az önkormányzat részére visszautalni.

A MOB és ESZGY Társulások a megfizetett előleg alapján szintén visszatérítésben részesülnek.

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

az önkormányzat KÖH útján ellátott feladatainak 2017. évi pénzügyi elszámolása
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete;

a.) a KÖH feladat ellátásáról szóló megállapodás alapján a 2017. évi pénzügyi teljesülésről szóló beszámolót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

b.) az egyes településeket az alábbi összegnek megfelelő fizetési kötelezettség terheli:

Közös Önkormányzati Hivatal működtetése:

Önkormányzatok által fizetendő (követelés):

· Alsónyék
142 960 Ft

· Alsónána
560 315 Ft

A KÖH által visszafizetendő (kötelezettség)

· Bátaszék
850 761 Ft 
· MOB Társulás
25 753 Ft

· ESZGY Társulás
17 749 Ft
c.) a képviselő-testület felkéri a pénzügyi irodavezetőt, hogy a képviselő-testület októberi ülésén adjon tájékoztatást a b.) pontban meghatározott fizetési kötelezettségek teljesüléséről.
Határidő: 2018. októberi ülés

Felelős:    Mórocz Zoltán pénzügyi irodavezető

Határozatról értesül: Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda


                      érintett önkormányzatok

                                  irattár
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