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Tisztelt Képviselő-testületek!
A Bátaszéki KÖH-öt fenntartó három képviselő-testület a KÖH elmúlt évi költségvetését a 2018. februári ülésén fogadta el 164 167- e Ft bevétellel és kiadással. Ezen költségvetés 2019. évre 14,1%-kal emelkedik, a 2019. évre tervezett bevétel és kiadás 187 317 e Ft.

Személyi juttatások:

127 979 e Ft
A köztisztviselői szférában több éve nem került sor jelentős illetményemelésre. A középfokú végzettséggel rendelkező kollégák esetében a bértábla nem éri el a garantált bérminimum összegét, így ki kell egészíteni az illetményüket. A felsőfokú végzettségűeknél sok a fiatal, így a bértábla szerinti besorolása nem eredményez versenyképes illetményt. Különösen szembetűnő a műszaki és pénzügyi területen kialakult aránytalanul alacsony kereset a versenyszférához, illetve a „szerencsésebb” közfoglalkoztatási területekhez képest. Az elmúlt évben az irodáknál bekövetkező személyi változások, fluktuáció a feladatok ellátását nehezítették, a betanulás egyes munkakörökben még jelenleg is zajlik, ezért javasoljuk, hogy a képviselő testület tegyen lépéseket a bérek eltérítéséhez szükséges források biztosításával a hivatal személyi állományának megtartására. Az engedélyezett, és szükséges létszám feltöltése és megtartása csak akkor képzelhető el minőségi alkalmazottakkal, ha versenyképes díjazásban részesülnek. 

Javasoljuk, hogy a 2018. évhez képest béremelést hagyjon jóvá a testület. Ez a béremelés meg tudná akadályozni a további jelentős leszakadást a közszféra más jobban preferált területeitől. Javasoljuk az illetményalap 38 650 Ft-ról történő emelését 50 000 Ft összegre, amely a 13 fő felsőfokú végzettséggel rendelkező köztisztviselő esetében az illetménytábla szerinti szorzók figyelembevételével már egy érdemi elmozdulást jelent a bérfejlesztés területén. A középfokú végzettséggel rendelkező kollégák esetében az illetményalap emelése az esetek többségében nem jelent valós béremelkedést, mivel az illetménytábla szerinti szorzók kisebb mértékűek. Ezen szegmensbe az illetményalap emelkedésén kívül jelentős mértékben ki kell egészíteni az alapilletményeket, hogy a jogszabályban meghatározott garantált bér összegét elérje az illetmény összege. A 30 fő dolgozóból 19 fő érintett a garantált bérminimumra történő kiegészítés tekintetében. Ennek következtében éves szinten 13 836 e Ft bér, és 2 698 e Ft járulék összeget tesz ki a jogszabályok változásából fakadó bér és járulék növekmény. A garantált bér emelkedésének természetesen hatása kell lennie a többi alkalmazott bérére is. A bérfeszültségek, bértorlódások elkerülése, illetve mérséklése minden gazdálkodó szervezet alapvető érdeke. Az alsóbb bérkategóriák emelkedése mindig indukál egy felfelé történő elmozdulást a béreknél. A számítások alapján az előző évi hasonló bérkerethez képest 14 917 e Ft növekmény mutatható ki, amelynek 2 909 e Ft a járulék vonzata. Természetesen az egyszer előforduló bértételek ezt a különbséget változtathatják (pl. végkielégítés, helyettesítés, visszamenőleges szabadság kifizetése stb…)

A béremelések fedezetére önkormányzatunk a 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. számú melléklet I.12.pont, valamint a megjelent pályázati kiírás alapján, támogatási igényt nyújtott be a 2019. évi kiegyenlítő bérrendezés támogatása iránt. A pályázatban elnyerhető támogatás mértéke 19 410 e Ft, amely kedvező elbírálás esetén fedezetet nyújt a bérek rendezésére a köztisztviselők esetében. Az előrejelzések szerint még költségvetési rendelet elfogadása előtt tudomásunkra hozzák a pályázati támogatás elfogadott összegét.

Amennyiben a teljes támogatási összeg jóváhagyásra kerül, az elszámolást is figyelembe véve további bérfejlesztést lehet, kell eszközölni. 
A szociális hozzájárulási adó csökkenése csak a második félévtől várható jelenleg 19,5%-ra. A jubileumi jutalmak területén nem kell kalkulálnunk kifizetésekkel. A munkába járás, és egyéb költségtérítések területén az előző évi adatokkal számolunk. 
A béremelések technikájánál javasoljuk a középfokú végzettségűeknél az illetménykiegészítést 20%-on meghatározni. Tizenhat főnél számoltunk bér eltérítéssel. A vezetőkön kívül 2 fő kapna személyi bért. Három főnél alkalmaznánk a képzettségi pótlék megtartását. A béremelések egy részét céljuttatás, illetve jutalom formájában adnánk az érintett dolgozóknak, elsősorban a középfokú végzettségű kollegáknak fenti indokok miatt. 

2019. évben nyújtandó cafetéria juttatási jogcímen a jogszabályban előírt és kötelezően adandó juttatások kerültek tervezésre. A Közös Önkormányzati Hivatallal foglalkoztatási jogviszonyban álló köztisztviselők részére a 2019. évi cafetéria - juttatás keretösszegét bruttó 200 000.- Ft/fő/év összegben javasoljuk meghatározni, melyhez szükséges forrás 5 837 e Ft. A KÖH béreinek finanszírozását az önkormányzatok, illetve az ESZGY és MOB társulások közösen biztosítják, a megállapodások alapján. Alsónyék 3 660 e Ft saját forrást biztosít a bérekhez, míg Alsónána 3 616 e Ft összeget. A társulások 8 165 e Ft összegben segítik a bérek finanszírozását.
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó:
25 313 e Ft
A bér vonzataként, a jogszabályoknak megfelelően került tervezésre.

Dologi kiadások:
32 330 e Ft

Az intézmény működéséhez kapcsolódó dologi kiadásokat, részletesen terveztük figyelembe véve a változásokat és az előző évi szigorú gazdálkodással elért teljesítési adatokat. Az előző évhez viszonyítva 2 080 e Ft dologi kiadásváltozással (növekedéssel) számolunk. Az egyszer előforduló kiadások tételeit, kiszűrtük és egyedi egyeztetések után alakítottuk ki az előirányzat számokat. 

Beruházások:

254 e Ft

Egyéb gépek berendezések pótlására
A KÖH fenntartására 116 973 e Ft állami támogatás érkezik. Az elmúlt évben Alsónyék Község önkormányzata 5 565 e Ft megállapított hozzájárulást fizetett, de a könyvelési adatokból kitűnik, hogy az alsónyéki hivatal kiadásaira tervezett keret 500 e Ft összegben meghaladta a tervezett tételt. A jelenlegi tervezett hozzájárulási összeg 8 058 e Ft. A már említett személyi juttatások rendezése, valamint a dologi kiadások növekménye hatással van a települések hozzájárulási összegeire. Alsónána községnek az elmúlt évre 5 574 e Ft összeget kellett fizetni, az alsónánai hivatal fenntartási költségei itt is meghaladták a tervezett szintet 630 e Ft összeggel. A jelenlegi tervezetben 8 093 e Ft hozzájárulási összeg szerepel. 
Azt szeretném újra kiemelni, hogy a béremelések fedezetére önkormányzatunk a 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. számú melléklet I.12.pont, valamint a megjelent pályázati kiírás alapján, támogatási igényt nyújtott be a 2019. évi kiegyenlítő bérrendezés támogatása iránt. A pályázatban elnyerhető támogatás mértéke 19 410 e Ft, amely kedvező elbírálás esetén fedezetet nyújt a bérek rendezésére a köztisztviselők esetében.
Tehát nyertes pályázat esetén a hozzájárulási összegek átszámításra kerülnek és lényegesen csökkenhetnek.

Megítélésünk szerint a Közös Hivatalra tervezett évi összeg megfelelő biztosítékot ad a szervezet hatékony és eredményes működéséhez, emellett lépéseket tesz a minőségi személyi állomány megtartására. Anyagi ösztönzést is tartalmaz a köztisztviselők részére. Ennek további fenntartását tisztelettel kérem a képviselő-testületektől.

A fentiekre figyelemmel javasolom, hogy a Bátaszéki KÖH 2019. évi költségvetését az érintett képviselő-testületek, az alábbi határozati javaslat elfogadásával szíveskedjenek jóváhagyni:

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

A Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének elfogadására

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1.) a Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetését

187 317 000.- Ft bevétellel és

187 317 000.- Ft kiadással

elfogadja,

2.)  megállapítja, hogy;
a.) Alsónána Község Önkormányzata
8 093 000 .- Ft-tal,

b.) Alsónyék Község Önkormányzata
8 058 000.- Ft-tal, míg

c.) Bátaszék Város Önkormányzata
40 289 000.- Ft-tal, és a 

116 973 200 Ft járó állami támogatás átadásával

járul hozzá a három településen lévő közös hivatal működtetéséhez, fenntartásához.

Határidő:  2019. február 28.

Felelős:   Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

                (a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül: érintett települések polgármesterei

                                 Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda

                                 irattár
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