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Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága 2019. április 5-én kelt levelében tájékoztatta önkormányzatunkat arról, hogy lehetőségünk nyílik az önkormányzati tűzoltóság működési finanszírozásánál a hiányzó forrás biztosítása érdekében támogatás igénylésére. A pályázatot elektronikusan kell rögzítenünk, majd papír alapon is el kell juttatnunk az anyagot, melyhez testületi döntést is csatolnunk kell. A benyújtásra április 18-áig van lehetőségünk. 
A Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság Köztestület 2019. évi működési kiadása az alábbiak szerint lett megtervezve. A személyi jellegű kiadások tervezésekor számolni kellett 12 fő főállású munkavállaló (5 fő teljes munkaidős, 7 fő részmunkaidős) bér és járulék költségével, valamint az Egyes szer 24 órás bevetéséhez szükséges személyzet kiállításához szükséges megbízási díjak, egyszerűsített foglalkoztatás bér és járulék költségeivel, melyek a hatályos jogszabályi mértékekre figyelemmel 34.860.398 Ft összeget tesznek ki. Dologi kiadások tekintetében figyelemmel kellett lenni arra, hogy a BM elvárása szerint a támogatásból minimum 6.000.000 Ft-ot ilyen jellegű kiadásokra kell költeni. Áttekintve a 2019. évi feladatainkat a dologi kiadások tervezett összege 7.221.803 Ft. Mindezek alapján a Köztestület tervezett kiadása 2019. évben 42 082 201 Ft. 
A Köztestület 2019.évi bevételi tervének összeállításakor számolni lehetett az állami támogatással, melynek mértéke nem változott a korábbi évekhez képest, így 2019-ben is 28.874.463 Ft.
Mindezek alapján megállapítható, hogy az állami támogatás (28.874.463 Ft) a működéshez még elvárható költségekre (személyi jellegű kiadások 34.860.398 Ft, dologi kiadás 6.000.000 Ft, összesen 40.860.398 Ft) nem nyújt fedezetet. A Köztestület a gazdasági helyzetének javítása érdekében saját lehetőségein belül a szükséges intézkedéseket igyekezett megtenni, de az alapító önkormányzatok egyértelmű álláspontja az, hogy az elvárt működés költségei (bér és elvárt dologi kiadások) állami támogatásból kerüljenek finanszírozásra, míg az ezen felüli működési kiadások, valamint az eszközrendszer fejlesztése alapítói támogatásból, illetve pályázatokból kerüljön finanszírozásra.
Mindezek alapján a Köztestület elvárt működéshez 11.972.757 Ft pótlólagos állami támogatásra lenne szükség.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására. 

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatás benyújtására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete;

a.) Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléket III. 1. pont szerinti települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása keretében pályázatot nyújt be a Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság működésével kapcsolatos költségek igénylésére.
b.) felkéri a város polgármesterét és a jegyzőjét, hogy a támogatás elnyerése érdekében gondoskodjanak a támogatási kérelem elkészítéséről, és annak határidőre történő benyújtásáról.
Határidő: 2019. április 18.
Felelős:    Mórocz Zoltán irodavezető

                (a támogatási igény benyújtásáért)

Határozatról értesül:
MÁK, Szekszárd
                                  Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda
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