A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges,

nyilvános ülésen tárgyalható!
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Döntés szolgálati lakás kiutalásáról
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Készítette: dr. Köbli Kata aljegyző
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Tisztelt Képviselő-testület!

Kissné Bucher Klára óvodapedagógus kérelmet nyújtott be önkormányzati lakás szolgálati célra történő igénybevételére.

A lakások, helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésük szabályairól szóló 8/2017 (IV.28.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdése alapján:

„Bátaszék Város Önkormányzata és intézményei, valamint a városban működő egyéb intézmények megfelelő szakemberrel történő ellátottsága érdekében és az alkalmazott szakemberek elhelyezésére – legfeljebb az önkormányzati vagy egyéb intézménynél fennálló foglalkoztatási jogviszony fennállásáig – önkormányzati lakás szolgálati célra kiutalható. A bérbeadásról – az intézményvezetők javaslata alapján – a képviselő-testület dönt.”
Kissné Bucher Klára óvodapedagógus kérelmét – a lakás szolgálati célra történő kiutalását - a Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha intézmény igazgatója javasolja.
A Bát-Kom 2004 Kft.-vel történt egyeztetés alapján a Hunyadi u. 2/A. I. em. 2. szám alatti önkormányzati lakás jelenleg üresen áll, 2019. december 1. napjától kezdődően beköltözhető.
A kérelemre tekintettel javasoljuk az alábbi határozati javaslat elfogadását.

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t

a Hunyadi u. 2/A. I. em. 2. szám alatti önkormányzati bérlakás szolgálati célra történő kiutalására 
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakások, helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésük szabályairól szóló 8/2017.(IV. 28.) önkormányzati rendeletének 5. § (4) bekezdésében meghatározott hatáskörében eljárva – Kissné Bucher Klára óvodapedagógus kérelmére és Mikrotérségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha intézmény igazgatójának javaslatára tekintettel – a Hunyadi u. 2/A. I. em. 2. szám alatti önkormányzati bérlakást Kissné Bucher Klára részére 2019. december 1. napjától 2022. november 30. napjáig - 3 év határozott időtartamra - szolgálati célra kiutalja.
Határidő: azonnal
Felelős:    Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

                (a határozat kiküldéséért)

Határozatról értesül: Kissné Bucher Klára
                                   BÁT-KOM 2004 Kft.

                                   irattár

