A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges, 

az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalható!
191. számú előterjesztés

Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. szeptember 30-án,

16,00 órakor megtartandó ülésére

jelentés a Bát-Kom 2004. Kft.-nél lefolytatott Állami Számvevőszéki ellenőrzés során feltárt hiányosságok kiküszöbölésére készített Intézkedési Terv végrehajtásáról
	Előterjesztő:  dr. Bozsolik Róbert polgármester

Készítette:     Skoda Ferenc jegyző és
                        Kiss Lajos ügyvezető

Törvényességi ellenőrzést végezte:   -------------------
Tárgyalja:

PG Bizottság: 2015. 09. 24.



Tisztelt Képviselő-testület!


Az Állami Számvevőszék (a továbbiakban: ÁSZ) 2014. április 10. és május 13-a között helyszíni ellenőrzést végzett önkormányzatunk kizárólagos tulajdonában lévő Bát-Kom 2004. Kft.-nél, „Az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok közfeladat-ellátását érintő gazdálkodási tevékenysége szabályszerűségének ellenőrzése” témában.

2015. február 20-án kaptuk kézhez az ÁSZ sajtó-összefoglalóját, valamint a végleges jelentését. Ebben - a gazdálkodás szabályszerűségének helyreállítása érdekében - az ügyvezetőnek öt, a tulajdonosi kontrollok erősítése érdekében az önkormányzat polgármesterének két javaslatot tett az ÁSZ. Az ellenőrzés során eltárt hiányosságok kiküszöbölésére a képviselő-testület az 56/2015.(III.26.) önk.-i határozatával Intézkedési Tervet fogadott el, melynek végrehajtásáról az alábbi együttes jelentést terjesztjük a képviselő-testület elé:

I. Bát-Kom 2004. Kft. ügyvezetőjének:

a.) a számvitelről szóló 2000. C. törvény (a továbbiakban: Számv. tv.) előírásai szerint aktualizálja a leltározási és leltárkészítési szabályzatát.
Jelentés:
A leltározási és leltárkészítési szabályzatot a Kft. elkészítette.

b.) az éves számviteli beszámoló kiegészítő mellékletében mutassák be a nettó árbevétel főbb tevékenységenkénti megbontását;
Jelentés:

A 2015. májusában elkészített 2014. évről szóló beszámoló kiegészítő melléklete már tartalmazta a nettó árbevétel főbb tevékenységenkénti megbontását.
c.) gondoskodjon a számviteli politika számlázási rendjében rögzített előírások maradéktalan végrehajtásáról;

Jelentés:
A Kft. a jövőben jobban odafigyel a számlázások szabályszerű végrehajtására.
d.) a számviteli elszámolások alapbizonylatain tüntessék fel a Számv. tv. 167. § (1) bekezdés h) – i) pontjaiban előírt információkat adatokat; 
Jelentés:
A Kft. az elszámolások alapbizonylatain az előírt adatokat már feltünteti.
e.) gondoskodjon a Számv. tv-ben előírt követelményeknek megfelelően a követelések minősítéséről és a határidőn túli követelésekre számolja el az értékvesztést, ezzel betartva a jogszabályban rögzített óvatosság elvét.
Jelentés:

A 2014. évi beszámolóban az elévült követelések kivezetésre kerültek, a követelések minősítése megtörtént.
II. Polgármesternek:

a.) hívja fel a Kft. felügyelő bizottsága elnökének figyelmét, hogy készítse el a bizottság ügyrendjét.

Jelentés:
A képviselő-testület a Kft. Felügyelő Bizottsága új ügyrendjét a 121/2015.(V.27.) önk.-i határozatával elfogadta.
b.) követelje meg, hogy a jövőben a Kft. felügyelő bizottsága minden esetben készítsen írásbeli jelentést a Kft. üzleti tervével, illetve a mérlegbeszámolójával kapcsolatban, és azt a képviselő-testületi ülésig adja le a polgármesternek.

Jelentés:
A jövőben a Kft. üzleti tervével és mérlegbeszámolójával kapcsolatban minden estben be fogjuk kérni a Felügyelő Bizottság írásos véleményét, javaslatát. 
c.) követelje meg a jövőben az ügyvezető jutalmazási javaslatának elfogadásához a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság írásbeli véleményét és annak – a képviselő-testületi ülésig történő - benyújtását.

Jelentés:
A képviselő-testület a Kft. új Javadalmazási Szabályzatát a 122/2015.(V.27.) önk.-i határozatával fogadta el. A jövőben a Kft. ügyvezetőjének jutalmazásához be fogjuk kérni a Felügyelő Bizottság írásos véleményét. 
d.) vizsgáltassa meg Kft. kintlévőségeit, azt hogy ebből mennyi a hulladékgazdálkodási díj és ennek behajtására vázoljon fel elképzelést.

Jelentés:
A könyvelésben szereplő pörbölyi szemétszállítási díjak a könyvelésből kivezetésre kerültek elévülés miatt, melynek összege: 87.822 Ft volt. Egy magánszemély lakkbér tartozása végrehajtó céghez lett beadva, melynek letiltása megkezdődött, összes tartozásának összege: 159.359 Ft. Emellett más kintlévőségek behajtása érdekében további felszólítás kibocsátására került sor.

Javasolom, hogy a fentiekre figyelemmel a jelentést a képviselő-testület az alábbi határozati javaslattal fogadja el.

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

jelentés a Bát-Kom 2004. Kft.-nél lefolytatott Állami Számvevőszéki ellenőrzés során feltárt hiányosságok kiküszöbölésére készített Intézkedési Terv végrehajtásáról

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Állami Számvevőszék által 2014. április 10. és május 13-a között a Bát-Kom 2004. Kft.-nél lefolytatott ellenőrzés által feltárt hiányosságok kiküszöbölésére készített Intézkedési terv végrehajtásáról szóló polgármesteri jelentést elfogadja, a megtett intézkedéseket jóváhagyja.

Határidő: 2015. október 10. 
Felelős:   Skoda Ferenc jegyző     

                (a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül: Állami Számvevőszék

                                 Kiss Lajos ügyvezető
                                 irattár



