
A rendelet elfogadásához

a Mötv. 50. §-a alapján  minősített többség szükséges, 

az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalható!
192. számú előterjesztés

Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. szeptember 30-án 

16,00 órakor megtartandó ülésére

A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról 2/2015.(II.27.) önk.-i rendelet módosítása
	Előterjesztő:  Skoda Ferenc jegyző

Készítette:      Skoda Ferenc jegyző és
                        Takácsné Gehring Mária aljegyző 
Törvényességi ellenőrzést végezte:   Takácsné Gehring Mária aljegyző

Tárgyalja:

Szociális Bizottság: 2015. 09. 29.

PG Bizottság:         2015. 09. 29.



Tisztelt Képviselő-testület!

Szöveges indokolás

A képviselő-testület a januári testületi ülésen döntött arról, hogy közfoglalkoztatás keretében a szociálisan rászorulók tűzifával történő ellátását elősegítő fakitermelő csoportot állít fel, és ehhez költségvetésében forrást is biztosított 450.000.- Ft forrás erejéig. A fakitermelés eredményeként kb. 80 erdei m3-t tudtak beszállítani a BÁT-KOM 2004 Kft. udvarára. 

A tűzifa szétosztása feltételeinek megteremtése teszi szükségessé a szociális rendeletünk módosítását. 
Részletes indokolás

Általános rendelkezések
(1. §-hoz)

a) Az új természetbeni ellátás bizottsági hatáskörbe kerülne a tervezet szerint, ennek érdekében módosítani szükséges a rendelet 2. §-át és a 11. §-át.
b) A tervezet részletesen tartalmazza az új szociális támogatás juttatásának feltételeit.
(2. §-hoz)

A rendelet záró rendelkezések között javaslatot teszünk a legutóbbi testületi ülésen bevezetett iskolakezdési támogatásra vonatkozó rendeleti előírások módosítására. Ennek oka, hogy a támogatást Erzsébet utalvány formájában még sem tudjuk adni az érintetteknek, mert ezen utalvány után további járulékot kellene önkormányzatunknak fizetnie, ezért a támogatást pénzben adjuk ki. Ugyan csak emiatt az Erzsébet utalványra utaló részt kiemelnénk az újszülötti támogatásnál is.  

A másik, hogy egy fontos rendelkezés kimaradt a rendeletből, melyet a módosításnál dőlt betűvel hozzunk, továbbá nevesítésre kerül, hogy ezen támogatás odaítélése a polgármester átruházott hatáskörébe tartozik.
BÁTASZÉK Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2015.(II.27.) önkormányzati r e n d e l e t-tervezete

a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2015.(II.27.) önk.-i rendelet módosításáról 

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk. (1) bekezdés a.) pontjában és (2) bekezdésében kapott feladatkörében, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában kapott hatáskörében eljárva, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, 18. § a) pontjában, 26. §-ban, 32. § (3) bekezdésében, 45. § (1) bekezdésében, 48. § (4) bekezdésében, 58/B. § (2) bekezdésében, 62. § (2) bekezdésében, 92. § (1) bekezdésében és 132. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 2/2011.(II.1.) önkormányzati rendelet 25. § (4) bekezdése alapján a Szociális Bizottság és a Pénzügy és Gazdasági Bizottság véleményének kikérése után, az alábbi rendeletet alkotja:
1. § (1) A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2015.(II.27.) önk.-i rendelet (a továbbiakban: Szocr.) 2. § (3) bekezdésében szereplő „11. §-ában” szövegrész helyébe a „11. § a) – e) pontjaiban” szövegrész lép.

(2) A Szocr. 11. § d) és e) pontja helyébe a következő rendelkezés lép, egyidejűleg a következő új f) ponttal egészül ki:

„d) köztemetést, 
 e) temetés céljára kölcsönt, valamint 

 f) szociális tűzifa juttatást állapíthat meg.
(3) A Szocr. IV. fejezet a következő című 26/A. §-sal egészül ki:

„6. Szociális tűzifa juttatása

26/A. § (1) A bizottság az önkormányzat közfoglalkoztatottjai által kitermelt famennyiségből évente két alkalommal – januárban és októberben – szociális tűzifa juttatásként természetbeni ellátást nyújthat a város közigazgatási területén lévő lakás tulajdonosának, bérlőjének, vagy albérlőjének a lakás téli fűtéséhez. 

(2) Az ellátásban azon személy részesülhet, akinek 
a) a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum 180 %-át, egyedülélő esetében annak 300 %-át, 
b) a lakás téli fűtését tűzifával oldja meg.

(3) Az ellátás mennyisége legfeljebb 1,5 erdészeti m3 lehet háztartásonként. 
(4) Az ellátás kiszállításáról az önkormányzat a BÁT-KOM 2004 Kft. útján gondoskodik.” 

2. § (1) E rendelet 2015. október 2-án lép hatályba, rendelkezéseit – kivéve a 2. § (2) bekezdésében foglaltakat, melyeket 2015. szeptember 1-jétől - a hatálybalépését követően kell alkalmazni. 

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a helyi gyermekvédelmi ellátásokról szóló 2/2010.(II.01.) KT rendelet;

a.) a 3. § (1) bekezdés a.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„a.) iskolakezdési támogatás,”
b.) 6. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület – tankönyvkiadásaik csökkentésére - iskolakezdési támogatásban részesítheti azt a bátaszéki állandó lakóhellyel rendelkező szülőt, akinek gyermeke a bátaszéki II. Géza gimnázium 7. és 9. osztályába legkésőbb mindenév szeptember 1-jéig beiratkozik tanulónak.”
b.) a 3. § (2) bekezdésében szereplő „(1) bekezdés a.) - b.)” szövegrész helyébe a „(1) bekezdés b.)” szövegrész, az „a c.)” szövegrész helyébe a „az a.) és c.)” szövegrész, míg a 6. § (2) bekezdésében szereplő „értékű Erzsébet utalvány” és a 8/A. § (1) bekezdésében a „mely Erzsébet utalvány formájában is biztosítható” szövegrész hatályát veszíti.

B á t a s z é k , 2015. szeptember 30.
       dr. B o z s o l i k    Róbert                                                         S k o d a    Ferenc    

                 polgármester                                                                              jegyző   

A rendelet kihirdetve 2015. október 1-jén.

Skoda Ferenc

jegyző







�  a rendeletet Bátaszék város képviselő-testülete a 2015. szeptember 30-ai ülésén fogadta el







