Bátaszék Településfejlesztési Koncepciójának célrendszere illeszkedik a helyzetértékelésben feltárt erősségekhez és hiányosságokhoz, amelyek a helyzetfeltáró munkarészben megjelentek. A meghatározott célok biztosíthatják a város hosszú távú fejlődését, a helyi társadalom, a gazdaság, a települési infrastruktúra és a természeti adottságok védelmét, minőségük javulását. 

Átfogó célok 

Versenyképes gazdaság

A város gazdaságának alapját kiváló mezőgazdasági adottságai, közlekedés-földrajzi helyzete, valamint erős vállalkozói közössége adja. A település gazdasági struktúrájában meghatározó a mezőgazdasági üzemek és vállalkozások jelenléte. Mivel kiváló adottságokkal rendelkezik, a mezőgazdaság minőségi fejlesztése, a termékek feldolgozottságának fokozása erősítheti a településen az élelmiszeripar jelentőségét. Az utóbbi években az ipari vállalkozások száma csökkent, ez fokozottan igaz az építőipari vállalkozásokra. Az ipari szektor fejlesztésében nagy előrelépést jelenthet egy ipari park létrehozása, ami egyfelől a meglévő, másfelől pedig a kezdő vállalkozások számára nyújthat megfelelő alapinfrastruktúrát. Másik lehetőség lehet az ipari szektor számára az erős mezőgazdasági bázisra épülő élelmiszeripari feldolgozóüzemek számának növelése, minőségi élelmiszeripari és feldolgozóipari bázis létrehozása. Az idegenforgalmi infrastruktúra fejlesztése fontos fejlődési irány lehet a Bátaszékre látogató vendégek növekvő száma miatt. A város kereskedelmi vállalkozásainak fejlesztésével és támogatásával a város vonzáskörzete megerősödhet, ezen kívül a helyi vásárlóerő és tőke a városban maradhatna. 

Élhető város

Bátaszék térségben elfoglalt helye és központi szerepköre szükségessé teszi, hogy a város funkcionális tekintetben jó minőségű, magas színvonalú szolgáltatásokat nyújthasson saját, és a vonzáskörzetében élő lakosság számára. A város igazgatási funkcióinak fejlesztése ezért indokolt lehet. A városkép meghatározó lehet a város és a térség lakossága számára, így a városi környezet védelmére és a meglévő értékek megtartására, megőrzésére szükséges energiát fordítani. A település zöldfelületeinek fejlesztésével, zöld folyosók kialakításával a város élhetősége javulhat. A helyi társadalom hagyományosan összetartó, a civil szféra rendkívül erős, ezen hagyományok őrzése és erősítése nem csak a városi életminőséget erősítheti, hanem egyéb, gazdasági és társadalmi fejlesztések alapját is jelentheti. 

Színvonalas infrastruktúra

Egy város fejlődésének alapját jó minőségű, magas színvonalú infrastruktúrája biztosíthatja. Bátaszék megközelíthetősége jónak mondható, a térségi kapcsolatok minőségét és a város közlekedési infrastruktúráját ennek ellenére fejleszteni érdemes, egyfelől a vonzáskörzet megerősítése, másfelől a városi közlekedés javítása érdekében. A humán szolgáltatások fejlesztése kiemelt fontosságú, elsősorban a szociális ellátórendszer kapcsán, amit a növekvő időskorú lakosság indokol. A szociális ellátórendszer kiszélesítése az arra jogosult rétegek életminőségének javítása mellett a város munkanélküliségének felvételét is biztosíthatja. Bár a város központjában elérhető minden szükséges szolgáltatás, ezek elérhetőségének fokozásával, a város átjárhatóságának fejlesztésével könnyebbé válhat a városi lakosság hozzáférése ezekhez a városi funkciókhoz. 

1.1.1. Részcélok és a beavatkozások területi egységeinek meghatározása

Specifikus célok

Vállalkozóbarát gazdasági környezet és befektetés ösztönzés

Bátaszék városában számos vállalkozás működik, azonban az utóbbi években ezek száma csökkent. Ezért a városban fontos egy vállalkozóbarát környezet létrehozása, elsősorban egy ipari park létesítése. Az ipari parkban számos színvonalas szolgáltatás elérhetősége megfelelő ösztönzést adhat arra, hogy új vállalkozások létesüljenek, ezen felül más befektetők érkezését is segítheti. 

Humán erőforrás fejlesztése, felnőttképzés

A befektetések számának növelése érdekében versenyképes munkaerőt szükséges létrehozni a városban. Mivel a munkanélküliség a városban magasabb, ezeknek a rétegeknek továbbképzésekkel növelhető a munkaerő piaci integrációja. Ezzel a meglévő vállalkozások és a városba érkező befektetők is fontos erőforrást nyerhetnek.

Turisztikai infrastruktúra fejlesztése

Bátaszéken az utóbbi évek során egyre több vendég fordult meg, azonban a városnak jelenleg szegényes az idegenforgalmi infrastruktúrája. Ennek megerősítése tovább növelheti a turisztikai jelentőségét a városnak, tovább nőhet a vendégek száma. Elsősorban a szálláshely kapacitás növelése hozhat változást, a vendéglátóhelyek száma ugyanis az utóbbi években növekedett. A szálláshely bővítés mellett indokolt lehet a turisztikai attrakciók elérhetőségének fejlesztése, turista utak kialakítása, az attrakciókhoz kötődő információátadás technikai fejlesztése. 

Városi környezet védelme, fejlesztése

A 21. századi városok sajátja, hogy ápolt, gondozott és jól kiépített környezettel rendelkeznek. Bátaszéken a városi minőség fejlesztése több beavatkozási irányt is jelent, egyfelől a városi zöldfelületek növelését, ezek összekötését ezzel egy zöld folyosó kialakítását. Másfelől a város épített környezetének és épületállományának, épített hagyományainak őrzése, a leromlott épületek renoválása, a város bizonyos épületcsoportjainak rehabilitációja lehet fontos célkitűzés. Az önkormányzathoz tartozó épületek energiahatékonyságának növelése is javítaná a városi életminőséget. A városi életminőség növekedhet azáltal is, ha Bátaszéken megfelelően kiépített kerékpáros infrastruktúrát alakítanak ki. Problémát okoz az is, hogy a gyalogos közlekedés nem akadálymentesített, a járdák minősége pedig igen rossz. Ezek felújítása, fejlesztése, az akadálymentes gyalogos közlekedés megvalósítása szükséges. 

Funkcionális központ

Bátaszék, mint város és mint térségi központ, ma számos közszolgáltatás és igazgatási funkciót lát el, de számos funkció nem érhető el helyben, csak a járásközpontban, Szekszárdon. A meglévő funkciók minőségének javításával, fejlesztésével, illetve a nyújtható szolgáltatások körének kiszélesítésével Bátaszék megerősítheti térségi szerepkörét, emellett saját lakosságának életszínvonalát is növelheti. A jó minőségű központi funkciók elérhetősége a lakosság, a vállalkozások és új befektetők számára is kedvező környezetet eredményezne. 

Helyi társadalom erősítése

Bátaszéken a társadalom szerveződésének kiváló hagyományai vannak, egyrészt a nemzetiségi alapon szerveződő önkormányzatok és rendezvények, másrészt a kulturális vagy egyéb (például idősek klubja) alapra épülő csoportok működése tükrözi ezt a legjobban. A társadalom azonban a helyi programokon, társadalmi egyeztetéseken kevésbé vesz részt, a helyi identitás erősítése ezért fontos célja lehet a városnak. A civil szervezetek erősítésével és a helyi rendezvények gyakoriságának növelésével, minőségi javításával megerősödhet a társadalmi összetartozás érzése. A város közösségi tereinek és helyeinek fejlesztésével pedig nagyobb tömegeket vonzanának a közösségi rendezvények, események. 

Szociális infrastruktúra fejlesztése

Bátaszéken a humán infrastruktúra nem mondható fejletlennek, elsősorban az egészségügyi ellátásnak érhetők el széles körben szolgáltatásai. Az oktatási rendszer hiányossága, hogy középszintű oktatásban csak a gimnázium érhető el a gyerekek számára, szakképzés nincs helyileg, a helyi szakképzések indításával azonban növelhető lenne a város oktatási vonzáskörzete, térségében a településközi kapcsolatok erősödhetnének meg. A humán infrastruktúra másik eleme, ami fejlesztésre szorul, a szociális ellátórendszer lenne. A város társadalmi elöregszik, az időskorúak száma egyre növekedik, számukra ezért megfelelő szociális alapinfrastruktúra kialakítása, a meglévő fejlesztése szükséges. A szociális ellátás szélesítése új munkalehetőségeket is teremthet a városban. 

Városi és térségi közlekedés fejlesztése

Bátaszéken a város méretéhez igazodó helyi tömegközlekedés működik, 6 járatpárral. Előrelépést jelenthet, ha megfelelő kerékpáros infrastruktúra jönne létre a városban, ezzel a városon belüli közlekedés ugyanis könnyebbé, a város átjárhatóbbá válna. A gyalogos közlekedés infrastruktúrájának fejlesztése, valamint akadálymentesítése is fontos célkitűzés lehet. Bátaszéken a távolsági tömegközlekedés tekintetében negatívumként hozható fel, hogy nincs autóbusz állomás, a vasúti közlekedés jelentősége pedig folyamatosan csökken, leértékelődik. A távolsági tömegközlekedést, illetve a városba ingázó térségi lakosság bejárását megkönnyítené, ha a szükséges fejlesztések (buszvégállomás és vasúti közlekedési pályák fejlesztése) megvalósulnának. 

Kompakt város

Kompakt város az, ahol a városi funkciók elérése a lehető legkönnyebben megoldható, a funkciók közel találhatók egymáshoz, a város átjárhatósága megfelelő, akadálymentes, nem igényel gépjárművet. Kompakt város az, ahol a közlekedés és a különböző alapszolgáltatások tehát optimális elhelyezkedésűek. Bátaszéken a zöld folyosók, a kerékpáros közlekedés, a gyalogos útvonalak átjárható jellege és az alapfunkciók optimális elérése megalapozhatná a kompakt város koncepcióját. Cél lehet emellett a fosszilis energiahordozók használatának mérséklése, velük szemben megújuló erőforrások, például napenergia használata a közösségi világítás, de a közszolgáltatásokat, egyéb városi szolgáltatásokat nyújtó intézmények, valamint az önkormányzati tulajdonú épületek esetében is. 

Bátaszék város településfejlesztési koncepciója az alábbi célrendszert fogalmazza meg:
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