A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű  többség szükséges,

az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalható!
!

35. számú előterjesztés

Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. március 2-án, 

16,00 órakor megtartandó ülésére
a közművelődési intézmények beszámolója a 2015. évben végzett munkájukról, tájékoztató a 2016. évi elképzeléseikről, feladataikról
	Előterjesztő: Dömény Boglárka műv. ház igazgató

                       Sági Lajosné könyvtárigazgató

Készítette:   Dömény Boglárka műv. ház igazgató
                      Sági Lajosné könyvtárigazgató 

Törvényességi ellenőrzést végezte:   -----------------

Tárgyalja:

KOIS Bizottság: 2016. 02. 29.


Tisztelt Képviselő-testület!

A kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény III. részének és IV. részének, valamint a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 17/2011. (XII. 28.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltaknak megfelelően beszámolt a Keresztély Gyula Városi Könyvtár vezetője (1. melléklet), valamint a Petőfi Sándor Művelődési Ház igazgatója (2. melléklet). 

Az egyik legnagyobb kihívást az jelenti a közművelődési intézmények számára, hogy a folyamatosan és gyorsan változó világban, szolgáltatásaik megfeleljenek az elvárásoknak. 

A 2015-ös naptári évben számos új kulturális esemény színesítette a város közművelődési életét, többek között erről számolnak be az intézményvezetők. A továbbhaladás és a fejlődés rendkívül összetett feladat:

· elengedhetetlen a helyi közművelődési szereplők összefogása, 
· szükséges a folyamatos kommunikáció, 
· kell a visszacsatolás, a minőség biztosítás érdekében, az igényekre kell épüljön tervezés, 
· mind e mellett a takarékosság szem előtt tartása elengedhetetlen

·  és a pályázati lehetőségek felkutatása és kihasználása is fontos. 

A Keresztély Gyula Városi Könyvtár 2015. évi beszámolója
Ha megkísérelnénk nagyon röviden megfogalmazni a helyi könyvtár szolgáltatásának lényegét az elmúlt naptári évre vonatkozóan, a következőket mondhatnánk: kifogyhatatlan lelkesedéssel értékközvetítés, minőség biztosítás. 
Több szinten folyik a munka: 

· könyvtári szolgáltatás

· információs pont

· közművelődési színtér biztosítása

· rendezvényszervezés

· kiállítás szervezése (Mini Galéria)

· kiállító terem működtetése

· helyi értékek felkutatása
· bátaszéki ajándéktárgyak árusítása

· bolhapiac működtetése
· szakmai továbbképzés
A felsorolt szolgáltatási feladatok ellátása két fő szakemberrel rendkívüli hatékonyságot igényel, még akkor is, a kulturális közfoglalkoztatottak segítik a napi munkavégzést. 
A minőségi munka, a minőség biztosítása az intézményben az irányítást végző vezető legfőbb feladata, aki ennek maximálisan igyekszik megfelelni. 2015-ben e témájú vezetőképzésen is részt vett, az ott elsajátított szakmai tudást - és természetesen a több évtizedes tapasztalatát – hasznosítva készítette el a tárgyévi beszámolót, mely tartalmazza az intézmény szakmai önértékelését, SWOT analízist, a szolgáltatást igénybe vevők véleményét, valamint két esszét (munkatársak képzettsége, fogyatékkal élők könyvtárhasználata).
A beszámoló azzal kezdődik, hogy „A Keresztély Gyula Városi Könyvtár középfokú ellátást biztosító … könyvtár”, ugyanakkor nyugodtan állíthatjuk, hogy az elmúlt egy év arról tanúskodik, hogy rendkívül magasra tették a lécet, az intézmény szolgáltatása magas fokú. 

Petőfi Sándor Művelődési Ház beszámolója

A helyi művelődési ház esetében is, ha röviden szeretnénk összefoglalni a 2015-ös évet, akkor mondhatjuk: a változások, a jubileumok és az újdonságok éve volt.

A Petőfi Sándor Művelődési Ház éléről Riglerné Stang Erika nyugdíjba vonulása –  20 éves munkásság után –  nem kis változást jelentett. Az intézmény megbízott vezetője számára és a város életében is újdonságok sorával kellett megbirkózniuk a közművelődés szervezőinek:
· civil szervezetek összefogásával „Tavaszi takarítás”

· Nemzeti Bor Maraton (kultúra és tömegsport)

· „Táncolj velünk!” népcsoportok utcafesztiválja

· „Rejtett értékeink” három kiállítás megnyitása

· „Tekerjünk, hogy tekerhessünk” környezettudatosságra nevelő program

· Idősek világnapja

· Városi karácsonyfa ünnepség

Nagy kihívást jelentett Bátaszék 20 éves városi rangjának méltó megünneplése, nyugodtan állíthatjuk, hogy az ünnepségsorozat programjai a széles közönség megelégedését vívta ki.

Településünk lakói többen is pozitív véleményüknek adtak hangot a város karácsonyi ünneplőbe öltöztetése miatt, de azt is megállapíthatjuk, hogy a rendezvények is színvonalas körülmények között valósultak meg, a szűkös anyagi lehetőséget bőséges fantáziával ötvözték a szakemberek, sokak örömére. 

Nem hagyhatjuk szó nélkül azt a kettő jelentős megújulást sem, ami az önkormányzat havi lapjával és a város honlapjával történt. Mindkét változást hosszas, és alapos előkészület előzte meg, az eredményről elmondható, hogy a kor követelményeihez igazodva modernizálódott és új arculatot kapott.
A város közművelődési életét az információk állandó áramlata is segíti, erről gondoskodnak a művelődési ház dolgozói, minden héten kapunk friss híreket: mikor és hol lesznek a városban rendezvények.
2016-os év tervei
A közművelődés terén a szolgáltatás 2016-ban sem lankad, mindkét igazgató leírta beszámolójában a tervezett rendezvények sorát. Fontos kiemelni azt a szemléletet, mely a közművelődés szolgáltatását eredményessé teheti, ez nem más, mint a közönség, a városlakók igényeinek figyelembe vétele. Mindkét igazgató megfogalmazza, hogy milyen jövőbeli elvárásokat érzékel:

Könytár esetében





művelődési ház esetében
· történelmi gyűjtemény bővítése


-  filmvetítés


· filmnéző esték




-  színházlátogatás

· elektronikus könyvletöltési lehetőség

-  kézműves foglalkozások
· digitális rögzítés

· még több információ a honlapon

· magasabb ajtó

· több képeskönyv

· magyar horgász havilap

Nem könnyű feladat a közművelődés szolgáltatásainak ellátása, különösen akkor, ha az anyagi korlátok gyakran határt szabnak. A helyi szakemberek 2015-ben bebizonyították, hogy fantáziájuknak és munkabírásuknak nem tud határt szabni a rendelkezésre álló költségvetési keret, mert mindent elkövettek azért, hogy szárnyra kapjon a város lakók művelődési kedve.  
H a t á r o z a t i  j a v a s l a t

a helyi közművelődési intézmények 2015. évi tevékenységének beszámolójáról, valamint a 2016. évi elképzeléseikről

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 17/2011. (XII. 28.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltakra figyelemmel, a Keresztély Gyula Városi Könyvtár és a Petőfi Sándor Művelődési Ház beszámolóját a 2015. évi tevékenységükről valamint a 2016. évi terveikről, elfogadja.

Határidő: 2016. március 10. ill. folyamatos

Felelős:    Skoda Ferenc jegyző

                 (a határozat megküldéséért) 

Határozatról értesül: közművelődési intézményvezetők

  

             irattár
