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Tisztelt Képviselő-testület!

Az Orbán hegyen a 18. század óta áll egymás mellett a Szent Orbán kápolna és az öreg molyhos tölgy. Az előbbi egy pestisjárvány után épült hálából a túlélőktől, míg utóbbi egy régi tölgyerdő utolsó hírnöke. Az elmúlt évszázadokban a környék és Bátaszék egyik „jelképévé” is váltak, tiszteletet parancsolva méreteikkel, történelmükkel és korukkal. Máig élő hagyomány, hogy a fa tölgy törzsét május 25-én borral locsolják, ezzel biztosítva a következő év bő szőlőtermését. 

A tavalyi esztendőben az öreg tölgy lett Magyarországon az „év fája” és ezzel jogot szerzett az európai megméretetéshez. Az interneten terjedő hatalmas érdeklődésnek és a médiák által okozott hírverésnek köszönhetően az elmúlt hónapoktól napjainkig rengeteg érdeklődő látogatja meg az Orbán hegy e meghatározó pontját.
Több alkalommal előfordult, hogy az ideérkező látogatók vagy a helyi lakosok már az út elején elakadtak gépjárműveikkel, mivel egy sorompóval zárják el a tulajdonosok az utat a közforgalom elől.
Az ingatlanon található szilárd burkolatú út 554 méter hosszú (1.sz. melléklet fotódokumentáció). Ebből 118 méter hosszon 3,75 m szélességben aszfalt burkolatú, 75 méter hosszon 3,75 m-6,0 m szélességben beton és aszfalt burkolatú, 361 méter hosszon 3,0 m szélességben beton burkolatú. A beton burkolatú szakasz egyben biztosítja a környező területeken összegyűlő csapadékvíz levezetését is.
Az út tulajdonosával, Nagy Istvánnal folytatott egyeztetés eredményeként lehetőség nyílt Önkormányzatunknak az út (2. melléklet térkép másolat) megvásárlására bruttó 500.000.- Ft összegért. Javasolom a képviselő-testületnek, hogy az út megvásárlását az alábbi határozati javaslat elfogadásával támogassa:
H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :
a Szent Orbán kápolnához vezető út megvásárlásának jóváhagyására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete;
a.) a bátaszéki 0268/22 hrsz-ú, 3783 m² területű, külterületi „kivett út” megvásárlását jóváhagyja, és az ehhez szükséges bruttó 500.000.- Ft-ot biztosítja az önkormányzat 2016. évi költség​vetésének általános tartalékkerete terhére,
b.) felkéri a város polgármesterét, hogy az adásvételi szerződést az önkormányzat nevében aláírja.

Határidő: 2016. március 31.
Felelős:   Skoda Ferenc jegyző

                (a határozat megküldéséért) és 
                Dr. Bozsolik Róbert polgármester

    (a szerződés aláírásáért)


Határozatról értesül:  Nagy István 
                                  Bátaszéki KÖH városüz. iroda

                                  Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda

                                  irattár
