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Tisztelt Képviselő-testület!

Bátaszék város önkormányzatának tulajdonát képező külterület 046/16 hrsz-ú ingatlanon található az ideiglenes törmeléklerakó. A törmeléklerakónál építési törmelék került felhalmozásra, amelynek kezelése az önkormányzat feladata. Árajánlatot kértünk a beton- és törmelékdarálással is foglalkozó V & Periko Kft-től, amely cég ezt részünkre meg is küldte részünkre (1. melléklet). A helyszín közös bejárása után Vass Péter tájékoztatott minket arról, hogy meglátása szerint kb. 100-120 m² bontási törmelék található a helyszínen, ami egy napos munkát jelentene a gépei számára. Továbbá elmondta, hogy a daráló szinte bármikor rendelkezésre áll viszont a kiszolgáló gépei több hónapos vidéki munkán vannak jelenleg.
Ezután kértünk ajánlatot a helyi Land Projekt Kft-től (2. melléklet) a kiszolgáló gépek óradíjaira.

A V & Periko Kft-től beérkezett ajánlatból tervszintű kalkulációnk van a lerakó felszámolásának költségeire (3. melléklet), amely 864.500.- Ft + ÁFA= 1.097.915.- Ft bruttó összegű, 14 órás munkafolyamatot feltételezve, illetve a Land Projekt Kft-től beérkezett ajánlat alapján (gépek helyszínre szállításának díja itt nem jelentkezik) 378.000.- Ft + ÁFA= 480.060.- Ft bruttó összegű 14 órás munkafolyamatot feltételezve.
A V & Periko Kft-től beérkezett ajánlatból a betondaráló szállítási költsége és díja a 14 órás munkafolyamatot feltételezve 497.560.- Ft bruttó összeg, míg a Land Projekt Kft-től beérkezett ajánlat alapján a rakodógépek díja a 14 órás munkafolyamatot feltételezve 480.060.- Ft bruttó összeg.
Az utóbbi két vállalkozási díj összesen bruttó 977.620.- Ft összeget tesz ki, mely az építési törmelék darálásához szükséges. Erre figyelemmel 1 m3 darált törmelék költsége 9776.- Ft
A darált törmelékről a Kft. igazolást tud adni, amely alapján inert hulladéknak minősül. Az így kinyert anyag felhasználhatóvá válik a város közútjainak karbantartása során, illetve új térburkolatok építésénél.

Fontos megjegyezni, hogy az építési és bontási hulladék kezelésének részletes szabályairól szóló 45/2004.(VII.26.) BM-KvVM együttes rendelet értelmében:

„3. § (2) Amennyiben bármely az l. számú mellékletben szereplő, a hulladék anyagi minősége szerinti csoportban (a továbbiakban: csoport) a keletkező építési vagy bontási hulladék mennyisége meghaladja az 1. számú mellékletben foglalt mennyiségi küszöbértéket, az építtető köteles az adott csoporthoz tartozó hulladékot - a hulladék további könnyebb hasznosíthatósága érdekében - a többi csoporthoz tartozó hulladéktól elkülönítetten gyűjteni mindaddig, amíg a hulladékot a kezelőnek át nem adja. 
7. § A nem hasznosított vagy nem hasznosítható építési és bontási hulladék kizárólag inert vagy nem veszélyeshulladék-lerakón helyezhető el a hulladéklerakás, valamint a hulladéklerakók lezárásának és utógondozásának szabályairól és egyes feltételeiről szóló külön jogszabály7 előírásainak betartásával.”
A fentiekre figyelemmel javasolom a képviselő-testületnek, hogy az ingatlanon felhalmozott építési törmeléket az alábbi határozati javaslat elfogadásával szíveskedjék felszámolni:
H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :
az ideiglenes építési törmeléklerakó felszámolásának jóváhagyására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő 046/16. hrsz-ú területen felhalmozott építési törmelék inert hulladékká történő átalakításához     980.000.- Ft keretösszeget biztosít az önkormányzat 2016. évi költségvetésének általános tartalékkerete terhére, egyben felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a munkálatok elvégzéséhez szükséges szerződéseket megkösse, továbbá felhatalmazza arra is, hogy a keletkező inert hulladék felhasználásáról rendelkezzen.
Határidő: 2016. június 10.
Felelős:   Skoda Ferenc jegyző
                (a határozat megküldéséért) és 
                Dr. Bozsolik Róbert polgármester

    (a szerződések aláírásáért)


Határozatról értesül:  Bátaszéki KÖH városüz. iroda
                                  Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda

                                  irattár
