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Tisztelt Képviselő-testület!

A Bátaszék Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 27-én, zárt ülésén a Polgármester úr tájékoztatást adott arról, hogy Trianoni emlékmű felállítását három magánszemély finanszírozza annak megvalósítását (1.sz. melléklet szerint) az Emlékezések Parkjában (19 hrsz). Fekete márványba vésett országhatár-rajzolat és az elcsatolt területek rajzolata lenne ezen az emlékművön, az elcsatolt területek nagyságának és lakosságszámának feltüntetésével. Bátaszék címerével jeleznék a helyi kapcsolatot. Az adományozók az állításhoz szükséges valamennyi költséget vállalják, az emlékművet tartó talapzat elkészítését is, ami döntött formában beton alapra, földlabdával hátulról megtámasztva nézne ki, mintha egy dombra feküdne rá.

Szükséges lenne térburkolatot építése az emlékmű köré, hogy körbe lehessen járni.
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A képviselő-testület javaslata az volt, hogy térkő helyett olcsóbb megoldással, szegélyek közé elhelyezett fehér zúzott kővel, és keskenyebb járdával valósuljon meg a beruházás.

Tervezett járda műszaki tartalma a képviselő-testület javaslat szerint került kidolgozásra. Az emlékmű köré 5,0m átmérőjű belső kör kerül kialakításra süllyesztett szegéllyel, ezt körülvéve 1,25m szélességű fehér zúzott kő burkolatú felület épül süllyesztett szegélyes külső oldali lezárással.
A kör alakú felülethez Ny-i és K-i irányból 2,0m – 2,0m hosszban 1,25m széles járda szakasz épül fehér zúzott kő burkolattal, a szélei süllyesztett szegéllyel lezárva.
Ezen rövid járda szakaszokhoz lehet majd a későbbiekben csatlakoztatni a parkban kiépítendő sétány burkolatát.
A járófelület kiépítését megelőzően szükségessé válik a meglévő 3 darab pad áthelyezése is.
A fenti műszaki tartalommal és 2.500,-Ft+ÁFA rezsi óradíj alkalmazásával készített tételes árazott költségvetés alapján a kivitelezési munkák becsült összege 437.053,-Ft.
H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

a Trianon emlékművet körülvevő térburkolat építésére forrás biztosítása 
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete,
a.) hozzájárul a Trianoni emlékmű Emlékezések Parkjában (Bátaszék 19 hrsz) történő felállításához, 
b.) az emlékmű köré építendő járda kivitelezésére 437.053.- Ft-ot az önkormányzat 2016. évi költségvetésben az általános tartalék keret terhére keret terhére biztosítja,
c.) felhatalmazza a város polgármesterét a vállalkozói szerződés önkormányzat nevében történő aláírására.
Határidő: 2016. május 27.    
Felelős:   Dr. Bozsolik Róbert polgármester 

  (szerződés aláírásáért)

Határozatról értesül:

                                 Bátaszéki KÖH városüz. iroda

                                 Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda
                                 irattár
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