A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges, 

az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalható!
134. számú előterjesztés

Bátaszék Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 29-én, 

15,00-órakor megtartandó ülésére
a 2016. évi II. közfoglalkoztatási program elfogadása

	Előterjesztő:  Dr. Bozsolik Róbert polgármester
Készítette:     Takácsné Gehring Mária aljegyző
Törvényességi ellenőrzést végezte:     ---------------        
Tárgyalja:

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság: 2016.06.28.



Tisztelt Képviselő-testület!

2016. július 1-jétől ismét lehetőséget kapott az önkormányzat közfoglalkoztatási program indítására. Az előzetes igényfelmérés során 6 fő foglalkoztatását terveztük, melyhez a Szekszárd Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya 85 %-os támogatást biztosítja.
A tervek alapján 3 fő segédmunkás foglalkoztatását tervezzük július 1-jétől november 30-áig, és további 2 fő segédmunkás és 1 fő végzettséggel rendelkező ügyviteli irodai alkalmazottat 2017. február 28-áig.

Az elvégzendő feladatok: június 30-áig tartó képzéses program keretében 1 közfoglalkoztatott OKJ-s pénzügyi végzettséget szerzett, és több iroda munkáját tudná segíteni. 

Szintén a képzéses program során 1 fő motorfűrész kezelő végzettségre tett szert, a jövőbeni foglalkoztatásával számolunk, mivel a tavalyi évben elkezdett fakitermelést idén is folytatnánk. Egyelőre a brigád összeállítását 2 fő zöldterületi kisgépkezelői végzettséget szerző segédmunkás 2016 novemberének végéig történő foglalkoztatásával képzeljük el.   

2 fő segédmunkás városüzemeltetési területen dolgozna, és amennyiben megfelelő személyt találnánk, a munkavezetői feladatok ellátását is megoldanánk. Ennek betöltetlensége az elmúlt hónapokban nagyon hiányzott elsősorban a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó adminisztráció pontos és igényes elvégzése érdekében.
Jelenleg a városüzemeltetési és köztisztasági feladatot 22 fő látja el a városban, az önkormányzatnál 3 fő dolgozik (porta, irodai kisegítés), 1 fő a MOB konyháján, 1 fő a Gondozási Központ nappali ellátásában és 1 fő (motorfűrészkezelő) még képzésre jár, így összesen 28 fő közfoglalkoztatására van lehetőségünk. 

Június 30-án fejeződik be a 2015 novemberében indult, képzéssel egybekötött közfoglalkoztatási program, így 13 főnek szűnik meg a foglalkoztatása hónap végével. 

Július 1-jétől a már működő foglalkoztatási program keretében 18 fő foglalkozatására van lehetőségünk, melyből 15 fővel van munkaszerződésünk (1 irodai kisegítő és 14 segédmunkás), de 3 álláshely betöltetlen (1 szociális gondozó, 1 karbantartó képzettség hiánya miatt és 1 segédmunkás). A hiányzó helyek feltöltésére a munkaerőigényt a járási hivatalnak folyamatosan küldjük. 
Amennyiben az üres helyeket is sikerül betölteni, és a jelen előterjesztésben kért 6 fő közfoglalkoztatását is figyelembe vesszük, úgy 2016 novemberéig 21 fő, míg 2017. február 28-áig pedig 24 fő dolgozna a városban.  
A munkavégzés időtartamára közfoglalkoztatási bér jár, ami 79.155.- Ft, a munkavezetőnek járó bér 87.090.- Ft, míg a garantált bér 101.480.- Ft, a garantált munkavezetői bér pedig 111.660.- Ft a közfoglalkoztatási bér és a közfoglalkoztatási garantált bér megállapításáról szóló 170/2011.(VIII.24.) Korm. rendelet 1-2. §-a és 2/A. § (1) bekezdésében foglaltak szerint.

A tervben szereplő 1 fő garantált közfoglalkoztatási bére, az 1 fő munkavezető és a 4 fő közfoglalkoztatási bére 3.778.559 Ft összköltséget jelent, melyhez – 3.211.787 Ft bér és járuléktámogatás elnyerése érdekében a 2016. évi költségvetésben 430.045 Ft saját forrást kell biztosítani. A tervezett foglalkoztatás 2017. évre eső önrésze pedig 136.743 Ft-ot jelent, ami a jövő évi költségvetést terheli. 
A fentiekre figyelemmel javasoljuk, hogy szíveskedjenek a város 2016. évi II. közfoglalkoztatási program tervezetét megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni.
H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :
Bátaszék város 2016. évi II. közfoglalkoztatási programjának jóváhagyására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 12. pontjában kapott feladat- és hatáskörében eljárva támogatja kérelem benyújtását – a Tolna Megyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége 2016. évi közfoglalkoztatás finanszírozására fordítható decentralizált kerete terhére – hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatására a 2016. július 1-je és 2017. február 28-a közötti időszakra vonatkozóan.

A tervezett 6 fő foglalkoztatásához szükséges 2.829.766 Ft bér és 382.021 Ft járuléktámogatás elnyerése érdekében a 15 %-os önkormányzati önerőt az alábbiak szerint biztosítja: 
a) 430.045 Ft összeget az önkormányzat 2016. évi költségvetése közfoglalkoztatási céltartalék kerete terhére biztosít, míg  
b) a 2017. évi költségvetésében 136.743 Ft tervezését irányozza elő. 
Határidő: 2016. július 1.
Felelős:   Takácsné Gehring Mária aljegyző
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