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Tisztelt Képviselő-testület!

A belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet III. 1. pontja szerint a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására. („A települési önkormányzatok rendkívüli támogatást kivételes esetben, pályázat útján igényelhetnek működőképességük megőrzése vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztet helyzet elhárítása érdekében.” Ez utóbbi keretében – külön igénylés és külön eljárás útján – a települési önkormányzatoknak lehetőségük nyílik rendkívüli szociális támogatásra is pályázatot benyújtani, ezzel csökkenteni lehet a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 45. §-a szerinti települési támogatások 2016. évi kifizetését.

A pályázati kiírás értelmében azok a települési önkormányzatok pályázathatnak, amelyek esetében az egy lakosra jutó adóerő-képesség nem haladja meg a 32.000 Ft-ot. A pályázat szempontjából az adóerő-képesség a költségvetési törvény 2. mellékelt I.1.c) pontjánál figyelembe vett összeget jelenti. 
A támogatás csak vissza nem térítendő támogatás formájában nyújtható és kizárólag a települési támogatások kifizetésére fordítható. A támogatás mértékét egyedi felülvizsgálat alapján a megpályázott összeg keretein belül a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter állapítják meg. 
A pályázatokat mind elektronikusan mind papíralapon is be kell nyújtani. Egy önkormányzat egy alkalommal – 2016. július 15-éig – nyújthat be pályázatot. A határidő elmulasztása jogvesztő, és a kizárólag papír alapon benyújtott pályázati adatlap érvénytelen. 

Nem nyújthat be támogatási igényt és nem részesülhet támogatásban az a pályázó, akinek a települési támogatást szabályozó rendeletének a pályázat benyújtásakor hatályos állapota a Nemzeti Jogszabálytár Önkormányzati Rendelettárában nem szerepel. 
Az igényelt támogatásra vonatkozóan a képviselő-testületi ülésen – amennyiben a MÁK a szükséges adatokat az elektronikus adatlapon átvezeti – talán már tájékoztatást tudunk nyújtani, ellenkező esetben a következő testületi ülésen tájékoztatást adunk az igényelt támogatásra vonatkozóan. 

A támogatási igény az önkormányzat 2016 évi költségvetéséről szóló 3/2016.(III.05.) önk-i rendelet 8. sz. tájékoztató mellékletében szereplő előirányzatok figyelembe vételével, a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2015.(II.27.), valamint a helyi gyermekvédelmi ellátásokról szóló 2/2010.(II.01.) önk-i rendeletünkben szereplő ellátási formák alapján került meghatározásra. 

Kérem a tisztelt képviselő-testület az előterjesztés megtárgyalására és a pályázat benyújtásának jóváhagyására. 

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

pályázat benyújtásáról rendkívüli szociális támogatásra

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában kapott feladat- és hatáskörében eljárva pályázat benyújtását határozza el a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által meghirdetett, a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet III. 1. pontja szerinti települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatása kerete terhére, a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2015. (II.27.) önk-i rendeletben meghatározott rendkívüli települési támogatások 2016. évi kifizetéséhez. 

b) felhatalmazza a város polgármesterét a pályázattal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, aláírására. 

Határidő: 2016. július 15.

Felelős:   Takácsné Gehring Mária aljegyző
                Mórocz Zoltán pénzügyi irodavezető


(a pályázat elkészítéséért és benyújtásáért)

Határozatról értesül: MÁK, Tolna Megyei Igazgatósága 



       Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda

       irattár
