A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges, 

az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalható!
210. számú előterjesztés

Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. szeptember 13-án 

16,00 órakor megtartandó ülésére
Vállalkozási szerződés jóváhagyása a KEHOP-5.4.1-16 
„Szemléletformálási programok Bátaszék városában” elnevezésű pályázat előkészítéséhez kapcsolódó megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére 
	Előterjesztő:  Dr. Bozsolik Róbert polgármester 

Készítette:     Takácsné Gehring Mária aljegyző
Törvényességi ellenőrzést végezte: Kondriczné dr. Varga Erzsébet
                                                                               jegyző
Tárgyalja: --



Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület az augusztus 31-ei ülésén hozott döntést arról, hogy pályázatot kíván benyújtani a KEHOP-5.4.1-16 kódszámú „Szemléletformálási programok” című felhívás keretében, és a pályázat előkészítéséhez szükséges megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére irányuló beszerzési eljárás lebonyolítására, valamint a nyertes ajánlattevő kiválasztására felhatalmazta a város polgármesterét. 
Az ajánlattételre szóló felhívást három vállalkozónak küldtük el: 
1. PRO-VENTURA Tanácsadó Bt., 8600 Siófok, Füredi u. 8.
2. Számhatár Kft., 7200 Dombóvár, Bezerédj u. 20. fsz. 1.
3. BLOKK Tanácsadó és Szolgáltató Kft. 7090 Tamási, Bajcsy-Zs. u. 17. 
Az ajánlattételi határidő lejártáig mind a három ajánlattevő ajánlatát benyújtotta. Az ajánlatok formai és tartalmi szempontoknak megfelelnek. 

Az ajánlattevők árajánlataikban az alábbi ellenszolgáltatásokat ajánlották meg.

1. PRO-Ventura Bt. 





bruttó 1.422.400,-Ft
2. Számhatár Kft.





bruttó 1.587.500,-Ft
3. BLOKK Tanácsadó és Szolgáltató Kft.


bruttó 1.270.000,-Ft
Legalacsonyabb ajánlati árat a BLOKK Tanácsadó és Szolgáltató Kft. adta bruttó 1.270.000 Ft összeggel. A vállalkozói díj megfizetésével kapcsolatosan az alábbiakat rögzítette az ajánlattételi felhívás: „A szolgáltatás ellenértéke a KEHOP-5.4.1 pályázat keretéből kerül kifizetésre. A projekt támogatási intenzitása: 100 %.  A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet alapján a finanszírozás módja: utófinanszírozott.”  
A megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére vonatkozó vállalkozási szerződés az előterjesztés melléklete. 

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

vállalkozási szerződés jóváhagyására a KEHOP-5.4.1-16 „Szemléletformálási programok Bátaszék városában” elnevezésű pályázat előkészítéséhez kapcsolódó megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a) a KEHOP-5.4.1-16 „Szemléletformálási programok Bátaszék városában” elnevezésű pályázat előkészítéséhez kapcsolódó megvalósíthatósági tanulmány elkészítésével a legalacsonyabb ajánlati árat tevő BLOKK Tanácsadó és Szolgáltató Kft.-t (7090 Tamási, Bajcsy-Zsilinszky u. 17., képviseli: Ludvig Ildikó ügyvezető) bízza meg bruttó 1 270 000 Ft összegben; 

b) felhatalmazza a város polgármesterét a feladat ellátására vonatkozó – határozat melléklete szerinti – vállalkozási szerződés aláírására.
Határidő: 2016. szeptember 15.  
Felelős:   Dr. Bozsolik Róbert polgármester 

  (szerződés aláírásáért)

Határozatról értesül: BLOKK Tanácsadó Kft.
                                 Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda
                                 irattár
melléklet
VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

(tervezet)
Amely létrejött az egyik részről, mint

Bátaszék Város Önkormányzata
Székhelye: 7140 Bátaszék, Szabadság u. 4.
adószám: 15733304-2-17
számlaszám: 11746005-15414076
képviseli: Dr. Bozsolik Róbert polgármester

 (a továbbiakban: Megrendelő),

másik részről, mint

BLOKK Tanácsadó és Szolgáltató Kft. 
Címe: 7090 Tamási, Bajcsy-Zs. utca 17. 
Cégjegyzék száma: 17-09-006860
Adószáma: 14553927-2-17
Bankszámla száma: 10408155-50526784-74761000  

Képviseli: Ludvig Ildikó ügyvezető
(a továbbiakban: Vállalkozó) között, az alábbi feltételekkel:

1./ A Vállalkozó elvállalja a lefolytatott „A KEHOP-5.4.1 kódszámú „Szemléletformálási programok” című pályázati felhívásra benyújtandó „Szemléletformálási programok Bátaszék városában” tárgyú beszerzési eljárás felhívásában részletezett megvalósíthatósági tanulmány elkészítését a Vállalkozó ajánlata alapján.

A felek rögzítik, hogy a felek közötti esetleges vita esetén, vagy amennyiben a fenti dokumentumok között ellentmondás van, úgy az alábbi erősorrendet állapítják meg:

· „Ajánlattételi felhívás”

· jelen szerződés,

· a Vállalkozó ajánlata.

A felek rögzítik továbbá, hogy jogszabályi kötelezés esetét kivéve semmis minden olyan kikötés, amely ellentétes a fentiekben felsorolt okmányok valamelyikével, illetve azt is, hogy függetlenül attól, hogy maga a szerződés ezt kimondja vagy sem, a fenti okmányokban szereplő kötelezés érvényesen a szerződés részét képezi.

2./ A Vállalkozót a jelen szerződésben vállalt tevékenységekért az alábbi díjazás illeti meg: 

nettó 1.000.000,- Ft + Áfa, azaz egymillió forint + Áfa (az ÁFA mértéke a mindenkor érvényben lévő jogszabályok szerint értendő)

A fenti díj fix, mely tartalmaz minden, a szolgáltatás megvalósításhoz szükséges járulékos költséget, vállalkozói kifizetési igényt, függetlenül azok formájától és forrásától, valamint mindazokat a költségeket, amelyek a szerződés tárgyát képező munka teljes körű megvalósításához, a szerződésben rögzített feltételek betartásához szükségesek. 

3./ A Vállalkozó feladata:
· a pályázathoz szükséges tanulmányok és az ahhoz kapcsolódó dokumentumok elkészítése és kezelése
A felek a jelen pontban meghatározott feladatokkal kapcsolatban rögzítik, hogy Bátaszék Város Önkormányzata támogatásra irányuló igényt kíván benyújtani a KEHOP-5.4.1 kódszámú „Szemléletformálási programok” című felhívásra „Szemléletformálási programok Bátaszék városában” elnevezéssel.

4./ A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy amennyiben a vállalási díját alulprognosztizálta, az ebből eredő pluszköltségeket, kiadásokat stb. nem háríthatja át a Megrendelőre, és ez nem mentesíti a teljesítési kötelezettség alól. 

A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a szerződés teljesítése során minden egyéb összes költség a Vállalkozót terheli.

5./ A teljesítési határidő: 2016. december 1. 

A fenti határidőig a Vállalkozó minden előírt dokumentumot, iratot stb. köteles elkészíteni, ahhoz, hogy a teljesítése szerződésszerű legyen.

A Megrendelő a megjelölt teljesítési határidőnél korábbi teljesítést is elfogad. A Vállalkozó köteles a tevékenysége eredményeként létrejött dokumentációkat a szerződésben meghatározott tartalommal a véghatáridőre Megrendelőnek átadni.

6./ A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a munkát a vonatkozó kötelező jogi és szakmai normák (törvények, rendeletek, utasítások, szabványok stb.) alapján végzi el.

A Vállalkozó a dokumentumokat a mindenkori érvényes jogszabályok, műszaki előírások, engedélyek, ágazati szabályok, szabványok előírásai, a szakma általánosan elfogadott előírásai alapján - ezek hiányában a Vállalkozó belső előírásainak megfelelően a szerződéses munka időpontjában általánosan ismert anyagok, berendezések, és technológiák, a kialakult szakmai követelmények és gyakorlat figyelembevételével, valamint a KEHOP-5.4.1 azonosító számú „Szemléletformálási programok” című pályázati felhívás és dokumentáció előírásai alapján köteles szolgáltatni. 

A Felek megállapodnak abban, hogy a dokumentumokat az irányadó jogszabályok, szabványok és hatósági előírások figyelembe vétele mellett a Megrendelő kikötései alapján kell elkészíteni. 

7./ A Vállalkozó kijelenti, hogy tevékenységét jogszabályokban meghatározott jogosultságok birtokában végzi.

8./ A Vállalkozó a teljesítés során igénybe vett alvállalkozók és bevont közreműködők magatartásáért úgy felel, mintha maga járt volna el.

9./ A Megrendelő nem korlátozza a Vállalkozó jogosultságát alvállalkozó bevonására. 

10./ A Vállalkozó a jelen szerződésben részletezett feladatok igazolt teljesítését követően jogosult számlát benyújtani az alábbiak szerint:

A Vállalkozó a 3. pontban meghatározott feladatokra vonatkozóan 1 db végszámlát jogosult benyújtani valamennyi feladat szerződésszerű teljesítését és a támogatási szerződés megkötését követően. A teljesítést igazoló okiratok minden esetben a számla mellékletét kell, hogy képezzék. 

Az ellenszolgáltatás teljesítés a teljesítésigazolás kiállítását követően, a szerződésszerűen és a jogszabályoknak megfelelően benyújtott számla alapján, valamint a vállalkozási szerződésben foglalt feltételek szerint történik, az adott számla kézhezvételétől számított harminc napon belül. 

A szerződés és a kifizetések pénzneme a magyar forint. 

A Megrendelő előleget nem biztosít. 

A szolgáltatás ellenértéke a KEHOP-5.4.1 pályázat keretéből kerül kifizetésre. A projekt támogatási intenzitása: 100 %. A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet alapján a finanszírozás módja: utófinanszírozás.
A kifizetésre vonatkozó jogszabályok különösen:

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (Art.)
Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény,

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.)
A 2014–2020. programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 

11./ A Megrendelő felhívja a figyelmet arra, hogy valamennyi kifizetés vonatkozásában az Art. 36/A. § szerint kell eljárni, a Vállalkozónak is. 
12./ A Megrendelő a szerződés teljesítésének elismeréséről (teljesítésigazolás) vagy az elismerés megtagadásáról legkésőbb a Vállalkozó teljesítésétől, vagy az erről szóló írásbeli értesítés kézhezvételétől számított tizenöt napon belül írásban köteles nyilatkozni.

Ha a Megrendelő az elfogadásra nyitva álló határidőn belül nem nyilatkozik, a teljesítést elfogadottnak kell tekinteni. Ha a dokumentumokat a Megrendelő javításra visszaadja, a nyilatkozatban a javításra megfelelő határidőt kell tűzni.

A kijavított dokumentumok elfogadására, illetve ismételt javításra történő visszaadására az előzőekben írtakat kell alkalmazni.

Ha a Vállalkozó a kijavítást alapos ok nélkül megtagadja, vagy azt határidőre nem végzi el, a Megrendelő szerződéstől díjfizetés nélkül elállhat.

Késedelmes fizetés esetén a Megrendelő a Ptk. 6:155§ -ban (1)-(3) bekezdésében foglaltaknak megfelelő összegű késedelmi kamatot köteles fizetni.

13./ A dokumentumok elkészítéséhez szükséges – nyilvánosan és ingyenesen beszerezhető – adatok beszerzése a Vállalkozó feladata.

14./ A szerződés teljesítése során a Felek által kapcsolattartásra jogosult személyek az alábbiak: 

A Megrendelő kapcsolattartásra kijelölt személyei és elérhetőségek:

	Név: Takácsné Gehring Mária 
	Név: 

	Postacím: 7140 Bátaszék, Szabadság u. 4.
	Postacím: 

	Telefon: 74/591-910
	Telefon: 

	Telefax: 74/591-505
	Telefax: 

	E-mail: bszek.aljegyzo@bataszekph.hu
	E-mail: 


A Vállalkozó kapcsolattartásra kijelölt személyei és elérhetőségek:
	Név:  Ludvig Ildikó ügyvezető
	Név: 

	Postacím:  7090 Tamási, Bajcsy.Zs. utca 17.
	Postacím: 

	Telefon: +36 30 573 8882
	Telefon: 

	Telefax:  -
	Telefax: 

	E-mail: ludvigildi@gmail.com 
	E-mail: 


15./ A Vállalkozó egyéb kötelezettségei

a) A Vállalkozónak szakcégtől elvárható, fokozott gondossággal, a legjobb szakmai gyakorlat szerint kell teljesítenie a szerződést.

b) A Vállalkozónak be kell tartania a Megrendelő által adott utasításokat. Ha a Vállalkozó megítélése szerint az adott utasítás túllépi a szerződés kereteit, vagy a Megrendelő szakszerűtlen vagy jogellenes utasítást ad, vagy azzal szemben egyéb fenntartása van, akkor az adott utasítás kézhezvételétől számított 8 napon belül értesítenie kell a Megrendelőt, feltárva az adott utasítással szembeni fenntartásait. Amennyiben a Megrendelő az utasítást a Vállalkozó értesítésében foglaltak ellenére megerősíti, a Vállalkozó – jogszabályi kivételektől eltekintve - köteles az adott utasítást végrehajtani.

c) Ha a szerződés teljesítését vállalkozóként több különböző, önálló személy látja el, azok felelőssége a szerződés teljesítéséért egyetemleges. A jelen szerződés értelmében a képviseletükre jogosult személy jogosult jognyilatkozatokat tenni és kötelezettséget vállalni valamennyi, a vállalkozói oldalon álló személy képviseletében. 

d) A Vállalkozó felelős az általa bevont harmadik személyek magatartásáért és cselekményeiért, úgy, mintha azok a Vállalkozó magatartása vagy cselekedetei lettek volna. A Megrendelőnek valamely harmadik személyek igénybevételéhez adott hozzájárulása nem mentesíti a Vállalkozót a Szerződés szerinti kötelezettségei és felelőssége alól.

e) A Vállalkozó köteles minden olyan egyeztetésen részt venni, amelyen Megrendelő kéri megjelenését. Az egyeztetésen a Vállalkozó az általa készítendő tanulmánnyal kapcsolatos kérdésekben köteles szakmai állásfoglalását képviselni. Megrendelő legkésőbb öt munkanappal a tárgyalás előtt köteles a Vállalkozót értesíteni a tárgyalásról.

f) A Vállalkozó jogosult bármikor szakmai egyeztetés összehívására. Erről az érintetteket legkésőbb öt munkanappal a tárgyalás előtt köteles értesíteni, illetve Megrendelőt tájékoztatnia kell a tárgyalás, egyeztetés összehívásáról. Az általa szervezett egyeztetésről emlékeztetőt, jegyzőkönyvet kell készítenie, amelyet a tárgyalást követően 5 munkanapon belül el kell juttatnia a Megrendelőnek.

g) A Vállalkozó kötelessége Megrendelőt folyamatosan tájékoztatni az általa végzett munka előrehaladásáról, az adott időszakban történt és a tervezett egyeztetésekről, felmerült szakmai kérdésekről. A tájékoztatást írott formában, e-mail-en kell eljuttatni Megrendelő részére. A tájékoztatás elmaradása hibás teljesítésnek minősül.

h) A Vállalkozó köteles a Megrendelőt minden olyan körülményről haladéktalanul értesíteni, amely a teljesítés eredményességét, vagy kellő időre való elvégzését veszélyezteti, vagy gátolja. Az értesítés elmulasztásából eredő kárért a Vállalkozó felelősséggel tartozik.

i) A felek időben tájékoztatják egymást nem csupán a jelen szerződésben foglaltak teljesítéséről, hanem minden olyan kérdésről (tény, adat, körülmény), amely a szerződés teljesítésére kihatással lehet.

j) A Vállalkozó köteles tudomásul venni, hogy a bizonyíthatóan vállalkozói mulasztásból eredően szükségessé váló kiegészítő tanulmány, dokumentum elkészítéséért ellenszolgáltatás nem illeti meg.

k) A Vállalkozó szavatol azért, hogy az általa alkalmazott műszaki megoldásokkal kapcsolatban harmadik személynek nincs olyan joga, amely a dokumentáció felhasználását akadályozza, vagy korlátozza, illetve amelynek alapján harmadik személy díjazást, vagy kártérítést követelhetne. A Vállalkozó köteles a szerződéssel kapcsolatban a Megrendelőt mentesíteni minden olyan igénnyel, peres eljárással szemben, ami a szerzői vagy bármilyen egyéb védett jog megsértése miatt felmerülhetne. Minden ilyen eljárás teljes költségkihatása a Vállalkozót terheli.

l) Minden jelentés és dokumentum, amelyeket a Vállalkozó a Szerződés teljesítése során állított össze, készített el, vagy jutott a birtokába a Megrendelő kizárólagos tulajdonát képezik. A Vállalkozónak a Szerződés bármilyen okból való megszűnésekor át kell adnia a fenti körbe tartozó minden dokumentumot a Megrendelő részére. A Megrendelő előzetes írásbeli jóváhagyása nélkül a Vállalkozó a Szerződés teljesítése során összeállított, készített, vagy birtokába jutott dokumentumokat nem használhatja fel a Szerződés teljesítésétől eltérő célra. Vállalkozó minden, a jelen pontba foglaltak alapján esetlegesen megillető jogdíj és egyéb igényeiről kifejezetten lemond. Jelen joglemondás ellenértékét a felek a vállalkozási díj meghatározásánál kifejezetten figyelembe vették.

m) A szerződés teljesítése során keletkező bármilyen szellemi alkotáshoz fűződő (szerzői jogi, iparjogvédelmi, stb.) jog a Megrendelő kizárólagos tulajdonát képezi, a vagyoni jogok a Megrendelőt illetik meg, aki ezeket (fel)használhatja, közzéteheti, továbbadhatja, vagy belátása szerint átengedheti, átruházhatja földrajzi vagy bármely más korlát nélkül. A vagyoni jogok ellenértékét a felek a vállalkozási díj meghatározásánál kifejezetten figyelembe vették.

n) A Megrendelő hozzájárul a szerződés tárgyát képező tanulmányok, dokumentumok Vállalkozó által referenciaként történő felhasználásához.

o) A Vállalkozó a szerződés teljesítése során a Megrendelőtől kapott információkat és a megbízás teljesítése során elkészült dokumentációkat bizalmasan, üzleti titokként köteles kezelni, azt nyilvánosságra nem hozhatja, harmadik fél részére csak a Megrendelő írásos engedélye alapján adhatja ki. A tudomására jutott információkat csak a megbízás teljesítésére használhatja fel, közreműködőinek csak oly mértékben adhatja át, amely a feladat teljesítéséhez szükséges. A titoktartási kötelezettséget ez esetben is biztosítani kell.

p) Mind a szerződés időtartama alatt, mind pedig a nyilvántartások megőrzési időtartama lejáratáig a Vállalkozónak lehetővé kell tenni a Megrendelő, az Állami Számvevőszék, az Európai Számvevőszék és az Európai Bizottság illetékes szervezetei, a Kormány által kijelölt belső ellenőrzési szerv, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, az 1992. évi XXXVIII. törvény szerinti fejezetek ellenőrzési szervezetei, a Kincstár, a kifizető hatóság, valamint bármely egyéb illetékes ellenőrző szervezet törvényes, vagy meghatalmazott képviselőinek a szolgáltatásokhoz kapcsolódó nyilvántartások, számlák, a szolgáltatások megvalósítását igazoló okmányok, bizonylatok helyszínen történő ellenőrzését vagy könyvvizsgálatát, azokról másolatok készítését vagy rendelkezésre bocsátását. 

16./ A szerződés felmondása Megrendelő részéről:

A Megrendelő a Vállalkozóhoz intézett nyilatkozattal, azonnali hatállyal felmondhatja a Szerződést, ha:

· a Vállalkozó a Megrendelő által megadott ésszerű határidőn belül nem tesz eleget a felhívásnak, hogy szerződésszerű kötelezettségeinek tegyen eleget;

· a Vállalkozó ismételt felszólítás ellenére vagy a Megrendelő által meghatározott ésszerű határidőig nem teljesíti a Megrendelő által adott utasításokat;

· jogerős elmarasztaló határozatot hoznak a Vállalkozó szakmai tevékenységét érintő szabálysértés vagy bűncselekmény miatt;

· az adott kötelezettségre előírt teljesítési határidő előtt nyilvánvalóvá válik, hogy a Vállalkozó a munkát csak számottevő késéssel vagy – a fogyatékosság kiküszöbölésére tűzött méltányos határidő letelte ellenére is – hibásan tudja elvégezni.

· A Vállalkozó súlyos szerződésszegése miatt bekövetkező felmondás esetén a Vállalkozó kárainak megtérítésére nem tarthat igényt. 

17./ A szerződés felmondása a Vállalkozó részéről: 

A Vállalkozó a Megrendelő részére küldött nyilatkozattal felmondhatja a szerződést, ha Megrendelő 

· a Vállalkozó írásbeli felszólítás ellenére nem fizeti meg az általa elfogadott teljesítés után járó, a Megrendelő által fizetendő összeget az esedékessé válástól számított 60 nap eltelte után sem.

· a Vállalkozó kérése ellenére a Megrendelő az általa biztosítandó információkat ésszerű határidőn belül nem szolgáltatja a Vállalkozó írásbeli kérésre ellenére sem, és ezzel bizonyíthatóan akadályozza a Vállalkozó munkáját;

· jogszerűtlen vagy szakszerűtlen utasítást ad a Vállalkozónak, és a Vállalkozó írásbeli észrevétele ellenére az utasítás végrehajtásához ragaszkodik;

18./ Egyéb rendelkezések:

Amennyiben a szerződés szerint valamely értesítés vagy más írásbeli dokumentáció megküldésére határidőt szabtak, a határidő betartottnak tekintendő, ha azt a határidő utolsó napján 24.00 óráig tértivevényes, ajánlott küldeményként feladták. 

A napokban megadott határidők első napja az a nap, amely a határidő számítására okot adó esemény napját követi. Amennyiben a határidő utolsó napja nem munkanap, a határidő az azt követő első munkanapon jár le.

Eltérő rendelkezés hiányában a Szerződés szerint előírt bármilyen értesítést, hozzájárulást, jóváhagyást, igazolást vagy utasítást indokolt késedelem nélkül írásba kell foglalni.

A szóbeli közléseket utólagosan, indokolt késedelem nélkül írásban meg kell erősíteni.
A szerződés teljesítéséből eredő bármely vitás kérdés rendezését felek tárgyalás útján kísérlik meg. Amennyiben a felek a vitás kérdéseiket tárgyalás útján nem tudják rendezni, per esetére – hatáskörtől függően – a Szekszárdi Járásbíróság vagy a Szekszárdi Törvényszék illetékességét kötik ki. 

A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vállalkozási szerződésre vonatkozó rendelkezései, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók. 

Jelen szerződést a felek képviselői elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Bátaszék, 2016. …………………………….
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Bátaszék Város Önkormányzata
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