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Tisztelt Képviselő-testület!

Jelenleg a városban két közfoglalkoztatási program keretében összesen 24 fő dolgozik. Városüzemeltetési és köztisztasági feladatot 18 fő lát el, 1 fő a MOB konyháján segít, 2 fő a Gondozási Központ nappali ellátásában vesz részt, míg 2 fő a közös önkormányzati hivatalnál dolgozik. A munkavezetői feladatokat, ami a foglalkoztatással kapcsolatos adminisztrációt foglalja magába (jelenléti ívek, munkanaplók napra kész kitöltése, munkafeladatok koordinálása, a rendszeres jelentésekhez szükséges adatközlés) 1 fő közfoglalkoztatás-szervező végzi. 
A fenti létszámból 18-an segédmunkásként 79.155 Ft/fő közfoglalkoztatási bért kapnak, 5-nek szakképzettségükre tekintettel garantált közfoglalkoztatási bért (101.480 Ft) tudunk biztosítani, míg a munkavezetőnek 87.090 Ft jár.

Ez év szeptember 30-áig összesen 18.296.835 Ft-ot fordítottunk a közfoglalkoztatás finanszírozására, ebből a gép- és kisértékű eszközök, munka- és védőruha, valamint a védőital beszerzése összesen bruttó 866.974 Ft, míg a foglalkoztatás bér- és járulékigénye 17.429.861 Ft volt. Mindehhez a járási hivatal foglalkoztatási osztálya 15.744.222 Ft támogatást folyósított, amely tartalmazza a még márciusban eszközbeszerzéshez igényelt közvetlen költséget is. Az eddig eltelt időszak finanszírozásához – a könyvelés adatai szerint – az önkormányzatnak 2.552.613 Ft-ot kellett mellérendelni. 
2016. szeptember 26-án indult a takarítói és betanított kőműves képzés, ami egy korábban elmaradt képzés folytatása, ezen 2-2 fő vesz részt. A képzések 100 %-os támogatásúak, és befejezésük 2017. február 28-a. 

A 2016. évi III. közfoglalkoztatási program 2016. november 1-jétől 2017. február 28-áig valósulhat meg a városban. Az előzetes igényfelmérést követően 5 fő foglalkoztatására kaptunk lehetőséget a Szekszárd Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályától, melyhez 100 %-os támogatást biztosít központi forrásból.
Már a korábbi program során is terveztük – a tavalyi évhez hasonlóan – egy fakitermelő brigád felállítását. Ez sajnos eddig nem valósult meg, mivel nem tudtunk megfelelő végzettséggel (motorfűrész kezelő) rendelkező személyt foglalkoztatni, illetve erdőterületet sem kaptunk az erdészettől, de erről az elképzelésről továbbra sem mondtunk le, ugyanis a büntetés-végrehajtási intézet megvalósításához kapcsolódóan megvételre került területen erdő is található, amelynek gondozása, tisztítása feladatot ró az önkormányzatra. 
Ezen felül a közterületek sikosságmentesítésében, hó eltakarításában szánunk feladatokat a közfoglalkoztatottaknak.
A program teljes költsége (1.796.820 Ft bér- és járulék) megigényelhető, így saját forrás biztosítása nem szükséges. Ez 2016-ban 395.775 Ft bér + 53.430 Ft járulék kifizetését jelenti, jövőre pedig 1.187.325 Ft bér + 160.290 Ft járulékot. A kérelemben 2 havi átlag bérköltség előleget  kell kérni. 
A fentiekre figyelemmel javasoljuk a város 2016. évi III. közfoglalkoztatási program tervezetét megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni.
H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :
Bátaszék város 2016. évi III. közfoglalkoztatási programjának jóváhagyására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 12. pontjában kapott feladatkörében eljárva támogatja a város 2016. évi III. közfoglalkoztatási programjának megvalósítására vonatkozó kérelem benyújtását – a Tolna Megyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya 2016. évi közfoglalkoztatás finanszírozására fordítható decentralizált kerete terhére – hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatására a 2016. november 1-je és 2017. február 28-a közötti időszakra vonatkozóan.

b) a tervezett 5 fő foglalkoztatásához 100 %-os támogatási kérelmet nyújt be, mely 1.583.100 Ft bér és 213.720 Ft járuléktámogatás igénybevételét jelenti.

c) tudomásul veszi, hogy a foglalkoztatáshoz 2 havi bérköltség előleg igénylése szükséges.
d) felhatalmazza a város polgármesterét a hatósági szerződés aláírására.  

Határidő: 2016. október 28.
Felelős:   Takácsné Gehring Mária aljegyző

  (a határozat megküldéséért és a kérelem benyújtásáért)

Határozatról értesül: Járási foglalkoztatási osztály, 

                             Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda
                                  BÁT-KOM 2004 Kft. ügyvezetője

                                  irattár
