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Tisztelt Képviselő-testület!

Bátaszék Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 200/2016.(IX.13.) önkormányzati határozatával Bátaszék Város közigazgatási területén büntetés-végrehajtási intézet megvalósításának elképzelését támogatta. A Képviselő-testület 208/2016.(IX.21.) önkormányzati határozatával többek között döntött arról, hogy az intézmény megvalósulását szolgáló 0130/5 hrsz-ú területet a Magyar Állam tulajdonába adja és az érintett terület különleges biztonsági övezetbe való besorolásáról és a Rendezési Terv módosításáról gondoskodik.
1. A 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről rendelkezéseit kell a rendezési terv módosítása során figyelembe venni. Teljes, illetve tárgyalásos egyeztetési eljárás lefolytatására van lehetőség.
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A Rendelet 45. § (4) bekezdése szerint "Amennyiben a településrendezési eszköz (2) bekezdés szerinti módosítása a (2) bekezdésben meghatározott határidőig nem lép hatályba, úgy annak elkészítésére, egyeztetésére és elfogadására e rendelet előírásait kell alkalmazni.” Azaz, ha a Rendezési Terv módosítása 2016. december 31-ig nem lép hatályba, akkor a Településrendezési Terv teljes felülvizsgálatát kell elvégezni a módosítás során. A teljes felülvizsgálat 12-18 hónapot is igénybe vehet a jelenleg érvényben lévő jogszabályok alapján. Ez ellehetetleníti az intézmény megvalósítását.
Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásnak minősülése esetén a tárgyalásos egyeztetési eljárással a Rendezési Terv módosítása 2016. december 31-ig hatályba léphetne. A tárgyalásos eljárást csak abban az esetben tudjuk kezdeményezni az állami főépítészi hatáskörében eljáró megyei kormányhivatalhoz benyújtott kérelemmel, ha ezen beruházás nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásnak minősül és a vonatkozó döntés már hatályos.

A Kormány ilyen jellegű határozatot még nem hozott, azonban az előzetes egyeztetés alapján a tárgyalásos eljárás rendje szerint kerül előkészítésre a dokumentáció. A Rendelet 42. § (1) pontjának megfelelően a településrendezési eszköz a partnerségi egyeztetéssel egyidejűleg készül. A 248/2016.(X.26.) önkormányzati határozat melléklete szerinti partnerségi rendnek megfelelően a partnerek megkeresésre kerültek. A vélemények a dokumentációba beépítésre kerültek.

Javasoljuk, hogy a Bátaszék Város Településrendezési Eszközei 2016. évi módosítása partnerségi egyeztetése lezárásra kerüljön.

Amennyiben megszületik a beruházást nemzetgazdasági szempontból kiemelt fontosságúnak nyilvánító Kormányhatározat, a partnerségi egyeztetés lezárását követően a polgármester végső szakmai véleményezési szakasz lefolytatását kezdeményezi az állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalhoz benyújtott kérelemmel.

2. Az önkormányzat a tervezett objektum elhelyezésére rövid- és hosszútávú gazdasági megfontolásból az első körben felajánlott területhez közeli új területet ajánlott fel. Az új helyszín a Bonyhádi út déli oldalán található, a 0635 hrsz.-ú út és a valamikori Bátaszék-Pécs vasútvonal közti, 0130/3 hrsz.-ú földrészlet északi, 6 ha területű része. A beruházás megvalósítása érdekében ez év szeptemberében megindítottuk a város településrendezési eszközeinek célirányos módosítását. Megindítottuk továbbá a 0130/3 hrsz.-ú földrészlet megosztását célzó telekalakítási eljárást is. A büntetés-végrehajtási intézet helyszíne a megosztási vázrajz szerinti 0130/5 hrsz.-ú ingatlan lenne. 

Az OTÉK védőterületekről szóló 38.§ (8) bekezdés a) pontja szerint az országos közút és vasútvonal mellett nem jelölhető ki új beépítésre szánt terület - a gazdasági területek és a 24. § (2) bekezdés i), k) és n) pontja szerinti területek kivételével - gyorsforgalmi út esetében az út tengelyétől számított - amennyiben kormányrendelet másként nem rendelkezik - 250-250 m széles területen. 

A büntetés-végrehajtási intézet elhelyezésére előirányzott terület az M6 gyorsforgalmi út közelsége miatt fenti előírásnak nem felel meg. Mivel Bátaszék Város Önkormányzatának kiemelten fontos a tervezett létesítmény megvalósítása, amely számára a módosításban kijelölt területet tartja a legalkalmasabbnak, az OTÉK 111.§ (2) bekezdését alapul véve kezdeményezzük az OTÉK 38.§ (8) a) pontjában meghatározott követelménynél (250 m) megengedőbb követelmény (50 m) alkalmazhatóságát. 

Fentiek alapján kérjük, hogy a Képviselő-testület a büntetés-végrehajtási intézet 0130/5 hrsz.-ú ingatlanon történő jogszerű elhelyezése érdekében az OTÉK vonatkozó előírása alóli felmentés kezdeményezését támogassa.

1.sz. H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

Bátaszék Város Településrendezési Eszközei 2016. évi 

módosítása véleményezési eljárásának lezárására

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete;

a.) a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Kormány rendelet 42. § (1) bekezdésében foglaltak alapján, a 248/2016. (X. 26.) számú önkormányzati határozatában foglaltak szerint elkészített Településrendezési Eszközök 2016. évi módosításának partnerségi egyeztetése során beérkezett véleményeket megismerte, a határozat mellékletét alkotó tervezői feljegyzésekkel egyetért, azt elfogadja,
b.) megbízza a város polgármesterét, hogy a végső szakmai véleményezési szakasz lefolytatását kezdeményezze az állami főépítészi hatáskörében eljáró megyei kormányhivatalhoz benyújtott kérelemmel.
1. melléklet: Tervezői feljegyzések

2. melléklet: A partnerségi egyeztetés során beérkezett vélemények másolata
Határidő: 2016. november 25.

Felelős:   Dr. Bozsolik Róbert 

Határozatról értesül: Kokas és Társa Tervező Kft. 

                                 Bátaszéki KÖH városüzemeltetési iroda

                                 irattár

2.sz. H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

Az OTÉK 38.§ (8) a) pontjában meghatározott követelménynél megengedőbb követelmény alkalmazhatósága Bátaszék Város Településrendezési Eszközeinek 2016. évi módosításában 
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete;

a.) a büntetés-végrehajtási intézet 0130/5 hrsz.-ú ingatlanon történő jogszerű elhelyezése érdekében az OTÉK vonatkozó előírásában meghatározott követelménynél megengedőbb követelmény alkalmazhatóságának kezdeményezését támogatja,
b.) megbízza a város polgármesterét, hogy a felmentésre vonatkozó kérelmet az állami főépítészhez nyújtsa be.

1 melléklet: OTÉK előírások alóli felmentési kérelem

Határidő: 2016. november 25.

Felelős:   Dr. Bozsolik Róbert 

Határozatról értesül: Kokas és Társa Tervező Kft. 

                                 Bátaszéki KÖH városüzemeltetési iroda

                                 irattár

