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Tisztelt Képviselő-testület!

A Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde igazgatója levélben jelezte, hogy a bölcsődében a meglévő egy csoport mellett még egy csoport működtetése lenne szükséges, tekintettel arra, hogy további 12 gyermek felvételére lenne igény. Levele az előterjesztéshez mellékelve. 

Előzmények: 

A Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde intézményének alapító okirata szerint jóváhagyott egy bölcsődei csoportjába 12 gyermeket írattak be a szülők, így minden férőhely betöltött, további gyermek felvételére nincs lehetőség. Az intézmény igazgatója által vezetett várólistán további 12 gyermek szerepel, akiknek a felvételét a szülők a munkába állásuk, vagy munkahelykeresés miatt kérnék. 2017 szeptemberétől az előrejelzés szerint 9 gyermek beíratása várható, ez 2018 januárjára elérné a 12 fő létszámot. A gyermek bölcsődei elhelyezése több szempontból is előnyös a gyermeket nevelő családok számára, hiszen a munkabér mellett a gyermekgondozási segély is megilleti a szülőt. Az előjegyzésben szereplő gyermekek még nem töltötték be a 2. életévüket, így a következő (2017/2018) nevelési évben még nem lehet őket felvenni az óvodába. Mivel a közeljövőben nem várható oly mértékű férőhely felszabadulás, amellyel a felmerülő igények kielégíthetőek, az új bölcsődei csoport indítása és így a bölcsődei férőhelyek 12 férőhellyel való bővítése indokolt lenne. 
Az óvodai beiratkozás április 24-25-én volt, és az igazgató asszony tájékoztatása szerint az óvodában a 225 fő férőhely az engedélyezett 9 csoportban továbbra is biztosítható. 
Jogszabályi háttér: 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 42. § (1) bekezdése bölcsődei ellátás keretében főszabályként a három éven aluli gyermekek napközbeni ellátását kell biztosítani. Itt a gyermek húszhetes korától nevelhető és gondozható. (Gyvt. 42/A.§ (1) bekezdés) 

A bölcsőde szervezetileg működhet önálló bölcsődeként, annak tagintézményeként; bölcsődei igazgatóság, illetve egyesített bölcsőde szervezeti formában, annak tagintézményeként; többcélú óvoda-bölcsődeként; vagy többcélú, közös igazgatású intézmény önálló szervezeti és szakmai egységeként. (Gyvt. 43. § (2) bekezdés)
Az a települési önkormányzat, amelynek területén tízezernél több állandó lakos él, bölcsődét köteles működtetni. Ha a bölcsődei ellátásra az adott településen legalább öt gyermek tekintetében igény jelentkezik, vagy a település - jogszabályban meghatározottak szerint megállapított - 3 év alatti lakosainak száma meghaladja a 40 főt, a (3) bekezdés a) pontja alá nem tartozó települési önkormányzat köteles gondoskodni a gyermekek bölcsődei ellátásáról a 42. § (2) bekezdése szerinti bölcsődei ellátást nyújtó intézmények, szolgáltatások bármelyik formájának biztosításával, önállóan, társulásban vagy ellátási szerződés útján. A települési önkormányzat által fenntartott bölcsőde a szolgáltatói nyilvántartásban szereplő férőhelyszáma legfeljebb 15 %-áig az ellátási területén kívül lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező gyermek ellátását is biztosíthatja, feltéve, hogy az ellátási területén lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező valamennyi bölcsődei ellátást igénylő és arra jogosult gyermek ellátását biztosítani tudja. (Gyvt. 94. § (3), (3a) és (5a) bekezdés)

Tárgyi feltételek:

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998.(IV.30.) NM rendelet 39. §-a szerint egy bölcsődei csoportban legfeljebb 12 gyermek nevelhető, gondozható; a bölcsődei csoportszoba hasznos alapterülete gyermekenként legalább 3 m2. 
A bölcsőde Perczel utcai épületében az új bölcsődei csoport indításához szükséges helyiségek rendelkezésre állnak, minimális mennyiségű játékeszköz és kiegészítő bútor vásárlása azonban szükséges lenne, mint pl. pelenkázó, gyermekheverő, polcok, tálaló kocsi. 

Személyi feltételek:

Az új csoport indításánál is biztosítani kell az NM rendeletben előírt szakmai létszámot, azaz 2 fő kisgyermeknevelőt csoportonként, illetve 2 csoport esetén 1 dajka szükséges. Jelenleg az 1 csoportban kisgyermeknevelő 2,5 álláshely és dajka 0,5 álláshely van, ezért a 2. csoport esetén még kisgyermeknevelő 1,5 álláshely és dajka 0,5 álláshely betöltésére lenne szükség. 
Finanszírozás:

A Magyarország központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény alapján 2017. évben a bölcsődei ellátásra az önkormányzat a beíratott és ellátott gyermekek után 494.100,- Ft/fő/év támogatást igényelhet. A támogatás szempontjából figyelembe vett gyermekek létszáma egyetlen napon sem haladhatja meg a szolgáltatói nyilvántartásban szereplő férőhelyszámot. Az adott hónapban valamennyi nyitvatartási napon figyelembe vehető az a gyermek, aki 10 napnál többet a hónapban nem hiányzott. Nem vehető figyelembe az adott hónap egyetlen nyitvatartási napján sem az a gyermek, aki a hónapban 10 napnál többet hiányzott. 
A Gyvt. 145. § (2) bekezdés b) pontja szerint a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás igénybevételének és a fenntartó támogatásra való jogosultságának feltétele a gyermekek napközbeni ellátása esetében az új férőhelyeknek a gyermekjóléti szolgáltatások területi lefedettségét figyelembe vevő, külön jogszabály szerinti finanszírozási rendszerbe történő befogadása (a továbbiakban: befogadás). Új férőhelyszámnak az minősül, amelyre a fenntartó a kérelem benyújtásakor nem rendelkezik befogadással. A befogadásról szakhatóságként a kormányhivatal megkeresésére az Emberi Erőforrások Minisztériuma dönt. A fenntartó kérelmére ebben a kérdésben előzetes szakhatósági hozzájárulás kérhető. A szakhatóságként eljáró minisztérium az állásfoglalás során a Gyvt. 145. § (2c) bekezdés szerinti feltételek fennállását vizsgálja. Amennyiben a feltételek nem állnak fenn, a miniszter a befogadásról az általa meghatározott és közleményben közzétett kapacitások alapján dönt. A feltételek a következők: 
a) az önkormányzati kötelező feladatot ellátó állami fenntartót,
b) azt a szolgáltatást, intézményt, hálózatot, férőhelyszámot, amelynek létrehozására vagy kapacitásbővítéssel járó fejlesztésére a fenntartó, a szolgáltató vagy az intézmény pályázati úton elnyert európai uniós támogatásban, a Svájci Alap, az EGT Alap, a Norvég Alap támogatásában, vagy költségvetési támogatásban részesül,

c) azt a szolgáltatói nyilvántartásba a kérelem benyújtását megelőzően is jogerősen bejegyzett szolgáltatást, intézményt, hálózatot, férőhelyszámot, amely esetében a szolgáltatói nyilvántartásban bejegyzett adatok módosítását kizárólag költségvetési többletkiadást nem eredményező

ca) szétválás vagy egyesítés,

cb) szolgáltatásiforma-váltás,

cc) a fenntartó intézményei, telephelyei közötti, illetve újonnan létesített telephelyére történő férőhelyszám-átcsoportosítás, vagy

cd) fenntartók közötti férőhelyszám-átadás.

Pénzügyi feltételek: 

Az előterjesztés mellékletét képező első kimutatásban a táblázat első oszlopa a 2017. évi tervadatokat tartalmazza a bátaszéki óvodára, valamint a jelenlegi egy bölcsődei csoportra vonatkozóan(2,5 álláshely kisgyermeknevelő és 0,5 álláshely dajka). 

A második oszlopban az idei évi bátaszéki óvodai beiratkozások várható kedvező hatása került kimutatásra, mely szerint az intézményegységre vonatkozó önkormányzati önerő előreláthatólag csökkeni fog. Forintálisan az év végére 5.330eFt-tal több állami támogatást tud a város lehívni erre a feladatra, melyhez többletkiadás nem társul. 

A harmadik oszlop az újonnan induló második bölcsődei csoport idei évi kiadását és bevételét taglalja. Kiadása 1727eFt, állami támogatása 1.482eFt, a kettő különbözete 245eFt-ban jelenik meg, melyet hozzá kell tennie ehhez a feladathoz Bátaszék Város Önkormányzatának. A kiadások 1,5 álláshely kisgyermeknevelő és 0,5 álláshely dajka 3 havi bérköltségét, járulékait, valamint dologi és felhalmozási kiadásokat tartalmazza. 
A második táblázat egy bölcsődei csoportra éves szinten 6.105eFt kiadással, 3.953eFt állami hozzájárulással és 2152eFt önkormányzati önerővel számol a jelenlegi finanszírozás szerint.
Kiadások tekintetében 1,5 fő kisgyermeknevelő és 0,5 dajka álláshely bérköltségét, ezek járulékait, valamint dologi kiadásokat (szakmai anyagok, továbbképzés, energiaköltség, egyéb működtetéssel kapcsolatos költség) tartalmaz.
A kimutatott önkormányzati hozzájárulást csökkentheti az Alsónyék és Pörböly településekről bejáró bölcsődei ellátást igénybevevőkre jutó költségek megtérülése. (Alsónyék esetében várhatóan 1 fő 200e Ft, Pörböly esetében várhatóan 2 fő 400e Ft.)
A férőhely bővítés jogi feltételei:

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013.(X.24.) Korm. rendelet 27. § (1) bekezdése szerint a fenntartó köteles kérelmezni az adatmódosítást, ha a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltoznak, míg a 28. § (2) bekezdése értelmében a férőhelyszám emelésére vonatkozó adatmódosítást a fenntartónak azt megelőzően kell kérelmezni, hogy az engedélyest elkezdené az adatmódosítás iránti kérelemben foglaltaknak megfelelően működtetni. Az adatmódosítás iránti kérelemhez csak a változással összefüggő, valamint az adatmódosítás során jogszabály alapján vizsgálandó egyéb körülményekkel kapcsolatos iratokat kell csatolni, melyet a Korm. rendelet 5. melléklete tartalmaz. (Korm.rend.27. § (3) bekezdés)

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Kntv.) értelmében átszervezésnek minősül minden olyan fenntartói döntés, amely az alapító okirat, szakmai alapdokumentumok 21. § (3) bekezdés c)-j) pontjában felsoroltak bármelyikének módosulásával jár. 
A Kntv. 83. § (2) bekezdés d) pontja szerint a fenntartó határozza meg az adott nevelési évben indítható csoportok számát. Mivel az óvodai csoportok számának meghatározásán túl a MOB Alapító Okirata tartalmazza a bölcsődébe felvehető gyermekek számát is, ennek megváltoztatása a Kntv. 21. § (3) bekezdés f) pontja alapján átszervezésnek minősül. A Kntv. 84. § (7) bekezdése értelmében a fenntartó legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása éve májusának utolsó munkanapjáig hozhat döntést a nevelési-oktatási intézmény átszervezésével kapcsolatban.
A Kntv. 83. § (3)-(4) bekezdése tartalmazza, hogy a fenntartónak az átszervezést eredményező döntés előtt be kell kérnie az intézmény alkalmazotti közössége, az óvodaszék, a szülői szervezet véleményét, és biztosítania kell a bátaszéki német nemzetiségi önkormányzat számára az egyetértési jog gyakorlását. A törvény rendelkezései szerint a fent említett vélemények kialakításához – a szükséges információk hozzáférhetővé tételének napjától számítva – legalább 15 napot kell biztosítani az érdekeltek részére.  
Szükséges döntések meghozatalának menete:
1. A férőhelyszám módosítására vonatkozóan az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával elvi döntés meghozatala szükséges. 

2. Ezt követően be kell szerezni a jogszabályban előírt véleményeket, egyetértéseket. A hatályos társulási megállapodásban foglaltak szerint – jelenleg – a bölcsőde fenntartásával kapcsolatos valamennyi kiadás kizárólag városunkat terheli, illetve a fenntartással kapcsolatos állami támogatások és bevételek is a város önkormányzatát illetik meg. Amennyiben a bölcsőde működési körzetét szeretnénk az óvoda működési körzetével azonos településekre is kiterjeszteni, úgy szükséges beszerezni Alsónyék és Pörböly települések önkormányzatainak egyetértését is. Ezt indokolja az is, hogy az előzetes felmérés szerint mindkét településről lenne igény a bölcsődei ellátásra. 
3. A vélemények ismeretében 2017. május 31-éig a fenntartónak, a társulási tanácsnak végső döntést kell hozni az átszervezéssel kapcsolatban, és ezzel egyidejűleg módosítani kell az intézmény alapító okiratát és társulási megállapodását is. Ezzel kapcsolatban is be kell szerezni a társulásban résztvevő két másik önkormányzat képviselő-testületének véleményét is. 

4. A képviselő-testületek és a társulási tanács határozatát a módosított alapító okirattal és társulási megállapodással együtt a B202 és B203 nyomtatványok kíséretében meg kell küldenünk a MÁK Tolna Megyei Igazgatóságához annak érdekében, hogy az intézmény törzskönyvi kivonatában a változások átvezetésre kerüljenek, és 2017. szeptember 1-jétől két bölcsődei csoport működhessen. 
5. Amennyiben a módosításokat tartalmazó törzskönyvi kivonatot a Kincstár megküldte, úgy kezdeményezhető az intézmény működési engedélyének módosítása is, melyhez a társulási megállapodáson kívül meg kell küldeni a bölcsőde szakmai programját is, amit szintén módosítani szükséges. A kérelmet a Tolna Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztálya Szociális és Gyámügyi Osztálya bírálja el. Az eljárás során beszerezendő szakhatósági állásfoglalások miatt az ügyintézésre két hónap szükséges. 

6. A megkeresendő szakhatóságok között szerepel az Emberi Erőforrások Minisztériuma is, aki dönt a befogadásról, ami szükséges az állami támogatás igénybevételéhez. Ez előzetesen is megkérhető. 
Az átszervezés kérdésében az elvi döntést az intézményt fenntartó Társulási Tanács fogja kimondani a 2017. május 9-én megtartandó ülésén.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

a Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde bölcsődei férőhelyszám módosítására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a) támogatja azon elképzelést, hogy a Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde (továbbiakban: MOB) bölcsődei feladat-ellátási helyén a férőhelyszám 2017. szeptember 1. napjától 24 főre emelkedjen – figyelemmel a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 94. § (3a) bekezdésében meghatározott feladatára - azzal, hogy az új férőhelyekhez is állami támogatás kerüljön igénylésre;

b) támogatja azon elképzelést, hogy a bölcsőde működési területe 2017. szeptember 1. napjától Alsónyék és Pörböly községek közigazgatási területére is kiterjedjen;
c) javasolja a társulási tanácsnak az a) és b) pontban meghatározott átszervezésről szóló határozati javaslat elfogadását,
d) felkéri a város polgármesterét, hogy 

da) amennyiben az Emberi Erőforrások Minisztériumának előzetes szakhatósági állásfoglalása alapján az új férőhelyek a finanszírozási rendszerbe befogadást nyernek, úgy terjessze a képviselő-testület elé véleményezésre a MOB alapító okiratának módosítására, valamint a társulási megállapodás módosítására vonatkozó előterjesztést;

db) amennyiben az előzetes szakhatósági állásfoglalás alapján az új férőhelyek a finanszírozási rendszerbe nem nyernek befogadást, arról tájékoztassa a képviselő-testületet.
Határidő: azonnal 

Felelős:   Dr. Bozsolik Róbert polgármester

(előzetes szakhatósági állásfoglalás megkérése)
Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

                (a határozat megküldéséért) 
Határozatról értesül:  Bátaszéki MOB igazgatója
MOB Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanács elnöke
Alsónyék és Pörböly községek polgármesterei
                                   irattár


