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Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti fejlesztési miniszter a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet I.5. pontja szerint pályázatot írt ki a települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatásra.

A pályázat célja: állami támogatás biztosítása a települési önkormányzatnak az 1370/2007/EK európai parlamenti és tanácsi rendelete alapján megállapított, a helyi közlekedési közszolgáltatás ellátása során felmerülő - tárgyévet megelőző évi - vesztesége pótlására. A támogatás igénybevételét a helyi közösségi közlekedés támogatásáról szóló 21/2014. (IV. 18.) NFM rendelet szabályozza. 
Pályázatot benyújtani azok az önkormányzatok jogosultak, akik a helyi közforgalmú közlekedés lebonyolítására közszolgáltatási szerződést kötöttek jogszabály alapján önkormányzati, állami és egyéb szolgáltatóval és a közszolgáltatást a tárgyévben folyamatosan fenntartják. 

Bátaszék Város Önkormányzata megfelel a fenti pályázati feltételeknek, ennek megfelelően a pályázat 2017. június 12-éig benyújtásra került a Magyar Államkincstárhoz, melyben az önkormányzat által a szolgáltatónak nyújtott, saját forrásból származó, vissza nem térítendő támogatás címén 5.036.983.- Ft-ot mutattunk ki. 
A tavalyi évben benyújtott pályázatunkra 261.000.- Ft támogatást kaptunk.
A pályázati kiírás 7.1. a) pontja a pályázathoz benyújtandó dokumentumok között előírja a képviselő-testület számára határozatba foglalt nyilatkozat megtételét, melynek csatolására a Magyar Államkincstár hiánypótlást küldött.

Kérem a tisztelt képviselő- testületet, hogy az alábbi határozati javaslat elfogadásával hagyja jóvá a pályázat benyújtását.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

pályázat benyújtása a helyi közösségi közlekedés támogatására 

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy Bátaszék Város Önkormányzata
1. a helyi személyszállítási közszolgáltatást 2017. január 1-jétől december 31-éig – a hatályos közszolgáltatási szerződés szerint – folyamatosan fenntartja.

2. 5.036.983.- Ft nettó összegű, saját forrásból származó, vissza nem térítendő önkormányzati támogatást számolt el a helyi közlekedés működtetéséhez (folyamatos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási ráfordításaihoz), valamint fejlesztéséhez a tárgyévet megelőző évre vonatkozóan a kérelem benyújtásáig a Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt.-nek. 

3. a közösségi közlekedésre vonatkozó közszolgáltatási szereződést pályázati eljárás útján kötötte meg.
Határidő: azonnal
Felelős:  Mórocz Zoltán pénzügyi irodavezető 


          (a pályázat benyújtásáért) 


Határozatról értesül: Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt.

                                  Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda

                                  irattár
