A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges,

az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalható!
133. számú előterjesztés

Bátaszék Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. június 28-án,

 16,00 órakor megtartandó ülésére

Pénzügyi elszámolás a Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról
	Előterjesztő: Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

	

	Készítette:   Mórocz Zoltán pénzügyi irodavezető


	

	Törvényességi ellenőrzést végezte:   Takácsné Gehring Mária aljegyő

	

	Tárgyalja:

	

	Pénzügyi és Gazdasági Bizottság: 2017. 
Szociális Bizottság: 2017. 
KOIS Bizottság: 2017. 

	


Tisztelt Képviselő-testületek!

A Képviselő- testület 2017. április 26-ai együttes ülésén elfogadta a Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi pénzügyi beszámolóját. A beszámoló, illetve az önkormányzatokkal meglévő szerződés alapján elkészítettük a 2016. évi pénzügyi elszámolás anyagát.
A Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal működtetése:

A 2016. év során a KÖH éves kiadásainak összege 147 408 461 Ft volt. A saját bevételek összege 3 740 627 Ft, az előző évi költségvetési maradvány 1 307 000 Ft. A KÖH működéséhez 110 133 033 Ft állami támogatást folyósítottak. Átvett pénzek bevétele 18 683 132 Ft, így az összes bevétel 148 268 271 Ft.
Az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint Alsónána Község Önkormányzatának 4 471 820 Ft éves hozzájárulás került megállapításra. A 2016. év során a teljes összeg átutalásra került.

Alsónyék Község Önkormányzatának 4 164 000 Ft éves hozzájárulás került megállapításra, amely átutalásra került. A 2015 évre vonatkozó elszámolásból 302 690 Ft befizetés érkezett a bankszámlára. 
A hozzájárulás másik eleme a megállapodás szerint az, hogy a tényleges kiadások és az állami támogatások különbözetére vonatkozik. Amennyiben az állami támogatás a KÖH működtetéséhez nem elegendő, úgy az önkormányzatok a hiányzó forrást a KÖH adott évi költségvetésének elfogadásakor meghatározott arányszámok alapján, saját bevételeik terhére térítik meg.
Alsónána Község Önkormányzata a 2016. év során teljesítette a megállapodásban foglaltakat, elutalta a számított előlegeket. A dologi kiadásoknál 7 672 Ft különbözet képződött, míg a személyi jellegű kiadásoknál 239 269 Ft. A bevételek és kiadások elszámolása alapján 86 049 Ft elszámolási különbözetet kell fizetnie a településnek.
Alsónyék Község Önkormányzata elutalta a számított előlegeket. A pénzügyi irodát érintő személyi mozgások jelentősen érintették a települési pénzügyes kiadási tételeit, mivel magasabb keresettel rendelkező kolléga alkalmazásával tudtuk megoldani a feladatokat a településen. A bér és járulék kiadásoknál a tervezetthez képest 485 540 Ft különbözet képződött. A dologi kiadásoknál a tervezetthez képest 85 737 Ft az eltérés, így az előlegfizetéseket is figyelembe véve 750 829 Ft elszámolási különbözetet kell fizetnie a településnek. 

(3-4. számú mellékletek)
H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

az önkormányzat KÖH útján ellátott feladatainak 2016. évi pénzügyi elszámolása
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete;

a.) a KÖH feladat ellátásáról szóló megállapodás alapján a 2016. évi pénzügyi teljesülésről szóló beszámolót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

b.) az egyes településeket az alábbi összegnek megfelelő fizetési kötelezettség terheli:

Közös Önkormányzati Hivatal működtetése:

Önkormányzatok által fizetendő (követelés):

· Alsónyék
750 829 Ft

· Alsónána
86 049 Ft

· MOB Társulás
114 760 Ft
· ESZGY Társulás
150 034 Ft
A KÖH által visszafizetendő (kötelezettség)

· Bátaszék
1 475 499 Ft
c.) a képviselő-testület felkéri a pénzügyi irodavezetőt, hogy a képviselő-testület októberi ülésén adjon tájékoztatást a b.) pontban meghatározott fizetési kötelezettségek teljesüléséről
d.) a KÖH 2016. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 23/2016. (II. 24.) önk.-i határozata 1. mellékletében a 14. soron szereplő „Pénzügyes személyi juttatások (Alsónyék)” vonatkozásában 
da.) Bátaszék arányszámát 40 %-ról 50 %-ra, míg
db.) Alsónyék arányszámát 60%-ról 50%-ra 
módosítja.
Határidő: 2017. októberi ülés

Felelős:    Mórocz Zoltán pénzügyi irodavezető

Határozatról értesül: Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda


                      érintett önkormányzatok

                                  irattár
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