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Tisztelt Képviselő-testület!
Bátaszék Város Önkormányzat Képviselő-testülete 177/2017.(VI.28.) önkormányzati határozatával engedélyezte a Szerb emlék kereszt állítását.

Az emlék kereszt felállításához kapcsolódó alapozási munkák, illetve a kereszt körüli 50cm széles térburkolat építés és a tereprendezés határidőre elkészült, melynek bekerülési költsége 250.000 Ft volt.
Az egyház képviselőinek jeleztük a munkák elkészültét. Az egyház képviselői személyesen látogatást tettek és ezzel egy időben a keresztet is leszállították. Azonban a keresztet nem tudták elhelyezni, mivel a posztamens hiányzik. A posztamenst nem tudják saját forrásból elkészíttetni és kérték az Önkormányzatot, hogy a posztamens elkészíttetésével is támogassák e fontos emlékhely létrejöttét.
Bojás János egyéni vállalkozótól ajánlatot kértünk. A kivitelezési munkára bruttó 528.015,-Ft összegű ajánlatot tett.

Javasoljuk a Szerb emlék kereszt állításához szükséges bruttó 528.015,-Ft összeg jóváhagyását.
Alternatív ajánlatként elfogadható lehet még a posztamens készítése gránit helyett műkőből, ami 50-60 ezer forinttal kevesebb vállalkozási díjat jelentene.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :
Szerb templomnak emléket állító kereszt állításához többlet forrás biztosítása
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

a) a bátaszéki szerb templomnak emléket állító kereszt felállításához kapcsolódó posztamens készítési munkákra bruttó 528.015,-Ft,- összeget biztosít az önkormányzat 2017. évi költségvetésének általános tartalék kerete terhére;

b) felhatalmazza a város polgármesterét, hogy Bojás János egyéni vállalkozóval (székhelye: 7165 Mórágy, Alsónánai út 41.) a munkák elvégzésére vonatkozó vállalkozási szerződést az önkormányzat nevében aláírja.

Határidő: 2017. október 30.

Felelős:  dr. Bozsolik Róbert polgármester

               (a szerződés aláírásáért) 
Határozatról értesül: Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda

Bátaszéki KÖH városüzemeltetési  iroda
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