
A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges, 

az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalható!
105. számú előterjesztés

Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. április 25.-én,

16 órakor megtartandó ülésére

a Bátaszék, Hunyadi u. 2/A. sz. alatti ingatlan 

társasházzá alakítása
	Előterjesztő: Dr. Bozsolik Róbert polgármester
Készítette: Dr. Tóth Korinna igazgatási ügyintéző
Törvényességi ellenőrzést végezte: Takácsné Gehring Mária aljegyző        

Tárgyalja:

PG Bizottság:  2018. 04. 24.






Tisztelt Képviselő-testület!


A BÁT-KOM Kft, mint az önkormányzati tulajdonban álló lakások és helyiségek kezelését, bérbeadását végző társaság e-mailben (az előterjesztés melléklete) tájékoztatta önkormányzatunkat arról, hogy az önkormányzati tulajdonban álló bátaszéki belterületi 714/4 hrsz-ú, természetben Bátaszék, Hunyadi u. 2/A. sz. alatt található, „lakóház, udvar, gazdasági épület” művelési ágú ingatlan (a tulajdoni lap az előterjesztés melléklete) társasházzá alakítása szükséges, mert az ingatlanban található 6 lakásba a bérlők nem tudnak bejelentkezni. 


Az önkormányzat, mint egyszemélyi alapító a társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény (továbbiakban: Társasház tv.) 5. § (2) bekezdése alapján – az alapító okiratban kifejezett alapítási elhatározással – társasházat létesíthet, azonban az alapításhoz a társasháztulajdonnak az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzése szükséges. 


Az alapító okiratban meg kell határozni:

· a külön tulajdonba kerülő lakásokat, nem lakás céljára szolgáló helyiségeket

· a közös tulajdonban álló épületrészekből és a földrészletből az egyes tulajdonostársakat megillető tulajdoni hányadot és meghatározásának módját,

· a közös tulajdonba kerülő épületrészek felsorolását,

· az ingatlan-nyilvántartás szabályai által megkívánt egyéb adatot, jogot és tényt,

· a közösség közös nevét

Az alapító okirat elkészítéséhez szükséges okiratok:

· tulajdoni lap

· szintenkénti alaprajz


A Társasház tv. 11. §-a alapján az alapító okiratot közokiratban vagy ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett magánokiratba kell foglalni. Önkormányzatunk dr. Kecskés Patrícia ügyvédet (6400 Kiskunhalas, Eötvös u. 5.) bízná meg a földhivatal előtti ingatlan-nyilvántartási (társasház alapítási) eljárás lebonyolításával. Ügyvédi munkadíj: (bruttó) 50.000,- Ft.


A földhivatal előtti ingatlan-nyilvántartási eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatási díj hozzávetőleg 70.000,- Ft, melyet a 6 kialakítandó albetét (lakás), az épület mögött található gazdasági épület, a földrészlet, valamint az önálló épület után kell megfizetni.

A társasházi szintenkénti alaprajzot – ami pontosan tartalmazza az épület közös és külön tulajdonban lévő épületrészeit, azok minősítését és alapterületét el kell elkészíttetni. 


Fentiek alapján kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására:


H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

      
a Bátaszék, Hunyadi u. 2/A. sz. alatti ingatlan társasházzá alakítására


Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

a.) támogatja a kizárólag önkormányzati tulajdonban álló bátaszéki belterületi 714/4 hrsz-ú, természetben Bátaszék, Hunyadi u. 2/A. sz. alatt található, „lakóház, udvar, gazdasági épület” művelési ágú ingatlan társasházzá alakítását;
b.) a társasházzá nyilvánításhoz (okirat-szerkesztés, szolgáltatási díjak) szükséges (bruttó) 120.000,- Ft keretösszeget az önkormányzat 2018. évi költségvetésének általános tartalék kerete terhére biztosítja;

c.) felkéri Bátaszék Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, hogy a társasházzá nyilvánítási eljárás előkészítéséről gondoskodjon.

Határidő: 2018. július 31. 

Felelős:  Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

Határozatról értesül:  BÁT-KOM Kft.
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