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Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdet a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) pontok szerinti Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra.
A támogatás célja az önkormányzatok által fenntartott bölcsődébe és óvodába járó gyermekek minél magasabb színvonalon történő ellátása, az egészségügyi alapellátás biztosítása, feltételeinek javítása, valamint a közös önkormányzat székhely hivatalának fejlesztése, felújítása az igazgatási tevékenység biztosítása érdekében.

Célja továbbá a mindennapos testnevelés feltételeinek megteremtése, valamint az önkormányzati tulajdonú, belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztések megvalósulása.

 Pályázati alcélok: 

a) Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása, (továbbiakban: intézményfejlesztés) 

aa) Meglévő, bölcsődei ellátást nyújtó intézmény épületének vagy helyiségének – kapacitás bővítéssel nem járó – infrastrukturális fejlesztése, felújítása 

ab) 70%-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális – kapacitás bővítéssel nem járó – fejlesztése, felújítása (a továbbiakban: óvodafejlesztés), 

ac) Egészségügyi alapellátást szolgáló (háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat, fogorvosi alapellátás) épület vagy helyiség infrastrukturális fejlesztése, felújítása (a továbbiakban: egészségügyi fejlesztés) 

ad) Közös önkormányzat székhely hivatalának infrastrukturális fejlesztése, felújítása (a továbbiakban: hivatalfejlesztés) 

b) Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás, vagy új sportlétesítmény létrehozása (továbbiakban: sportfejlesztés) 

c) Belterületi utak, járdák, hidak felújítása 
Egy önkormányzat az a)-c) alpontok szerinti célok közül csak egyre nyújthat be pályázatot. Az a) (intézményfejlesztés) pont szerinti pályázat esetében legfeljebb egy intézmény fejlesztése támogatható. Kizárólag az aa) és/vagy ab) alpontok szerinti alcél esetében igényelhető egy intézményen belül több feladatellátási helyre támogatás. 

Javasoljuk a belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcél pályázatból történő megvalósítását.

A pályázaton vissza nem térítendő költségvetési támogatás igényelhető. 

 Rendelkezésre álló keretösszeg, maximálisan igényelhető támogatás összege 
	Pályázati alcélok 
	Rendelkezésre álló keretösszeg 

millió Ft 
	Maximálisan igényelhető támogatás összege 

millió Ft

	a) 
	2 000 
	30 

	b) 
	500 
	20 

	c) 
	2 500 
	fővárosi kerületi önkormányzatok: 50 

megyei jogú városok: 40 

10 000 fő vagy azt meghaladó lakosságszámú települések: 30 

10 000 fő lakosságszám alatti települések: 15 


A támogatás maximális mértéke függ a megvalósítandó alcéltól, illetve a Pályázó egy lakosra jutó adóerő-képességétől. 

A pályázat szempontjából az adóerő-képesség a költségvetési törvény 2. melléklet I.1.c) pontja szerinti adóerő-képességet jelenti. 

Támogatás maximális mértéke az Önkormányzat adóerő-képessége alapján 18.001-25.000 Ft/fő között a fejlesztési költség 75%-a. Esetünkben 22.807,-Ft/fő összeget tesz ki.

A támogatás bruttó összeg, amelyből általános forgalmi adó nem igényelhető vissza. 

A pályázati adatlap benyújtása elektronikus úton az ebr42 önkormányzati információs rendszeren (a továbbiakban: ebr42 rendszer) keresztül, az erre a célra kialakított pályázati felületen történik.

A pályázati adatlap lezárásának és benyújtásának határideje 
- elektronikus feltöltés lezárása: 2018. május 2. 16:00 óra 
- papír alapon történő benyújtás: 2018. május 3. 
A Baross utca középső szakaszának állapota leromlott és régóta lakossági észrevételek érkeznek ezzel kapcsolatban. Személygépkocsival való közlekedés szinte lehetetlen a burkolat egyenetlensége miatt. A felújítási munkák elvégzése indokolt.
Az I. ütemben a Baross u. 13.sz. telekhatárától aszfaltburkolatú út felújítása 3,5 m szélességgel 105 m hosszban kétoldali süllyesztett szegéllyel, a meglévő útburkolat előzetes elbontásával, kétoldali zúzottköves padkával. A beruházás becsült bruttó költsége 20.877.365,-Ft.

Az önkormányzat esetében 15 millió Ft a maximálisan igényelhető támogatás összege. 

Javasoljuk az alábbi határozati javaslat elfogadásával fenti tartalmú támogatási kérelem benyújtását, valamint a felújítási munkák pályázatához saját forrásként 5.877.635,-Ft biztosítását az alábbi határozati javaslat elfogadásával.
H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

a költségvetési törvény 3. számú melléklete szerinti fejlesztési célú pályázat (Baross utca felújítása I. ütem)  jóváhagyására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete;

a.) a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklete szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztési célú pályázat keretében az önkormányzat tulajdonában lévő, Baross utca felújítására vonatkozó támogatási kérelem benyújtását jóváhagyja, 
b.) a Baross utca felújítására (I.ütem) 5.877.635,- Ft összegű önerőt saját forrásként – a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetén - az önkormányzat 2018. évi költségvetésében biztosítja,
c.) felhatalmazza a Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatalt a támogatási kérelem határidőn belüli benyújtására.

Határidő: 2018. május 3.    

Felelős:  Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

                (a támogatási kérelem benyújtásáért) 

Határozatról értesül: Bátaszéki KÖH városüz. iroda

                                 Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda

                                 irattár

