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S Z A B Á L Y Z A T 
Bátaszék Város Önkormányzata tulajdonában álló külterületi utak 
használatáról, fenntartásáról, karbantartásáról, 

az utak fenntartási költségeinek viseléséről, 
az útkarbantartási alap felhasználásáról, 
valamint a szabályzatot elfogadó felek jogairól és kötelezettségeiről

I. sz. MÓDOSÍTÁSA
Előzmények
A Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 86/2018. (III.28.) önkormányzati határozatával hagyta jóvá a Bátaszék Város Önkormányzata tulajdonában álló külterületi utak használatáról, fenntartásáról, karbantartásáról, az utak fenntartási költségeinek viseléséről, az útkarbantartási alap felhasználásáról, valamint a szabályzatot elfogadó felek jogairól és kötelezettségeiről szóló Szabályzatot (továbbiakban: Szabályzat). 
1. A Szabályzat I.2. pontja kiegészül a „terepjárók, quadok, stb.” szöveggel. 
2. A Szabályzat I.4. pontjában a „a mezőgazdasági földhasználók” szöveg helyébe „az utak használói” szöveg lép. 

3. A Szabályzat II.5. pontja az alábbi szöveggel egészül ki:


„A szabályzat személyi hatálya kiterjed továbbá azon magánszemélyekre, gazdasági társaságokra, szervezetekre (továbbiakban: úthasználók), akik/amelyek az önkormányzat tulajdonában álló külterületi utakat bármilyen módon, rendszeresen igénybe veszik, használják, és jelen szabályzatot magukra nézve kötelezőnek fogadják el. 


Továbbiakban a földhasználók és úthasználók együtt: használók.”

4. A Szabályzat III. pontja kiegészül a 9. ponttal, az alábbiak szerint:


„3. Azok az az úthasználók, akik a külterületi utakat bármilyen módon, rendszeresen igénybe veszik, használják, önkéntes alapon meghatározott összegű, de legalább 5.000,- Ft/év mértékű útfenntartási költség hozzájárulás teljesítését vállalják.”

5. A Szabályzat III. pontja kiegészül a 13. ponttal, az alábbi szöveggel:


„Az önkormányzat (mint közérdekű kötelezettségvállalás szervező) – figyelemmel arra, hogy a használók (mint közérdekű kötelezettségvállalók) által befizetett hozzájárulások közérdekű célok teljesítése érdekében kerülnek felhasználásra – az adóalap megállapítása céljából igazolást állít ki, mely tartalmazza a kiállító és az adózó megnevezését, székhelyét, adószámát, a hozzájárulás (adomány) összegét és a támogatott célt.”
6. A Szabályzat IV.14. pontja kiegészül a „– mint közérdekű célra –„ szöveggel. 

7. A Szabályzat VI.26. pontja kiegészül „közérdekű” kifejezéssel. 

8. A Szabályzat III.10. és 11. pontjában, a IV.14. és 15. pontjában, a V.19. és 21. pontjában, valamint a VI.26. pontjában a „földhasználók” kifejezés helyébe „használók” kifejezés lép. 

Z á r ó   r e n d e l k e z é s

Jelen módosítás 2018. június 1. napján lép hatályba. A Szabályzat fenti módosítással nem érintett részei továbbra is hatályban maradnak. 

Bátaszék, 2018. május 30. 

Dr. Bozsolik Róbert
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