Tisztelt Társulási Tanács!

A Gondozási Központ új Szakmai Programját és annak mellékleteit (továbbiakban Szakmai Program) a Bátaszék és Környéke Önkormányzatainak Egészségügyi, Szociális és Gyermekjóléti Intézmény-fenntartó Társulási Tanácsa a 5/2016.(II.26.) TT határozatával fogadta el. 

Az idei évben ismét felül kellett vizsgálni és aktualizálni kellett az intézmény Szakmai Programját és annak mellékleteit. 

2016.01.01-től a házi segítségnyújtásban és a családsegítő- és gyermekjóléti szolgáltatások területén következtek be olyan szakmai változások, melyekkel szükséges volt a Szakmai programot kiegészíteni. Változtak az adatkezelési, adatvédelmi szabályok is.

A szociális alapszolgáltatások esetében, változtak a munkakörök megnevezései és a hozzá kapcsolódó képesítési előírások.

A védőnői szolgálatnál, a megváltozott tanácsadási időpontokat volt szükséges átvezetni, valamint az ellátott nevelési intézmény (óvoda) elnevezése is változott. 

Sok helyen szükség volt pontosításokra, a jogszabályi módosítások miatt, melyeket mindkét dokumentumban és mellékleteiben is át kellett dolgozni. 
Mivel a Szakmai Programban és a Szervezeti és Működési Szabályzatban is sok javítás volt, ezért egy új egységes változat került elkészítésre.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a Gondozási Központ új egységes szerkezetbe foglalt Szakmai Programját és annak mellékletét képező Szervezeti és Működési Szabályzatát az alábbi határozati javaslattal elfogadni szíveskedjen.

Bátaszék, 2018.10.19.









Borosné Simon Zsuzsanna










intézményvezető

