









7. sz. melléklet

JELZŐRENDSZERES HÁZIGONDOZÁS

Felügyeleti és Segélyhívó Rendszer leírása
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Rendszertechnikai leírás

A központi felügyeleti rendszer lehetővé teszi a vezeték nélküli segélyhívást, valamint a távolból történő beteg-felügyeletet.
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I. Kezi jeladd

1. SH-400 személyi riasztoberendezes segélyhivé ado
3. Add antenna

4. RF-056 atjatsz6 allomas antennaval

5. Vevékdzpont antenndja

0. RF-054 feliigyeleti vevakazpont

1. Szamitogép a feliigyeleti szoftverrel




· A kézi jeladó (1) egy kis teljesítményű, elemmel működő rádió adó, mely a rajta lévő nyomógomb megnyomásával hozható működésbe. Ezt a jeladót a segélyt kérő magánál tartja, vagy a keze ügyében helyezi el. A kézi jeladó ütés, csepp, és por álló kivitelű.

· A segélyhívó adót (2) a felügyeletet igénylő idős, vagy beteg személy (segélykérő) közvetlen lakókörnyezetébe kell telepíteni. A segélyhívó adó (2) tartalmaz egy kis hatótávolságú vevőt, mely a kézi jeladó jeleit veszi, felerősíti és egy nagy hatótávolságú adóval kisugározza. 

· Az adó segélyhívás esetén hangjelzéssel és egy piros LED kigyújtásával jelezi, hogy vette a kézi jeladó jeleit és megkezdte a segélyhívást.

· Az adó dobozán három nyomógomb található. A piros nyomógomb hatása megegyezik a kézi jeladó (1) gombjával. Erre a kézi jeladó meghibásodása vagy elvesztése esetén lehet szükség. Az adón el van helyezve egy fekete gomb is, amely az esetleges téves vagy véletlen segélyhívás törlő információját juttatja el a felügyeleti központba (6). A harmadik gomb, a fehér színű nyugtáz (ápoló) nyomógomb, arra szolgál, hogy a segélykérést követően a kiérkező gondozó, ennek segítségével a felügyeleti központ felé jelezze kiérkezésének idejét.

· A segélyhívó berendezés hálózatról üzemel, de tartalmaz egy áramkimaradás ellen védő szükség akkumulátort, melyről áramszünet esetén is tovább működik. Az áramszünet tényét a berendezés rádión jelenti a felügyeleti központnak. 

· Az adók az előre beprogramozott periódusban teszt jeleket küldenek a felügyeleti vevő felé, mellyel biztosítható a rendszer kétirányú kommunikációval megvalósuló, állandó üzemképességének ellenőrzése.

· A felügyeleti vevőközpont soros kimenetéhez egy számítógép kapcsolható, melyen a TFP‑211 felügyeleti szoftver fut és ellát minden riasztással és felügyelettel kapcsolatos adatgyűjtési és kiértékelési feladatot. Ellenőrzi az ügyeletes személyzet munkáját (váltás, éberség) és havi bontásban automatikus jelentéseket készít minden eseményről.

· A vevőközpont folyamatosan vétel üzemben várakozik a segélyhívó adók jeleire. Abban az esetben, ha valamilyen oknál fogva nem érkezik meg egy adótól a tesztjel, a vevő jelzést ad a felügyeleti szoftvernek, hogy melyik adónál lépett fel hiba.

· A felügyeleti központ a hálózati feszültség esetleges kimaradása esetén automatikusan a beépített tartalék áramforrásra vált át, mely kb. 24 órás üzemet tesz lehetővé. Az ezalatt történt eseményeket a memóriájában összegyűjti, és a hálózati feszültség helyreállása után átadja a számítógép szoftverének.

· Kisebb távolság esetén a segélyhívó adó (2) jelei közvetlenül elérhetik a felügyeleti vevő (6) központi antennáját (5). Nagyobb távolságok esetén azonban szükség van egy átjátszó berendezésre (4), mely veszi a segélyhívó adó (2) jeleit,  és azt jelentősen felerősítve továbbítja a központi felügyeleti vevő (6) felé. Lehetséges az is, hogy az átjátszó nem ugyanazon az azonosítón működik, mint a vevő központ. Így megoldható, hogy egyes jelek csak az átjátszón, más jelek csak direktben legyenek vehetők. Az átjátszó, mint önálló adó napi rendszerességgel küld ellenőrző jeleket is, melyek a működését hivatott ellenőrizni.
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1=Segélyhívó adó



SH-402


2=Átjátszó




RF-056


3=Központi felügyeleti vevő


RF-054


Ha a rendszer felépítése megkívánja az átjátszó alkalmazását, akkor lehetőleg az átjátszót rádiós szempontból a lehető legjobb helyre célszerű telepíteni, vagy valamelyik magasan fekvő védett objektum tetejére, pl. víztorony vagy toronyház, vagy a rendszer szempontjából a legsűrűbben telepített helyre, pl. lakótelep mellé. 

Az SH-402 típusú segélyhívó adó műszaki adatai
Tápfeszültség
12 V 800 mA külső hálózati transzformátorral

3,6 V Nikkel Metal Hydride akkupack

Áramfelvétel
készenlétben 20 mA, adáskor 12 V max. 800 mA
Telep kimerülés jelzése
3,6 V-nál, készenlét max.: 2 nap
Antenna csatlakozás
BNC 50 ohm
Frekvencia tartomány
440-450 MHz
Csatorna távolság
12,5 kHz
Frekvencia pontosság
2,5 ppm
Felépítés 
Szintézeres
Modulációs mód
FM  8K50F2DCN
Névleges kimenő teljesítmény
2 W
Harmonikus sugárzás
Kisebb, mint 250 nW
Adásidő korlátozás 
Kb. 15 sec
Doboz felépítés
Árnyékolt fémdoboz, falra szerelhető
Méretek
175 x 75 x 25 mm
Működési hőmérséklet

       -20....+55 C

