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Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87. § változott az előző évekhez képest és csak éves beszámoló készítési feladatot ró az önkormányzatokra. A szabály változásának ellenére a polgármester úgy döntött, hogy továbbra is tájékoztassuk a képviselő-testületet az önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről. A tájékoztatás tartalmazza a helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő előirányzatok és a költségvetési egyenleg alakulását. A fentiek alapján képviselő-testület elé terjesztem Bátaszék Város Önkormányzat 2019. évi költségvetésének első féléves végrehajtásáról szóló beszámolót.

A 2019. év első félévi adatai alapján az önkormányzat és intézményeinél


Költségvetési bevétel


550 518 e Ft


Költségvetési kiadás


630 476 e Ft


Finanszírozási bevétel

876 435 e Ft


Finanszírozási kiadás


  16 506 e Ft


összes bevétel: 


1 426 953 e Ft


összes kiadás: 


646 982 e Ft

A féléves bevételek 779 971 e Ft-tal haladták meg a kiadások összegét.
Bevételek

A költségvetési és finanszírozási bevételek éves előirányzata 2 361 576 e Ft. A féléves mért teljesítés 1 426 953 e Ft, amely 60,4 %-os teljesülést jelent. Időarányosan 246 165 e Ft a pozitív eltérés.

Az elmúlt évi költségvetési maradvány jelentős összegének köszönhetően (876 435 e Ft) a bevételi oldal jó képet mutat.
A folyó költségvetési bevételek alakulása már nem mutat kiváló teljesülési adatokat.

Éves szinten a költségvetési bevételi előirányzat 1 485 141 e Ft, míg a teljesítés 550 518 e Ft volt. Ez 37,1 %-os teljesülést jelent. A 12,9 %-os időarányos bevétel elmaradás 192 053 e Ft összeget tesz ki. 
A fenti ellentmondónak tűnő számadatokból az derül ki, hogy a féléves teljesülések költségvetési szinten elmaradnak az időarányos résztől, de előző évi maradványból sikerült a tervezett pénzügyi bevételi adatokat produkálni.

A költségvetési bevételek teljesülés elmaradásának oka a pályázati pénzek folyósításának „csúszásából” adódik. Féléves szinten 37 865 e Ft időarányos elmaradás tapasztalható a pályázati pénzeszközök bevételeinél, ami szinte teljes egészében megegyezik a fentiekben kimutatott elmaradási összeggel. A második félév során realizálódtak a pályázati pénzek bevételei. 
A költségvetési bevételek 550 518 e Ft os teljesüléséhez nézzük a folyó működési kiadásokat (személyi juttatások, járulékok és dologi kiadások) teljesülését, amely 470 314 e Ft, akkor megállapítható, hogy meg volt az összhang a kiadások és bevételek teljesülése között.

Saját bevételek

Az Önkormányzat saját bevételei időarányosan 26,4 %-ot értek el. 

Terv
Telj.
%


583 650 e Ft
153 931 e Ft
26,4%

· A működési bevételek területén 21 776 e Ft bevételt realizáltunk, amely 

111 647 e Ft-tal kevesebb az időarányos előirányzatnál (8,2%). A jelentős elmaradás oka alapvetően technikai jellegű, mivel a beruházások kiadásokhoz kapcsolódóan tervezésre kerültek a könyviteli szabályoknak megfelelően az áfa tételek, mind a bevételi oldalon, mind a kiadásoknál. A bevételeknél az áfa visszatérülések bevételei soron 235 861 e Ft összegben, míg a dologi kiadásoknál fizetendő áfa –ként 215 408 e Ft összegben. A tervezésre került ÁFA bevételek teljesülési adata 7 669 e Ft, míg az áfa fizetéseknél 4 833 e Ft teljesülést mértünk 2019.06.30.-án. A fentiekből látszik, hogy mind a bevételeknél, mind a kiadásoknál szinkronban igen komoly teljesülés elmaradások vannak az áfa tekintetében. Ez természetes dolog, és a beruházások megvalósulásával folyamatosan nő majd a teljesülési számadat is.

Az egyéb működési bevételek teljesülése közelíti az időarányosan elvárható adatokat.

Közhatalmi bevételek:

· Gépjárműadó bevételeknél a tervezett 21 000 e Ft–ból 10 075 e Ft bevétel teljesült (48 %-os a teljesülés) az időarányos bevétel elmaradás 425 e Ft.
· A magánszemélyek kommunális adójánál a tervezett 32 000 e Ft összegből 15 837 e Ft teljesülést mértünk.
· Az iparűzési adónál a teljesülés 105 649 e Ft (40,3 %), az időarányos bevétel elmaradás 25 351 e Ft. 
· Az egyéb közhatalmi bevételeknél 309 e Ft az időarányos bevétel elmaradás a tervezett adatokhoz képest.
Önkormányzat működési támogatása
A betervezett 523 017e Ft állami támogatásból 280 591 e Ft-ot utaltak az önkormányzatnak (53,6%). Az állami támogatás teljesülése, tehát a tervezettnek megfelelően alakult.
Átvett pénzeszközök

· A működési jellegű támogatásértékű bevételeknél összességében a betervezett 93 302 e Ft-os összegből 69 708 e Ft teljesült (74,7 %). A TETT-től 50 075 e Ft támogatást tudtunk lehívni. A közfoglalkoztatásra 6 889 e Ft, önkormányzatoktól és társulásoktól különböző feladatokra 10 185 e Ft, a központi költségvetésből pályázati célokra 2 559 e Ft támogatás érkezett.
· A támogatásértékű felhalmozási bevételeknél összességében a tervezett 257 206 e Ft-ból 45 043 e Ft bevételt realizáltunk. A pályázati pénzek beérkezése nagyrészt a második félévre tevődik.
· A működési célú átvett pénzeknél 1 100 e Ft bevétel érkezett elsősorban a külterületi utak karbantartására befolyt közérdekű kötelezettségvállalásra.

· Felhalmozási pénzeszközátvételnél államháztartáson kívülről- a tervezett 4 650 e Ft-ból 40 e Ft teljesült. A betervezett kölcsön visszatérülés (Bát-Kom 2004. Kft. gépkocsi vásárlásához biztosított összeg került előírásra.
Finanszírozási bevételek

Hitel felvételére az első félévben nem került sor. 
Kiadások

Terv
Telj.
       Telj. %


2 361 576 e Ft
646 982 e Ft
27,4 %

Összességében a féléves önkormányzati kiadások az időarányos rész alatt teljesültek, elsősorban a beruházási felhalmozási kiadások nem időarányos teljesülési adatai miatt. 
A működési kiadások 35 ,4%-ban, míg a felhalmozási kiadások 16,2 %-ban teljesültek az első félév során.
· A személyi juttatások éves előirányzata 179 052 e Ft, amelyből 78 036 e Ft (43,6 %) teljesült, tehát az időarányos lehetőségtől elmaradt. Az időarányos kiadás elmaradás 11 490 e Ft. 
· A TB és a munkaadói járulék kiadásai az időarányos előirányzatnak megfelelnek. A teljesülés 14 673 e Ft (43,7 %).

· Dologi kiadásokra 71 483 e Ft-ot költött az önkormányzat (14,6 %). Az időarányos kiadási szinttől 173 258 e Ft-tal maradtunk el. A teljesülés részleteit megnézve látszik, hogy elsősorban a bevételeknél már említett beruházásokhoz tervezett áfa fizetési kötelezettségek teljesülése okozza a legnagyobb eltérést a tervezett adatokhoz képest. A közüzemi díjak tekintetében van egy 7% -os időarányos kiadási többlet. 
· Működési célú pénzeszközátadásoknál 101 670 e Ft a teljesülés (55,9 %). 
· Az államháztartáson belülre adott támogatások 194 661 e Ft összegben realizálódtak (49,9%).
· A társadalom és szociálpolitikai juttatások keret felhasználása elmaradt az időarányos lehetőségtől (34,4 %). A 24 631 e Ft-os éves keretből, illetve 12 316 e Ft-os féléves lehetőségből 8 469 e Ft kiadást regisztráltunk. 
· A felújításoknál a teljesülés 15 708 e Ft (26,1%), a részletezés a 4. számú mellékletben található. 

·  A beruházási kiadások 16,6 %-os teljesülést mutatnak 143 333 e Ft- részletes lista az 3. számú mellékletben. 

· A felhalmozási célú pénzeszközátadásoknál 1 121 e Ft teljesülés történt, amely a BSE TAO önerő támogatását jeleníti meg. 
· A 114 435 e Ft tartalékkeretből 50 473 e Ft általános tartalék, illetve 63 962 e Ft céltartalék még nem került felhasználásra 2019.06.30-ig. 

· Finanszírozási kiadásoknál 16 506 e Ft-os államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése történt meg. 
A fentiek figyelembevételével megállapítható, hogy az önkormányzat gazdálkodása a lehetőségeihez igazodott. Az adott gazdasági, finanszírozási körülmények között képes volt megőrizni a fizetőképességét. Likviditási problémák az félév során nem adódtak, de a kiadásokat amennyire lehetett szigorúan visszafogtuk. Bevételi teljesülése megfelelő volt. Idegen forrás bevonására nem volt szükség. 
Felelősségteljes, takarékos gazdálkodással, a támogatások, pályázati pénzek megérkezésével, a következő félév gazdálkodása a fizetőképesség megőrzésével lebonyolítható.

A féléves vagyonmérleg adataiból kiderül, hogy az év elején meglévő 6 107 110 e Ft vagyon a 2019.06.30-fordulónapon 85 008 e Ft növekedéssel 6 192 118 e Ft ra növekedett. Elsősorban a tárgyi eszköz állomány növekedésének köszönhetően.

Mindezek figyelembevételével javaslom a tisztelt képviselő-testületnek a költségvetés végrehajtásáról szóló első féléves beszámoló elfogadását.

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

az önkormányzat 2019. évi költségvetésének első féléves gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bátaszék város önkormányzata 2019. évi költségvetésének első féléves végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

A képviselő-testület felkéri az intézmények vezetőit, hogy az intézmények működtetéséhez szükséges pótelőirányzat igényeiket illetve az egyes költséghelyek közötti átcsoportosítási kérelmüket 2019. október 31-ig jelezzék.

Határidő: folyamatos, illetve 2019. október 31.

Felelős:    Kondriczné Dr. Varga Erzsébet jegyző

                 (a határozat megküldéséért) és

                  intézményvezetők 

                 (a határozat végrehajtásáért)

Határozatról értesül: intézményvezetők
                                   Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda

                                   irattár



