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Tisztelt Képviselő-testület!
Bátaszék város képviselő-testülete a 126/1/2001.(VIII.28.) ÖKH számú határozatával csatlakozott  először a  Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz, amit azóta minden évben megújít.

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (továbbiakban: EMET) az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából 2019. augusztus 29-én meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi pályázati felhívásait. 
A pályázat célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. Ez egy többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzat és a megyei önkormányzat által nyújtott támogatás, továbbá a felsőoktatási intézményi támogatás. A pályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs és pénzkezelési feladatokat az EMET látja el, míg az elbírálással kapcsolatos feladatokat a települési és a megyei önkormányzat végzi. 

A fontosabb tudnivalók: 

A 2020. évi fordulóban való önkormányzati részvétel feltétele az, hogy polgármester úr aláírja a Csatlakozási nyilatkozatot, melyet 2019. október 2. napjáig kell az EMET-nek eljuttatni. Ezt követően – a korábbi évek gyakorlatát követve – a szociális bizottság közzé tudja tenni az általa meghatározott, szociális rászorultságot igazoló dokumentumok csatolásával kiegészített, pályázati kiírásokat legkésőbb 2019. október 4-én a Minisztérium által kidolgozott eljárásrendnek megfelelően.
A pályázóknak az EPER-Bursa rendszerben történő regisztrációt követően kell kitölteniük a pályázati űrlapot, majd kinyomtatniuk, aláírniuk, és a pályázati kiírásban meghatározott mellékletekkel együtt az önkormányzatnál benyújtaniuk. Ennek végső határideje: 2019. november 5. A beérkezett pályázatok elbírálását, mint a korábbi években is, a szociális bizottság hatáskörébe célszerű utalni, a határidő: 2019. december 5-e.  A pályázó a döntés ellen fellebbezéssel nem élhet, érdemben nincs helye jogorvoslatnak. 

A meghozott döntésről 2019. december 9-éig az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan, s emellett levélben is értesíteni kell a pályázókat, továbbá az önkormányzat köteles a helyben szokásos módon és az önkormányzat hirdetőtábláján a támogatások összesített adatait nyilvánosságra hozni. 

„A” típusú pályázatot a már felsőoktatásban részvevő hallgatók nyújthatnak be.

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, két egymást követő tanulmányi félév (2019/2020. tanév második/tavaszi, illetve a 2020/2021. tanév első/őszi féléve. 

Az önkormányzat egy tanulmányi félévre egy összegben utalja át az EMET számlájára az öt havi önkormányzati támogatási összeget, ahonnan a jogosult hallgatók után továbbutalja az adott felsőoktatási intézményekhez abban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a jogosultságot visszaigazolta. Az ösztöndíj folyósításának kezdete 2020. március. 

„B” típusú pályázaton azok a középiskolások vehetnek részt, akik érettségi előtt állnak, vagy már rendelkeznek érettségivel, de felsőoktatási intézménybe még nem nyertek felvételt. A szociális rászorultságot az önkormányzat ebben a pályázati kategóriában évente egyszer köteles felülvizsgálni. Amennyiben a feltételeknek az ösztöndíjas nem felel meg, úgy az önkormányzat a támogatást visszavonja. Visszavonható a támogatás abban az esetben is, ha a hallgató elköltözik a településről. 

Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév. A folyósítás kezdete 2020/2021. tanév első féléve, 2020 októbere.

Az önkormányzati támogatás utalására a fenti szabályok vonatkoznak. 

Bátaszék város képviselő-testülete a 2018. szeptember 13-ai testületi ülésen a 2019. évi támogatási kérelmek elbíráláshoz 1,6 millió forint keretösszeget biztosított a városi önkormányzat 2019. évi költségvetésében.

2018. szeptemberben történt meg az előző években elbírált és „B” típusú ösztöndíjban részesítettek jogosultsági felülvizsgálata. A felülvizsgálat eredményeként a 2019. évi támogatási keret terhére 205.000 Ft-ot kellett utalni a támogatottak számára. Mindezek figyelembevételével a 2019. évi pályázati fordulóra beérkezett pályázók között a ténylegesen felosztható pénzösszeg 1.395.000.- Ft állt a bizottság rendelkezésére.

A 2019. évi pályázati fordulóra 17 db „A” típusú pályázat érkezett, míg „B” típusú pályázatot nem adtak be.  A 17 db „A” típusú pályázatból 16 db pályázó pályázata felelt meg a pályázati kiírásban meghatározott feltételeknek, egy pályázó pályázatában az egy főre jutó jövedelem meghaladta a pályázati kiírásban szereplő összeget, így kérelmét el kellett utasítani. Az érvényes „A” típusú pályázók közül 4 fő részesült 5.000.-Ft/hó támogatásban, 6 fő részesült 9.000.- Ft/hó támogatásban, 2 fő részesült 10.000.- Ft/hó támogatásban, míg 4 fő részesült 11.000.- Ft/hó támogatásban. 

Az előző években megítélt „B” típusú pályázók felülvizsgálata jelenleg folyamatban van. Amennyiben a felülvizsgálat eredményeképpen minden eddig támogatott pályázó továbbra is megfelel a feltételeknek, akkor a jövő évben a pályázók támogatása érdekében 220.000.- Ft-ra lesz szükség.

2019. év folyamán két visszautalás történt. Márciusban 320.000.- Ft és július hónapban 75.000.- Ft érkezett. A fentiekből is megállapítható, hogy a biztosított keretösszeg elégnek bizonyult az elmúlt évben, ezért 2020. évre vonatkozóan továbbra is 1,6 millió  összeg megállapítását javasolom.

A fentiekre figyelemmel javasolom az alábbi határozati javaslat elfogadását:

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához való csatlakozásra

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához. 

Ennek érdekében:

a.) a támogatási kérelmek elbírálásához 1,6 millió Ft-ot biztosít az önkormányzat 2020. évi költségvetésében,

b.) felhatalmazza a város polgármesterét a csatlakozásról szóló szándéknyilatkozat aláírására,

c.) a pályázati kiírás elfogadását és a kérelmek elbírálását a szociális bizottságra ruházza át,

d.) felkéri a szociális bizottságot, hogy az ösztön​díjpályázattal kapcsolatban előírt valamennyi feladatot a megjelölt határidőkre hajtsa végre,

e.) egyúttal a 265/2018.(IX.13.) önkormányzati határozatát hatályon kívül helyezi. 

Határidő: 2019. október 2. és december 10.

 Felelős:   Dr. Bozsolik Róbert polgármester

                (a csatlakozási nyilatkozat aláírásáért)

                Dr. Kostyálné dr. Kovács Klára bizottsági elnök

               (a pályázat kiírásáért, a támogatások felosztásáért)

Határozatról értesül: SZB elnöke


                             Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda

                                  irattár

BURSA HUNGARICA UTALÁSOK 2019- BEN

2019. JANUÁR 31-IG   (5 HAVI UTALÁS)

„A” típus                
               138.000 Ft/hó                      5x
690.000.-Ft

2016-os „B” típus                5.000Ft/hó                           5x
25.000.-Ft

2017-es „B” típus
   19.000Ft/hó                
 5x
95.000.-Ft

2018-as „B” típus            
    4.000 Ft/hó                           5x                 
20.000.-Ft

                                                                                                 
830.000.-Ft
2019. AUGUSZTUS 31-IG     ( 5 HAVI UTALÁS)

„A” típus 
                    138.000 Ft/hó
5x
690.000.-Ft

2017-es „B” típus 
14.000 Ft/hó
5x
70.000.-Ft

2018-as „B” típus
4.000 Ft/hó
5x
20.000.-Ft

2019-es „B” típus
-
5x
-

                  


  780.000.-Ft
ÖSSZESEN: 
 1.610.000.-Ft
