A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges,

nyilvános ülésen tárgyalható!

198. számú előterjesztés

Bátaszék Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 6-án, 

16 órakor megtartandó rendkívüli ülésére

Autóbusszal végzett menetrendszerinti személyszállításra kiírt pályázati eljárásban eredmény megállapítása
	Előterjesztő: Dr. Bozsolik Róbert polgármester
Készítette: Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző
Törvényességi ellenőrzést végezte: dr. Köbli Kata aljegyző
Tárgyalja: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság: 2019. 11. 05.


Tisztelt Képviselő-testület!
Az autóbusszal végzett menetrendszerinti helyi személyszállításra 2014. november 19. napján megkötött közszolgáltatási szerződés 2019. december 31. napján lejár. Ezért a képviselő-testület a 2019. június 26.-ai ülésén a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény (a továbbiakban: Autv.) 23. § (2) – (5) bekezdése értelmében a helyi autóbusszal végzett személyszállítási közszolgáltatásra pályázati felhívást fogadott el. 
A pályázati felhívás a Hivatalos Értesítő 41. számában, július 18-án jelent meg. A pályázati dokumentáció beszerzésére és a pályázat benyújtására 60 nap állt rendelkezésre, ezek végső határideje: szeptember 16-a 11 óra volt. Ezen határidőig az ajánlattételi felhívást kettő érdeklődő, az ERDB Kft. és a közszolgáltatást jelenleg is végző Dél- Dunántúli Közlekedési Központ Zrt. vásárolta meg.
Az ajánlatok felbontására a kiírás szerint szeptember 17-én 14 órakor került sor, melyen a város polgármestere, a városüzemeltetési irodavezető, a pénzügyi irodavezető, valamint a pénzügyi és gazdasági bizottság elnöke vett részt. A jelenlévők megállapították, hogy a határidőig kettő ajánlattevő adott be ajánlatot az ERDB Kft. és a Dél- Dunántúli Közlekedési Központ Zrt.
Az Autv. 23. § (8) bekezdése szerint a pályázatok elbírálásáról az ellátásért felelősnek a beérkezett pályázatok adatait összegző és a döntés részletes indokolását ismertető emlékeztetőt kell készítenie a pályázat eredményének kihirdetéséig. Az emlékeztetőnek tartalmaznia kell a kiválasztott szolgáltató alkalmasságát igazoló tényeket, a megfelelő színvonalú szolgáltatás nyújtásának garanciáit és - amennyiben van ilyen - a közlekedési szolgáltatót a közszolgáltatási kötelezettség ellátása fejében megillető pénzügyi ellentételezés mértékét. Az ellátásért felelősnek az emlékeztetőt a pályázattal összefüggő valamennyi dokumentummal együtt a közszolgáltatási szerződés megkötésétől számított 10 évig meg kell őriznie. Az emlékeztetőben foglaltak közérdekből nyilvános adatnak minősülnek.
A benyújtott ajánlatok fentieknek megfelelő részletes értékelését az előkészítő bizottság elvégezte, melyről készült emlékeztető az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.
A bizottság az alábbiakat állapította meg: 

Az ajánlatok a megadott határidőn belül érkeztek. A formai követelményeknek a 2. ajánlattevő (a Dél- Dunántúli Közlekedési Központ Zrt,) ajánlata felelt meg teljes körűen. Az ajánlatok fenti tartalmi értékelése az összességében legelőnyösebb ajánlat elve alapján történt. Ennek megfelelően javasoljuk a Képviselő- testületnek a pályázati eljárásban a 2. ajánlattevő ajánlatának nyertesként történő kiválasztását tekintettel arra, hogy az alkalmasságát igazoló tényeket teljes körűen igazolta, a megfelelő színvonalú szolgáltatás nyújtásának garanciái általa biztosítottak és a bírálati szempontrendszer szerint a nagyobb súlyszámot érte el.

Az Európai Parlament és a Tanács 1370/2007/EK rendelet 4. cikk (3) bekezdése szerint „A közszolgáltatási szerződések időtartama korlátozott és nem haladhatja meg autóbuszos szolgáltatások esetén a tíz évet………”
Fentiekre figyelemmel javasolom, hogy a képviselő-testület az alábbi határozati javaslat elfogadásával kössön öt évre közszolgáltatási szerződést 2020. január 1-jétől az összességében legelőnyösebb ajánatot tevő Dél- Dunántúli Közlekedési Központ Zrt.-vel a bátaszéki autóbuszos menetrendszerinti személyszállításra, az ajánlatban szereplő és a képviselő-testület által korábban elfogadott ajánlattételi felhívással megegyező 1 városi vonalra, 8 járatpár működtetésével. A szerződés tervezete az előterjesztés 2. számú melléklete.
Ajánlattevő ajánlatában tájékoztatta az Ajánlatkérőt, hogy a Dél- Dunántúli Közlekedési Központ Zrt. tulajdonosi jogkör gyakorlója döntött a Közlekedési Központok VOLÁNBUSZ Zrt.-be történő beolvadásáról, ezért Ajánlattevő általános jogutódja a VOLÁNBUSZ Zrt.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjék megvitatni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni. 

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

helyi, menetrend szerinti autóbusszal végzett menetrendszerinti személyszállítási tevékenység közszolgáltatási szerződés keretében történő ellátására 
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete;

a.) a személyszállítási szolgáltatásról szóló 2012. évi XLI. törvény 23. § (2) bekezdése alapján az autóbusszal végzett menetrendszerinti helyi személyszállítás elvégzésére a Dél- Dunántúli Közlekedési Központ Zrt.-vel (7400 Kaposvár, Füredi u. 180.),illetve általános jogutódjaként a VOLÁNBUSZ Zrt.-vel (1091 Budapest, Üllői út 131.) köt közszolgáltatási szerződést, 2020. január 1-től 2024. december 31-ig terjedő időre, a határozat mellékletét képező közszolgáltatási szerződésben foglalt tartalommal,
b.) felhatalmazza a város polgármesterét a közszolgáltatási szerződés aláírására,
c.) az autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállításról szóló közszolgáltatási szerződésből eredő kötelezettség ellátása fejében fizetendő pénzügyi ellentételezés összegének fedezetét egyrészt az évenkénti feladatalapú támogatásból, másrészt az önkormányzat mindenkori éves költségvetéséből fedezi.

Határidő: 2019. december 20. 
Felelős: dr. Bozsolik Róbert polgármester
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