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Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.) 10. § (4a) a) pontja szerint a gazdasági szervezet feladatait, ha a költségvetési szerv éves átlagos statisztikai állományi létszáma a 100 főt nem éri el, az irányító szerv, az államháztartás önkormányzati alrendszerében az önkormányzati hivatal vagy látja el.


Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) 9. § (5a) bekezdése szerint a munkamegosztási megállapodásnak tartalmaznia kell, hogy az (1) bekezdés szerinti feladatok közül melyik feladatot melyik költségvetési szerv látja el. Egy feladatra csak egy költségvetési szerv jelölhető ki. Az irányító szerv az önkormányzati hivatalt külön gazdasági szervezet nélkül is kijelölheti az (1) bekezdésben meghatározott feladatok ellátására. A munkamegosztási megállapodást az irányító szerv hagyja jóvá.
A Képviselő- testület a Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal és a Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde között kötött munkamegosztási megállapodást az 52/2013. (III. 14.) határozatával hagyta jóvá. 

A megállapodás aktualizálása elsősorban a jóváhagyása óta bekövetkezett jogszabályváltozások miatt szükséges, illetve az intézmény elnevezése is változott már.

A fentiekre figyelemmel javasolom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az irányítása alá tartozó Mikrotérségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha és a Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal között kötendő együttműködési megállapodást az alábbi határozati javaslat elfogadásával hagyja jóvá.
H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

a Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal és a Mikrotérségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha között kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete;

1.) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) 9. § (5a) bekezdésében kapott jogkörében eljárva a Mikrotérségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha, mint gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv esetében a Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatalt jelöli ki, hogy ellássa ezen intézmény esetében a gazdasági szervezethez rendelt feladatokat és az Ávr. 9. §-ában rögzített feltételeket.

2.) a feladatok ellátásáról szóló – és a határozat mellékletét képező - együttműködési megállapodást jóváhagyja, és felhatalmazza a város jegyzőjét annak aláírására
3.) az 52/2013. (III. 14.) határozatot hatályon kívül helyezi.
Határidő:  2019. december 20.
Felelős:   Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző 

                (a határozat megküldéséért és aláírásért)
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