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Tisztelt Képviselő-testület!

A Bátaszéki Sport Egyesületnek nyújtandó TAO fejlesztési célú önerő támogatás kapcsán - mely egy új 8+1 személyes mikrobusz megvásárlásához nyújtana önkormányzati támogatást - vetődött fel annak gondolata, hogy vizsgáljuk meg az önkormányzat tulajdonában álló gépjármű park műszaki állapotát, kihasználtságát, fenntarthatóságát és tegyünk javaslatot arra, hogy üzemeltetési szempontból milyen döntéseket lenne célszerű meghozni az aránylag „idős” géppark fenntartására, átalakítására.

Az önkormányzat tulajdonában a következő járművek vannak:

IVECO DAILY (LNR317)mini busz (Ülések száma: 22; Gyártási év: 2009 (10 éves); Futott km: 185 155 Km; Műszaki állapot: jó; Vezethetőség: speciális vezetői engedély szükséges; Piaci érték: 7 000 0000 Ft; kihasználtsága: a 2019. évben 15 090 km-t futott, ami viszonylag alacsony érték, elsősorban intézmények, egyesületek érdekében végzi a feladatát.
FORD CUSTOM (MSH830) mikrobusz; Ülések száma: 9; Gyártási év: 2014; kora: 5 év, Futott km: 172 064 km; Műszaki állapot: jó; Vezethetőség: „B” kat. jogosítvány; Piaci érték: 4 500 000 Ft; kihasználtsága: a 2019. évben 32 102 km futásteljesítményt produkált, hivatali működésben is, de első sorban intézményi, egyesületi szállítási feladatokat lát el 

SKODA OCTAVIA (MZX236) személygépkocsi; Ülések száma: 5; Gyártási év: 2014 (5 év); Futott km: 101 232 km; Műszaki állapot: kifogástalan; Vezethetőség: „B” kat. jogosítvány; Piaci érték: 3 600 000 Ft; kihasználtsága: polgármester közlekedését szolgálja a 2019. évben 23 433 km-t teljesített.
Az alap információk alapján a javaslatunk a következő:

Új mini busz vásárlása
Javasoljuk, hogy a képviselő-testület fontolja meg új mini busz vásárlását. Előzetes informálódás alapján javasolnánk 24+1 fős mini busz beszerzését, szintén IVECO márkában. Azt is javasolnánk megfontolni, hogy a BÁT-KOM Kft. vásárolja meg a mini buszt (kedvezőbb adózási lehetőségek miatt is), valamint a feladatkörének bővítésével a busz üzemeltetését a Kft.-re bíznánk (a kft. tartaná a kapcsolatot az intézményekkel, egyesületekkel az utaztatás szervezése kapcsán). A mini busz vételára 18 100 000 Ft + áfa érték körül mozog. (felszereltségtől függően) Célszerűnek tűnne, a jelenlegi IVECO (esetleg a FORD is) beszámítása kezdő részletként, míg a fennmaradó vételár részt zárt végű lízing formájában lenne célszerű törleszteni, melyre ajánlatot kellene kérni.
A hivatali gépkocsipark átalakítása
Javasoljuk, hogy a hivatali szállítási feladatok költségkímélőbb ellátása érdekében a FORD mikrobusz értékesítését úgy, hogy a helyére egy úgynevezett „kulcsos” személygépkocsi kerüljön beállításra. Ezt a jelenleg is önkormányzati tulajdonban lévő SKODA MZX236 rendszámú személygépkocsival lehetne megoldani, mivel műszakilag kifogástalan állapotban van és a feladatok ellátására alkalmas. Ezzel egyidejűleg kezdeményeznénk egy új SKODA OCTAVIA vásárlását a polgármester közlekedésének biztosítása érdekében. Az új személygépkocsi vételára, a beérkezett ajánlat szerint bruttó 6 525 000 Ft (forgalomba helyezés költsége: 55.000 Ft). A beszerzés finanszírozását zártvégű pénzügyi lízing igénybevételével lenne célszerű megvalósítani. A Porsche Finance Zrt mellékelt ajánlata szerint Kettőmillió forint kezdő részlet befizetése mellett 48 havi futamidejű (108 105 Ft/hó, THM 7,15%) zárt végű lízing igénybevételét javasolnánk. 
A FORD kezdő részletbe történő beszámítására ebben az esetben nincs lehetőség, így maradna a piaci viszonyok között értékesítése, vagy az új mini busz vásárlásakor a kezdő vételár részbe történő beszámíttatása.
Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 10§ (3) cc) pontja szerint az önkormányzatok adósságot keletkeztető ügyleteinek tekintetében nincs szükség a kormány előzetes hozzájárulására az alábbiak szerint:
„(3) Nincs szükség a Kormány hozzájárulására az önkormányzat

a) jogszabályon alapuló, kötelező kezesség-, illetve garanciavállalásához,

b) naptári éven belül lejáró adósságot keletkeztető ügyletéhez,

c) olyan adósságot keletkeztető ügylete megkötéséhez, amely

ca) - ha a 10/C. § (1) bekezdése szerinti tájékoztatásban a megkötni tervezettel megegyező vagy annál nagyobb összeggel szerepel - a központi költségvetésből nyújtott európai uniós vagy más nemzetközi szervezettől az önkormányzat által elnyert, fejlesztési célú támogatás előfinanszírozásának biztosítására szolgál,

cb) az adósságrendezési eljárás során a hitelezői egyezség megkötéséhez igénybe vett reorganizációs hitelre vonatkozik,

cc) - ha a 10/C. § (1) bekezdése szerinti tájékoztatásban a megkötni tervezettel megegyező vagy annál nagyobb összeggel szerepel - fejlesztési célt szolgál és nem haladja meg a fővárosi önkormányzat és megyei jogú város önkormányzata esetében a 100 millió forintot, országos nemzetiségi önkormányzat esetében a 20 millió forintot, egyéb önkormányzat esetében az adott évi saját bevételeinek 20%-át, de legfeljebb a 10 millió forintot,”

Mivel a fentiekben leírt ügylet, illetve annak mértéke nem éri el a jogszabályi értékhatárt, az önkormányzat élhet a zártvégű pénzügyi lízing lehetőségével.

Önerő biztosítása mikrobusz vásárlásához

Javasoljuk, hogy a képviselő-testület biztosítsa a BSE számára egy új mikrobusz megvásárlásához szükséges 3 551 231 Ft önerőt olyan feltételekkel, hogy a mikrobusz a BSE szállítási feladatain felül a városban működő egyéb civil szervezetek szállítási feladatait is ellátja önköltségi áron.
Mindezen előzetes információk alapján kérjük az alábbi határozati javaslatok támogatását:
1.sz. Határozati javaslat
Önkormányzati tulajdonú buszok üzemben tartásának felülvizsgálatára
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

a,) egyetért egy új legalább 24+1 fős mini busz megvásárlásával, ennek érdekében megbízza a BÁT-KOM 2004 Kft. ügyvezetőjét és a város polgármesterét, hogy ajánlatok bekérése után terjesszék elő a vásárlásra és üzemeltetésre vonatkozó javaslatukat;
b,) egyetért azzal, hogy az önkormányzat tulajdonában álló MSH-830 frsz.-ú Ford Transit Custom típusú mikrobusz értékesítésre (beszámításra) kerüljön, melynek minimális összegét 4 000 000 Ft-ban határozza meg;
c,) egyetért azzal, hogy az önkormányzat tulajdonában álló LNR-317 frsz.-ú IVECO DAILY mini busz értékesítésre (beszámításra) kerüljön, melynek minimális összegét 7 000 000 Ft-ban határozza meg;

d,) felhatalmazza a város polgármesterét a határozatban meghatározott járművek értékesítésével (beszámításával) kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2020. február 28.
Felelős:   Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

               (a határozat megküldéséért) és

                Dr. Bozsolik Róbert polgármester

                Pap Péter ügyvezető BÁTKOM Kft
Határozatról értesül: BÁTKOM Kft.



        polgármester
                                  Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda

                                  irattár
2.sz. Határozati javaslat

Skoda OCTAVIA Style 1.5 TSI ACT személygépkocsi beszerzésének jóváhagyására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

a.) elfogadja az Alisca Autócentrum Kft ajánlatát és hozzájárul egy új Skoda OCTAVIA Style 1.5 TSI ACT TSI típusú és az előterjesztés melléklete szerinti felszereltségű személygépkocsi beszerzéséhez 6 525 000 Ft összegben;

b.) a beszerzés a Porsche Finance Zrt zártvégű lízing ajánlata alapján 2 000 000 Ft kezdő lízingdíj befizetése mellett a fennmaradó rész 4 525 000 Ft összeg 48 havi részletben kerül kiegyenlítésre a kamataival együtt;

c.) a személygépkocsi beszerzéséhez az első lízingdíj összegét 2 000 000- Ft-ot, az ez évre eső lízingdíj részletet (várhatóan 1.081.050 Ft-ot), valamint a forgalomba helyezés költségét (várhatóan 55.000 Ft-ot) a városi önkormányzat 2020. évi költségvetésének terhére biztosítja, továbbá a részletek kifizetésének összegét az aktuális költségvetéseibe tervezi és azok kifizetéseit biztosítja;
d.) felhatalmazza a város polgármesterét, a beszerzés lebonyolítására és a szükséges szerződések aláírására.

Határidő: 2020. február 1.
Felelős:   Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

               (a határozat megküldéséért) és

                Dr. Bozsolik Róbert polgármester

                (a szerződés megkötéséért) 

Határozatról értesül: Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda

                                 irattár

3.sz. Határozati javaslat

A Bátaszéki Sport Egyesület részére 2019- 2020. évi TAO sportfejlesztési támogatás biztosítására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bátaszéki Sport Egyesület (7140 Bátaszék, Szabadság u. 4.,adószám: 19952819-1-17) részére:

a) a 2019-2020. évi TAO tárgyi eszköz beszerzési célok érdekében (9 fő szállítására alkalmas mikrobusz) 3 551 231 Ft felhalmozási célú, vissza nem térítendő támogatást biztosít az önkormányzat 2020. évi költségvetésben;

b) a képviselő testület azzal a feltétellel biztosítja az önerőt, ha a mikrobusz a BSE szállítási feladatain felül a városban működő egyéb civil szervezetek szállítási feladatait is ellátja önköltségi áron;
c) felhatalmazza a város polgármesterét a 2. pont szerinti feltételt is tartalmazó támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2020. június 30.
Felelős:   Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

               (a határozat megküldéséért) és

                Dr. Bozsolik Róbert polgármester

                (a támogatási szerződés megkötéséért) 

Határozatról értesül: Bátaszéki Sport Egyesület

                                 
Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda

                                 irattár
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