A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges,

nyilvános ülésen tárgyalható!
6. számú előterjesztés

Bátaszék Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. január 29-én, 

16 órakor megtartandó ülésére

Szekszárdi Rendőrkapitányság vezető kinevezésének véleményezése
	Előterjesztő: Dr. Bozsolik Róbert polgármester
Készítette: dr. Köbli Kata aljegyző
Törvényességi ellenőrzést végezte: Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

Tárgyalja: ---


Tisztelt Képviselő-testület!
A megyei rendőrfőkapitány, Szabó Csaba r. ezredes 2019. december 17. napján kelt és hivatalunkhoz 2020. január 9. napján érkezett megkeresésében tájékoztatott, hogy a Szekszárdi Rendőrkapitányt, dr. Pilisi Gábor r. ezredest megyei rendészeti főkapitány-helyettesnek nevezik ki 2020. május 1-jei határnappal, ezért a Szekszárdi Rendőrkapitányság élére új kapitányságvezetőt nevez ki.

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdése értelmében:

„A rendőrkapitányság, a határrendészeti kirendeltség és a más helyi rendőri szerv vezetőjének kinevezését megelőzően a kinevezési jogkör gyakorlója kikéri az illetékességi területen működő települési - Budapesten a fővárosi kerületi - önkormányzatok képviselő-testületének, illetve a fővárosi önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi önkormányzat közgyűlésének a véleményét. Rendőrfőkapitány esetében a megyei (fővárosi) önkormányzat képviselő-testületének véleményét kell kérni. A szükségessé váló felmentésről az illetékes önkormányzatokat - az érintettel történő közléssel egyidejűleg - tájékoztatni kell.” 
Ezredes úr dr. Marcsek Sándor r. ezredes urat kívánja kinevezni. Az ezredes úrról küldött életrajzot az előterjesztés melléklete tartalmazza. 

Javaslom a képviselő-testületnek, hogy támogassa Dr. Marcsek Sándor r. ezredes úr Szekszárdi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásba történő kinevezését.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

Szekszárdi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásba történő kinevezés véleményezésére
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdésének felhatalmazása alapján:

                           Dr. Marcsek Sándor r. ezredes 

Szekszárdi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásba történő 2020. május 1-jei kinevezésével egyetért, egyúttal munkájához sok sikert, jó egészséget és kiváló együttműködést  kíván az önkormányzatok vezetőivel.

Határidő: azonnal

Felelős:   dr. Köbli Kata aljegyző

                (a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül: Tolna Megyei Rendőr-Főkapitányság,                      

                                   Szabó Csaba r. ezredes megyei rendőrfőkapitány

                               irattár

