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Tisztelt Képviselő-testület!
Bátaszék Város Önkormányzata Polgármesterének és a Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének együttes intézkedése Bátaszék Város Önkormányzata Beszerzései Lebonyolításának Szabályzata alapján lehetőség nyílik arra, hogy In-house beszerzések alapján kerüljön megkötésre a szerződés.
Bát-Kom 2004 Kft. megfelel a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 9. § (1) bek. h) pontjában meghatározott feltételeknek, miszerint: 

· olyan jogi személy, amely felett az ajánlatkérő a saját szervezeti egységei felettihez hasonló kontrollt gyakorol, döntő befolyással rendelkezik annak stratégiai céljai meghatározásában és működésével kapcsolatos jelentős döntéseinek meghozatalában, 

· olyan jogi személy, amelyben közvetlen magántőke-részesedés nincsen, 

· éves nettó árbevételének több mint 80%-a a kontrollt gyakorló ajánlatkérővel vagy az ajánlatkérő által kontrollált más jogi személlyel kötött vagy kötendő szerződések teljesítéséből származik. 
Városüzemeltetési feladatok, beruházási és felújítási feladatok elvégzésére kívánunk szerződni a szerződés 2. sz. melléklete szerinti keretösszegek felhasználásával.

A vállalkozási díj éves keretösszege a szerződés 2.sz. mellékletében kerül meghatározásra, a munkák megnevezésével együtt.
A forrás rendelkezésre áll a 2020. évi költségvetésben.

A szerződés határozott időtartamra kerül megkötésre, mely szerződés 2024. december 31. napján hatályát veszti.
Kérem a határozati javaslat elfogadásával a keretszerződés jóváhagyását.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

a Bát-Kom 2004. Kft.-vel kötendő keretszerződés jóváhagyására

Bátaszék Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bát-Kom 2004 Kft.-vel kötendő vállalkozási keretszerződést – a határozat melléklete szerinti tartalommal -, valamint a 2020. évi vállalkozási díj éves keretösszegét a szerződés 2.sz. melléklete szerint jóváhagyja.
Határidő: 2020. március 31.
Felelős:  Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

               (a határozat megküldésért) és
               dr. Bozsolik Róbert polgármester

               (a szerződés aláírásáért)

Határozatról értesül: Bát-Kom 2004 Kft.
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