

104. számú előterjesztés


Beszámoló a Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság 2019. évi tevékenységéről

	
Előterjesztő:  Dr. Bozsolik Róbert polgármester, Köztestület elnöke

Készítette:     Bóta Gyula tűzoltóparancsnok
                      
Törvényességi ellenőrzést végezte:  ---





Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat és a Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság Köztestület 2015. február 10. napján együttműködési megállapodást kötöttek a város közigazgatási területén az önkormányzati tűzoltóság működtetésére. A testület az együttműködési megállapodást a 27/2015.(II.5.) önk-i határozatával fogadta el. Az együttműködési megállapodás 5.2. pontja értelmében az önkormányzati tűzoltóság minden évben beszámol a tűzoltóság tevékenységéről. 
A  2019. évi tevékenységről szóló beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. Kérem a tűzoltóság beszámolójának elfogadását.

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t

a Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság 2019. évi beszámolójának elfogadására

Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének - a Kormány által a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Bátaszék Város Polgármestere –figyelemmel a Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság Köztestülettel kötött, és a 27/2015.(II.5.) önk-i határozattal elfogadott együttműködési megállapodás 5.2. pontjára – a Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság 2019. évi tevékenységéről szóló szakmai beszámolót elfogadja.

Határidő: 2020. június 2.
Felelős: Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző
 (a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül: Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság
                                irattár
