A határozati javaslat elfogadásához

egyszerű többség szükséges,

az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalható!
139. számú előterjesztés

Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének Alsónána és Alsónyék községek önkormányzata képviselő-testületeivel, 2020. június 24-én, 

15.30 órakor megtartandó EGYÜTTES ülésre
Pénzügyi elszámolás a Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról
	Előterjesztő: Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

	

	Készítette:   Mórocz Zoltán pénzügyi irodavezető 

                     és Heilmann-né Lucza Krisztina pénzügyi előadó


	

	Törvényességi ellenőrzést végezte:   dr. Köbli Kata aljegyző

	

	Tárgyalja:

	

	Pénzügyi és Gazdasági Bizottság: 2020. 06. 23.
Szociális Bizottság: 2020. 06. 23.
KOIS Bizottság: 2020. 06. 22.

	


Tisztelt Képviselő-testületek!

A Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi pénzügyi beszámolója, illetve az önkormányzatokkal meglévő szerződés alapján elkészítettük a 2019. évi pénzügyi elszámolás anyagát.
A Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal működtetése:

A 2019. év során a KÖH éves kiadásainak összege 179 561 530 Ft volt. A költségvetési bevételek összege 33 441 089 Ft, az előző évi költségvetési maradvány 1 419 215 Ft. A KÖH működéséhez 116 973 200 Ft állami támogatást folyósítottak. Érkezett az államtól egyéb kiegészítő támogatás az alábbi jogcímeken: 

· kiemelt bérrendezési alapra 19 410 000 Ft

· garantált bérminimum hatásának kompenzálására 3 320 000 Ft

· bérkompenzációra 270 000 Ft

Átvett pénzek bevétele 30 592 372 Ft, valamint az intézményfinanszírozás 145 456 622 Ft, melyből 139 973 000 Ft állami támogatás. A teljesült összes bevétel 180 316 926 Ft összeget tett ki.
Alsónána Község Önkormányzata 6 769 000 Ft éves hozzájárulási összeget utalt át a KÖH működésére. A 2018 évre vonatkozó elszámolásból a településtől 851 000 Ft befizetés érkezett a bankszámlára. 

Alsónyék Község Önkormányzata 6 635 000 Ft éves hozzájárulási összeget utalt át a KÖH működésére. A 2018 évre vonatkozó elszámolásból a településtől 707 000 Ft befizetés érkezett a bankszámlára. 

Amennyiben az állami támogatás a KÖH működtetéséhez nem elegendő, úgy az önkormányzatok a hiányzó forrást a KÖH adott évi költségvetésének elfogadásakor meghatározott arányszámok alapján, saját bevételeik terhére térítik meg.
Az eredeti előirányzathoz képest a kiadásoknál 7 755 000 Ft összeggel költöttünk kevesebbet, míg a bevételek tekintetében az állami bevételek és a saját működési bevételek is kedvezőbben alakultak a tervezettnél. Bátaszék Város Önkormányzata a kapott teljes állami támogatást átutalta a KÖH részére. 

Alsónána Község Önkormányzata a 2019. év során teljesítette a megállapodásban foglaltakat, elutalta a számított előlegeket. A kedvezően alakuló teljesülési adatokat, illetve a megállapodás alapján elkészített bevétel és kiadás megosztásokat figyelembe véve A elszámolása alapján 1 334 000 Ft elszámolási különbözetet kell a KÖH-nek visszautalni a település részére.
Alsónyék Község Önkormányzata a 2019. év során teljesítette a megállapodásban foglaltakat, elutalta a számított előlegeket. A kedvezően alakuló teljesülési adatokat, illetve a megállapodás alapján elkészített bevétel és kiadás megosztásokat figyelembe véve A elszámolása alapján 1 458 000 Ft elszámolási különbözetet kell a KÖH-nek visszautalni a település részére.

Bátaszék Város Önkormányzata a kapott állami támogatásokat hiánytalanul átadta a KÖH részére az elmúlt év során. A KÖH működéséhez 5 484 000 Ft intézmény finanszírozást is biztosított. A tervezetthez képest a költségvetés teljesülési adatai lényegesen kedvezőbben alakultak, így a tervezett 23 626 000 Ft saját hozzájárulás helyett csak az 5 484 000 Ft került átadásra a KÖH működéséhez, ami jelentősen javította az önkormányzat 2019. évi költségvetési pozícióját.
A megállapodás alapján elkészített bevétel és kiadás megosztásokat figyelembe véve az elszámolása alapján 2 414 000 Ft elszámolási különbözetet kell az önkormányzatnak a KÖH részére elutalni.

A Bátaszék Város Önkormányzata által elutalt elszámolási különbözet, illetve a képződött 755 000 Ft költségvetési maradvány fedezetet biztosít a társtelepülések, illetve a MOB és ESZGY társulások részére visszautalandó fizetési kötelezettségek teljesítéséhez.
Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.
H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

az önkormányzat KÖH útján ellátott feladatainak 2019. évi pénzügyi elszámolása
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete;

a.) a KÖH feladat ellátásáról szóló megállapodás alapján a 2019. évi pénzügyi teljesülésről szóló beszámolót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

b.) az egyes településeket az alábbi összegnek megfelelő fizetési kötelezettség terheli:

Közös Önkormányzati Hivatal működtetése:

Önkormányzatok által fizetendő (követelés):

· Bátaszék
2 414 000 Ft
A KÖH által visszafizetendő (kötelezettség)

· Alsónyék
1 458 000 Ft

· Alsónána
1 334 000 Ft

· ESZGY Társulás
153 000 Ft
· MOB Társulás
224 000 Ft

c.) a Bátaszék Város Önkormányzatát terhelő 2.414.000 Ft követelést az önkormányzat 2020. évi költségvetésének általános tartalék kerete terhére biztosítja,
d.) a képviselő-testület felkéri a pénzügyi irodavezetőt, hogy a képviselő-testület októberi ülésén adjon tájékoztatást a b.) pontban meghatározott fizetési kötelezettségek teljesüléséről.
Határidő: 2020. október 31.
Felelős: Mórocz Zoltán pénzügyi irodavezető

Határozatról értesül: Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda


                      érintett önkormányzatok

                                  irattár
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