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Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87. § változott az előző évekhez képest és csak éves beszámoló készítési feladatot ró az önkormányzatokra. A szabály változásának ellenére a polgármester úgy döntött, hogy továbbra is tájékoztassuk a képviselő-testületet az önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről. A tájékoztatás tartalmazza a helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő előirányzatok és a költségvetési egyenleg alakulását. A fentiek alapján képviselő-testület elé terjesztem Bátaszék Város Önkormányzat 2020. évi költségvetésének első féléves végrehajtásáról szóló beszámolót.

A 2020. év első félévi adatai alapján az önkormányzat és intézményeinél


Költségvetési bevétel


666 955 e Ft


Költségvetési kiadás


904 415 e Ft


Finanszírozási bevétel

511 513 e Ft


Finanszírozási kiadás


  19 294 e Ft


összes bevétel: 


1 178 468 e Ft


összes kiadás: 


   923 709 e Ft

A féléves bevételek 254 759 e Ft-tal haladták meg a kiadások összegét.
Bevételek

A költségvetési és finanszírozási bevételek éves előirányzata 1 734 995 e Ft. A féléves mért teljesítés 1 178 468 e Ft, amely 67,9 %-os teljesülést jelent. Időarányosan 310 971 e Ft a pozitív eltérés.

Az elmúlt évi költségvetési maradvány jelentős összegének köszönhetően, amely 510 831 e Ft a bevételi oldal jó képet mutat.
A folyó költségvetési bevételek alakulása szintén jó gazdálkodási folyamatokról tanúskodik.

Éves szinten a költségvetési bevételi előirányzat 1 223 482 e Ft, míg a teljesítés 666 955 e Ft volt. Ez 54,5 %-os teljesülést jelent, 55 214 e Ft összegben haladja meg az időarányosan elvárható adatokat.
A fenti számadatokból látható, hogy a féléves teljesülések költségvetési szinten meghaladták az időarányos részt, és az előző évi maradvány összege is jelentős mértékben hozzájárult a tervezett pénzügyi bevétel alakulásához.

A költségvetési bevételek teljesülésénél a pályázati pénzek folyósításának ténye fontos szerepet játszott. A költségvetési bevételek 666 955 e Ft- os teljesüléséhez nézzük a folyó működési kiadásokat (személyi juttatások, járulékok és dologi kiadások) teljesülését, amely 571 105 e Ft, akkor megállapítható, hogy megvolt az összhang a kiadások és bevételek teljesülése között. A felhalmozási bevételek és kiadásoknál is megvolt az összhang. A felhalmozási kiadások 73%-os teljesülését a maradvány illetve a lehívott támogatások fedezték.
Saját bevételek

· A működési bevételek területén 107 582 e Ft bevételt realizáltunk, amely 

43 372 e Ft-tal több az időarányos előirányzatnál (83,8%). A jelentős eltérés oka alapvetően technikai jellegű, mivel a beruházások kiadásokhoz kapcsolódóan tervezésre kerültek a könyviteli szabályoknak megfelelően az áfa tételek, mind a bevételi, mind a kiadási oldalon. A bevételeknél az áfa visszatérülések bevételei soron 96 664 e Ft került könyvelésre, míg a dologi kiadásoknál fizetendő áfa –ként hasonló összegben jelentek meg az adatok. A fentiekből látszik, hogy mind a bevételeknél, mind a kiadásoknál szinkronban igen komoly teljesülések vannak az áfa tekintetében. Ez természetes dolog, és a beruházások megvalósulásával folyamatosan nő a teljesülési számadat.

Az egyéb működési bevételek teljesülése közelíti az időarányosan elvárható adatokat.

Közhatalmi bevételek:

· Gépjárműadó bevételeknél a tervezett 21 000 e Ft–ot a veszélyhelyzetre való tekintettel elvonta az állam, így itt saját bevétel nem képződött.

· A magánszemélyek kommunális adójánál a tervezett 32 000 e Ft összegből 15 180 e Ft teljesülést mértünk.
· Az iparűzési adónál a teljesülés 124 979 e Ft (41,7 %), az időarányos bevétel elmaradás 25 021 e Ft. 

· Az egyéb közhatalmi bevételeknél 589 e Ft az időarányos bevétel elmaradás a tervezett adatokhoz képest.

Önkormányzat működési támogatása
A betervezett 495 733 e Ft állami támogatásból 264 868 e Ft-ot utaltak az önkormányzatnak (53,4%). Az állami támogatás teljesülése, tehát a tervezettnek megfelelően alakult.
· Átvett pénzeszközök

· A működési jellegű támogatásértékű bevételeknél összességében a betervezett 111 376 e Ft-os összegből 77 333 e Ft teljesült (69,4 %). A TETT-től 60 075 e Ft támogatást tudtunk lehívni. A közfoglalkoztatásra 4 157 e Ft, önkormányzatoktól és társulásoktól különböző feladatokra 8 076 e Ft, a központi költségvetésből pályázati célokra 5 025 e Ft támogatás érkezett.
· A támogatásértékű felhalmozási bevételeknél összességében a tervezett 114 813 e Ft-ból 50 514 e Ft bevételt realizáltunk. A pályázati pénzek beérkezése nagyrészt a második félévre tevődik.
· A működési célú átvett pénzeknél 1 459 e Ft bevétel érkezett elsősorban a külterületi utak karbantartására befolyt közérdekű kötelezettségvállalásra. 
· Felhalmozási pénzeszközátvételnél államháztartáson kívülről- a tervezett 29 339 e Ft-ból 24 729 e Ft teljesült. A legnagyobb tétel a 24 689 e Ft az Agrárlogisztikai Központ jótállási biztosítékára érkezett.
Finanszírozási bevételek

Hitel felvételére az első félévben nem került sor. 

Kiadások


Terv
Telj.
       Telj. %


1 734 995 e Ft
923 709 e Ft
53,2 %

Összességében a féléves önkormányzati kiadások az időarányos részt meghaladóan teljesültek, elsősorban a beruházási felhalmozási kiadások nem időarányos teljesülési adatai miatt. 
A működési kiadások 47,9%-ban, míg a felhalmozási kiadások 63,7 %-ban teljesültek az első félév során.

· A személyi juttatások éves előirányzata 181 983 e Ft, amelyből 79 879 e Ft (43,9 %) teljesült, tehát az időarányos lehetőségtől elmaradt. Az időarányos kiadás elmaradás 11 113 e Ft. 
· A TB és a munkaadói járulék kiadásai az időarányos előirányzatnak megfelelnek. A teljesülés 14 223 e Ft (44,1 %).

· Dologi kiadásokra 163 338 e Ft-ot költött az önkormányzat (53,4 %). Az időarányos kiadási szintet 10 275 e Ft-tal haladja meg. A teljesülés részleteit megnézve látszik, hogy elsősorban a bevételeknél már említett beruházásokhoz kapcsolódó áfa fizetési kötelezettségek teljesülése okozza a legnagyobb eltérést a tervezett adatokhoz képest. A fizetendő ÁFA soron 94 024 e Ft összeg szerepel, ami a teljes kiadásnemet figyelembe véve jelentős torzító tényező. Az ÁFA összeget kivonva 69 314 e Ft teljesülést mértünk, ami visszafogott gazdálkodásra utal. 

· Működési célú pénzeszközátadásoknál 107 161 e Ft a teljesülés (56,3 %). 
· Az államháztartáson belülre adott támogatások 196 479 e Ft összegben realizálódtak (47,6%).
· Az ellátottak juttatásainál a keret felhasználása elmaradt az időarányos lehetőségtől (47 %). A 15 800 e Ft-os éves keretből, illetve 7 900 e Ft-os féléves lehetőségből 7 428 e Ft kiadást regisztráltunk. 
· A felújításoknál a teljesülés 5 684 e Ft (15%), a részletezés a 4. számú mellékletben található. 

·  A beruházási kiadások 79,2 %-os teljesülést mutatnak 324 075 e Ft- részletes lista az 3. számú mellékletben. 

· A felhalmozási célú pénzeszközátadásoknál 3 551 e Ft teljesülés történt, amely a BSE TAO önerő támogatását jeleníti meg. 
· A 116 371 e Ft tartalékkeretből 7 262 e Ft általános tartalék, illetve 109 109 e Ft céltartalék még nem került felhasználásra 2020.06.30-ig. 

· Finanszírozási kiadásoknál 19 294 e Ft-os államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése történt meg. 
A fentiek figyelembevételével megállapítható, hogy az önkormányzat gazdálkodása a lehetőségeihez igazodott. Az adott gazdasági, finanszírozási körülmények között képes volt megőrizni a fizetőképességét. Likviditási problémák az félév során nem adódtak, de a kiadásokat amennyire lehetett szigorúan visszafogtuk. Bevételi teljesülése megfelelő volt. Idegen forrás bevonására nem volt szükség. 
Felelősségteljes, takarékos gazdálkodással, a támogatások, pályázati pénzek megérkezésével, a következő félév gazdálkodása a fizetőképesség megőrzésével lebonyolítható.

Mindezek figyelembevételével javaslom a tisztelt képviselő-testületnek a költségvetés végrehajtásáról szóló első féléves beszámoló elfogadását.

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

az önkormányzat 2020. évi költségvetésének első féléves gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bátaszék város önkormányzata 2020. évi költségvetésének első féléves végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

A képviselő-testület felkéri az intézmények vezetőit, hogy az intézmények működtetéséhez szükséges pótelőirányzat igényeiket illetve az egyes költséghelyek közötti átcsoportosítási kérelmüket 2020. október 31-ig jelezzék.

Határidő: folyamatos, illetve 2020. október 31.

Felelős:    Kondriczné Dr. Varga Erzsébet jegyző

                 (a határozat megküldéséért) és

                  intézményvezetők 

                 (a határozat végrehajtásáért)

Határozatról értesül: intézményvezetők
                                   Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda

                                   irattár



