217. számú előterjesztés

Máthé Bernát önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan megvásárlására irányuló vételi kérelme
	Előterjesztő: dr. Bozsolik Róbert polgármester

Készítette: Farkas András közterület- felügyelő   

Törvényességi ellenőrzést végezte:  

                      Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző




Tisztelt Képviselő- testület!
Máthé Bernát 2427 Baracs, Madách u. 3. szám alatti lakos 2020. június 24.-én érkezett levelében jelezte, hogy szeretné megvásárolni az önkormányzat 1/1 tulajdonában álló 2513 hrsz-ú, 306 m² területű kivett, beépítetlen terület besorolású földingatlant. Az ingatlanért 100.000.-, azaz egyszázezer forint vételárat ajánlott, amelyet a Pénzügyi Bizottság nem fogadott el azzal, hogy amennyiben 1000.- Ft/m² áron tesz ajánlatot, úgy részére eladják.

Máthé Bernát 2020. november 6-án írt levelében elfogadta a Bizottság ajánlatát és 306.000.- Ft-os ajánlatot tett a területre (1. melléklet)
Tekintettel arra, hogy a vásárolni szándékozott terület értéke meghaladja a 100.000.- Ft értéket, így az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás részletes szabályairól 9/2019. (III. 27.) önkormányzati  rendelet 14.§ (2) alapján a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik eladásának elbírálása.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.
H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :
Máthé Bernát 2427 Baracs, Madách utca 3. szám alatti lakos telekvásárlási kérelmére
Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének- a Kormány által a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Bátaszék Város Polgármestere 
a) az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás részletes szabályairól szóló 9/2019.(III.27.). önkormányzati rendelet 41. § (1) bekezdés e) pontjában meghatározott hatáskörben eljárva, a városi önkormányzat 1/1 tulajdonában lévő 2513 hrsz-ú 306 m² területű, kivett, beépítetlen terület besorolású ingatlannal kapcsolatos vételi ajánlatot elfogadja és Máthé Bernát 2427 Baracs, Madách utca 3. szám alatti lakos részére mindösszesen 306.000- Ft értékben eladja.
b) ezen döntését, a határozat kézhezvételét követő 60 napig tartja fenn.

A szerződéskötéssel és a földhivatali változás bejelentéssel kapcsolatos költségek a vevőt terhelik.

Határidő: 2020. november 20.
Felelős:   Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

                (a határozat megküldéséért) 

                Dr. Bozsolik Róbert polgármester 

               (a szerződés aláírásáért)
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