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Tisztelt Képviselő- testület!
A Palliatív Humán Szolgáltató Központ (továbbiakban: Szolgáltató), (székhelye: 5600 Békéscsaba, Bartók Béla u 7. 2/2.) azzal a megkereséssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a szociális étkeztetésen belül népkonyha szolgáltatást szeretnének nyújtani az arra rászorulók részére Bátaszék városában is. A Palliatív Humán Szolgáltató Központ a Magyar Pünkösdi Egyház fenntartása alatt álló szociális intézmény. Azoknak az embereknek szeretnének mindennap egy tál meleg ételt biztosítani, akik nem képesek az anyagi helyzetüknél fogva, vagy szociális helyzetükből adódóan térítési díjat fizetni. Az előre elkészített és dobozolt étel átadása az Önkormányzat által biztosított épületben, ún. osztóponton történne. A népkonyha ellátás biztosítása érdekében a Szolgáltató ellátási szerződést kíván kötni Bátaszék Város Önkormányzatával. 
A népkonyha ellátás jogszabályi háttere:
A népkonyha jogi hátterét a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Sztv.) valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet (továbbiakban: Rendelet) határozza meg. A Sztv. 86. § (1) b) pontja értelmében valamennyi Önkormányzat feladata az étkeztetés, mint alapszolgáltatás biztosítása. A Rendelet szerint az étkeztetésnek két altípusa létezik, a szociális konyha és a népkonyha. Étkeztetés-népkonyha ellátást Bátaszék városa jelenleg nem látja el.
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv) 10. § (1) és (2) bekezdése szerint lehetőség van arra, hogy Bátaszék Város Önkormányzata önként vállalt feladatként az étkeztetésen belül népkonyha szolgáltatást nyújtson, vagy arra – mint jelen lehetőség szerint – az Szt. 120. §-a alapján ellátási szerződést kössön (melynek kötelező tartalmi elemeit az Szt. 121. §-a szabályozza).
A Rendelet az alábbiakat rögzíti a népkonyhára vonatkozóan: „23. § (1) A népkonyha alkalmi jelleggel és helyben fogyasztással legalább napi egyszeri egy tál meleg ételt biztosít azoknak a szociálisan rászorult személyeknek, akik más étkeztetési formát nem vesznek igénybe.
(2) Népkonyhát elsősorban olyan településen (településrészen) indokolt létrehozni, ahol a rászorulók életformája miatt elsősorban alkalmi étkeztetés iránt van igény.

(3)A népkonyhán kiszolgált egy adag ételnek a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/2014. (IV. 30.) EMMI rendelet 3. mellékletében a 19-69 éves korcsoport esetén napi egyszeri étkezésre előírt energiaszükséglet legalább 120%-át kell biztosítania.”. 

A Rendelet 23. § (1) bekezdésében foglalt „alkalmi jelleg” kifejezés utal arra, hogy a népkonyha szolgáltatás esetén nem szükséges az ellátottal való megállapodás megkötése (Szt. 94/C. § (2) a) pontja), ellenben a Szolgáltatónak - mint ahogy az ellátási szerződés tervezetében (1. sz. melléklet) is látható az igénybevételről nyilvántartást kell vezetni.

Az Sztv.115/A. §-a szerint a népkonyhán való étkeztetést térítésmentesen kell biztosítani.
Az ellátásra jogosultak köre:
Az Szt. 62. § (1) bekezdése szerint az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen a koruk, az egészségi állapotuk, fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük,  szenvedélybetegségük, vagy hajléktalanságuk miatt. Magyarország költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 2. számú melléklet III./5 kiegészítő szabályainak i) pontja rögzíti, hogy a népkonyha szolgáltatás, mely szolgáltatásokkal nem vehető igénybe egyidejűleg. A Költségvetési törvény népkonyhára vonatkozó „ütközési” szabálya szerint egy nap ugyanazon ellátott után csak egy szolgáltató vehet igénybe támogatást. A szociális étkeztetést városunkban megközelítőleg 100 fő veszi igénybe. A Népkonyhai szolgáltatás indulása esetén a szociális étkeztetés iránti igény visszaesésére nem lehet számítani. Az Szt. 62. (2) bekezdés szerint az (1) bekezdés szerinti jogosultsági feltételek részletes szabályait a települési önkormányzat rendeletben határozza meg. Az Szt. 121. § (2) b) pontja alapján az ellátási szerződésnek tartalmaznia kell a szociális ellátás formáját, az ellátásban részesítendők körét, számát. Az egyeztetés lefolytatása során megállapításra került, hogy a népkonyha igénybevételéhez szükséges – jogszabály által meghatározott – szociális rászorultság rögzítése indokolt a Szolgáltató belső szabályzataiban és eljárásrendjében, a megkötendő ellátási szerződésben és a települési támogatásról és egyéb szociális ellátásokról szóló 1/2019 (I.31.) önkormányzati rendeletben (továbbiakban: önkormányzati szociális rendelet) is. 
A népkonyha szolgáltatás ellátotti létszáma 200 főben kerülne meghatározásra.
Az ellátás finanszírozása:
A Költségvetési törvény 2. számú melléklet III. 2. c) pontja és a 41. § (1) a) pontja alapján az egyházi fenntartót a népkonyhai étkeztetésben részesülők száma szerint illeti meg a költségvetési támogatás a települési önkormányzatokkal azonos jogcímen, összegben és feltételek mellett, továbbá még kiegészítő támogatásra is jogosult (a költségvetési tv. 41. §. (2) bekezdése szerint). A népkonyha szolgáltatást nyújtó engedélyes fenntartója a kérelemben megjelölt és befogadott ellátotti létszám, mint kapacitáskorlát alapján jogosult költségvetési támogatásra, minimumfeltétel nem került meghatározásra. A fentiekre tekintettel tehát a Palliatív Humán Szolgáltató Központ, mint szolgáltató az Önkormányzat pénzügyi ellenszolgáltatása nélkül biztosítaná a népkonyha szolgáltatást, a feladathoz rendelt állami hozzájárulás terhére, így az Önkormányzatnak többletköltsége nem keletkezne. Az ellátási szerződés alapján az Önkormányzat e feladat zökkenőmentes ellátása céljából – együttműködne a Szolgáltatóval az ellátásra jogosult személyek egyeztetésében és szociális ellátásba történő bevonásában, továbbá az ellátottak számára nyitva álló helyiséget az önkormányzat biztosítaná a szolgáltató részére. A szolgáltatás biztosítására a Bátaszék, Vörösmarty u. 8. vagy a Bátaszék, Budai u. 61. szám alatti épületben kerülhetne sor. 
A katolikus és a református egyházzal való egyeztetés során az egyházak vezetői nem támasztottak kifogást, azzal kapcsolatosan, hogy Bátaszék Város Önkormányzata a népkonyha ellátást a Magyar Pünkösdi Egyház intézményén, a Palliatív Humán Szolgáltató Központon keresztül nyújtsa az arra rászorulóknak.
A népkonyha ellátás, mint szolgáltatás biztosításának - valamennyi feltétel teljesülése esetén - várható kezdete: 2021. január 1.

A szolgáltatás elindulásához szükséges jogi feltételek biztosítása (az Önkormányzat részéről):
Amennyiben Bátaszék Város Önkormányzata a Palliatív Humán Szolgáltató Központtal kívánja biztosítani a népkonyha szolgáltatást, úgy a Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 2/2011. (II.01.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdésének - az Önkormányzat által ellátandó és önként vállalt feladatok– módosítása szükséges.

 A fenti rendeleten kívül a korábban említett, önkormányzati szociális rendelet módosítása is szükséges, amely rendelet elfogadására a későbbiekben, de még várhatóan ebben az esztendőben kerülne sor. 
Az Sztv. 134/G. § (5) bekezdése értelmében a 2019. január 1-jét követően indított, nép-konyha-szolgáltatás Szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése iránti eljárásban a bejegyzés feltétele az ellátási terület szerinti települési, fővárosi kerületi Önkormányzat hozzájárulása. Az Önkormányzat hozzájárulását az ellátási szerződés tervezet elfogadása jelenti az alábbi határozati javaslat elfogadásával.
A fentiek alapján javasoljuk a határozati javaslat elfogadását.
H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :
Étkeztetés- népkonyha szolgáltatás altípusra vonatkozó ellátási szerződés kötéséről

Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének - a Kormány által a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Bátaszék Város Polgármestere a Palliatív Humán Szolgáltató Központtal (székhelye: 5600 Békéscsaba , Bartók Béla u 7  2/2., adószám:   19251314-1-04 , képviseli: Zsótér Tímea) Étkeztetés- népkonyha szolgáltatás altípusára kötendő ellátási szerződést jóváhagyja.

Határidő: 2020. november 25.
Felelős:   Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

                (a határozat megküldéséért) 

                Dr. Bozsolik Róbert polgármester 

                (a szerződés aláírásáért)

Határozatról értesül:  Palliatív Humán Szolgáltató Központ
pénzügyi iroda
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