232. számú előterjesztés

a BÁT-KOM 2004. Kft. 2020. évi 1-10 havi gazdálkodásának helyzetéről 
	Előterjesztő: Pap Péter ügyvezető

Készítette:    Pap Péter ügyvezető

Törvényességi ellenőrzést végezte:   ---
Véleményezi:

Felügyelő Bizottság: 2020.11.25.


Tisztelt Képviselő-testület!

   Az elmúlt gazdasági év végén a  társaság 2020. évi üzleti tervét igyekeztünk alapos tervezés alapján összeállítani. A társaság idei önkormányzati finanszírozása magasabb az elmúlt évekhez viszonyítva. Az idei évben jelentkező vírushelyzet jelentősen befolyásolta a feladat ellátást. A Tanuszoda az év jelentős részében nem üzemelt, de az üzemelési időszakban sem jelentkezett igénybevétel a Tankerület részéről, ezzel összhangban bevétel sem keletkezett.  A takarítási tevékenységünkben is több intézkedésre volt szükség az elfogadható működés biztosításához. Összességében sikerült az üzemeltetés terén az üzleti tervnek megfelelő működést biztosítani.  Az év hátra lévő kiadásait és bevételeit számba vettük, ennek eredményeként az önkormányzat részéről ebben az évben plusz forrásra nem lesz szükség.

Az eltelt 10 hónap gazdálkodása eredményeként nagyságrendileg 8 millió forintos eredmény mutatkozik, mely tartalmazza az év végi jutalom keretet is, mintegy 4 millió forint összegben. A fennmaradó összeg a nem időarányosan jelentkező bevételekből és kiadásokból, valamint az áthúzódó számlázásokból keletkezett. Terveink szerint a szokásos és elvárt eredménytől jobb pénzügyi helyzetben zárhatjuk az évet. December hó második felében ügyvezetői döntés fog születni a tagi kölcsön visszafizetésének nagyságáról.   

Kérem a Tisztelt  Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót elfogadni szíveskedjen.

1. számú H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

BÁT-KOM 2004. Kft. 2020. évi 1-10 havi gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadására
Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének - a Kormány által a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Bátaszék Város Polgármestere - a képviselő- testület tulajdonosi jogkörében eljárva –a Kft. 2020. évi 1-10 havi gazdálkodásáról szóló tájékoztatóját elfogadja.
Határidő: 2020. december 10.
Felelős:   Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

                (a határozat megküldésért)

Határozatról értesül:
BÁT-KOM 2004. Kft.
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2. számú H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :
BÁT-KOM 2004. Kft. ügyvezetője 2020. évi jutalmazásának jóváhagyására

Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének - a Kormány által a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Bátaszék Város Polgármestere a BÁT-KOM 2004. Kft. Felügyelőbizottsága javaslatát elfogadva – a 122/2015.(V.27.) önkormányzati határozattal jóváhagyott Javadalmazási Szabályzat 1. pontjában rögzített hatáskörében eljárva –, Pap Péter ügyvezetőt a 2020. évben végzett munkája elismeréseként bruttó 469.000.- Ft összegű jutalomban részesíti.

Határidő: 2020. december 10.
Felelős:   Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

                (a határozat megküldésért)

Határozatról értesül:
BÁT-KOM 2004. Kft. ügyvezetője
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