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Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 39. § (1) bekezdése értelmében a polgármester és az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonnyilatkozatot köteles tenni.

Polgármester úr és a képviselő-testület tagjai vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségüknek a maguk és hozzátartozóik vonatkozásában 2021.-ben is eleget tettek. 

A vagyonnyilatkozatokat a Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal nyilvántartásba vette, és gondoskodik azok megfelelő kezeléséről.

Kérem a tájékoztató szíves tudomásulvételét. 

Határozati javaslat:

tájékoztató a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről

[bookmark: _GoBack]Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének- a Kormány által a 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Bátaszék Város Polgármestere a települési képviselők és a polgármester vagyonnyilatkozat-tételéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.


