

104. számú előterjesztés

Tájékoztató a Szekszárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság működési területén végzett 2020. évi tevékenységéről

	
Előterjesztő: Dr. Bozsolik Róbert polgármester

Készítette:    Győri Lajos tű. alezredes tűzoltóparancsnok                                  

Törvényességi ellenőrzést végezte: ----------------------





Tisztelt Képviselő-testület!

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30. § (5) bekezdése szerint a tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

Fentiek figyelembevételével kérem a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség beszámolójának elfogadását.
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[bookmark: _GoBack]Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének - a Kormány által a 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Bátaszék Város Polgármestere a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30. § (5) bekezdésében foglaltakra figyelemmel a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltségének 2020. évben végzett munkájáról, tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: 2021. június 4.
Felelős:   Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző
	          (a határozat megküldéséért)

           Határozatról értesül: TM-i Katasztrófavédelmi Ig. Szd-i   
		     Katasztrófavédelmi Kirendeltség,
                                             irattár
