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Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a Volánbusz Zrt.-vel (1091 Budapest, Üllői út 131.), autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítás elvégzésére kötött közszolgáltatási szerződést 2020. január 1-től 2024. december 31-ig terjedő időre. A megkötött közszolgáltatási szerződés IX. fejezete szerint „A város helyi közlekedése ellátásának teljesítményi adatairól, a közszolgáltatási szerződés teljesítéséről szóló beszámolót a Szolgáltató évente, a tárgyévet követően március 31-ig elkészíti és megküldi az Önkormányzat részére.”
A közszolgáltatást végző Volánbusz Zrt. ezen kötelezettségének eleget téve megküldte beszámolóját részünkre. A 2021. évi beszámolóban foglaltak szerint az önkormányzatnak 5.755.814 Ft túlfizetése keletkezett.
A hatályos közszolgáltatási szerződés VII. fejezet 11. és 12. bekezdése szerint „A Felek évente,  a tárgyévet követő március 31-ig készítenek végelszámolást.  Az év végi végelszámolás során kimutatott esetleges túlkompenzáció, a végelszámolás elküldését követő 30 napon belül egy összegben ÁFA mentesen átutalásra kerül az Önkormányzat részére.”
A Közszolgáltató beszámolójában kéri a túlfizetés összegét a 2022. évben az önkormányzatot terhelő ellentételezés megtérítésére fordítani. A tavalyi beszámoló is hasonló összegű túlfizetésről adott számot, melynek beszámítását akkor a testület elfogadta a 2021. évi ellentételezésbe.
 
Fentiek alapján javasolom az alábbi határozati javaslattal a beszámoló elfogadását és a túlfizetés 2022. évi ellentételezésbe történő betudásának elfogadását.

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :
Beszámoló a helyi autóbusz-közlekedésre kötött közszolgáltatási szerződés 2022. évi teljesítésére
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a)  a Volánbusz Zrt.-vel (1091 Budapest, Üllői út 131.), autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállításra kötött közszolgáltatási szerződés IX. fejezetében foglaltakra figyelemmel, a közszolgáltatás 2021. évi teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja azzal, hogy 
[bookmark: _GoBack]b) a beszámolóban foglaltak szerint keletkezett 5 755 814 Ft túlfizetés összegét a 2022. évben az önkormányzatot terhelő ellentételezési összegbe beszámítja.
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