Helyiségbérleti szerződés

II. számú módosítás

amely létrejött egyrészről Bátaszék Város Önkormányzata (székhelye: 7140 Bátaszék, Szabadság u. 4.; adószám: 15733304-2-17, képviseletében: dr. Bozsolik Róbert polgármester) mint bérbeadó (a továbbiakban: Bérbeadó)

másrészről Bátaszék Térségi Hegyközség (székhelye: 7140 Bátaszék, Budai u. 7.; adószám: 18853346-1-17, képviseletében: Osváth András Sándor) mint bérlő (a továbbiakban: bérlő),  

– továbbiakban együttesen: Szerződő felek – között, az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1. Felek a közöttük 2019. február 1. napján kelt, 2020. november 4. napján módosított, a bátaszéki belterület 647 helyrajzi számú, természetben 7140 Bátaszék, Budai u. 7. sz. alatt található kivett irodaház megnevezésű ingatlanban található 4. számú, 25,41 m2 alapterületű iroda bérbeadására kötött helyiségbérleti szerződést az alábbiak szerint módosítják:

2. A bérleti szerződés 1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„1. A Bérbeadó a Bérlő részére bérbe adja, a Bérlő pedig bérbe veszi a Bérbeadó Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló bátaszéki belterület 647 helyrajzi számú, természetben 7140 Bátaszék, Budai u. 7. sz. alatt található kivett irodaház megnevezésű ingatlanban található 4. számú iroda helyiséget, 25,41 m2 alapterülettel, és az 5. számú iroda helyiséget 16,6 m2 alapterülettel (továbbiakban: Bérlemény).”
3. A bérleti szerződés 3. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„3. Szerződő felek jelen bérleti szerződést az – 1. pontban foglalt - 4. számú iroda helyiség vonatkozásában 2019. február 1. napjától - határozatlan időre kötik, továbbá a 5. számú iroda helyiség vonatkozásában 2022. július 9. napjától határozatlan időre kötik.
4. A bérleti szerződés 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Szerződő felek az ingatlanok bérleti díját összességében havi 60.000,- Ft + áfa, azaz Hatvanezer forint + áfa összegben határozzák meg, mely összeg magában foglalja a Bérlemény közüzemi díjait.
A bérleti díj megfizetése akként történik, hogy Bérbeadó minden hónap 5. napjáig leszámlázza az adott hónapra esedékes bérleti díjat a Bérlőnek, aki azt köteles a számlán feltüntetett határidőig átutalással teljesíteni a Bérbeadó OTP Banknál vezetett 11746005-15414076 számú számlájára.”

5. A szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul érvényesek és hatályosak. 

Szerződő Felek a jelen szerződést – átolvasás és értelmezés után – mint akaratukkal mindenben megegyezőnek, 3 (Három) egyező példányban jóváhagyólag írják alá.
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