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Tisztelt Képviselő-testület!


Besigheim városa 2019-ben rendezte meg utoljára a hagyományos szüreti fesztiválját. Testvérvárosunk négy év után újra megrendezi a fesztivált, így a hagyományoknak megfelelően idén is meghívást kapott önkormányzatunk a rendezvényére, a besigheimi Winzerfestre, melynek időpontja 2023. szeptember 15-18.

Javasoljuk a meghívás elfogadását és egy kis létszámú, személygépkocsival kiutazó önkormányzati delegáció részvételét a rendezvényen. A delegáció tagjának Dr. Bozsolik Róbert polgármester urat és kisérőjét, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzat által delegált 2 főt javasoljuk.
Az utazás és az ottani szállásfoglaláshoz szükséges pénzügyi fedezetet az önkormányzat 2023. évi költségvetése tartalmazza.
Kérem, hogy az alábbi határozati javaslat elfogadásával az önkormányzati delegálást szíveskedjenek jóváhagyni:

Ha t á r o z a t i   j a v a s l a t :

önkormányzati delegáció jóváhagyása a besigheimi Winzer-festre 
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. szeptember 15-18. között megrendezésre kerülő besigheimi Winzerffestre az önkormányzat képviseletében Dr. Bozsolik Róbert polgármester urat és kisérőjét, továbbá a Német Nemzetiségi Önkormányzat által meghatározott 2 főt delegálja. Az utazáshoz és a kinn tartózkodáshoz szükséges pénzügyi fedezetet az önkormányzat 2023. évi költségvetésben biztosítja.
Határidő: 2023.07.15.
Felelős: dr. Firle-Paksi Anna aljegyző

                (a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül: érintettek

                                 Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda
                                 irattár
