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Tisztelt Képviselő-testület!

A Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás Társulási megállapodása felülvizsgálatra került  a 2019. évi helyhatósági választások megtartását követően, mely 2020. február 25. napjától hatályos.  

2023. február 16-i Társulási Tanács ülésén megtárgyalta a TETT társulási megállapodásának módosítását, melyet a tagtelepülések Képviselő-testületei elfogadtak, kivételt képez Ófalu Képviselő-testülete, aki nem fogadta el a módosított társulási megállapodást. 

A társulási megállapodást módosítását ismét napirendre tűztük, mert az óta több változás következett be a társulás életében.  

Az előterjesztésben a társulási megállapodásban a következő változtatások szerepelnek.

· A társulás tagjainak képviseletében történt változás 

· A társulásban résztvevő települések lakosságszáma

· A társulásba való delegálás 

· A társulás elnökének megválasztása 

· A támogató nevének megváltozása

· A Kormányhivatal nevének megváltozása 

· A számlavezető Bank nevének megváltozása  

· a társulási megállapodás néhány pontjának pontosítása 

A társulási megállapodásban a változások dőlt és félkövér betűvel kerültek jelzésre.
A társulási megállapodás csak akkor válik hatályossá, ha a társulásban résztvevő önkormányzatok is minősített többséggel elfogadják a társulási megállapodás módosítását. 

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás módosított megállapodását szíveskedjen megvitatni és azt elfogadni. 

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t:

Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás társulási megállapodás módosításának jóváhagyására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdésében kapott hatáskörében eljárva a Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás társulási megállapodását módosítását a határozat 1. és 2. melléklete szerinti tartalommal elfogadja és egyúttal felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.
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