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       Tisztelt Képviselő-testület!
A Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde Intézmény-fenntartó Társulás társulási megállapodásának módosítása vált szükségessé.

Alsónána Község Önkormányzata, mint a társulás tagja, eddig a gyermekétkeztetést (óvoda és iskola), nem a Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda, Bölcsőde és Konyhán keresztül látta el, hanem külső szolgáltatóval, a Galagonya Tábor Bt-vel. Miután a szolgáltató felmondta a szerződést- 2024.áprilisában -, Alsónána Község Önkormányzata a MOB útján látja el az étkeztetést, ennek szabályozása, a társulási megállapodásban nem került átvezetésre. 
Jelen társulási megállapodás módosításában az étkezésre vonatkozó rendelkezések, az elszámolási táblák javítása, pontosítása, kiegészítése történt meg, valamint a Magyar Államkincstár iránymutatása alapján a társulásban résztvevő települések lakosságszámának meghatározására 2023. szeptember 1-jei állapot szerint került sor.
A módosító és az egységes szerkezetű megállapodás az előterjesztés mellékletét képezi.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdése alapján a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a társulás megszüntetéséhez.

Fentiekre tekintettel javasoljuk, hogy a módosításnak a törzskönyvi bejegyzés napjával történő hatályba lépése kerüljön jóváhagyásra. Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

 H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :
a Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde Intézmény-fenntartó Társulás társulási megállapodásának V. számú módosítására

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. §-ban foglaltak alapján a Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde Intézmény-fenntartó Társulás társulási megállapodásának V. számú módosítását - a határozat melléklete szerinti tartalommal - a törzskönyvi bejegyzés napjával jóváhagyja, 

b) felhatalmazza a város polgármesterét a társulási megállapodás módosításának és egységes szerkezetének aláírására.

Határidő: 2024. október 30.
Felelős:   Dr. Firle-Paksi Anna  aljegyző 

                (a határozat megküldéséért) és 

                Dr. Bozsolik Róbert polgármester

                (a társulási megállapodás aláírásáért)

Határozatról értesül: Magyar Államkincstár
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