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Tisztelt Képviselő-testület!
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése szerint: „A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról.”
A képviselő testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 2/2011. (II. 1) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SzMSz) hatályos állapota jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Mivel - a jelenleg hatályos SzMSz szerinti - az alpolgármesterek száma és az alpolgármesteri tisztség betöltésének módja, valamint a meglévő bizottsági struktúra kialakítása megfelel az alakuló képviselő-testület elképzeléseinek, így az alakuló ülésre nem terjesztettünk elő rendelet-módosításra irányuló javaslatot. 
Javasoljuk, hogy az alakuló ülést követő (ülésterv szerinti) ülésen tárgyalja a Képviselő-testület az SzMSz felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztést, hiszen így a képviselő-testület alakuló ülésen megválasztott bizottságainak is meg lesz a lehetősége az előterjesztést véleményezésére.
A fentiekre tekintettel kérjük az alábbi határozati javaslat elfogadását:
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

a képviselő testület és szervei szervezeti és működési sza-bályzatáról szóló 2/2011. (II. 1) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdésére tekintettel a képviselő testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 2/2011. (II. 1) önkormányzati rendeletét az alakuló ülést követő –ülésterv szerinti - ülésén vizsgálja felül.
Határidő: 2024. október 30.
Felelős:   dr. Bozsolik Róbert polgármester

                (rendelettervezet beterjesztéséért)
Határozatról értesül: irattár
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