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Tisztelt Képviselő-Testület!

[bookmark: _Hlk157427854]A Dél-Balatoni és Sióvölgyi Nagytérség területén a regionális integrált hulladékgazdálkodási rendszer kialakítására, az ehhez szükséges gazdasági, pénzügyi és jogi előfeltételek megteremtésére és az európai uniós követelményrendszer megvalósításának elősegítése céljából a Dél-Balatoni és Sióvölgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciumot (a továbbiakban: Konzorcium) alkotó 204 tagönkormányzata 2002. június 20. napján egységes szerkezetbe foglalt Konzorcionális Szerződést (a továbbiakban: Szerződés) fogadott el, amely szerződést 2016. október 10. napján módosítottak.

A módosított Szerződés értelmében a szerződés időbeli hatálya a záró egyenleg bizottsági átutalásától számított harmadik év végét követő 30. napig tart, amennyiben a projekt keretében megvalósult vagyon felosztása, a jogutód szervezetek kijelölése, valamint a vagyon kiadása és a tagok közötti elszámolás megtörtént. Amennyiben a fenti feltétel nem következik be a megjelölt határidőig, a Szerződés hatálya a vagyon felosztása, a jogutód szervezetek kijelölése, valamint a vagyon kiadása és a tagok közötti elszámolás megvalósulásának napjáig áll fenn.
A Konzorcionális Szerződés X/2. pontja értelmében a Konzorcium legfőbb, előkészítő, koordinatív, végrehajtást segítő és döntéshozó szerve a Konzorciumi Tagi Tanács, amelyet a 12 hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselői alkotják.

A Szerződés alapján „ A kistérségekhez tartozó települések a kistérséghez tartozó települések polgármesterei közül ún. kistérségi képviselőt és- akadályoztatása esetére- ún. térségi képviselő helyettest választanak. A kistérségi képviselő és helyettese érvényes megválasztásához a kistérséghez tartozó tagok több mint 3/4-es többséggel meghozott egyetértő határozata szükséges”

A Szerződés alapján „A tagok az ún. kistérségi képviselő részére, akit az adott kitérséghez tartozó települések polgármesterei közül választanak, megbízást adnak érdekeik képviseletére, a projekt keretében ellátandó feladataik koordinálására, illetve döntéshozataluk előkészítése érdekében. Ezen képviseleti rendszer közvetlen képviseleti megbízáson alapul, így a térségi képviselő az adott települések szavazati aránya szerint jogosult eljárni. E tekintetben a térségi képviselő köteles az általa képviselt Tagok és szavazati arányuk rögzítése mellett, minden álláspontot előterjeszteni és képviselni. '”

A 2024. június 9. napján lezajlott helyi önkormányzati választásokra tekintettel szükséges, hogy az egyes kistérségek gondoskodjanak új térségi képviselő, illetve térségi képviselő helyettes megválasztásáról és megbízólevéllel történő ellátásáról.

A kistérségi képviselői feladatokat az elmúlt önkormányzati ciklusban Appelshoffer Ágnes, Tolna Város polgármester látta el, akinek polgármesteri tisztsége 2024. szeptember 30. napján megszűnt.

Berlinger Attila József Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere kéri, hogy Szekszárd és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség kistérségi képviselőjének Őt helyettesének pedig Kovács Jánost, Szedres Község polgármesterét válasszák meg.

Fentiekre tekintettel kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására:


Határozati javaslat:

Szekszárd és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség kistérségi képviselőinek megválasztására

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél-Balatoni és Sióvölgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciumi Tagi Tanácsába a Szekszárd és Környéke hulladékgazdálkodási kistérség kistérségi képviselőjének Berlinger Attila József Szekszárd Megyei Jogú Város polgármesterét, helyettesének Kovács János Szedres Község polgármesterét választja meg.

Határidő: 2025. november 29.
Felelős: Dr. Firle-Paksi Anna aljegyző
	   (a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül: 	Szekszárd MJV Polgármesteri Hivatala
	irattár
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