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Tisztelt Képviselő-testület!

Mozgalmas második félévkezdés

A váratlan vezetőváltást követően a 2024-es év második fele a BMNKft. életében igen mozgalmasan telik. Augusztusban már javában készültünk a VII. Bátaszéki Bornapokra, amely a legnagyobb volumenű városi rendezvénynek megfelelően hatalmas feladatmennyiséget rótt a Kft. dolgozóira, ami szeptemberben a nehezített körülmények közt is – a vezető távozásával egy fővel csökkent a dolgozói létszám – a tervek szerint tudott megvalósulni. A VII. Bátaszéki Bornapok beszámolójából kiderült, hogy sikeres rendezvényen vagyunk túl, minden tekintetben pozitív mérleget zárhattunk. A rendezvény 35.725.900.-Forintba került, amely összegből 11.096.600 milliót a vállalkozóknak és támogatóknak köszönhetünk.

Az előzetes tervek szerint jövőre nem kerülne sor a háromnapos fesztivál megtartására, azonban ebben az akaratban még vannak nyitott kérdések. A végleges döntés majd csak év végén derül ki, addig azonban a VIII. Bátaszéki Bornapoknak az előkészületi munkálatait már megkezdtük szeptember és október hónapokban.
Itt kell megjegyeznem, hogy a Kft. egy kérdőívet állított össze, aminek a kérdései többek közt arra vonatkoznak, hogy a bátaszékiek szeretnék-e azt, hogy 2025-ben is megrendezésre kerüljön a Bátaszéki Bornapok rendezvény. Ennek az eredménye pedig azt mutatja (jelen állás szerint: 2024. november 11., hogy az elektronikus kérdőívet kitöltők (472 fő) 91%-a, a papír alapon kitöltött kérdőíveknél a 98%-a (45 fő) igennel szavazott), hogy egyértelműen szeretnék, ha 2025-ben is lennének Bornapok. 

A művelődési ház épületének hátsó részét át kell adnunk az Idősek Nappali Ellátását végző Gondozási Központnak, ami igen nagy logisztikai problémákat okozott az állandó házhasználók számára, mivel október elején elkezdődtek az átalakítási és felújítási munkálatok. A Napsugár Nyugdíjas Egylet és a Best Street Team tánccsoport maradhat a házban, de az egyesületek hétköznapjait kiszolgáló raktárhelyiségeket át kellett adni az építkezőknek, így amíg nem érkezik meg a mobil raktár, addig csak néhány apróságnak tudunk helyet biztosítani a ház öltözőjében. Ez kellemetlenségekkel és plusz feladatokkal jár az egyesületek számára. A Bátaszéki Felvidék Néptánc Egyesület is házhasználók maradnak, illetve folytatják a foglalkozásaikat a Senior táncosok, a gerinctornások, a FittNóri sportolói, illetve ovis angolórákat is meg tudják tartani továbbra is. A zöldtermünket használók (Werner Andrea jógaórái és Kiss Eszter egészségmegőrző tornája) pedig a Német házban leltek ideiglenes otthonra, valamint a II. Géza Gimnázium a Skorday Gabriella vezette némettáncosokat fogadták szívesen. A szeptember és októberi időszakban nagy örömünkre a Bátaszéki Színjátszók 6 előadást tartottak a Valahol Európában című zenés darabból, amelyhez azonban rengeteg díszlet és egyéb technikai eszköz kellett, így ezeknek még november 11-ig biztosítani kellett a tárolási helyet, majd ezt követően ők is elköltöztek a házból.
Félő, hogy az 1-1.5 évig tartó helyszűke a kulturális és közösségi életet nagyban hátraveti, és hasonlóan a Covid-helyzethez, recesszióval kell majd szembesülnünk. A következő hónapokban ez lesz egy igen nagy feladata a művelődési ház dolgozóinak, hogy meg tudja tartani házhasználóit, és vissza tudja hozni azon közösségeket, akik most a megváltozott körülmények okán távozásra kényszerültek.

Feladatellátás

A Kft.-nk gazdálkodása igazodott a 2024. üzleti tervében foglaltakhoz. Mivel az önkormányzat a közművelődés támogatását ütemesen ellátta, mindez ideig működésünk folyamatos. 

A beszámolóhoz csatolt dokumentumokra hivatkozva, a Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft. 2024. január 1. és szeptember 30. (október 31-ig bezárólag) közötti időszakban megrendezésre és lebonyolításra került eseményeinek az üzleti tervünkben szereplőkkel megegyezik. A vállalt közművelődési szolgáltatásokat a lehetőségeinkhez képest teljesítettük, a ránk bízott feladatokat elvégeztük.
 
A feladatok nem változtak a féléves beszámolóban megfogalmazottakhoz képest. Állandó a közművelődési feladatok ellátása; a városi rendezvényszervezés; a Turisztikai Információs Pont működtetése, a helyi termelők bemutatkozási lehetőségeinek bővítése; a médiakapcsolatok szervezése, a városi kommunikáció lebonyolítása; az információs anyagok összeállítása, kivitelezése; a Cikádor újság szerkesztése és kivitelezése, valamint terjesztése. 

A feladatok között nem elhanyagolható a Bátaszéki Tájházba érkezőknek a legátfogóbban bemutatni Bátaszék történelmét, jelenét és jövőjét. A látogatók a tárlatvezetésen tapasztaltak alapján ítélhetik meg településünket.

A művelődési ház Digitális Jólét Program Pontként is üzemel, így folyamatos segítséget nyújtottunk az intézménybe betérőknek a telefonos és az elektronikus ügyek intézésében, nyomtatásban, E-mail küldésben, szkennelésben.


Infrastruktúra

A féléves beszámolót követően augusztus hónapban már megkezdődtek az előkészületek, amely a művelődési ház hátsó épületrészének felújítását és az átadását készítette elő. Az állandó házhasználóinkkal, az önkormányzattal, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzattal és a II. Géza Gimnáziummal megtörtént egyeztetések után október végére sikerült helyet találni minden csoportnak, akik az elkövetkezendő időszakban nem tudják használni az épületet.
A felújítási munkálatok októberben elkezdődtek, ami azt is jelentette, hogy a tárolásra alkalmas helyiségekből a BátKom 2004 Kft-nek a segítségével mindent ki kellett üríteni. Ennek logisztikai munkálatai megnehezítette a hétköznapokat, de mindennek helyet találva sikerült átadni időben az épületrészt. November 11-re a zöldterem is átadásra került.

Abban bízunk, hogy amennyiben 2026. január 1-vel újra birtokba vehetjük a hátsó épületrész, a felújított tereket új funkcióval ellátva (nem csak tárolási) a visszatérő házhasználóink megelégedésére fog szolgálni.



Eszközbeszerzések

A felújításokat apró lépésekben igyekszzük megtenni. A női és férfi mellékhelyiségekben a mosdók évek óta töröttek, a csapok csepegnek, amik lecserélésére megtörtént az árajánlatkérés és a november hónapban meg is történik cseréjük. Egyéb, kisebb összegű eszközök megvásárlásával a házhasználók komfortérzetét szeretnénk növelni. Így pl. új lábtörlőket vásároltunk, stb. 
A munkánkhoz elengedhetetlen eszközfeltételek adottak, az informatikai gépparkunk állapota átlagosnak mondható. Az asztali számítógépeinket (3 db) korábban már felújítottuk, így azokkal a munkavégzés megfelelő minőségben elvégezhető. 2023-ban a Kft. egy laptopot és egy mobiltelefon-készüléket vásárolt az ügyvezető számára, ami a mobilitást és Home Office és hétvégi munkavégzést segíti. A nyomtató közepes állapotú, gyakran meghibásodik, de eddig még sikerült ésszerű anyagi kereteken belül megjavíttatni. 
A napelemes rendszerhez vásároltunk egy informatikai eszközt, (108.500.-Ft) aminek a segítségével pontosan figyelhető a fogyasztás, termelés vagy akár az üzemzavar is azonnal észlelhető.

A szervező, illetve a médiaszerkesztő kollégáknak a mobiltelefon-készülékeiket szeretnénk az év végéig újra cserélni (a jelenlegi mobiltelefonok negyedik éve, a rendszeres igénybevételt követően amortizálódtak), valamint egy plusz készüléket vásárolni, ugyanis az adminisztrációt végző kollégának nincs céges készüléke, ami megkönnyítené az ő munkáját. 


Személyügyi változások

A személyi feltételek tekintetében változás történt a Kft. életében. Az ügyvezető 2024. júniusban felmondott, így a Kft-ben dolgozók létszáma 5 főre csökkent. A vezető távozását követően megbízási szerződéssel a Kft. egyik munkatársát kérték fel, hogy a szakmai vezetés mellet a BMNKft. ügyvezetői feladatait is lássa el 2024. augusztus 1-től október 31-ig. Az álláspályázat kiírását követően nem sikerült megfelelő pályázót találni, így újra kiírták az álláslehetőséget, amivel együtt az ideiglenesen kinevezett ügyvezető megbízását 2025. február 28-ig meghosszabbították. 

Az éveleji bérfejlesztéseket követően annyiban változott a személyi állomány összetétele, hogy az ügyvezetői feladatokat megbízási szerződéssel látja el Ócsai Krisztina a médiszerkesztői (8 órában) feladatai mellett. Így 2024. augusztus 1-től 1 főt művelődésszervezőként (8 órában), egy főt adminisztrátorként (8 órában), egy főt épületgondnokként (8 órában), egy főt a Turisztikai Információs Pontban (4 órában) foglalkoztatja a Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft. 

A Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft. igyekszik a lehetőségeihez mérten anyagilag is megbecsülni a dolgozóit, ami azt jelenti, hogy év végén mindenképpen szeretne – az önkormányzati szándékkal megegyezően – jutalmat kiosztani. Ennek anyagi fedezete is rendelkezésre áll, így a novemberi fizetésekkel minden dolgozó kaphat anyagi elismerést is. Ehhez a forrás elkülönítése már az 5. számú mellékletben szerepel, a 0010 és a 0010A, 0011 munkaszámokon.


Média

A féléves beszámolót követően az új vezető szándéka megegyezett azzal az elképzeléssel, amelyet Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete is megszavazott augusztusban, miszerint újra kell indítani, másfél év kihagyás után a Tolnatáj Televízió Cikádor magazinműsorát. Ennek érdekében, egyeztetéseket követően 2024. szeptember 1-vel, 2024. december 31-ig bezárólag médiaszerződést kötött a Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft. a Mecsek RTV Kft-vel, havi 600.000.-Ft+áfa/hó összeggel. A szerződében foglaltaknak megfelelően történik a mindennapi munka. Újra képernyőn van heti rendszerességgel a Cikádor magazin, valamint élő közvetítéseken keresztül lehet figyelemmel kísérni a testületi üléseket, amelyeket a városunk Facebook csatornáin is online lehet nézni. Illetőleg a Tolna vármegyei hírekben is folyamatosan tájékoztatják a televízió nézőit a bátaszéki eseményekről.
Mindezek mellett a Pomsárfilmmel 2024. december 31-ig van médiaszerződésünk, aki havi 4-5 videós anyagot készít a fontosabb eseményekről 500.000.-Ft/hó összegért, ami a BátaszékMost web, illetőleg Facebook csatornákon kerül megosztásra.

Az elkövetkező időben át kell gondolni a helyi médiamegjelenési struktúrát. 2025-től észszerűbb, költséghatékonyabb és minőségibb hírszolgáltatást szeretne megfogalmazni és megvalósítani a BMNKft. az Önkormányzattal együtt. Ebben nemcsak a televíziós megjelenések, hanem a például a város elavult honlapjának (megtelt tárhelye miatt) megújítása is időszerű, valamint a rádió frekvencián való rendszeres megjelenés is szándékként szerepel.


Marketing

A Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft. folyamatos tevékenysége a marketing, amely nemcsak a helyi médiákban (közösségi oldalak, helyi újság, plakátok, szóróanyagok) tud megvalósulni, hanem olyan pályázati együttműködésben is, mint a Alsónána betonút Projekt vagy az Alsónyék-Nyéki Hegyi út Projekt. A Kft. folyamatosan együttműködik az önkormányzat által megpályázott és elnyert projektek megvalósításában. A beszámolóhoz csatolt táblázatban a TOP-pályázatok megbízási díjainál az ehhez kapcsolódó pénzösszeg kiolvasható.

Ezek a médiához kapcsolódó feladatok a Kft. számára bevételi forrást is jelentenek, éppen ezért fontosnak tartjuk ezen feladatok ellátását, valamint az új lehetőségek keresését, felkutatását is.


Turisztikai Információs Pont

A féléves beszámolóban is látszódott, ahogyan itt, az 1-9. havi elszámolásunkból is kitűnik, hogy a TIP amellett, hogy valamennyi bevételt produkál, sajnos veszteségként könyveljük fenntartását. Ezen a veszteségen igyekszünk javítani augusztustól. Két új projekt megvalósításán is dolgozunk. Egy turisztikai szóróanyagon, amely a korábbi években már kiadásra került ugyan, de azok a szóróanyagok az évek folyamán már elavultak és elfogytak, így új kiadvány nyomtatását tervezzük, amely az ideérkezők tájékozódást segíti majd. Valamint újabb bizományos ügyfeleket kívánunk toborozni, amelyhez a felhívás már elkészült, illetőleg egy online jelentkezési lap is kész van. Az új bizományos szerződéssel a TIP-ben megjelenő helyi és környékbeli kézművesek bevonásától az üzlet forgalomnövekedését és bevételének növekedését várjuk. Ez a két projekt még az idei, 2024-es évben megvalósulásra kerül. 


Bátaszéki Tájház

Ahogyan a féléves beszámolóban előrevetítettük, úgy valóban az augusztus-szeptember-október hónapokban megkétszereződött a tájházlátogatóink száma. Összesen az 1-9. hónap alatt 522-en fordultak meg a Bátaszéki Tájházban. A látogatók nem mindegyik fizetős ügyfél, hiszen a bátaszékiek számára továbbra is ingyenesen látogatható a tárlat, illetőleg iskolai honismereti órák keretében érkező bátaszéki iskolások is, oktatás céljából ingyenesen jöhetnek be.

A Bátaszéki Tájházat 2024. októberétől a www.kirandulastervezo.hu weboldalra regisztráltuk (17.000.-+áfa/év) azzal a szándékkal, hogy még több látogatóhoz elérjen úticélként településünk. 


2024. évi üzleti terv 1-9. havi megvalósulása számokban

A cégünk költségstruktúrájában a fix kiadások aránya igen jelentős, ilyenek a művelődési ház fenntartása, a dolgozók bérének biztosítása. A várható éves zárásban (5. számú melléklet) benne van a dolgozóink jutalma, amely egységesen a többi önkormányzati dolgozóhoz mérten meghatározott összeg kifizetését jelenti, annak ellenére, hogy az üzleti tervben ezt nem kalkuláltuk be, de ezzel együtt is a várható éves zárásunk pozitivitást mutat majd. 

A BMNKft. elfogadott rendezvényprogramunk, a terveink és fejlesztései céljaink, valamint egyéb feladataink ellátásához 2024-ben 106.746.000.-Ft bevétellel számoltunk augusztus 31-ig, azonban 2024. szeptember 1-vel a Mecsek RTV-vel kötött szerződés értelmében az önkormányzattal további 2.400.000.-Ft értékű vállalkozási szerződést kötött a Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft, ezért üzleti terv módosítására lesz szükségünk.

2024. január 1-től 2024. szeptember 30-ig a Kft. bevétele 87.066.384.-Ft, a kiadásunk 81.802.262.-Ft, egyenlegünk 5.264.122.-Ft volt, amiből az látszik, hogy 74.95%-os teljesítést produkált a BMNKft. Ez a százalékszám pedig 1-9. hóra vetítve korrekt és megfelelő. (3. melléklet, Összesen)

A Kormány döntése alapján 2024. január 1-vel a bevezetett egységes vízdíj a „nem lakossági fogyasztók” számára igencsak váratlanul érte a költségvetésünket. Az éves, 28.000.-Forintos betervezett vízdíjunk 1-9. hónapban 1.464.683.-Forint lett. A költségek mérséklése érdekében lépéseket tettünk. A törvény úgy rendelkezik, hogy átfolyási átmérőtől függően havi ivóvíz és a szennyvíz tekintetében fix alapdíj fizetésére kötelezi a „nem lakossági fogyasztót”, ami a művelődési házra vonatkozóan tetemes összeg. Felvéve a kapcsolatot a vízügyi szakemberekkel realizálódott, hogy - a ma már a használatból kivont és megszüntetett - a művelődési ház udvarában kialakított tűzcsaphoz tartozó csatorna méretéhez számolták az átfolyási alapdíjat. Arra várunk, hogy felmérjék az átépítéshez szükséges technikai feltételeke, valamint tervrajzot készítsenek a csatornaszűkítés érdekében, ami várhatóan csökkenteni fogja a művelődési ház havi víz és szennyvíz elvezetési alapdíját. (3. számú melléklet, 0019-es munkaszámon)

Az év végi, előreláthatólag 5.264.122.-Ft. pedig a következőkkel magyarázható:

Egyrészről az ügyvezetői bér és járulékai 2024. augusztustól nem került kifizetésre, illetve az ideiglenesen megbízott ügyvezető bére kevesebb összegű (Bruttó 300.000.-Ft), így keletkezett 1-12. hónapra kivetítve 5 havi bérmaradvány. 

A VII. Bátaszéki Bornapok betervezett várható költsége: 36.838.659.-Forint volt, de a támogatóinak, valamint a bevételeinknek, (a poharak eladása, a helypénzekből származó bevételek) köszönhetően a Bornapok tényleges bekerülési költsége: 35.725.900.-Forint lett, így 1.112.759.-Forint nyereséggel zártunk. 

Pomsár Tamással kötött vállalkozási szerződésünk 2024. szeptemberétől módosításra került. Ekkor kikerül a testületi ülések közvetítése a feladatai közül és csak a havi 4-5 kisfilm késztésével bíztuk meg 2024. december 31-ig. A Pomsárfilm médiaszolgáltatására havonta 500.000.-Ft-ot terveztünk, azonban ennek a keretnek a teljes felhasználására nem kerül sor, így a betervezett kiadásunk ezen tételnél is csökkentek. (3.számú melléklet, 2001 munkaszámmal)

A futó pályázatokból is keletkezett bevételünk, mint az Alsónána betonút és az Alsónyék-nyéki Helyi úti projektekből durván 700 ezer forint. 

A rendezvényeinknél pedig látható, hogy voltak ugyan olyan események, melyre a betervezett összeg fellett költöttünk, (pl. 3. számú melléklet, 0036 és a 0069 munkaszámok), de összességében az üzleti tervben elfogadottaknák egy-egy eseményre kevesebbet költöttünk.

Javaslat üzleti terv módosítására:

1. Önkormányzati határozat született, amelyben a Bátaszékért Marketing NKft-vel vállalkozási szerződés köttetett médiaszolgáltatásra 2024. szeptember 1-től december 31-ig, Bátaszék Város Önkormányzata a 2024. évi költségvetésének általános tartaléka terhére Bruttó 3.048.000.- Ft összegben. Valamint a szponzorációs-reklámfelület biztosítása a VII. Bátaszéki Bornapokra 863.480.-Ft bevétel érkezett még.
E két tételt a BMNKft. bevétele, amelyet az üzleti tervet módosítva a könyvelésbe jogszerűen be kell vezetni.
1. Bátaszék Város Önkormányzata és a Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft. szükség volna egy II. számú közművelődési megállapodás módosításra. A határozatlan idejű, annak 1. számú mellékletében a közfeladat-ellátási kiadásokra meghatározott kompenzációs összegek szerepelnek, amelynek felhasználása 2024. január 1-től december 31-ig érvényes, ezért javaslom, hogy módosítsák 2025. december 31-ig, hogy a 2024. évben várható nyereséget a következő naptári évben további feladatok ellátására fel tudjuk használni, valamint cégünk likviditását meg tudjuk erősíteni. 


Kérném a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztató elfogadására a határozati javaslat támogatásával:

1. H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

a Bátaszékért Marketing NKft. 2024. évi 1-9. havi gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadására

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Bátaszékért Marketing Nkft. kizárólagos tulajdonosa az NKft. 2024. évi 1-9. havi gazdálkodásáról szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

Határidő: 2024. december 6.
Felelős: Dr. Firle-Paksi Anna aljegyző
                (a határozat megküldésért)

Határozatról értesül: Bátaszékért Marketing NKft.
			        irattár


Kérném a Tisztelt Képviselő-testületet az üzleti terv módosítására az alábbi határozati javaslat elfogadásával:

[bookmark: _Hlk151007509]2. H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

Bátaszékért Marketing Nkft. 2024. évi módosított üzleti tervének elfogadására

Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testülete – a tulajdonosi jogkörében eljárva a Bátaszékért Marketing Nkft. 2024. évre vonatkozó – a határozat mellékletét képező – módosított üzleti tervét 

 106.746.000 Ft bevétellel,
 106.746.000 Ft kiadással 
elfogadja:


Határidő: 2024. december 6.
Felelős:  dr. Firle-Paksi Anna aljegyző
               (a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül: Bátaszékért Marketing Nkft.
		          Bátaszéki KÖH Pénzügyi Iroda
		          irattár


Kérném a Tisztelt Képviselő-testületet a közművelődési megállapodás módosítására az alábbi határozati javaslat elfogadásával:

3. H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

a Bátaszékért Marketing Nkft.-vel megkötött közművelődési megállapodásának II. számú módosítására   

Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
a) a Bátaszékért Marketing Nkft.-vel kötendő Közművelődési Megállapodás II. számú módosítását – a határozat melléklete szerinti tartalommal – jóváhagyja; 
b) felhatalmazza a város polgármesterét a megállapodás módosításának aláírására.

Határidő: 2024. december 2.
Felelős:   Dr. Bozsolik Róbert polgármester 
(megállapodás aláírásáért)

 					Határozatról értesül:  Bátaszékért Marketing Nkft.
                                              Bátaszéki KÖH Pénzügyi Iroda
                                  		irattár

Javasoljuk a Képviselő-testületnek, hogy az év végi jutalmat a gazdasági társaság azon munkavállalójának is biztosítsák, aki egyébként megbízási szerződés keretében látja el a Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatait. Ennek megfelelően bruttó 250.000 Ft-ra teszünk javaslatot.

4. H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

Ócsai Krisztina Bátaszékért Marketing Nkft. munkavállalója 2024. évi jutalmazásának jóváhagyására
Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Ócsai Krisztinát, a Bátaszékért Marketing Nkft. munkavállalóját bruttó  250.000,- Ft jutalomban részesíti a 2024. évben végzett munkája elismeréseként a Kft. 2024. évi üzleti tervének terhére.
Határidő: 2024. november 30.
Felelős:   dr. Firle-Paksi Anna aljegyző
                (a határozat megküldésért)
     
Határozatról értesül:	Bátaszékért Marketig Nkft. ügyvezetője
			irattár
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