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Tisztelt Képviselő-testület!

A TETT-tel kötött megállapodás értelmében Bátaszék várost a Központi Nukleáris Pénzügyi Alapból - a közös költségek levonása után fennmaradó összeg után - 18,34% illeti meg. A támogatási szerződés 2025. évre vonatkozó 1. mellékletének aktualizálására teszünk javaslatot jelen előterjesztéssel. 
Az elmúlt évek gyakorlatát követve az aláírásra kerülő támogatási szerződés értelmében a képviselő-testületnek kell döntés hoznia arról, hogy a támogatási összeget működési célú kiadásra kívánja fordítani, majd ezen elfogadó határozatot eljuttatjuk a TETT-hez.

A szerződés-tervezet szerint a 2025. évre 79.158.000 Ft támogatást folyósítanak önkormányzatunk részére. A jelenlegi támogatásból a teljes összeget, 79.158.000 Ft-ot javasoljuk működési támogatásra felhasználni. 

A fentiekre figyelemmel kérem, hogy az alábbi határozati javaslat elfogadásával a 2025. évi működési célra történő felhasználást szíveskedjenek jóváhagyni.

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t :

a 2025. évi TETT támogatás felhasználására

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a TETT támogatás 2025. évi felhasználását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Működési költségekhez történő hozzájárulás: 79.158.000 Ft, azaz Hetvenkilencmillió-százötvennyolcezer forint.

Határidő:  azonnal
Felelős:    dr. Bozsolik Róbert polgármester
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