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Tisztelt Képviselő-testület!
2025. május 27-én érkezett a Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkárságáról az előterjesztés mellékletét képező támogatás biztosításáról értesítő levél, amelyre az önkormányzat válaszul a szükséges dokumentumokat, igazolásokat határidőben elküldte. A Bátaszéki Tanuszoda 2025. évi üzemeltetésére 50.000.000 Ft működési támogatás került megállapításra.  
Az 1. sz. határozati javaslat elfogadásával javasoljuk a tanuszoda üzemeltetésére Bátaszék Város Önkormányzata által a BÁT-KOM 2004. Kft.-részére biztosított 2025. évi kompenzáció 50.000.000 Ft-tal történő csökkentését.
Ezzel egyidejűleg a 2. sz. határozati javaslat elfogadásával átadnánk a Kft. részére 50.000.000 Ft támogatást. Azzal, hogy ezen szerződések aláírására a támogatói okirat megérkezését követően kerülne sor.
1.sz. H a t á r o z a t i  j a v a s l a t :
a BÁT-KOM 2004 Kft.-vel megkötött tanuszoda üzemeltetési szerződés III. módosításának jóváhagyására 

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a BÁT-KOM 2004. Kft tulajdonosa - e jogkörében eljárva – 

a) a BÁT-KOM 2004 Kft.-vel 2023. december 22. napján kötött tanuszoda üzemeltetési szerződés III. módosítását – a határozat melléklete szerinti tartalommal – jóváhagyja;

b) felhatalmazza a polgármestert az a) pontban foglalt szerződés - a Honvédelmi Minisztérium támogatói okiratának megérkezését követő - aláírására.

Határidő: 2025. augusztus 1.
Felelős:    Dr. Bozsolik Róbert polgármester 

                (a szerződések aláírásáért)

Határozatról értesül:  Pap Péter ügyvezető 

                                   Bátaszéki KÖH Pénzügyi Iroda

                                   irattár
2.sz. H a t á r o z a t i  j a v a s l a t :
Bátaszéki Tanuszoda 2025. évi üzemeltetési támogatás BÁT-KOM 2004. Kft. részére történő átadásának jóváhagyására

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Honvédelmi Minisztérium (képviseletében eljáró: Dr. Schmidt Ádám sportért felelős államtitkár, székhely: 1055 Budapest, Balaton utca 7-11., törzskönyvi nyilvántartási szám: 701059, adószám: 15701051-2-51) által kibocsátott, a Bátaszéki Tanuszoda 2025. évi üzemeltetésének finanszírozása érdekében biztosított 50.000.000 Ft összegű támogatásról szóló támogatói okiratában (a továbbiakban: támogató okirat) foglalt kötelezettségének eleget téve
a) felkéri a Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatalt a támogató okiratnak megfelelő támogatási szerződés elkészítésére, valamint
b) felhatalmazza a város polgármesterét az elkészült támogatási szerződés BÁT-KOM 2004. Kft.-vel történő megkötésére.

Határidő: 2025. augusztus 1. 

Felelős:   dr. Bozsolik Róbert polgármester
               (a szerződés aláírásáért)

Határozatról értesül: BÁT-KOM 2004. Kft ügyvezetője
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