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A kép egy emlékezésre szánt kopjafát ábrázol, amely a roma kultúra és az auschwitzi cigány áldozatok iránti tisztelet jegyében készült. A motívumok szimbolikus jelentéssel bírnak:

⸻

🔷 Felső rész – félhold

A kopja tetején egy aranyszínű félhold látható, amely a roma nép spirituális világához és égi kapcsolatához utal. A hold a remény, a ciklikusság és a túlélés szimbóluma lehet.

⸻

🔷 Törött kerék

A kerék a roma identitás alapmotívuma, a vándorlás, szabadság és mozgás jelképe. A képen a kerék megtört, ami az auschwitzi és más náci lágerekben meggyilkolt romák sorsát szimbolizálja – a megakasztott életutat, az erőszakos leállítást.

⸻

🔷 Fekete téglalapok

A középső sávban két sötét téglalap helyezkedik el, amelyek a halált, az eltűnést, a tömegsírokat jelképezhetik – a névtelen áldozatok emlékét, akiket nem tudtak eltemetni, akiknek neve sokszor feledésbe merült.

⸻

🔷 Életfa fekete gyökerekkel

A kopja alsó részén egy fekete lombú fa vörös gyökerekkel jelenik meg – ez egy életfa, amely a roma nép élni akarását, erejét és szívóságát testesíti meg. A vörös gyökérzóna Auschwitzot és a véráldozatot idézi, míg a fa koronája a túlélő generációkat szimbolizálja.

⸻

Ez a kopjafa nemcsak gyászemlék, hanem büszke identitásjel, amely azt üzeni:

„Emlékezünk, de nem pusztán a halálra – az élet tovább él bennünk.”
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