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Tisztelt Képviselő-testület!
Az Agrárminisztérium az Országfásítási Program keretében hirdette meg a Településfásítási Programot, mely 2021. évben csatlakoztunk. Ennek köszönhetően minden évben 30 db fa került elültetésre a város belterületén (pl.: Kossuth u., Budai u., Bezerédj u., Szabadság u. parkoló, Besigheim játszótér). A fával borított területek növelése, a települések zöldítése mellett az is fontos, hogy a fák elültetése, gondozása erősítse a helyi közösségeket. 
Ezt megelőzően is a Budai utca növénytelepítési programját valósítottuk meg több ütemben. Így kerültek telepítésre növények a buszmegálló környékére, az általános iskola elé, a romkert elé.
Az újszülött gyermekeknek is ültetnek fát, mely hagyomány 2011-ben indult útjára. Azoknak az újszülött gyermekeknek ültetnek november közepén fát, akik városunkban születtek az elmúlt esztendőben. A Keresztély Gyula Városi Könyvtár szervezésében a Babits Játszótéren ültették az első fákat, amely helyszínt a városi óvoda udvara követett. A faültetés, mint lehetőség az ifjú szülők számára, nagyon nagy népszerűségnek örvend. 2024. évben a Keresztély Gyula Városi Könyvtár és a Nagycsaládosok Egyesülete által szervezett eseményen 46 család ültetett el gyermekeiknek facsemetét a Bát-Grill Kft. telephelye szomszédságában.
A fentiekből is látható, hogy az önkormányzat minden lehetőséget megragad annak érdekében, hogy zöldfelületeket alakítson ki a településen és ezzel is élhetőbbé tegye azt.
Ennek is köszönhető, hogy fogy azon területek száma, ahol 30-40 fát (5-6 méteres ültetési távolság) egyidőben el lehet ültetni. Az ültetési távolságot figyelembe véve, viszonylag nagy területet igényel. Ezeken a területeken nem lehet sem föld alatti közmű, sem pedig légvezeték. A telekhatártól 4 méterre lehet legközelebb ültetni a fát. Felmérést végeztünk a településen (1.sz. melléklet) arra vonatkozóan, hogy mik azok a területek, ahol a telepítés megtörténhet. Csak önkormányzati tulajdonú ingatlanok tekintetében végeztük a vizsgálatot. Bár erre a funkcióra van több magántulajdonú ingatlanon is lehetőség, azonban azokat meg kellene vásárolnia az önkormányzatnak.
Hazánkban az elmúlt években kezdték meg az épített környezet hatékony erdejének a telepítését. Az első magyarországi minierdőt 2021-ben ültették, a Tabánban. Azóta már Budapest több részén, valamint számos vidéki településen alakítottak ki hasonló, városi erdőt. Kecskeméten 2024-ben a Zöldítő Civil Társaság vezetésével telepítettek egy ötszögletű minierdőt. A pécsi egyetemi campusban 2025 márciusában egy 30 négyzetméteres Miyawaki-erdőt ültettek, mely több hazai társához hasonlóan rovaroknak, énekesmadaraknak és emlősöknek nyújthat otthont és menedéket. Bükön eddig kihasználatlan, háromszög alakú közterületet ültetnek be őshonos fajokkal.
A kicsi, sűrű, változatos, gyorsan növő minierdő a nevét Miyawaki Akira japán botanikusról, ökológusról kapta, aki a degradált területek természetes növényzettel történő helyreállítására kidolgozott módszerével szerzett ismertséget.
A helyszín mérete legyen legalább 30-150 m2, de kedvezőbb, ha nagyobb terület kerülhet bevonásra (200-500 m2)
2-4 növényt telepítünk négyzetméterenként, 15-30 őshonos fajt választunk ki a nagyméretű fáktól a bokrokig. Talajcserére vagy talajjavításra is szükség lehet a talajvizsgálat függvényében. Területre szabott ültető közeg és intenzív talajelőkészítés szükséges 1 méter mélységben. Elültetése után a talajt vastag talajtakaróval kell rétegezni, jellemzően szalmával. Az első 2-3 évben rendszeres öntözés szükséges. A három-négy évig tartó rendszeres gondoskodás után évente akár 1 méteres növekedést is meghaladja a fásszárúak esetén.
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Lombkoronaszint: kocsánytalan tölgy, vadkörte, vadcseresznye, zselnice meggy, korai juhar, mezei juhar, tatárjuhar, vénic szil, mezei szil, gyertyán, virágos kőris, kislevelű hárs, ezüsthárs, egybibés galagonya és bibircses nyír.
Cserjeszint: mogyoró, fagyal, csíkos kecskerágó, kökény.

A betelepített fajok hálózatként élnek majd, amely a talajszinten kezdődik, ott, ahol rengeteg a gomba, a baktérium. Ezek a mikroközösségek támogatják az erdő talaját, így a növények egy kicsi területen is képesek lesznek egy önállóan működő rendszert létrehozni, párologtatni, a port megkötni és kiszűrni a káros anyagokat. A minierdőbe betelepülhetnek a madarak és az emlősállatok is.
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A Miyawaki mini erdő ültetése közösségi esemény, bevonhatók cégek munkatársai, önkéntesek, iskolai osztályok.

Bátaszék klímatudatos, fenntartható fejlődése érdekében szoros együttműködésre, partnerségre van szükség. A fent részletezettek megfelelnek Bátaszék város klímastratégiájában foglalt célok megvalósításának. 
A zöldfelület-rendszerek fejlesztése mind a CO2 megkötés/dekarbonizáció, mind az alkalmazkodás
miatt fontosak a településen belül és kívül is. 
Kiemelt jelentőségű az erdővédelem és az erdőtelepítés: Erdőterületek védelme és megtartása, a spontán erdősült területek tervezett erdőművelésbe vonása és felújítása a CO2-nyelő kapacitás fenntartása és az alkalmazkodás érdekében, mert a térség alacsony erdősültségű.
A települési zöldfelületek fejlesztése (útmenti fasorok, parkok, játszóterek) az egyik leghatékonyabb és legolcsóbb módja a klímaváltozáshoz való alkalmazkodásnak. A zöldfelületek létesítésénél és/vagy a már meglévők cseréjénél nagyon fontos szempontnak kell lenni, hogy a növényzet alkalmas legyen a klimatikus változások elviselésére és mérsékeljék a viharkárokat (pl. viharoknak minél inkább ellenálló törzs- és ágszerkezetű dísz- és egyéb fák, belterületi mikroklímát javító kúszónövények).


A Településfásítási Program által biztosított fák konténeresek vagy földlabdások, 10-14 cm törzskörméretűek, fafajtól függően 2-5 méter magasak. A fák öntözését a Bát-Kom 2004 Kft.-nek kell elvégeznie.

Az újszülött gyermekek faültetési programjában hársfa kerül ültetésre. A fák öntözését a szülőknek kellene elvégeznie. A gyakorlati tapasztalataink szerint erre nem kerül sor. Emiatt nagyok sok csemete kiszáradt már a korábbi években.
A 2022. és 2023. éveben ültetett közel 70 db fa kb. 80%-a kiszáradt. Így a terület nincs teljes mértékben kihasználva. Ebben azesetben esetleg szóba jöhet az újbóli faültetés is.
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A 2024 őszén telepített fák közül csak néhány darab, ami kiszáradt.


A Miyawaki mini erdő ültetése során 2 éves, 30-60 cm magas csemeték kerülnek felhasználásra. A fák öntözését egy örökbefogadó szervezetnek/egyesületnek/magánszemélynek kell elvégeznie.

A faültetési programokat folytatni kellene, a mini erdő telepítését meg kellene kezdeni a mellékletben szereplő területek felhasználásával. Az újszülött gyermekek faültetési programját a 6 méternél szélesebb külterületi földutak mentén lehet folytatni, de felvetődött a program szüneteltetése a területek hiánya miatt, de lehetőség az adott éves telepítés egyszerre több helyen (4 – 8 db fa/kijelölt terület (utcák zöldsávjai) történő megvalósítása. Az újszülött gyermekek faültetési program folytatása kapcsán megoldás lehet 1 db fa ültetése is, ahol egy táblára kerül fel minden gyermek neve az évszám mellé.


Javasoljuk
 -a határozat mellékletében szereplő önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok kijelölését növénytelepítésre,
- a Településfásítási Programban való további részvételt,
- az újszülött gyermekek faültetési programjának folytatását, a mellékletben szereplő területek felhasználását követően 
		- 1 db fa ültetése is, ahol egy táblára kerül fel minden gyermek neve az évszám mellé,
		- a 6 méternél szélesebb külterületi földutak mentén, 
- a polgármester vegye fel a kapcsolatot szervezetekkel a mini erdő létrehozása érdekében.





Határozati javaslat:

a fásítási program folytatásának helyszíneire

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a) a határozat mellékletében szereplő önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokat jelöli ki növénytelepítésre,

b) a Településfásítási Programban továbbra is részt kíván venni,

c) az újszülött gyermekek faültetési programjának folytatásával egyetért, a mellékletben szereplő területek felhasználását követően 
- 1 db fa ültetésével, ahol egy táblára kerül fel minden gyermek neve az évszám mellé, illetve
- a 6 méternél szélesebb külterületi földutak mentén. 

d) a mini erdők létrehozásával egyetért, egyidejűleg felkéri a város polgármesterét, hogy folytasson tárgyalásokat szervezetekkel a mini erdő létrehozása érdekében.


Határidő: 2025. december 31.
Felelős: dr. Bozsolik Róbert 
            (az egyeztetések lefolytatásáért)

Határozatról értesül: Bátaszéki KÖH városüzemeltetési iroda.
                                 Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda
                                 irattár





1.sz. melléklet
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rendezési terv kivágat utca kép e-közmű

1

Perczel utcában  az 

útburkolat széle és 

az árok közötti zöld 

sáv

399 Önkormányzat 20 231 6 209 X

2

Tornacsarnok 

mögötti fajátszó

594/2 Önkormányzat 3 329 250 X

3

Ráctemető 1662/13 Önkormányzat 35 533 1 936 X

4

Emlékezések parkja 19 Önkormányzat 3 917 969 X X

5

Bonyhádi panelsor 

belső része

54/37 Önkormányzat 10 514 2 474 X X

6

Széchenyi u.  634/7 Önkormányzat 4 944 350 X

7

Lajvér u vége 1960/59 Önkormányzat 721 500 X

8

vasúti átjárónál 

kereszt melletti 

közterület

15 Önkormányzat 726 726 X

Összesen: 79 915 13 414


