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Tisztelt Képviselő- testület!

A Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha (továbbiakban: MOB) főigazgatója elkészítette a 2024/2025-ös nevelési év értékelését, mely az előterjesztés mellékletét képezi. A beszámolót az intézményt fenntartó önkormányzatok (Alsónána, Alsónyék, Pörböly és Bátaszék) véleményezik, a jóváhagyás a Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde Intézmény-fenntartó Társulás (továbbiakban: Társulás) Társulási Tanácsának jogköre.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg és véleményezze a MOB 2024/2025-ös nevelési évről szóló beszámolóját. 

1. H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

a Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha 2024/2025-ös nevelési év értékelésének véleményezésére 

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 85. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha 2024/2025-ös nevelési év értékeléséről szóló beszámolóját a Mikrotérségi Óvoda és Bölcsőde Intézmény-fenntartó Társulás Társulási Tanácsának elfogadásra javasolja.

Határidő: 2025. szeptember 30.
Felelős: Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző
              (a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül:	Révész Petra MOB főigazgató
	MOB Társulási Tanács elnöke
Alsónána, Alsónyék és Pörböly községek polgármestere
                                  	irattár



Önkormányzatunk a korábbi évhez hasonlóan megkereste a Szekszárdi Tankerületi Központot, azzal a kéréssel, hogy a bátaszéki oktatási intézmények – a Bátaszéki Kanizsai Dorottya Általános Iskola és a Bátaszéki II. Géza Gimnázium- 2024/2025-ös oktatási évéről készült szakmai beszámolóját, pedagógiai programjának megvalósulásáról szóló tájékoztatóját küldjék meg, hogy a képviselő-testület megismerhesse a város oktatási intézményeinek működését, oktatási programját. (A beszámolók az előterjesztés mellékletét képezik.

Kérjük a T. Képviselő-testületet a beszámolók megtárgyalására és az alábbi határozati javalat elfogadására:

2. H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

a Bátaszéki Kanizsai Dorottya Általános Iskola és a Bátaszéki II. Géza Gimnázium 2024/2025-ös tanévéről szóló beszámoló tudomásul vételére

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bátaszéki Kanizsai Dorottya Általános Iskola, valamint a Bátaszéki II. Géza Gimnázium 2024/2025-ös tanévéről szóló beszámolóját tudomásul veszi.

Határidő: 2025. szeptember 30.
Felelős: Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző
               (a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül:  Szekszárdi Tankerületi Központ 
Bátaszéki Kanizsai Dorottya Általános Iskola
                                   Bátaszéki II. Géza Gimnázium
                                   irattár

